Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.

Серия: духовные законы

Уровень 1. Урок №7. 

Тема: Закон и законность (2 часть).

План

1. Адам

2. Примеры ловушек сатаны.

Известные нам из Писания духовные законы можно разделить на две группы:
Первая группа. Законы, действующие в жизни всех людей всегда. Под их властью и по их правилам живут все и всегда, как рожденные свыше, так и не рожденные свыше. Закон сеянья и жатвы. 
Вторая группа. Законы, действующие только в жизни тех, кто их привел в действие. Ими возможно пользоваться только тогда, когда вы соедините их элементы. 
Закон духа жизни.

Закон греха и смерти.

Закон веры.

Изучая любой духовный закон, правильно будет рассматривать его через правило, сказанное Иисусом для духовных законов и описанное в Евангелии от Марка в четвертой главе.

Закон духа жизни и закон греха и смерти, также действуют в соответствии с этим правилом или правилом закона сеянья и жатвы (Мк. 4:26-29).
26: «И сказал: Царствие Божие подобно тому, как если человек бросит семя в землю»;

27: «и спит, и встает ночью и днем; и как семя всходит и растет, не знает он»; 28: «ибо земля сама собою производит сперва зелень, потом колос, потом полное зерно в колосе».

№1 «сперва зелень»

№2 «потом колос»

№3 «потом полное зерно в колосе»
№4 «зрелый плод»

29: «Когда же созреет плод, немедленно посылает серп, потому что настала жатва».

Все события на этой земле начинают быть по правилам этого закона. Каждому событию предшествуют: семя, сеятель, время посева, время всхода, время сбора урожая.
1.Адам

Бог сказал человеку «да владычествует» - и человек стал законным пользователем земли. И все духовные и физические законы стали на страже осуществления сказанного Богом. Человек стал отображением Бога, своего Творца, во плоти на земле. Через общение с Богом человек учился правильно использовать законы духовные и физические. 

Быт. 2:15 «И взял Господь Бог человека, и поселил его в саду Едемском, чтобы возделывать его и хранить его». 
Слово «хранить» в свете Нового Завета из Евангелия от Луки значит «не оставлять без внимания». Также в книге Пр.4 «больше всего хранимого, храни сердце», «не оставлять без внимания», следи за всеми процессами, которые происходят в пределах твоей власти.
Бог сказал человеку «храни сад», смотри за всем, что в него приходит и что в нем происходит, следи, будь внимательным, не оставляй без внимания.

Но, как мы с вами знаем, уже из 3-й главы, на сцене сада появился – падший ангел, изгнанный из Церкви Божьей и сферы духа, и единственная сфера, из которой он еще не был изгнан, была физическая сфера, царство плоти, физический мир, в котором законным господином и распорядителем был поставлен человек по имени Адам.

И когда сатана попал в пределы власти человека, на землю, уже человек решал, быть люциферу на земле или нет, потому что Бог передал эту власть над землей человеку, дав ему законное право решать, кому быть на земле и что ему делать.

Сатана пришел на землю незаконно, он не был зван. Он незаконно вошел в дух змея. Ему не было это разрешено Адамом, господином над «гадами». Все действия люцифера были незаконны. 

Адам, как хранитель земли, должен был пресечь эти беззакония. «Храни». 

По закону, Адам – законный владелец. И Адам должен был принять решение в рамках закона и законности, чтобы пресечь эти беззакония, или незаконные, не санкционированные, не согласованные действия ангельского существа.

Но Адам не мудро распорядился своим законным правом владения и управления землей, и вместо того, чтобы пресечь беззаконие самозванца, он принимает его предложение, сказанное через Еву, тем самым преступая закон, который обеспечивал его законность господства на земле.

Слово «преступник» происходит от коренного слова «ступить», сделать шаг. 

«Преступник» значит «сделать шаг за», за закон, выйти за пределы границы действия закона.

Духовные законы, в которых находился Адам, делали его недоступным для падшего духа, люцифера. Но когда Адам преступил закон, он вышел из под влияния и власти закона духа жизни и вошел под влияние другого закона, который действовал в духе падшего ангела – закона греха и смерти.
Когда человек попал под власть закона греха и смерти, этот закон автоматически распространился на все, что было во власти человека. Человек сам позволил вывести себя из-под власти закона духа жизни и ввести себя под действия закона греха и смерти.

Человек подчинил себя падшему духу, передав ему свое законное право господства на земле. И, тот закон и законность на право владения и нахождения на земле, под защитой которого находился и был в недосягаемости Адам, стал стеной, за которой спрятался сатана.
Господство над Творением Божьим на земле законно перешло от Адама к падшему ангелу, которого он послушал.

Вы спросите: а почему Бог не вмешался???

А я спрошу вас:

Вы слышали об аферах с квартирами, когда хозяева оставались без денег и без квартир? Возникает вопрос: почему государство не вмешалось? Оно не вмешалось потому, что по закону владельцы этой собственности имеют право ее продавать и распоряжаться ею по своему усмотрению. Это их законное право, данное государством на земле, которого стоит этот дом.

Знание закона падшим ангелом стало инструментом для совершения зла, а не знание закона человеком стало открытой дверью для беды, вошедшей в жизнь незнающего закон. 

Пр.1:32 «Потому что упорство невежд убьет их, и беспечность глупцов погубит их».

Все управляется законами и все происходит в рамках законности их применения. «Соблюдающий заповедь (правила, законы и законность их применения) не испытает ни какого зла».
Невежество в вопросах «законов и законности» и их применения для человека смертельно. 

Вы спросите: так что, сатана послушен законам, законник? 

ДА, он не беззаконник. Он, через МАС-МЕДИА, формирует в людях ложное представление о себе, будто он всемогущий, беззаконник, беспредельщик, не управляемый, но это лож. Он дух, и он находится во власти законов, регулирующих духовные творения. Написано: «противостанет диаволу и он убежит». Ангелы суть служебные духи, и они не могут изменить или отменить законы, которым они подчинены.

· Хаоса нет. У кажущегося беспредела есть предел, у кажущегося беззакония есть закон, у кажущегося беспорядка есть порядок. Все подчинено законам.
Как ваш дух, душа и тело подчинены правилам и уставам, законам, потому что написано «не во власти человека дух его», так и люцифер, как духовное существо, не может выйти из под власти законов. Как и не может изменить ни одного из существующих духовных и физических законов. 

Он может лишь извратить отношение к ним или знание о них, что он и делает.

Извращая знания и отношение к духовным законам, через законы, законным путем он улавливает людей в свою власть. Сам же закон при этом не изменяется. 
Еклл.8:5-7 «Соблюдающий заповедь не испытает ни какого зла: сердце мудрого знает и время и устав; Потому что для всякой вещи есть свое время и свой устав; а человеку великое зло от тог что он не знает, что будет и как это будет – кто скажет ему?».
2. Примеры ловушек сатаны.
Давайте рассмотрим примеры некоторых ловушек сатаны, в которые он улавливает, используя невежество в отношении духовных законов и законности их применения.
№1 Долги, ссуды, кредиты, субсидии.
Говоря о долгах, ссудах, кредитах, субсидиях мы говорим о тех случаях, когда мотивом их получения является недостаток, страх, давление, жадность, а также мотивы, не исходящие от воли Божьей. 

Начнем со стиха книги притчей, где есть жесткое и бескомпромиссное утверждение.

Пр.22:7 «должник делается рабом заимодавца».

Должник делается РАБОМ. Это не преувеличение, это истина. И теперь он думает как раб, говорит и поступает только с учетом требований заимодавца.

Долги, ссуды, кредиты, субсидии с неправильным мотивом законно выводят человека из Божьего плана, если на них нет воли Божьей, и законно делают его зависимым (рабом) от заимодавца на время погашения долга. 

Дьявол постарается сделать все, чтобы за это время зависимости «украсть» все и сделать человека еще более зависимым от заимодавца.

Иер.17:5 «Так говорит Господь: проклят человек, который надеется на человека и плоть делает своею опорою, и которого сердце удаляется от Господа».

Зависимый человек не может иметь свободное мышление. Он находится в узах закона, он не мобилен для Бога. Так как Бог почитает волю человека и его выбор, человек стал добровольно законно зависимым, и эта зависимость имеет такие последствия, как и любая другая зависимость – неспособность жить без займа.

Долги, суды, кредиты, субсидии являются плодом мудрости земной и возникли на земле после грехопадения. Это путь вне Помазания Обеспечения, так как написано: 
Втор.8:18: «но чтобы помнил Господа, Бога твоего, ибо Он дает тебе силу приобретать богатство, дабы исполнить, как ныне, завет Свой, который Он клятвою утвердил отцам твоим».

Также написано «Не будьте должны никому ничем…».

Такие жесткие требования являются Божьим желанием:
- утвердить Свой завет, чтобы никто никогда не сказал, что он обогатил вас;

- чтобы вы были мобильны для Его воли, готовые в любое время, когда скажет Бог, встать и переехать туда, куда он скажет;

- чтобы вы были свободны от людей и зависели только от Него, так как только Его намерения в отношении вас во благо, а не на зло.

Чаще всего, именно сатана побуждает верующих взять взаймы, и притом у людей, не состоящих в завете с Богом. Этот человек составляет завет с верующим, чтобы через долг, ссуду, кредит, субсидию, как через коридор, законно войти в финансовую жизнь должника.

Долги, ссуды, кредиты, субсидии – это форма ярма, и об этом ярме сказано в проклятиях закона. 
Втор.28:43,44
43: «Пришелец, который среди тебя, будет возвышаться над тобою выше и выше, а ты опускаться будешь ниже и ниже»;

44: «он будет давать тебе взаймы, а ты не будешь давать ему взаймы; он будет главою, а ты будешь хвостом». 

Также, согласно Новому Завету, Помазание, которое мы приняли от Иисуса, снимает ярмо проклятий закона, а не накладывает его.

Божий путь обеспечения - это путь в Помазании Иисуса.

Путь мира сего – это обеспечение через долги, суды, кредиты, субсидии. И Иисус предупредил, что тот, кто будет действовать путями мира, будет иметь СКОРБЬ.

Долги, ссуды, кредиты, субсидии – все это компромисс со Словом Божьим, так как написано: 2Кор.9:8 «Бог же силен обогатить вас всякою благодатью, чтобы вы, всегда и во всем имея всякое довольство, были богаты на всякое доброе дело». 
Не ищите в долгах, ссудах, кредитах, субсидиях восполнения своих нужд. Ваши нужды уже восполнены в Помазании Иисуса. Обратитесь к Восполняющему и научитесь принимать от Него. 
№2 Поручительство, обещание, клятва. 

Поручительство, обещания, клятва – это особенно распространенные ловушки сатаны, так как многословие и пустословие – обычное дело в мире сем.

Начнем с книги Притчей
Пр.6:1.2 «Сын мой! если ты поручился за ближнего твоего и дал руку твою за другого, ты опутал себя словами уст твоих, пойман словами уст твоих» 
Любое поручительство, обещания, клятва – это узы для давшего ее, это форма законного, добровольного порабощения, которая, как и финансовая зависимость, является формой ярма, как в хорошем, так и в плохом.

Что значит клятва в хорошем? 
Бог поклялся 
Иса.54:9,10
9: «Ибо это для Меня, как воды Ноя: как Я поклялся, что воды Ноя не придут более на землю, так поклялся не гневаться на тебя и не укорять тебя».

10: «Горы сдвинутся и холмы поколеблются, - а милость Моя не отступит от тебя, и завет мира Моего не поколеблется, говорит милующий тебя Господь».
И через эту клятву мы имеем доступ к Богу, вкладывая Его клятву в наши уста.

Допустим, кто-то сказал: «я обещаю и гарантирую, что это надежный человек», или: «клянусь, отдам вовремя», или: «не переживай, я сказал – сделаю». 
Если все эти исповедания не основаны на Слове Божьем, сатана сделает все необходимое, чтобы у вас ничего не получилось, тем самым подрывая не ваш авторитет, а вашего Господина. Ведь те, которым вы пообещали, знают, что вы верующий.

Пр. 20:25 «Сеть для человека - поспешно давать обет, и после обета обдумывать».
Бог почитает волю и выбор любого человека, и если человек поручился, пообещал, поклялся, Бог почтит его волю.

Еклл.5:3-5 
3: «Ибо, как сновидения бывают при множестве забот, так голос глупого познается при множестве слов».
4: «Когда даешь обет Богу, то не медли исполнить его, потому что Он не благоволит к глупым: что обещал, исполни». 
5: «Лучше тебе не обещать, нежели обещать и не исполнить».
Новый Завет запрещает состоящим в завете с Богом поручаться и давать клятвы, чтобы не было препятствий в осуществлении Божьего плана в вашей жизни, и чтобы вы не давали места сатане.

Мат.5:33-37 
33: «Еще слышали вы, что сказано древним: не преступай клятвы, но исполняй пред Господом клятвы твои».
34: «А Я говорю вам: не клянись вовсе: ни небом, потому что оно престол Божий».
35: «ни землею, потому что она подножие ног Его; ни Иерусалимом, потому что он город великого Царя».
36: «ни головою твоею не клянись, потому что не можешь ни одного волоса сделать белым или черным».

37: «Но да будет слово ваше: да, да; нет, нет; а что сверх этого, то от лукавого».

В отношении обещаний в Новом Завете запретов нет. Но важно помнить, что давая обещания кому-либо, вам следует заложить в основание Божье обещание, чтобы не своею силою его исполнять, а силою Божьего обещания. 

Также смотри, с каким мотивом ты обещаешь. Где нет Любви – там нет Бога. А без Бога любое обещание – ловушка сатаны.

Обязательно смотри, кому обещаешь и что обещаешь, чтобы не попасться на провокацию. 

Иак.4:13-16 
13: «Теперь послушайте вы, говорящие: `сегодня или завтра отправимся в такой-то город, и проживем там один год, и будем торговать и получать прибыль».
14: «вы, которые не знаете, что случится завтра: ибо что такое жизнь ваша? пар, являющийся на малое время, а потом исчезающий».

15: «Вместо того, чтобы вам говорить: `если угодно будет Господу и живы будем, то сделаем то или другое». 

16: «вы, по своей надменности, тщеславитесь: всякое такое тщеславие есть зло».   
№3 Договора, соглашения, союзы, браки.

Если вы заключили завет с Богом, который есть базовый документ жизни, регулирующий права и обязанности сторон, все последующие действия, а именно: договора, союзы, браки, - могут совершаться только в рамках условий базового договора.
2Кор.6:14,15
14: «Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою?».
15: «Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным?».
Все договора, союзы, браки, противоречащие базовому договору и не основанные на нем, с вашего согласия автоматически блокируют действие базового договора на время вашего беззакония.

Иса.30:1-5 
1: «Горе непокорным сынам, говорит Господь, которые делают совещания, но без Меня, и заключают союзы, но не по духу Моему, чтобы прилагать грех ко греху».
2: «не вопросив уст Моих, идут в Египет, чтобы подкрепить себя силою фараона и укрыться под тенью Египта».

3: «Но сила фараона будет для вас стыдом, и убежище под тенью Египта – бесчестием».
4: «потому что князья его уже в Цоане, и послы его дошли до Ханеса».

5: «Все они будут постыжены из-за народа, [который] бесполезен для них; не будет от него ни помощи, ни пользы, но - стыд и срам».

Бог постоянно, через Свое Слово, предупреждает Свой народ не заключать договора, соглашения, союзы, браки,  не основываясь на базовом договоре с Богом.

Договор с Богом должен стать краеугольным камнем любых отношений и все, что идет в разрез с ним, не должно иметь места в нашей жизни.

Ярким примером уклонения от базового договора является эпизод, в котором Бог сказал Иисусу Навину не заключать союзы и браки в тех землях, которые они завоевывали. Но они не послушались. 
Судей 1:21, 27-36 
21: «Но Иевусеев, которые жили в Иерусалиме, не изгнали сыны Вениаминовы, и живут Иевусеи с сынами Вениамина в Иерусалиме до сего дня».
27: «И Манассия не выгнал [жителей] Бефсана и зависящих от него городов, Фаанаха и зависящих от него городов, жителей Дора и зависящих от него городов, жителей Ивлеама и зависящих от него городов, жителей Мегиддона и зависящих от него городов; и остались Хананеи жить в земле сей».

28: «Когда Израиль пришел в силу, тогда сделал он Хананеев данниками, но изгнать не изгнал их».

29: «И Ефрем не изгнал Хананеев, живущих в Газере; и жили Хананеи среди их в Газере».

30: «И Завулон не изгнал жителей Китрона и жителей Наглола, и жили Хананеи среди их и платили им дань».

31: «И Асир не изгнал жителей Акко и жителей Сидона и Ахлава, Ахзива, Хелвы, Афека и Рехова».

32: «И жил Асир среди Хананеев, жителей земли той, ибо не изгнал их».

33: «И Неффалим не изгнал жителей Вефсамиса и жителей Бефанафа и жил среди Хананеев, жителей земли той; жители же Вефсамиса и Бефанафа были его данниками».

34: «И стеснили Аморреи сынов Дановых в горах, ибо не давали им сходить на долину».

35: «И остались Аморреи жить на горе Херес, в Аиалоне и Шаалвиме; но рука сынов Иосифовых одолела [Аморреев], и сделались они данниками им».

36: «Пределы Аморреев от возвышенности Акравим и от Селы простирались и далее».
И спустя какое-то время пришел к ним Ангел Божий и сказал:

Суд.2:1-3
1: «И пришел Ангел Господень из Галгала в Бохим и сказал: Я вывел вас из Египта и ввел вас в землю, о которой клялся отцам вашим - [дать вам], и сказал Я: не нарушу завета Моего с вами вовек»; 
2: «и вы не вступайте в союз с жителями земли сей; жертвенники их разрушьте'. Но вы не послушали гласа Моего. Что вы это сделали?» 
3: «И потому говорю Я: не изгоню их от вас, и будут они вам петлею, и боги их будут для вас сетью».
Вы спросите, почему требования такие жесткие? У Бога есть план для вас, и он совершенный. К нему нечего добавить и нечего убавить. И Он хочет, чтобы все ваши взаимоотношения с другими людьми двигались в русле этого плана. Бог будет использовать вас в этом, так как только Бог знает, какие договора вам нужны. Он Сам будет говорить вам заключать с определенными людьми договора, чтобы совершался Его план.

Бог нелицеприятен и законы, которые Он утвердил, также нелицеприятны.

Иаков, Помазанник Божий, состоящий в завете с Богом, обманул отца, и был обманут сам. Он находился 14 лет в рабстве у Лавана. Как видим, Бог нелицеприятен и законы духовные нелицеприятны.

Еклл.8:5 «Соблюдающий заповедь (закон и законность) не испытает никакого зла». Сатана использует духовные законы для того, чтобы улавливать людей через невежество в познании о законах и законности их применения.
· Бог всегда действует в рамках законов, Он законодатель.
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