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Класс: Призвание
Уровень 2. Урок №10

Тема: ПРИЗВАНИЕ 7 ч.
План

Призвание Божье без водительства Духа Святого
Вступление
             Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей:
 «ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин.6:38).
            Каждый человек - дух, сошедшей с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом, пришедшим творить Волю Пославшего его.

            Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

            Как мы уже говорили, Призвание - это задания от Бога, расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию свое время и место его исполнения.    
           Учитывая, что призвание это то, для чего вы пришли на эту землю, то становится ясно, что Бог больше вас заинтересован,  чтобы вы знали о нем, так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

           Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать - кто вы и для чего пришли на эту землю. Не имеете потому, что не просите.

          Призвание это не то, чему вы научились или научитесь, получив какую-либо профессию, призвание это то, кем вы уже являетесь в своем духе.

Есть то, кто вы в своем уме и есть то, кто вы в своем духе. Профессия в уме, а призвание в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.

Повтор 9 урока
Тема: Невостребованная сила Божья  для призвания 
Ис.10:27- это сила Святого Духа, которая снимает бремя и уничтожает ярмо сатаны.
!!! Есть Помазание для жизни, дары и плоды Духа Святого. Есть Помазание для Призвания.

Пример: Кеннет Хейгин – пастор, евангелист, учитель.
· Невостребованная сила Божья для призвания - это когда Бог призвал и обеспечил человека силой Духа Святого для  призвания, а человек не знает точно своего призвания                 

· Если вы не узнаете, к чему именно  призваны, то вы не сможете пользоваться тем, чем вы уже обеспечены во всей полноте.
         « Не всякий, говорящий Мне: "Господи! Господи!", войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного» (Мф. 7:21).

· Невежество в отношении призвания оставляет  невостребованным источник силы
         Серия тем, вносящих баланс в знания, связанные с Помазанием, призванием и профессионализмом создана для того, чтобы в призвании человека не было фанатизма, а в профессионализме не было материализма.  
№1.Невостребованная сила Божья  для призвания    
Тема: Призвание Божье без водительства Духа Святого
        Изучение этой темы начнем с примера, описанного в первой книге Царств. Читаем: «И сказал Самуил Саулу: Господь послал меня помазать тебя царем над народом Его, над Израилем;…» (1Цар. 15:1). Бог призвал Саула быть царем над Израилем. И дальше Бог сказал Саулу: «…теперь послушай гласа Господа. 2 Так говорит Господь Саваоф: вспомнил Я о том, что сделал Амалик Израилю, как он противостал ему на пути, когда он шел из Египта;  теперь иди и порази Амалика, и истреби все, что у него; и не давай пощады ему, но предай смерти от мужа до жены, от отрока до грудного младенца, от вола до овцы, от верблюда до осла» (1Цар. 15:1–3).  Это было задание от Господа.
          «4 И собрал Саул народ и насчитал их в Телаиме двести тысяч Израильтян пеших и десять тысяч из колена Иудина. 5 И дошел Саул до города Амаликова, и сделал засаду в долине. 6 И сказал Саул Кинеянам: пойдите, отделитесь, выйдите из среды Амалика, чтобы мне не погубить вас с ним, ибо вы оказали благосклонность всем Израильтянам, когда они шли из Египта. И отделились Кинеяне из среды Амалика. 7 И поразил Саул Амалика от Хавилы до окрестностей Сура, что пред Египтом; 8 и Агага, царя Амаликова, захватил живого, а народ весь истребил мечом. 9 Но Саул и народ пощадили Агага и лучших из овец и волов и откормленных ягнят, и все хорошее, и не хотели истребить, а все вещи маловажные и худые истребили. 10 И было слово Господа к Самуилу такое: 11 жалею, что поставил Я Саула царем, ибо он отвратился от Меня и слова Моего не исполнил» 
(1Цар. 15:4–11).   Как мы видим, Саул, приняв призыв Божий и получив задание от Бога, осуществлял его так, как он считал нужным, руководствуясь логикой, а не Словом от Бога.  Вопрос: мог ли Саул выполнить задание полностью? Да.

         Дальше написано:«И опечалился Самуил и взывал к Господу целую ночь. 12 И встал Самуил рано утром [и пошел] навстречу Саулу. И известили Самуила, что Саул ходил на Кармил и там поставил себе памятник, и сошел в Галгал. 13 Когда пришел Самуил к Саулу, то Саул сказал ему: благословен ты у Господа; я исполнил слово Господа. 14 И сказал Самуил: а что это за блеяние овец в ушах моих и мычание волов, которое я слышу? 15 И сказал Саул: привели их от Амалика, так как народ пощадил лучших из овец и волов для жертвоприношения Господу Богу твоему; прочее же мы истребили. 16 И сказал Самуил Саулу: подожди, я скажу тебе, что сказал мне Господь ночью. И сказал ему Саул: говори. 17 И сказал Самуил: не малым ли ты был в глазах твоих, когда сделался главою колен Израилевых, и Господь помазал тебя царем над Израилем? 18 И послал тебя Господь в путь, сказав: "иди и предай заклятию нечестивых Амаликитян и воюй против них, доколе не уничтожишь их". 19 Зачем же ты не послушал гласа Господа и бросился на добычу, и сделал зло пред очами Господа? 20 И сказал Саул Самуилу: я послушал гласа Господа и пошел в путь, куда послал меня Господь, и привел Агага, царя Амаликитского, а Амалика истребил; 21 народ же из добычи, из овец и волов, взял лучшее из заклятого, для жертвоприношения Господу Богу твоему, в Галгале. 22 И отвечал Самуил: неужели всесожжения и жертвы столько же приятны Господу, как послушание гласу Господа? Послушание лучше жертвы и повиновение лучше тука овнов; 23 ибо непокорность есть [такой же] грех, что волшебство, и противление [то же, что] идолопоклонство; за то, что ты отверг слово Господа, и Он отверг тебя, чтобы ты не был царем» (1Цар. 15:11–23). Чтобы правильно понять что произошло, ответьте на такой вопрос: кто кого не послушал? Саул не послушал Бога. Значит, кто кого отверг первым? Саул - Бога. То, что делает Бог, Он вынужден делать, так как их отношениям не на чем основываться. Послушание было основанием для дальнейших взаимоотношений.   
          Смотрите, что произошло дальше:«24 И сказал Саул Самуилу: согрешил я, ибо преступил повеление Господа и слово твое; но я боялся народа и послушал голоса их; 25 теперь же сними с меня грех мой и воротись со мною, чтобы я поклонился Господу. 26 И отвечал Самуил Саулу: не ворочусь я с тобою, ибо ты отверг слово Господа, и Господь отверг тебя, чтобы ты не был царем над Израилем. 27 И обратился Самуил, чтобы уйти. Но [Саул] ухватился за край одежды его и разодрал ее» (1Цар. 15:24–27).  Заметьте, за кого хватался Саул - не за Бога, а за человека. 
         « Тогда сказал Самуил: ныне отторг Господь царство Израильское от тебя и отдал его ближнему твоему, лучшему тебя…»(1Цар. 15:28).
         Господь Иисус в Евангелии сказал: «Ибо что пользы человеку приобрести весь мир (стать известным среди людей), а себя самого погубить или повредить себе?» (Лк. 9:25). Талант или призвание не являются собственностью человека, который он сам выбрал и делает с ним что хочет, нет, это дар Божий. Это одна из причин, по которой у человека сократилась продолжительность жизни:
«И сказал Господь: не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человеками; потому что они плоть; пусть будут дни их сто двадцать лет» (Быт. 6:3).
 И продолжает далее: «…а беззаконные будут истреблены с земли, и вероломные искоренены из нее» (Прит. 2:22).
       Люди на земле стремятся к выявлению таланта, создаются структуры для его реализации, чтобы найти талант и помочь реализоваться, раскручивая этот талант в мудрости земной, душевной, бесовской. И, казалось бы, присутствует внешний успех, очевидный талант, но спустя какое-то время человек становится несчастным, он уже и сам не помнит кто он – он публично стал рабом системы и ее ценностей.
         О призвании - как его применять, для чего оно, где его использовать, знает только Подаривший его. Без Его водительства  невозможно быть тем, кем вы уже являетесь.

· Боговодительство - неотъемлемая часть в призвании
       Призвание Божье без водительства Духа Святого становится опасным для жизни его носителя, так как человек не знает что для него лучше (в соответствии с этим призванием в тех возможностях, которые оно открывает). В призвании без Помазания  человек становится гордым, самолюбивым, заносчивым, эгоцентричным, грубым, надменным…  все это отделяет его от Того, Кто дал ему призвание и спросит с него за исполнение этого призвания: «Перед падением 

возносится сердце человека…» (Прит. 18:13).
          Почему именно падение – это  наследие отступивших от Божьего водительства? Потому что то, куда они поднимаются в призвании, на самом деле их туда подымает Бог. Сами же они там долго находиться не смогут, т.к. это уровни, где тело и интеллект ничем помочь не могут. Так как:
· Призвание – это  задания от Бога, расписанные во времени и последовательности их выполнения 

          Задания дает Бог, а человек с помощью силы Божьей их реализует. И так изо дня в день. В призвании, человек, имея право выбора, становится зависимым от Бога и от Его заданий. Это очевидно в притче о виноградной лозе: «4 Пребудьте во Мне, и Я в вас. Как ветвь не может приносить плода сама собою, если не будет на лозе: так и вы, если не будете во Мне. 5 Я есмь лоза, а вы ветви; кто пребывает во Мне, и Я в нем, тот приносит много плода; ибо без Меня не можете делать ничего. 6 Кто не пребудет во Мне, извергнется вон, как ветвь, и засохнет; а такие [ветви] собирают и бросают в огонь, и они сгорают» 
(Ин. 15:4–6). 
        Господь Иисус в одной из своих молитв к Богу сказал о том, о чем важно помнить всякому, кто решил исполнить свое призвание во всей полноте: «…Ты дал Ему власть над всякою плотью…» (Ин. 17:2). Он Господь и у Него есть власть над всяким человеком. Разговор с Господом о заданиях в призвании становится повседневной необходимостью.
· В призвании молитвенная комната - это место, где человек узнает задания, а выйдя из нее, реализует их
          Написано: «…знает Отец ваш, в чем вы имеете нужду, прежде вашего 

прошения у Него» (Мф. 6:8). Он знает, так как Он призывает. 
          Следовательно, сатана будет делать все, чтобы человек в призвании стал полагаться либо на людей, либо на свой уже приобретенный авторитет. Так взоры человека отвращаются от Бога. В книге «Божьи генералы» описаны случаи, когда великие на то время мужи Божьи, уклонялись от Господа и начинали поступать подобно Саулу, что приводило их к падению и полному разрушению. 

           В книге Ветхого Завета описана история, когда народ Израиля на эмоциях, пытаясь что-то доказать Богу, пошел в землю обетованную без Бога и  без  Моисея. «39 И сказал Моисей слова сии пред всеми сынами Израилевыми, и народ сильно опечалился.40 И, встав рано поутру, пошли на вершину горы, говоря: вот, мы пойдем на то место, о котором сказал Господь, ибо мы согрешили. 41 Моисей сказал: для чего вы преступаете повеление Господне? это будет безуспешно; 42 не ходите, ибо нет среди вас Господа, чтобы не поразили вас враги ваши; 43 ибо Амаликитяне и Хананеи там пред вами, и вы падете от меча, потому что вы отступили от Господа, и не будет с вами Господа.  44 Но они дерзнули подняться на вершину горы; ковчег же завета Господня и Моисей не оставляли стана. 45 И сошли Амаликитяне и Хананеи, живущие на горе той, и разбили их, и гнали их до Хормы» (Чис. 14:39–45).

        Моисей был убежден, что без Божьего присутствия в его жизни было бы бесполезно что-нибудь предпринимать. Когда он лицом к лицу говорил с Господом, он сказал: «...если не пойдёшь Ты Сам с нами, то и не выводи нас отсюда»  (Исх. 33:15). Он хотел этим сказать: "Господи, если Твоё присутствие не будет со мною, тогда я никуда не пойду. Я не сделаю ни одного шага до тех пор, пока не удостоверюсь, что Ты со мною!" Моисей знал, что именно Божье присутствие в Израиле выделяло Его народ среди других народов.

         Вот что ответил Бог на это смелое заявление Моисея: «Сам Я пойду, и введу тебя в покой» (Исх. 33:14).
· Любая попытка реализоваться в призвании без водительства Духа Божьего обречена на провал
           «Вразумлю тебя, наставлю тебя на путь, по которому тебе идти; буду руководить тебя, око Мое над тобою» (Пс. 31:8).
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