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Повторение
Что такое ПРИЗВАНИЕ?

Призвание в духе человека - плоть человека на земле в определенном Богом месте!

Призвание Божье реализуется в определенном месте.

Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей: «ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин. 6:38).
Каждый человек есть дух, сошедший с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом, пришедший творить волю Пославшего его.

Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

Как мы уже говорили, что Призвание - это задания от Бога, расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию свое время и место его исполнения.
Учитывая, что призвание - это то, для чего вы пришли на эту землю, то ясно, что Бог больше вас заинтересован, чтобы вы знали о нем, так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать, кто вы и для чего пришли на эту землю. Не имеете, потому что не просите.

Призвание - это не то, чему вы научились или научитесь, получив какую-либо профессию, призвание - это то, кем вы уже являетесь в своем духе.

Есть то, кто вы в своем уме и есть то, кто вы в своем духе. Профессия - в уме, призвание - в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.

Вступление
Сегодня мы начнем серию уроков, связанных с местом реализации призвания. По причине присутствия в умах верующих мудрости земной бытует мнение, что нет разницы, где ты живешь и где ты что-то делаешь для Бога. Мол, я здесь родился и вырос, значит, мне здесь и творить волю Божью. Но это не так. 
Ни место рождения, ни место прописки, ни место работы являются определяющими в том, в каком месте будет реализоваться призвание человека. Но верующие продолжают руководствоваться этими факторами и по этой причине многие даже призванные Богом продолжают пытаться реализовывать Божье призвание не в определенном Богом месте. 
Внесению ясности в этом и подобных вопросах и посвящена эта тема: «Удел».
В предыдущих уроках мы уже говорили о том, что каждый человек есть дух, сошедший с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом, пришедший творить волю Пославшего его. Также мы уже говорили, что призвание человека - это задания от Бога, расписанные во времени их исполнения и последовательности, где каждому заданию свое время (вот о чем мы будем говорить) и место его исполнения. 
· Призвание имеет Богом определенное место своей реализации.
В Писании написано: «От одной крови Он (Бог, Творец) произвел весь род человеческий для обитания по всему лицу земли, назначив (это не должен быть выбор человека в свете его понимания, это есть Божий выбор в свете Его мудрости) предопределенные времена и (назначил для человека) пределы их обитанию» (Деян. 17:26). В свете этого места Писания мы видим следующее, что времена и пределы обитания для каждого человека УЖЕ назначены! «…назначив предопределенные времена и пределы их обитанию». Уже есть определенное Богом время прихода призвания на землю и уже есть Богом определенное место его реализации.
Итак, «предопределенные…пределы их обитанию» - или уделы.

1. Что такое удел?
Что такое удел? Земельный удел - это определенный участок земли, границы которого уже определены и указаны.
В каждом государстве есть границы, которые являются пределами удела государства. То есть удел - это не что-то еще неопределенное, нет, если вы еще не знаете своего удела, это не говорит о том, что он еще не определен.
· Удел - это прежде определенное для кого-то или чего-то. 

В нашей теме «удел» - это определенная территория, страна, город, поселок, село, определенное Богом для реализации призвания. И чтобы узнать, что это за территория, совершим экскурсию к началу и ответим на ряд вопросов.

Вопрос 1. Кто утверждает уделы для призвания человека?

«И взял Господь Бог человека, и поселил его в саду Эдемском, чтобы возделывать его и хранить его» (Быт. 2:15). Это был удел для реализации призвания Адама. Размером этого удела была вся земля: «над всею землею» (Быт. 1:26). Адам был законный владелец этого удела земли, он был Помазан Богом и наделен властью быть успешным в этом уделе, целью которого была реализация его призвания во всей полноте и без всякого недостатка. 
Отвечая на первый вопрос, мы также будем отвечать и на второй вопрос: когда утверждались уделы?
Вопрос 2. Когда утверждались уделы?
Тот удел, который Бог дал Адаму для реализации его призвания, Бог утвердил для Адама не тогда, когда Бог его сотворил, не тогда, когда люди стали наполнять землю, Писание говорит: «Дела Его были совершены еще в начале мира» (Евр. 4:3). Как для каждого рожденного на земле, так и еще нерожденного, уже: «предопределены пределы обитания». Следовательно, не эволюция или миграция наделили человека определенными качествами для определенной местности, а Творец. Именно Он определил место и пределы обитания для каждого человека индивидуально, делая человека способным обитать и быть успешным именно в этих пределах.
Здесь я сбалансирую некоторые моменты: рожденный свыше в любом уделе имеет доступ к благословениям Божьим, но в своем уделе он будет иметь столько благословений, что сможет «многим народам давать взаймы».

· Удел, определенный Богом вначале, будет отличаться не столько внешне, сколько событиями, которые начнут сопровождать человека в том месте.
«И взял Господь Бог человека, и поселил его в саду Эдемском, чтобы возделывать его и хранить его» (Быт. 2:15). Но помните, что Бог сделал перед этим: «И благословил их Бог…» (Быт. 1:28). Помазание Духа Святого - определяющий фактор для успешной жизни, но в разных местах на разном уровне.

Адам получил удел, землю и все, что ее наполняло. Все, кто рождаются на земле, входят в удел, полученный когда-то Адамом. Но грех и отдаленность человека от Бога с момента рождения делает их неспособными знать, где они должны быть! Поэтому Бог сказал людям: «Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду» (Иер. 29:11).
Божий замысел не изменился, Его намерения те же, чтобы каждый человек был на своем месте в свое время. Бог нелицеприятен.
2. Грехопадение и искажение знаний об уделе для призвания
Но грехопадение Адама дало место извращающему духу сатаны, который извратил знания о «пределах его обитания», и извращенные знания стали передаваться из поколения в поколение, извращая уже определенное Богом и то, что нельзя изменить или отменить. Земля, как единый континент, разделилась на пять континентов по причине греха, но Адам не потерял своего права на удел! Он его передал, но не потерял! 
Написано: «И воззрел Бог на землю, и вот, она растленна, ибо всякая плоть извратила путь свой на земле» (Быт. 6:12). Вследствие отделения от водительства Божьего посредством греха, человек стал самостоятельно определять свое место под солнцем, руководствуясь 6 органами чувств, погодными условиями, политической и экономической стабильностью и т.д. «Лот возвел очи свои и увидел всю окрестность Иорданскую, что она, прежде нежели истребил Господь Содом и Гоморру, вся до Сигора орошалась водою, как сад Господень, как земля Египетская» (Быт. 13:10). То, что было приемлемо для плоти, то и стало водительством в выборе удела.
«Позаботься о себе сам» - опаснейшая мысль, которую нельзя допускать. 
Есть только одна Личность, которая знает место и пределы для каждого творения - его Творец. «Предопределенные пределы их обитанию» (Деян. 17:26) для того, чтобы «плодиться и размножаться и наполнить землю и обладать ею» (Быт. 1:28).
Мудрость по теме реализации призвания в уделе мы рассмотрим на примере того, что делал нелицеприятный Бог в жизни народа Израиля.

3. Пример с уделом народа Израиля

Учитывая то, что уделы для каждого человека были предопределены прежде творения, становится ясным, что все происходящее с народом Израиля не было Божьей реакцией на грех и непослушание Адама. В жизни народа Израиля Бог действовал в соответствии с Его планом и намерением, определенного для этого народа «еще прежде создания мира». Через народ Израиля мы можем рассматривать волю для всех народов, но и волю для каждого человека, как сказал Бог: «…Израиль [есть] сын Мой, первенец Мой…» (Исх. 4:22). Другими словами: «Я начал с Израиля и продолжу во всех народах».
Внимание! Ни народ Израиля, ни земля Ханаанская не были случайностью, исполнители и место были известны еще прежде создания мира. Бог избрал народ Израиля и определил землю Ханаанскую, чтобы показать и научить всех участников завета тому, как и что Он делает.

Слушайте, что Бог сказал Аврааму задолго до того, как у Авраама появилось множество потомков: «И сказал [Господь] Авраму: знай, что потомки твои будут пришельцами в земле не своей…». Словосочетание «не своей» говорит о принадлежности, то есть «не вашей». То есть Бог говорит Аврааму, что его потомки какое-то время будут находиться в земле, которую Он для них не планировал. И дальше Он говорит о том, с чем столкнутся его потомки в незапланированной для них земле: «…и поработят их, и будут угнетать их…» (Быт. 15:13). И конечно, если Бог ее для них не планировал, значит, Он будет из нее выводить, о чем Он уже говорил Моисею. Также Бог сказал Моисею, какую землю Бог запланировал для народа Израиля. Читаем: «…и иду избавить его от руки Египтян и вывести его из земли сей в землю хорошую и пространную, где течет молоко и мед…» (Исх. 3:8).
Как мы видим из записанного, Бог взял детей Авраама, вывел их из чужого и ввел их в приготовленный для них удел. Приведя их в удел, они увидели, что удел Израиля был занят, ни Израиль, ни те, кто жил в том уделе не знали, кто и где должен жить: и те и другие строили и жили, где могли. «Бог поругаем не бывает…» (Гал. 6:7).
Но пришел Бог и расставил все на определенные Им «еще прежде создания мира» места.
Бог нелицеприятен и Он не беззаконник, если Он кого-то убирает, а кого-то насаждает, значит, все это находилось не на своем месте. Как Он сказал Моисею: «Пошли от себя людей, чтобы они высмотрели землю Ханаанскую, которую Я даю сынам Израилевым» (Числ. 13:3).
Бог предопределил пределы обитания сынов Израилевых не в тот день, когда они пришли туда, а прежде. Бог сказал: «Только Я знаю намерения (планы)» (Иер. 29:11), а ни гадалки, астрологи или кто-то, подобный им. Написано: «Когда Всевышний давал уделы народам и расселял сынов человеческих, тогда поставил пределы народов по числу сынов Израилевых» (Втор. 32:8).
Еще прежде создания мира в Своей премудрости Бог спланировал жизнь для каждого человека: «Дела Его были совершены еще в начале мира» (Евр. 4:3).
Для каждого есть свое место! В своем уделе! В свое время! Каждый человек часть Божьего плана для определенного Им места и времени. 
Вы тот, без кого город не в полноте.

Господь Иисус - Образец реализации Божьего призвания в Божьем уделе, и, смотря на карты его передвижения по Иудеи, Он не двигался стихийно из города в город, Он сказал: «Я ничего не могу творить Сам от Себя. Как слышу, так и сужу, и суд Мой праведен; ибо не ищу Моей воли, но воли пославшего Меня Отца» (Ин. 5:30).

· Призвание и способности в духе рожденного свыше необходимы в определенном месте, в определенное время!
Например:

Это как важная посылка, которую если не доставить вовремя, то что-то произойдет.

Это как свет для определенного места.

Это как дерево, которое может расти только в определенном месте.

Может быть, то место сейчас больше похоже на луну, но пустыня станет садом, когда в нее прейдут потоки воды живой, которые в тебе для этой земли. «И благословлю тебя на земле, которую Господь, Бог твой, дает тебе» (Втор. 28:8).
Но помните благословение, перемены и преображение для этого удела в вашем духе. Бог сказал: «Смотри, Я поставил тебя в сей день над народами и царствами, чтобы искоренять и разорять, губить и разрушать, созидать и насаждать» (Иер. 1:10).
Он также скажет тебе в твоем уделе: «Не бойся их; ибо Я с тобою, чтобы избавлять тебя, сказал Господь» (Иер. 1:8).

Давайте внесем ясность!

Для вас на сегодняшний день самое лучшее место - это Небеса. Но в Божьем плане для каждого было учтено (не запланировано, а учтено), что когда вы примите Иисуса Помазанного и Его Помазание и восстановитесь в наследии, то будете иметь выбор - оставаться на земле или идти домой. По завету вы имеете на это право. Но есть просьба Господа: «Итак, идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа, уча их соблюдать все, что Я повелел вам» (Мф. 28:19-20). 
В Божьем плане лично для Вас учтено делать определенное дело в определенном месте и это уже обеспечено на это время на этой земле. 
«Ибо я не имею никого равно усердного, кто бы столь искренно заботился о вас, потому что все ищут своего, а не того, что угодно Иисусу Христу. А его верность вам известна, потому что он, как сын отцу, служил мне в благовествовании. Итак, я надеюсь послать его тотчас же, как скоро узнаю, что будет со мною. Я уверен в Господе, что и сам скоро приду к вам» (Флп. 2:20-24).
Да, каждый человек имеет право выбора. 
Стефан был побит камнями, он имел выбор? Да. 
Апостолы были казнены, они имели выбор? Да. 
Так же как и Господь Иисус, Он сказал: «Имею власть отдать Свою жизнь». Иисус знал место, где Он будет распят! Так же и каждому из Апостолов было открыто, что им предстоит.
Смерть в глазах мира, которые не имеют надежды и веры - это конец, но для избранных - это переход от низшей жизни к высшей. 
Бог определил для одних переход из славы в славу, для других - жизнь на земле в Божью славу.

Апостол Иоанн прожил до глубокой старости в том месте, которое в глазах мира проклятое, но для Иоанна в то время это было место встречи с Богом.
· Не внешние признаки говорят об определенном Богом, а Божий план, Его сила на это время и место.

Неважно где вы сейчас находитесь: в Австралии, Китае, на Северном полюсе, главное быть в Его плане и в Его силе, который благословен.
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