Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев
Класс «Призвание»
Уровень 2. Урок №13
Тема: Удел (2 часть)
План
Власть и права в уделе!
Повторение урока «Удел (1 часть)»
1. Что такое удел?
· Удел - это прежде определенное для кого-то или чего-то. 
Вопрос 1. Кто утверждает уделы для призвания человека?

Вопрос 2. Когда утверждались уделы?
· Удел, определенный Богом вначале, будет отличаться не столько внешне, сколько событиями, которые начнут сопровождать человека в том месте.
2. Грехопадение и искажение знаний об уделе для призвания
Грехопадение Адама дало место извращающему духу сатаны, который извратил знания о «пределах его обитания», и извращенные знания стали передаваться из поколения в поколение, извращая уже определенное Богом и то, что нельзя изменить или отменить. 
3. Пример с уделом народа Израиля

Учитывая то, что уделы для каждого человека были предопределены прежде творения, становится ясным, что все происходящее с народом Израиля не было Божьей реакцией на грех и непослушание Адама. В жизни народа Израиля Бог действовал в соответствии с Его планом и намерением, определенного для этого народа «еще прежде создания мира». Через народ Израиля мы можем рассматривать волю для всех народов, но и волю для каждого человека, как сказал Бог: «…Израиль [есть] сын Мой, первенец Мой…» (Исх. 4:22). Другими словами: «Я начал с Израиля и продолжу во всех народах».
Внимание! Ни народ Израиля, ни земля Ханаанская не были случайностью, исполнители и место были известны еще прежде создания мира. Бог избрал народ Израиля и определил землю Ханаанскую, чтобы показать и научить всех участников завета тому, как и что Он делает.

Слушайте, что Бог сказал Аврааму задолго до того, как у Авраама появилось множество потомков: «И сказал [Господь] Авраму: знай, что потомки твои будут пришельцами в земле не своей…». Словосочетание «не своей» говорит о принадлежности, то есть «не вашей». То есть Бог говорит Аврааму, что его потомки какое-то время будут находиться в земле, которую Он для них не планировал. И дальше Он говорит о том, с чем столкнутся его потомки в незапланированной для них земле: «…и поработят их, и будут угнетать их…» (Быт. 15:13). И конечно, если Бог ее для них не планировал, значит, Он будет из нее выводить, о чем Он уже говорил Моисею. Также Бог сказал Моисею, какую землю Бог запланировал для народа Израиля. Читаем: «…и иду избавить его от руки Египтян и вывести его из земли сей в землю хорошую и пространную, где течет молоко и мед…» (Исх. 3:8).

Как мы видим из записанного, Бог взял детей Авраама, вывел их из чужого и ввел их в приготовленный для них удел. Приведя их в удел, они увидели, что удел Израиля был занят, ни Израиль, ни те, кто жил в том уделе не знали, кто и где должен жить: и те и другие строили и жили, где могли. «Бог поругаем не бывает…» (Гал. 6:7).
Но пришел Бог и расставил все на определенные Им «еще прежде создания мира» места.
Бог нелицеприятен и Он не беззаконник, если Он кого-то убирает, а кого-то насаждает, значит, все это находилось не на своем месте. Как Он сказал Моисею: «Пошли от себя людей, чтобы они высмотрели землю Ханаанскую, которую Я даю сынам Израилевым» (Числ. 13:3).
· Призвание и способности в духе рожденного свыше необходимы в определенном месте, в определенное время!
· Не внешние признаки говорят об определенном Богом, а Божий план, Его сила на это время и место.
Неважно где вы сейчас находитесь: в Австралии, Китае, на Северном полюсе, главное быть в Его плане и в Его силе, который благословен.
Вступление
Сегодня мы продолжаем начатую серию уроков, связанных с местом реализации призвания - «Удел». Из которой мы уже увидели, что ни место рождения, ни место прописки, ни место работы являются определяющими в том, в каком месте будет реализоваться призвание человека, а Божий индивидуальный план для человека. 
В Писании написано: «От одной крови Он (Бог, Творец) произвел весь род человеческий для обитания по всему лицу земли, назначив (это не должен быть выбор человека в свете его понимания, это есть Божий выбор в свете Его мудрости) предопределенные времена и (назначил для человека) пределы их обитанию» (Деян. 17:26). В свете этого места Писания мы видим следующее, что времена и пределы обитания для каждого человека УЖЕ назначены: «…назначив предопределенные времена и пределы их обитанию». Уже есть определенное Богом время прихода призвания на землю и уже есть Богом определенное место его реализации.
Итак, «предопределенные…пределы их обитанию» - уделы.

Тема: Власть и права в уделе!

· Власть - это обеспеченная кем-то или чем-то способность контролировать и управлять.

На земле пока еще имеет место земное представление о власти, в основании которого лежат деньги, насилие и страх, оно не направляется Мудростью Божьей, в которой истинная власть.

Истинная власть может быть только от Бога.

Истинная власть предполагает власть и влияние во всех 5 сферах человеческой жизни, что невозможно без Бога.
Истинная власть не зависит от погодных обстоятельств, экономики, она поставлена Богом, чтобы формировать все это в соответствии с планом Божьим, в котором все благословенно. Бог дал Иеремии власть: «Смотри, Я поставил тебя в сей день над народами и царствами, чтобы искоренять и разорять, губить и разрушать, созидать и насаждать» (Иер. 1:10).
Истинная власть - это способность и обеспечение от Бога контролировать и управлять кем- то или чем-то.

· Права - это разрешение или согласие кого-либо на определенные действия в определенном месте, в определенное время.

Итак, власть и права в уделе.
«Так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев, всем пленникам, которых Я переселил из Иерусалима в Вавилон: Стройте дома и живите в них, и разводите сады и ешьте плоды их; Берите жен и рождайте сыновей и дочерей; и сыновьям своим берите жен и дочерей своих отдавайте в замужество, чтобы они рождали сыновей и дочерей, и размножайтесь там, а не умаляйтесь; И заботьтесь о благосостоянии города, в который Я переселил вас, и молитесь за него Господу; ибо при благосостоянии его и вам будет мир» (Иер. 29:4-11).
В прочитанном месте Писания Бог говорит о правах, а не о власти. Почему? Потому что в чужом!
Прочтем другой стих: 

Иисус Навин 1:2-6: «Моисей, раб Мой, умер; итак, встань, перейди через Иордан сей, ты и весь народ сей, в землю, которую Я даю им, сынам Израилевым. Всякое место, на которое ступят стопы ног ваших, Я даю вам, как Я сказал Моисею: От пустыни и Ливана сего до реки великой, реки Евфрата, всю землю Хеттеев; и до великого моря к западу солнца будут пределы ваши. Никто не устоит пред тобою во все дни жизни твоей; и как Я был с Моисеем, так буду и с тобою: не отступлю от тебя и не оставлю тебя. Будь тверд и мужествен; ибо ты народу сему передашь во владение землю, которую Я клялся отцам их дать им».
Здесь речь уже идет о правах и о власти. Почему? Потому что в своем!

· Когда человек в чужом уделе, Бог говорит с ним о правах в уделе, когда человек в своем уделе, Бог говорит с ним о власти в уделе.

Власть и права в уделе определяются и даются Тем, Кто дает уделы.

Власть и права имеют свою последовательность, и порядок во времени.

Сперва права:

«1: Еще скажу: наследник, доколе в детстве, ничем не отличается от раба, хотя и господин всего: 
2: он подчинен попечителям и домоправителям до срока, отцом [назначенного]» (Галл. 4:1.2).
Если человек не находится в своем уделе, в чужом он имеет определенные права, но ему важно помнить, что он в чужом.
«Не нарушай межи ближнего твоего, которую положили предки в уделе твоем, доставшемся тебе в земле, которую Господь, Бог твой, дает тебе во владение» (Втор. 19:14), также: «Не передвигай межи давней, которую провели отцы твои» (Притч. 22:28).
Не везде можно забивать колья, много примеров невежества в жизни служителей. Законность действий жизненно важна.

До того, как народ Израиля вошел в свой удел, он жил в шатрах, почему, потому что в чужом, а не в построенных домах. Это говорит о том, что он не вошел в свой «удел», поэтому не столбил место для дома!
«Распространи место шатра твоего, расширь покровы жилищ твоих; не стесняйся, пусти длиннее верви твои и утверди колья твои; ибо ты распро​странишься направо и налево, и потомство твое завладеет народами и населит опустошенные города» (Ис. 54:2.3). Это было сказано им, когда они были в своем. Это говорится для тех, кто вошел в свой удел. 
· В чужое вы не имеете права вбить колья.
«И сказал мне Господь: не вступай во вражду с Моавом и не начинай с ними войны; ибо Я не дам тебе ничего от земли его во владение, потому что Ар отдал Я во владение сынам Лотовым» (Втор. 2:9). Не знаешь кому принадлежит земля, значит, не бей колья, ты имеешь права, но пока ты не знаешь, ты не власть. 
«Позволь нам пройти землею твоею: мы не пойдем по полям и по виноградникам и не будем пить воды из колодезей твоих; но пойдем дорогою царскою, не своротим ни направо, ни налево, доколе не перейдем пределов твоих. Но Едом сказал ему: не проходи через меня, иначе я с мечом выступлю против тебя. И сказали ему сыны Израилевы: мы пойдем большою дорогою, и если будем пить твою воду, я и скот мой, то буду платить за нее; только ногами моими пройду, что ничего не стоит. Но он сказал: не проходи. И выступил против него Едом с многочисленным народом и с сильною рукою. Итак, не согласился Едом позволить Израилю пройти чрез его пределы, и Израиль пошел в сторону от него» (Числ. 20:17-21).
· В чужом мы на правах дитя. 
«доколе в детстве, ничем не отличается от раба, хотя и господин» (Гал. 4:1.2). Придет время, и если вы были послушны, учились «премудрости Божией» и были «верны в чужом», то Бог введет вас в ваше, где вы имеете власть и будете в благословение для окружающих. 
Но если вы в чужом начнете вести себя будто бы вы в своем, и якобы вам это сказал Бог, а Бог не говорил, то «От трех трясется земля, четырех она не может носить: раба, когда он делается царем…» (Притч. 30:21.22).
«Горе тебе, земля, когда царь твой отрок» (Еккл. 10:16). 

Итак: в чужом мы на правах дитя. Поэтому послушание, любовь и милость - это то, без чего в чужом вы не научитесь тому, что нужно знать для своего удела.

Не торопись вбивать колья на правах дитя.

Сей послушание, верность, любовь и милость, плоды Духа Святого - это нужный тебе урожай в твоем уделе.
Пример: человек вошел в призвание, покаялся в прошлых ошибках в отношении духовных властей, урожай уничтожен, но поле не засеяно.
· Пока на правах дитя сей то, что хочешь пожать в своем уделе.
Всему свое время и место.

На правах дитя Он везде за тебя, но с властью только в твоем.
Представьте, я молюсь «ни одно оружие сатаны не будет успешно против служения» в моем уделе, и вот появляется брат, бьющий колья не в своем уделе, что с ним будет? Кого он послушал?
В этом завете задействованы: 
Небесное войско
«10: не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему;

11: ибо Ангелам Своим заповедает о тебе - охранять тебя на всех путях твоих:

12: на руках понесут тебя, да не преткнешься о камень ногою твоею…» (Пс. 90:10-12). 

«Ангел, избавляющий меня от всякого зла…» (Быт. 48:16).
Земное войско
«Ужас Мой пошлю пред тобою, и в смущение приведу всякий народ, к которому ты придешь, и буду обращать к тебе тыл всех врагов твоих; Пошлю пред тобою шершней, и они погонят от лица твоего Евеев, Хананеев и Хеттеев; Не выгоню их от лица твоего в один год, чтобы земля не сделалась пуста и не умножились против тебя звери полевые: Мало-помалу буду прогонять их от тебя, доколе ты не размножишься и не возьмешь во вла​дение земли сей» (Исх. 23:27-30).
Все это поставлено и утверждено следить за властью и правами в уделах во благо истинному владельцу: «А беззаконные будут истреблены с земли, и веро​ломные искоренены из нее» (Притч. 2:22).

Господь Иисус вошел в Свой удел, и в глазах, живущих в Его уделе, Он не имел ни вида, ни величия, то есть по земным меркам Он не имел то, что для них важно, чтобы иметь власть и влияние. В Его уделе никто не мог причинить Ему вреда, все Ему было во благо.
Никто не мог Его остановить в выполнении Его задания, которое было в Его призвании.

Служение Иисуса в пределах удела Его служения сопровождалось послушанием моря, ветра, рыб, деревьев, проклятий, смерти. 
Господь Иисус пришел в Свое время и в Свое место, выполнил задание в Свое время и в Своем месте, ушел в Свое время с определенным для этого места. 

· Господь Иисус был на Своем месте, в Свое время и делал Свое дело.
Внимание: 
«1: Если ты, когда перейдете [за Иордан], будешь слушать гласа Господа Бога твоего, тщательно исполнять все заповеди Его, которые заповедую тебе сегодня, то Господь Бог твой поставит тебя выше всех народов земли; 
2: и придут на тебя все благословения сии и исполнятся на тебе, если будешь слушать гласа Господа, Бога твоего.

3: Благословен ты в городе и благословен на поле. Где? За Иорданом.
4: Благословен плод чрева твоего, и плод земли твоей, и плод скота твоего, и плод твоих волов, и плод овец твоих. Где? За Иорданом.
5: Благословенны житницы твои и кладовые твои. Где? За Иорданом.
6: Благословен ты при входе твоем и благословен ты при выходе твоем. Где? За Иорданом.
7: Поразит пред тобою Господь врагов твоих, восстающих на тебя; одним путем они выступят против тебя, а семью путями побегут от тебя. Где? За Иорданом.
8: Пошлет Господь тебе благословение в житницах твоих и во всяком деле рук твоих; и благословит тебя на земле, которую Господь Бог твой дает тебе. Где? За Иорданом.
9: Поставит тебя Господь народом святым Своим, как Он клялся тебе, если ты будешь соблюдать заповеди Господа Бога твоего и будешь ходить путями Его; 
10: и увидят все народы земли, что имя Господа нарицается на тебе, и убоятся тебя.

11: И даст тебе Господь изобилие во всех благах, в плоде чрева твоего, и в плоде скота твоего, и в плоде полей твоих на земле, которую Господь клялся отцам твоим дать тебе.

12: Откроет тебе Господь добрую сокровищницу Свою, небо, чтоб оно давало дождь земле твоей во время свое, и чтобы благословлять все дела рук твоих: и будешь давать взаймы многим народам, а сам не будешь брать взаймы.

13: Сделает тебя Господь главою, а не хвостом, и будешь только на высоте, а не будешь внизу, если будешь повиноваться заповедям Господа Бога твоего, которые заповедую тебе сегодня хранить и исполнять, 
14: и не отступишь от всех слов, которые заповедую вам сегодня, ни направо ни налево, чтобы пойти вслед иных богов [и] служить им» (Втор. 28:1-14). Где? За Иорданом.
Если вы на своем месте, Бог не преступит то, о чем Он поклялся, Иисус не изменит своего намерения: «Он сохраняет для праведных спасение; Он - щит для ходящих непорочно; Он охраняет пути правды и оберегает стезю святых Своих» (Притч. 2:7.8).

Законы, как духовные, так и физические утверждены так, чтобы убирать все, что незаконно и несвоевременно.
«Потому что праведные будут жить на земле, и непорочные пребудут на ней; а беззаконные будут истреблены с земли, и вероломные искоренены из нее» (Притч. 2:21.22).

Власть и права в уделе также связаны с тем, о чем вы молитесь.

«21: Возлюбленные! если сердце наше не осуждает нас, то мы имеем дерзновение к Богу, 
22: и, чего ни попросим, получим от Него, потому что соблюдаем заповеди Его и делаем благоугодное пред Ним» (1Ин. 3:21.22).
«Просите, и не получаете, потому что просите не на добро, а чтобы употребить для ваших вожделений» (Иак. 4:3).
Понятно, почему не все молитвы до сих пор отвечены, потому что ответ уже находится в вашем уделе.

Пример№1. Вы молитесь за жилье в г.Киеве, а призваны Богом в г.Харьков, где его молитва уже отвечена и где он благословлен, в Киеве же ему придется взять кредит, а там для него деньги и жилье.

Пример№2. Вы молитесь за жену, мужа из своей Церкви, а Бог призвал вас через год ехать в другой город и там воспитывает для вас спутницу…
Пример№3. Вы молитесь за определенную вами работу и находите сами ее, а Бог призвал вас делать на это время другую работу, понятно, что с вами будет происходить на вашей работе от вас.
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