Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев
Класс «Призвание».

Уровень 2. Урок №14
Тема: Удел (3 часть)
План урока
Повторение 1 и 2 частей
Покой в обетованной земле
Повторение урока «Удел (1 часть)»
1. Что такое удел?

· Удел - это прежде определенное для кого-то или чего-то. 
Вопрос 1. Кто утверждает уделы для призвания человека?

Вопрос 2. Когда утверждались уделы?
· Удел, определенный Богом вначале, будет отличаться не столько внешне, сколько событиями, которые начнут сопровождать человека в том месте.
2. Грехопадение и искажение знаний об уделе для призвания
Грехопадение Адама дало место извращающему духу сатаны, который извратил знания о «пределах его обитания», и извращенные знания стали передаваться из поколения в поколение, извращая уже определенное Богом и то, что нельзя изменить или отменить. 
3. Пример с уделом народа Израиля

Учитывая то, что уделы для каждого человека были предопределены прежде творения, становится ясным, что все происходящее с народом Израиля не было Божьей реакцией на грех и непослушание Адама. В жизни народа Израиля Бог действовал в соответствии с Его планом и намерением, определенного для этого народа «еще прежде создания мира». Через народ Израиля мы можем рассматривать волю для всех народов, но и волю для каждого человека, как сказал Бог: «…Израиль [есть] сын Мой, первенец Мой…» (Исх. 4:22). Другими словами: «Я начал с Израиля и продолжу во всех народах».
Внимание! Ни народ Израиля, ни земля Ханаанская не были случайностью, исполнители и место были известны еще прежде создания мира. Бог избрал народ Израиля и определил землю Ханаанскую, чтобы показать и научить всех участников завета тому, как и что Он делает.

Слушайте, что Бог сказал Аврааму задолго до того, как у Авраама появилось множество потомков: «И сказал [Господь] Авраму: знай, что потомки твои будут пришельцами в земле не своей…». Словосочетание «не своей» говорит о принадлежности, то есть «не вашей». То есть Бог говорит Аврааму, что его потомки какое-то время будут находиться в земле, которую Он для них не планировал. И дальше Он говорит о том, с чем столкнутся его потомки в незапланированной для них земле: «…и поработят их, и будут угнетать их…» (Быт. 15:13). И конечно, если Бог ее для них не планировал, значит, Он будет из нее выводить, о чем Он уже говорил Моисею. Также Бог сказал Моисею, какую землю Бог запланировал для народа Израиля. Читаем: «…и иду избавить его от руки Египтян и вывести его из земли сей в землю хорошую и пространную, где течет молоко и мед…» (Исх. 3:8).

Как мы видим из записанного, Бог взял детей Авраама, вывел их из чужого и ввел их в приготовленный для них удел. Приведя их в удел, они увидели, что удел Израиля был занят, ни Израиль, ни те, кто жил в том уделе не знали, кто и где должен жить: и те и другие строили и жили, где могли. «Бог поругаем не бывает…» (Гал. 6:7).
Но пришел Бог и расставил все на определенные Им «еще прежде создания мира» места.
Бог нелицеприятен и Он не беззаконник, если Он кого-то убирает, а кого-то насаждает, значит, все это находилось не на своем месте. Как Он сказал Моисею: «Пошли от себя людей, чтобы они высмотрели землю Ханаанскую, которую Я даю сынам Израилевым» (Числ. 13:3).
Повторение урока «Удел (2 часть)»
Власть и права в уделе!

· Власть - это обеспеченная кем-то или чем-то способность контролировать и управлять.
· Права - это разрешение или согласие кого-либо на определенные действия в определенном месте, в определенное время.
· Когда человек в чужом уделе, Бог говорит с ним о правах в уделе, когда человек в своем уделе, Бог говорит с ним о власти в уделе.

· В чужое вы не имеете права вбить колья.
· В чужом мы на правах дитя. 
· На правах дитя сей то, что хочешь пожать в своем уделе. 
· Господь Иисус был на Своем месте, в Свое время и делал Свое дело.
1. Удел - место покоя!
Заключая завет с Авраамом, Бог сказал Аврааму: «И сказал [Господь] Авраму: знай, что потомки твои будут пришельцами в земле не своей, и поработят их, и будут угнетать их четыреста лет…» (Быт. 15:13).
«И сказал Господь: Я увидел страдание народа Моего в Египте и услышал вопль его от приставников его; Я знаю скорби его и иду избавить его от руки Египтян и вывести его из земли сей (это был не их удел «в земле не своей») в (их) землю хорошую и пространную, где течет молоко и мед» (Исх. 3:7.8).
О приходе евреев в Египет в лице Авраама Библия говорит как о сошествии в него: «И сошел Аврам в Египет, пожить там…» (Быт. 12:10).
А об исходе говорится как о восхождении: «И поднялся Авраам из Египта, сам и жена его, и все, что у него было…» (Быт. 13:1). Так как слово «Египет» происходит от еврейских слов теснота, несчастье, горе, то, понятно, куда было сошествие - в место рабства и скорби.
Египет - прообраз преисподней, место, где нет покоя ни духу, ни душе, ни телу. 
Это не место, где Бог будет обучать вас, это место, откуда Он поспешит вывести вас, так как Он поклялся Иисусу в том, что все, кто примет Его, будут святы и праведны перед Ним в любви, а именно, они унаследуют землю обетованную.
Бог не изменился, Он Избавитель, как Он сказал: «…иду избавить его от руки Египтян и вывести его из земли сей…».

А сейчас мы прочитаем Слова Бога, на которые обратим свое особое внимание: «Вот постановления и законы, которые вы должны стараться исполнять в земле, которую Господь, Бог отцов твоих, дает тебе во владение, во все дни, которые вы будете жить на той земле. Истребите все места, где народы, которыми вы овладеете, служили богам своим, на высоких горах и на холмах, и под всяким ветвистым деревом; и разрушьте жертвенники их, и сокрушите столбы их, и сожгите огнем рощи их, и разбейте истуканы богов их, и истребите имя их от места того. Не то должны вы делать для Господа, Бога вашего; но к месту, какое изберет Господь, Бог ваш, из всех колен ваших, чтобы пребывать имени Его там, обращайтесь и туда приходите, и туда приносите всесожжения ваши, и жертвы ваши, и десятины ваши, и возношение рук ваших, и обеты ваши, и добровольные приношения ваши, и первенцев крупного скота вашего и мелкого скота вашего; и ешьте там пред Господом, Богом вашим, и веселитесь вы и семейства ваши о всем, что делалось руками вашими, чем благословил тебя Господь, Бог твой.
Там вы не должны делать всего, как мы теперь здесь делаем, каждый, что ему кажется правильным; в чужом колья не бей.
Ибо вы ныне еще не вступили в место покоя и в удел, который Господь, Бог твой, дает тебе. 
Но когда перейдете Иордан и поселитесь на земле, которую Господь, Бог ваш, дает вам в удел, и когда Он успокоит вас от всех врагов ваших, окружающих вас, и будете жить безопасно» (Втор. 12:1-10).
О каком покое идет речь?
Слово покой, как и преуспевание, правильно рассматривать в свете Божьей Мудрости, а не только в каком-то одном направлении - духовном, душевном, телесном, финансовом и общественном.

В глазах мира понимание покоя также разнообразно, как и понимание похотей. Но Слово Божье говорит нам, что в мире иметь покой невозможно, Господь Иисус сказал, что «в мире будете иметь скорбь», т.е. там нет источника покоя.

Источник покоя - Дух Святой.

Покой - это мир, шалом, целостность, все цело и ничего не сломлено. Ничего не сломлено ни в духе, ни в душе, ни в теле, ни в финансах, ни в общественной жизни. Целостность возможна только в Духе Божьем, в том, что Он предназначил для каждого. Только в определенном Богом месте - место покоя.
Мое место покоя, мое место мира было утверждено и расписано для меня на века, это для Божьей Любви в завершенном Божьем деле.
Как сказано: «Ибо, кто вошел в покой Его, тот и сам успокоился от дел своих, как и Бог от Своих» (Евр. 4:10). Бог позаботился обо всех и каждом заранее, Он позаботился о выходе из греха и о входе в покой. Бог нелицеприятен и тот покой, который Бог дал Адаму, Он сделал доступный для каждого человека через последнего Адама - Иисуса.
«Итак, опять Иисус сказал им: истинно, истинно говорю вам, что Я - дверь овцам. Все, сколько их ни приходило предо Мною, суть воры и разбойники; но овцы не послушали их. Я есмь дверь: кто войдет Мною, тот спасется, и войдет, и выйдет, и пажить найдет» (Ин. 10:7-9).
Здесь есть два слова для понимания этого стиха «войдет и выйдет», «и войдет», куда войдет? Далее написано: «пажить найдет» и это согласуется со стихом: «Господь - Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться: Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам тихим, подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего» (Пс. 22:1-3).
Но там также и сказано, что когда я войду - я выйду, откуда выйду? - Из Египта, из пустыни.
Господь Иисус помазан Богом ввести вас в ваш удел. Его Имя, Его Кровь, Его Помазание, Его Слово гарантируют вам это, если вы будете держаться Его и верить Ему, что Он силен исполнить то, для чего Он Помазан: «Потому говорю вам: все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, - и будет вам» (Мк. 11:24).
Говоря о пажити важно помнить, пока вам точно не известен ваш удел, не столби чужой удел, в котором ты на правах дитя, слушай пастыря – начальника, Он приведет тебя на твою пажить: «И Я даю им жизнь вечную, и не погибнут вовек; и никто не похитит их из руки Моей. Отец Мой, Который дал Мне их, больше всех; и никто не может похитить их из руки Отца Моего» (Ин. 10:28.29)
Мир ищет покой там, где его нет, пытаясь создавать его при помощи мудрости земной, душевной, бесовской, обманывая себя и улавливая себя в безумии. Покой личностен, это место лично для вас, где всё «покроено и сшито» точно по вашим размерам: «Только Я знаю намерения…».
Это место для вас! Там молоко и мед для вас!
«И пошли, и пришли к Моисею, и Аарону, и ко всему обществу сынов Израилевых в пустыню Фаран, в Кадес, и принесли им и всему обществу ответ, и показали им плоды земли; и рассказывали ему, и говорили: мы ходили в землю, в которую ты посылал нас; в ней подлинно течет молоко и мед, и вот плоды ее» (Числ. 13:27). 
Заметьте, Бог не ввел их в пустынное место для того, чтобы прежде обучить их, Он сразу повел их в землю обетованную. Он приготовил для них землю, и я верю, что урожай в тот год был именно для их встречи.
Бог приготовил все для них:
«10: Когда же введет тебя Господь, Бог твой, в ту землю, которую Он клялся отцам твоим, Аврааму, Исааку и Иакову, дать тебе с большими и хорошими городами, которых ты не строил,
11: и с домами, наполненными всяким добром, которых ты не наполнял, и с колодезями, высеченными [из камня], которых ты не высекал, с виноградниками и маслинами, которых ты не садил, и будешь есть и насыщаться…» (Втор. 6:10,11). 
«7: Ибо Господь, Бог твой, ведет тебя в землю добрую, в землю, [где] потоки вод, источники и озера выходят из долин и гор,
8: в землю, [где] пшеница, ячмень, виноградные лозы, смоковницы и гранатовые деревья, в землю, [где] масличные деревья и мед,

9: в землю, в которой без скудости будешь есть хлеб твой и ни в чем не будешь иметь недостатка, в землю, в которой камни - железо, и из гор которой будешь высекать медь» (Втор. 8:7-9). 

У верующих сложились разные представления о том, где они должны быть после покаяния, но это лишь их представление и чаще всего они основаны духом нищеты. Есть неизменная воля Божья в отношении каждого человека, как рожденного, так и нерожденного: «И будет он как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой во время свое и лист которого не вянет; и во всем, что он ни делает, успеет» (Пс. 1:3). И Божье намерение не может отменить выбор и знания, вот что нужно каждому человеку.
Народ Божий не вошел в определенное место покоя не потому, что Бог так решил, это был их выбор и Бог почтил его. 
«2: и роптали на Моисея и Аарона все сыны Израилевы, и все общество сказало им: о, если бы мы умерли в земле Египетской, или умерли бы в пустыне сей! 
3: и для чего Господь ведет нас в землю сию, чтобы мы пали от меча? жены наши и дети наши достанутся в добычу [врагам]; не лучше ли нам возвратиться в Египет?» (Числ. 14:2.3).
Об этом выборе также сказано: 
«8: не ожесточите сердец ваших, как во время ропота, в день искушения в пустыне,
9: где искушали Меня отцы ваши, испытывали Меня, и видели дела Мои сорок лет. 
10: Посему Я вознегодовал на оный род и сказал: непрестанно заблуждаются сердцем, не познали они путей Моих; 
11: посему Я поклялся во гневе Моем, что они не войдут в покой Мой» (Евр. 3:8-11).
«1: Посему будем опасаться, чтобы, когда еще остается обетование войти в покой Его, не оказался кто из вас опоздавшим.

2: Ибо и нам оно возвещено, как и тем; но не принесло им пользы слово слышанное, не растворенное верою слышавших. 
3: А входим в покой мы уверовавшие, так как Он сказал: «Я поклялся в гневе Моем, что они не войдут в покой Мой», хотя дела [Его] были совершены еще в начале мира» (Евр. 4:1-3).
Все, что делает Бог в отношении человека, основано на том, о чем Бог поклялся Иисусу еще прежде создания мира. Престол благодати Божьей всегда открыт для детей Божьих.
Твой удел, твое место покоя - это истинный покой изнутри наружу, на который не могут повлиять внешние события, если ты не позволишь. 
«Путь Господень - твердыня для непорочного и страх для делающих беззаконие. Праведник во веки не поколеблется, нечестивые же не поживут на земле» (Притч. 10:29.30).

Бог - Любящий Отец, Который позаботился о тебе лично еще прежде создания мира: «…благословен Господь, Который дал покой народу Своему Израилю, как говорил! не осталось неисполненным ни одного слова из всех благих слов Его, которые Он изрек чрез раба Своего Моисея…» (3Цар. 8:56).
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