Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев
Класс «Призвание».

Уровень 2. Урок №15
Тема: Удел (4 часть)
План урока:
Повторение 1 и 2 частей
1. Удел - место твоего обеспечения для призвания!

2. Удел - место поклонения в послушании!

Повторение урока «Удел (1 часть)»
1. Что такое удел?

· Удел - это прежде определенное для кого-то или чего-то. 
Вопрос 1. Кто утверждает уделы для призвания человека?

Вопрос 2. Когда утверждались уделы?
· Удел, определенный Богом вначале, будет отличаться не столько внешне, сколько событиями, которые начнут сопровождать человека в том месте.
2. Грехопадение и искажение знаний об уделе для призвания
Грехопадение Адама дало место извращающему духу сатаны, который извратил знания о «пределах его обитания», и извращенные знания стали передаваться из поколения в поколение, извращая уже определенное Богом и то, что нельзя изменить или отменить. 
3. Пример с уделом народа Израиля

Учитывая то, что уделы для каждого человека были предопределены прежде творения, становится ясным, что все происходящее с народом Израиля не было Божьей реакцией на грех и непослушание Адама. В жизни народа Израиля Бог действовал в соответствии с Его планом и намерением, определенного для этого народа «еще прежде создания мира». Через народ Израиля мы можем рассматривать волю для всех народов, но и волю для каждого человека, как сказал Бог: «…Израиль [есть] сын Мой, первенец Мой…» (Исх. 4:22). Другими словами: «Я начал с Израиля и продолжу во всех народах».
Внимание! Ни народ Израиля, ни земля Ханаанская не были случайностью, исполнители и место были известны еще прежде создания мира. Бог избрал народ Израиля и определил землю Ханаанскую, чтобы показать и научить всех участников завета тому, как и что Он делает.

Слушайте, что Бог сказал Аврааму задолго до того, как у Авраама появилось множество потомков: «И сказал [Господь] Авраму: знай, что потомки твои будут пришельцами в земле не своей…». Словосочетание «не своей» говорит о принадлежности, то есть «не вашей». То есть Бог говорит Аврааму, что его потомки какое-то время будут находиться в земле, которую Он для них не планировал. И дальше Он говорит о том, с чем столкнутся его потомки в незапланированной для них земле: «…и поработят их, и будут угнетать их…» (Быт. 15:13). И конечно, если Бог ее для них не планировал, значит, Он будет из нее выводить, о чем Он уже говорил Моисею. Также Бог сказал Моисею, какую землю Бог запланировал для народа Израиля. Читаем: «…и иду избавить его от руки Египтян и вывести его из земли сей в землю хорошую и пространную, где течет молоко и мед…» (Исх. 3:8).

Как мы видим из записанного, Бог взял детей Авраама, вывел их из чужого и ввел их в приготовленный для них удел. Приведя их в удел, они увидели, что удел Израиля был занят, ни Израиль, ни те, кто жил в том уделе не знали, кто и где должен жить: и те и другие строили и жили, где могли. «Бог поругаем не бывает…» (Гал. 6:7).
Но пришел Бог и расставил все на определенные Им «еще прежде создания мира» места.
Бог нелицеприятен и Он не беззаконник, если Он кого-то убирает, а кого-то насаждает, значит, все это находилось не на своем месте. Как Он сказал Моисею: «Пошли от себя людей, чтобы они высмотрели землю Ханаанскую, которую Я даю сынам Израилевым» (Числ. 13:3).
Пройденные темы:
1. Кто утверждает удел, когда и зачем?

2. Власть и права в уделе!

3.Удел - место покоя!
Удел - место твоего обеспечения для призвания!
Вступление

Напомним себе, что такое обеспечение для призвания.
· Обеспечение - это снаряжение всем необходимым для совершения того, что необходимо сделать. Не везде, а в своем. 

Обеспечение в призвании напрямую зависит от того, что необходимо сделать. Мое обеспечение напрямую связано с моим призванием. В призвании я обеспечен Богом только для того, к чему Он меня призвал, делая то, к чему я не призван, обеспечение придется доставать самому.
В отношении человека Бог сказал: «Ибо [только] Я знаю намерения, (монополия Божья) какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду» (Иер. 29:11). А это говорит, что Обеспечителем человека может быть только Бог.
· Бог запланировал быть Самим Обеспечителем того, к чему Сам и призывает. 
Обеспечение Божье есть для каждой сферы человеческой жизни: духовной, душевной, телесной, финансовой и общественной, и связано оно со спецификой этой сферы человеческой жизни. 
Бог позаботился о тебе, вложил твое в тебя, чтобы никто, кроме тебя, не мог решать: иметь это или нет, пользоваться этим или нет. Никто, никогда и нигде не может лишить тебя твоего обеспечения для призвания, кроме тебя самого.

Начнем говорить о Божьем обеспечении в уделе и будем делать это на основании обетований. Эти обетования можно использовать для молитв для обеспечения в уделе.
Стих 1
«Когда же введет тебя Господь…» (Втор. 6:10). Кто тебя введет? - Господь. Бог хочет это сделать Сам, Он не хочет, чтобы вы туда пытались идти сами. Мы в своем уме не знаем пути! Но даже при этом, есть то, что Он хочет, чтобы мы уже делали, и это напрямую связано с нашими устами. Написано: 
«3: Вот, мы влагаем удила в рот коням, чтобы они повиновались нам, и управляем всем телом их. 
4: Вот, и корабли, как ни велики они и как ни сильными ветрами носятся, небольшим рулем направляются, куда хочет кормчий; 
5: так и язык - небольшой член, но много делает» (Иак. 3:3-5).
Еще раз: «Когда же введет тебя Господь…» (Втор. 6:10). Когда ты начнешь говорить, тогда начнет вести тебя Господь.
«Когда же введет тебя Господь, Бог твой, в ту землю, которую Он клялся отцам твоим, Аврааму, Исааку и Иакову…» (Втор. 6:10). Помните, Бог нелицеприятен, Он не даст вам хуже, чем им. В какую землю повел Бог свой народ? В землю, где течет молоко и мед. Вы Его народ, Он не поведет в другую землю. 

«…Аврааму, Исааку и Иакову дать тебе…» (Втор. 6:10). Не нам, а мне, это про мою землю написано, а не про колхозный надел: «…дать тебе с большими и хорошими городами, которых ты не строил, и с домами, наполненными всяким добром, которых ты не наполнял…» (Втор. 6:10.11). 
Внимание!
Бог не будет забирать чужие дома, выселяя из них людей. Нет. Но Бог обеспечит всем необходимым, чтобы призванный Им в этот удел мог все необходимое для призвания приобрести. Это все уже сделал кто-то другой и сделал в твоем уделе. Он не сделал это только для тебя, но когда ты в него войдешь для реализации твоего призвания, тебе это будет доступно. 
«…и с колодезями, высеченными из камня, которых ты не высекал, с виноградниками и маслинами, которых ты не садил, и будешь есть и насыщаться» (Втор. 6:11). В уделе есть обеспечение от Бога, как для жизни, так и для призвания. Господь Иисус, служа в Своем уделе, имел все необходимое для выполнения призвания, и как мы знаем из Писания, во многих случаях люди сами предлагали Ему воспользоваться тем, что у них было. Это были дома, лодки, пища и все необходимое.
Делая в своем уделе все правильно, человеку не нужно будет думать, что и где брать, Бог уже позаботился. Останется только принимать. Даже если что-то надо будет, но его еще нет в уделе, то в вашем духе есть сила Духа Святого, чтобы это сотворить.

Вопрос. Куда Бог хочет, чтобы я вложил Его обетование? В уста. Сделав это, оно не будет для меня тщетным. Именно так я попаду в эту землю и увижу в этой земле то, что мне надо для призвания. 
Стих 2
«И возлюбит тебя, и благословит тебя, и размножит тебя, и благословит плод чрева твоего и плод земли твоей, и хлеб твой, и вино твое, и елей твой, рождаемое от крупного скота твоего и от стада овец твоих…» (Втор. 7:13). Вопрос: где Бог все это уже сделал? «…на той земле…» (Втор. 7:13). Заметьте, не везде! «…на той земле…» (Втор. 7:13). Как мы уже говорили, не торопитесь бить колья. Когда введет Господь, тогда забьешь, а пока в пути, не бей колья. Под словами «не бей колья» я подразумеваю «не принимай глобальных долгосрочных решений, не подписывай долгосрочных договоров, будь мобильным и способным встать и перейти в свой УДЕЛ».

«…на той земле которую Он клялся отцам твоим дать тебе; благословен ты будешь больше всех народов…» (Втор. 7:14). То, к чему тебя призовет Бог, станет востребовано среди народов этого удела: «…не будет ни бесплодного, ни бесплодной, ни у тебя, ни в скоте твоем…» (Втор. 7:14). А если в чужом бьешь колья, то, возможно: «…и отдалит от тебя Господь всякую немощь, и никаких лютых болезней Египетских, которые ты знаешь, не наведет на тебя, но наведет их на всех, ненавидящих тебя…» (Втор. 7:15). Где? «…на той земле, которую Он клялся отцам твоим дать тебе…» (Втор. 7:14). 
Стих 3
«Ибо Господь, Бог твой, ведет тебя…» (Втор. 8:7). Куда ведет Господь? «…в землю добрую…» (Втор. 8:7). Слово «добрая» значит: земля, в которой для человека будет очевидна Божья Слава. Сейчас я прочитаю вам описание той земли, куда ведет Господь, а не плоть, туда, куда ведет плоть, там этого всего нет. Описание земли, в которую ведет Господь: «…в землю, где потоки вод, источники и озера выходят из долин и гор, в землю, где пшеница, ячмень, виноградные лозы, смоковницы и гранатовые деревья, в землю, где масличные деревья и мед…» (Втор. 8:7.8). Земля Славы Божьей.
Теперь будьте особенно внимательны! «…в землю, в которой без скудости будешь есть хлеб твой и ни в чем не будешь иметь недостатка…» (Втор. 8:8).
В обеспечении призвания ни в чем не будешь иметь недостатка. Эти записанные в Завете Слова Бога - это не просто информация, это описание обещанного Божьему народу, а именно, вам и мне. Это семя, которое должно быть в наших устах. Народ Израиля не пришел в другую землю, как написано: 
«26: И высмотрев землю, возвратились они через сорок дней. 
27: И пошли и пришли к Моисею и Аарону и ко всему обществу сынов Израилевых в пустыню Фаран, в Кадес, и принесли им и всему обществу ответ, и показали им плоды земли; 
28: и рассказывали ему и говорили: мы ходили в землю, в которую ты посылал нас; в ней подлинно течет молоко и мед, и вот плоды ее…» (Числ. 13:26-28).
Вы искуплены для избытка! Сей это семя.

Ваш удел - это земля, где для принятия обеспечения важны Слово Божье, Имя Иисуса, Кровь Иисуса, Помазание и все это в Его Мудрости.
Божий удел для вашего призвания - это место принятия вашего обеспечения, где жатва становится образом жизни.
«11: И даст тебе Господь изобилие во всех благах, в плоде чрева твоего, и в плоде скота твоего, и в плоде полей твоих на земле, которую Господь клялся отцам твоим дать тебе. 
12: Откроет тебе Господь добрую сокровищницу Свою, небо, чтоб оно давало дождь земле твоей во время свое, и чтобы благословлять все дела рук твоих: и будешь давать взаймы многим народам, а сам не будешь брать взаймы» (Втор. 28:11.12).
Для принятия обеспечения в вашем уделе важны знания духовных законов и задания для призвания на каждый день. Принятие же совершается благодаря Имени Иисуса, Крови Иисуса, Слову Иисуса, Помазанию Иисуса, все это сделает вас способным принять дарованное вам от Бога. 
«3: Если вы будете поступать по уставам Моим и заповеди Мои будете хранить и исполнять их, 
4: то Я дам вам дожди в свое время, и земля даст произрастения свои, и дерева полевые дадут плод свой;

5: и молотьба [хлеба] будет достигать у вас собирания винограда, собирание винограда будет достигать посева, и будете есть хлеб свой досыта, и будете жить на земле [вашей] безопасно; 
6: пошлю мир на землю [вашу], ляжете, и никто вас не обеспокоит, сгоню лютых зверей с земли [вашей], и меч не пройдет по земле вашей; 
7: и будете прогонять врагов ваших, и падут они пред вами от меча; 
8: пятеро из вас прогонят сто, и сто из вас прогонят тьму, и падут враги ваши пред вами от меча; 
9: призрю на вас, и плодородными сделаю вас, и размножу вас, и буду тверд в завете Моем с вами; 
10: и будете есть старое прошлогоднее, и выбросите старое ради нового…» (Лев. 26:3-10).
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