Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев
Класс «Призвание»
Уровень 2. Урок № 16

Тема: Удел 5ч.

План урока:
Повтор 1 и 2 части

1. Удел — место поклонения в послушании
2. В вашем уделе есть удел священника Божьего
Повтор урока «Удел 1ч.»
1.Что такое удел?        
· Удел — это прежде определенное для кого-то или чего-то                 
            Вопрос 1. Кто утверждает уделы для призвания человека?

            Вопрос 2. Когда утверждались уделы?
· Удел, определенный Богом, вначале будет отличаться не столько внешне, сколько событиями, которые начнут сопровождать человека в том месте
2.Грехопадение и искажение знаний об уделе для призвания
            Но грехопадение Адама дало место извращающему духу сатаны, который извратил знания  о «пределах его обитания» и извращенные знания стали передаваться из поколения в поколение, извращая уже определенное Богом и то, что нельзя изменить или отменить. 
3. Пример  с уделом народа Израиля

     Учитывая то, что уделы для каждого человека были предопределены прежде творения, становится ясным, что все происходящее с народом Израиля не было Божьей реакцией на грех и непослушанием Адама.  В жизни народа Израиля Бог действовал в соответствии с Его планом и намерением, определенным для этого народа «еще прежде создания мира». Через  народ Израиля мы можем рассматривать не только волю для всех народов, но и волю для каждого человека, как сказал Бог: «…Израиль [есть] сын Мой, первенец Мой…» (Исх. 4:22). Другими словами: Я начал с Израиля и продолжу во всех народах.
            Внимание! Ни народ Израиля, ни земля Ханаанская не были случайностью,  исполнители и место были известны еще прежде создания мира.  Бог избрал народ Израиля и определил землю Ханаанскую, чтобы показать и научить всех участников завета тому, как и что Он делает.

            Слушайте, что Бог сказал Аврааму задолго до того, как у Авраама появилось множество потомков: «И сказал [Господь] Авраму: знай, что потомки твои будут пришельцами в земле не своей…» Словосочетание  «не своей» говорит о принадлежности, то есть «не вашей». То есть Бог говорит Аврааму, что Его потомки какое-то время будут находиться в земле, которую Он для них не планировал.  И дальше Он говорит о том, с чем столкнутся Его потомки в незапланированной для них земле: «…и поработят их, и будут угнетать их…» (Быт. 15:13).  И конечно, если Бог ее для них не планировал,  значит Он будет из нее выводить, о чем Он уже говорил Моисею. Также Бог сказал Моисею, какую землю Бог запланировал для народа Израиля. Читаем: «…и иду избавить его от руки Египтян и вывести его из земли сей в землю хорошую и пространную, где течет молоко и мед…» (Исх. 3:8).

            Как мы видим из записанного, Бог взял детей Авраама, вывел их из чужого и ввел их в приготовленный для них удел.  Приведя их в их удел, Израиль был занят - ни Израиль, ни те, кто жил в том уделе не знали, кто и где должен жить: и те и другие строили и жили, где могли. «Бог поругаем не бывает…» (Галл.6:7).

            Но пришел Бог и расставил все на определенные Им «еще прежде создания мира» места.

 Бог нелицеприятен и Он не беззаконник. Если Он кого-то убирает, а кого-то насаждает, значит, все это находилось не на своем месте.   Как Он сказал Моисею:  «Пошли от себя людей, чтобы они высмотрели землю Ханаанскую, которую Я даю сынам Израилевым» (Числ. 13:3).
Пройденные темы:
1. Кто утверждает удел, когда и зачем?

2. Власть и права в уделе
3. Удел — место покоя
4. Удел — место обеспечения
1. Удел — место поклонения  в послушании
           Небольшая тема, связанная с Мудростью поклонения в уделе.

         Читаем: «И когда будешь есть и насыщаться…» (Втор. 8:10), в прошлом уроке мы говорили о том, где Бог это приготовил в избытке: «И когда будешь есть и насыщаться, тогда благословляй Господа, Бога твоего, за добрую землю, которую Он дал тебе» (Втор. 8:10). Бог говорит, что когда войдешь в свой удел и будешь иметь Божье обеспечение, постоянно воздавай Богу благодарение, как за то, что Он ввел, так и за то, что ты имеешь в своем уделе. 
         Мы знаем, что поклоняться Богу можно и нужно везде и всегда, важна вера и Слово Божье, но есть что-то очень важное для Бога, когда вы поклоняетесь Ему в том месте, которое Он приготовил для вас, в вашем уделе. 
         Это подобно тому, как вы  приготовили  жилье и  бизнес для своего ребенка в городе Харьков. А ваш сын или дочь постоянно вам звонят и говорят о своем почтении, вы его (ее) спрашиваете: а ты где? Он(а) отвечает, что находится в Киеве. При этом, вы рады, что о вас помнят и что ваш ребенок здоров, но вы будете особенно рады, когда он будет находиться в том, что для него приготовлено.  
          Народ  Израиля поклонялся Богу везде, но Иерусалим для их поклонения был осо​бенным местом.  «Когда ты придешь в землю, которую Господь, Бог твой, дает тебе в удел, и овладеешь ею, и посе​лишь​ся в ней; то возьми начатков всех плодов земли, ко​то​рые ты получишь от земли твоей, которую Гос​подь, Бог твой, дает тебе, и положи в корзину, и пой​ди на то место, которое Господь, Бог твой, изберет, чтобы пребывало там имя Его»  (Втор.  26:1.2).
           Когда вы поклоняетесь Богу в том месте, которое Он приготовил для вас, там  соединяются:  
           - послушание; 
           - Божий план; 
           - Божье время. Там есть что-то особенное для Бога и вас.

           Моисей поклонялся Богу везде, но именно на горе он получил призыв идти в Египет. 

           Там он получил закон.

           Там он был облачен в славу и там его Бог забрал. Это было особенным местом для Бога и Моисея.
            Ваш удел — это ваше место поклонения в послушании!

2. В вашем уделе есть удел  священника Божьего
          Этот урок больше рассчитан на тех,  кто состоит в Завете с Богом и почитает Бога как партнера по Завету.
          Писание говорит: «Господня - земля и что наполняет ее, вселенная и все живущее в ней…»  (Пс. 23:1) и это бесспорно, все Им и для Него сотворено.
       Ответьте на такой вопрос: что для вас было бы важным, когда вы кому-то дали на время в пользование квартиру? Что бы вы хотели, чтобы помнил временный пользователь?  Наверное, что это не его собственность и это не в его власти, а также, чтобы он исполнял требования владельца, тем самым, почитая его.  Как почитать владельца квартиры? Просто выполняя его требования и правила в пользовании его квартирой.
· Делая это, ты почитаешь владельца  даже в его отсутствии
Мы будем говорить о том,  как почитать Бога в своем уделе.
          Итак, Бог разделил каждому из колен Израилевых  владения - земельные уделы  для жительства. В отношении же тех, кого Он призвал постоянно Ему служить, Бог сказал Моисею, что это связано с каждым из 5-и служений в церкви.
Он сказал: «А что до удела их, то Я — их удел. И владения не да​вай​те им в Израиле: Я — их владение» (Изек. 44:28).
          Также Он сказал: «И сказал Господь Моисею на равнинах Моавитских, у Иордана, против Иерихона, говоря: повели сынам Из​ра​илевым, чтоб они из уделов владения своего дали левитам города для жительства, и поля при городах со всех сторон дайте левитам: города будут им для жительства, а поля будут для скота их, и для име​ния их, и для всех житейских потребностей их; поля при городах, которые вы должны дать левитам, от стены города должны простираться на две тысячи локтей, во все стороны; и отмерьте за городом к восточной стороне две тысячи локтей, и к южной стороне две тысячи локтей, и к западу две тысячи лок​​тей, и к северной стороне две тысячи локтей, а по​​​средине город: таковы будут у них поля при горо​дах.
         Из городов, которые вы дадите левитам, будут шесть городов для убежища, в которые вы позво​лите убегать убийце; и сверх их дайте сорок два горо​да: всех городов, которые вы должны дать леви​там, будет сорок восемь городов, с полями при них.

         И когда будете давать города из владения сынов  Израилевых,  тогда из большего дайте более, из мень​шего менее; каждое колено,  смотря по уделу, какой получит, должно дать из городов своих левитам»  (Чис.  35:1–8). 

Как мы видим, служение священников и есть их Удел в других земельных Уделах.

Также Богом сказано и написано в Ветхом Завете: «Они будут есть от 
хлебного приношения, от жертвы за грех и жертвы за преступление; и все заклятое у Израиля им же принадлежит. И начатки из всех плодов ва​ших и всякого рода приношения, из чего ни состояли бы приношения ваши, принадлежат священникам; и начатки молотого вами отдавайте священнику, что​​бы над домом твоим почивало благословение» (Изе.  44:29.30).
         «Левита…» (Втор. 14:27) - служителя Божьего. Я не говорю о названных людьми, я говорю о призванных и помазанных Богом. 
«Левита, который в жилищах твоих…» (Втор. 14:27).  
У многих верующих в жилищах ума нет служителя Божьего, им некого оставить, т.к. они уже давно не почитают Божьих служителей, преткнувшись на ком-то. Но Бог продолжает говорить: «Левита, который в жилищах твоих не оставь, ибо нет ему части и удела с тобою» (Втор. 14:27). Это для тебя же во благо.
          Божий служитель, состоящий в одном из пятикратных служений, не имеет своего удела, но в каждом уделе есть Богом данная ему часть в его уделе служения. Бог позаботился, чтобы в каждом уделе был источник Его Слова и доброй закваски. Бог поставил в каждом уделе Свой колодезь живой воды, чтобы над всем уделом почивало благословение.
          При  Царе Сауле был Пророк Самуил, и как вы думаете, через кого Бог о нем заботился? Через Царя и народ Израиля.   При Царе Давиде был пророк Нафан, и как вы думаете, через кого Бог о нем заботился? Через Царя и народ Израиля. И  Бог наставлял Царей и народ через тех, кто служил при царе. Это важные взаимоотношения для постоянного Божьего света.

          В период Нового Завета Апостолов Господа Иисуса люди часто упрекали в том, что они не работают,  а только молятся и проповедуют. Апостол Павел видя как сатане удается поставить камень преткновения для остановки благословений пишет: «Или один я и Варнава не имеем власти не рабо​та​ть? Какой воин служит когда-либо на своем содер​жа​нии? Кто, насадив виноград, не ест плодов его? Кто, пася стадо, не ест молока от стада? По чело​ве​ческому ли только рассуждению я это говорю? Не то же ли говорит и закон? 
        Ибо в Моисеевом законе напи​сано: «не заграждай рта у вола молотящего». О волах ли печется Бог? Или, конечно, для нас говорится? Так, для нас это написано; ибо кто пашет, должен па​хать с надеждою, и кто молотит, должен моло​тить с на​деждою получить ожидаемое. 
         Если мы по​се​яли в вас духовное, велико ли то, если пожнем у вас телесное? Если другие имеют у вас власть, не паче ли мы?» 13 Разве не знаете, что священнодействующие питаются от святилища? что служащие жертвеннику берут долю от жертвенника?
          14 Так и Господь повелел проповедующим Евангелие жить от благовествования» (1Кор. 9:6–14). Это мудрость простирается во времени с периода Ветхого Завета.
           «И сказал Господь Аарону: в земле их не будешь иметь удела и части не будет тебе между ними; Я — часть твоя и удел твой среди сынов Израилевых; а сынам Левия, вот,  Я дал в удел десятину из всего, что у Из​раиля,  за службу их,  за то, что они отправляют служ​бы в скинии собрания; и сыны Израилевы не долж​ны впредь приступать к скинии собрания, чтобы не понести греха и не умереть: пусть левиты исправляют службы в скинии собрания и несут на себе грех их. 
         Это устав вечный в роды ваши; среди же сынов Израилевых они не получат удела; так как десятину сынов Израилевых, которую они приносят в возношение Господу, Я отдаю левитам в удел, пото​му и сказал Я им: между сынами Израилевыми они не получат удела» (Чис. 18:20–23). И это нельзя рассматривать как что-то в одностороннем порядке, Бог так установил, чтобы Слово распространялось, а помазание благословения было всегда на Его народе. 
          Внимание!


          «И сказал Господь Моисею, говоря: объяви левитам и скажи им: когда вы будете брать от сынов Изра​илевых десятину, которую Я дал вам от них в удел, то возносите из нее возношение Господу, десятину из десятины. И вменено будет вам это возношение ва​ше, как хлеб с гумна и как взятое от точила; так и вы будете возносить возношение Господу из всех десятин ваших, которые будете брать от сынов

         Из​раилевых, и будете давать из них возношение Гос​под​не Аарону священнику; из всего, даруемого вам, возносите возношение Господу, из всего лучшего освя​щаемого. И скажи им: когда вы принесете из сего лучшее, то это вменено будет левитам, как полу​ча​емое с гумна и получаемое от точила; вы можете есть это на всяком месте, вы и семейства ваши, ибо это вам плата за работы ваши в скинии собрания» (Чис. 18:20–30).
         Иудеи об этом знали, поэтому ни у кого не возникали по этому поводу вопросы. Сейчас это стало камнем преткновения для некоторых верующих, мудрые не претыкаются на благословении.
          Человек заботится о Божьем : «левита в жилищах твоих не оставь», а Бог заботится о его. 
«Итак, во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними»  (Мат. 7:12).

          Но были времена, когда народ Израиля забывал о почтении Господа и тех, кто ему служит, тогда их жизнь наполнялась проблемами: «Так сказал Господь Саваоф: народ сей говорит: «не пришло еще время, не время строить дом Господень». 
          И было слово Господне через Аггея пророка: А вам самим время жить в домах ваших украшенных, тог​да как дом сей в запустении? 
Посему ныне так гово​рит Господь Саваоф: обратите сердце ваше на пути ваши. Вы сеете много, а собираете мало; едите, но не в сытость; пьете, но не напиваетесь; одеваетесь, а не согреваетесь; зарабатывающий плату зараба​ты​вает для дырявого кошелька. Так говорит Господь Саваоф: обратите сердце ваше на пути ваши. Взой​ди​те на гору, и носите дерева, и стройте храм; и Я буду благоволить к нему и прославлюсь, говорит Гос​подь. Ожидаете многого, а выходит мало; и что при​не​сете домой, то Я развею.— За что? говорит Гос​подь Саваоф: за Мой дом, который в запустении, тог​да как вы бежите, каждый к своему дому. По​сему-то небо заключилось и не дает вам росы, и зем​ля не дает своих произведений»  (Агге. 1:1–10).
Вы оставили дом Божий в вашем уделе.
          Вот та же мудрость, о которой мы читали в Ветхом Завете. В Новом Завете  она уже звучит так: «Наставляемый словом…» (Гал. 6:6) или тот, кто духовно питается от Божьего источника: «…делись всяким добром с нас​тавляющим» (Гал. 6:6).
          И вот как это реализовалось в Новом Завете: «Впрочем, вы хорошо поступили, приняв участие в моей скорби. Вы знаете, Филиппийцы, что в начале благовествования, когда я вышел из Македонии, ни одна церковь не оказала мне участия подаянием и при​нятием, кроме вас одних; вы и в Фессалонику и раз и два присылали мне на нужду. Говорю это не потому, чтобы я искал даяния; но ищу плода, умно​жа​ющегося в пользу вашу» 
(Фил. 4:14–17).  Мотив тот же что и в Ветхом Завете: «что​​бы над домом твоим почивало благословение».
       Например: «В один день пришел Елисей в Сонам. Там одна бога​тая женщина упросила его к себе есть хлеба; и когда он ни проходил, всегда заходил туда есть хлеба. И сказала она мужу своему: вот, я знаю, что человек Божий, который проходит мимо нас постоянно, свя​той; сделаем небольшую горницу над стеною и по​ставим ему там постель, и стол, и седалище, и све​тильник; и когда он будет приходить к нам, пусть заходит туда.

 В один день он пришел туда, и зашел в горницу, и лег там, и сказал 
Гиезию, слуге своему: позови эту Сонамитянку.  И позвал ее, и она стала пред ним. 
          И сказал ему: скажи ей: «вот, ты так заботишься о нас; что сделать бы тебе?» (4Цар.  4:8–13). Это не слова Елисея, это слова Бога через него. 
«…не нужно ли поговорить о тебе с царем или с военачальником?» 
Она сказала: нет, среди своего народа я живу. И сказал он: что же сделать ей? И сказал Гиезий: да вот, сына нет у нее, а муж ее стар. И сказал он: позови ее. Он позвал ее, и стала она в дверях. И сказал он…»(4Цар.  4:8–17).
 Это говорит Бог в ответ на ее заботу о Его Пророке: «через год, в это самое время, ты будешь держать на руках сына» (4Цар.  4:17).
           Это семья  позаботилась о Божьем,  Бог позаботился об этой семье - у них появился тот, кому они передадут все, что они нажили, это было очень важно. Бог же  не остается должным ни в чем. 
          Господь Иисус сказал: «Кто принимает вас, принимает Меня, а кто прини​мает Меня,  принимает Пославшего Меня; кто при​ни​мает пророка, во имя пророка, получит награду про​рока; и кто принимает праведника, во имя пра​вед​ника, получит награду праведника. И кто на​по​ит одного из малых сих только чашею холодной воды, во имя ученика, истинно говорю вам, не потеряет награды своей» (Мф.  10:40–42).
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