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Класс «Призвание»

Уровень 2. Урок №2
Тема: Духовное ДНК или соответствие для человека
План

1. Соответствие

2. Богом определенное соответствие в духе человека Духом Святым
Вступление
Начиная изучение темы «Призвания», важно начать с Божьей Мудрости или с того, что в Ней. Читаем слова Мудрости Божьей из книги Притч: «Господь имел меня началом пути Своего…» (Притч. 8:22) или началом своих планов для земли и человека «…прежде созданий Своих…» (Притч. 8:22). Мудрость Божья особым образом отмечает, что прежде чем что-либо Богом было сотворено, оно вначале было спланировано в Его Мудрости.
Теперь еще раз читаем: «Господь имел меня началом пути Своего (или планов Своих), прежде созданий Своих, искони: от века я помазана, от начала, прежде бытия земли. Я родилась, когда еще не существовали бездны, когда еще не было источников, обильных водою. Я родилась прежде, нежели водружены были горы, прежде холмов, когда еще Он не сотворил ни земли, ни полей, ни начальных пылинок вселенной.

Когда Он уготовлял небеса, [я была] там. Когда Он проводил круговую черту по лицу бездны, когда утверждал вверху облака, когда укреплял источники бездны, когда давал морю устав, чтобы воды не переступали пределов его, когда полагал основания земли: тогда я была при Нем художницею, (Я направляла Его) и была радостью всякий день, веселясь пред лицем Его во все время…» (Притч. 8:22–30).
Итак, Мудрость Божья говорит человеку о том, что Бог, прежде чем что-либо видимое и невидимое сотворить или сделать очевидным, в начале это спланировал и приготовил в Своей Мудрости. Ключевым в этом стихе есть слово «прежде», оно формирует правильное представление о том, откуда Бог брал то, что Он творил, и почему именно Он творил то, что Он творил, почему именно в такой последовательности.

1. Соответствие

Все, что спланировал и готовил Бог, вначале формировалось в сфере духа в Духе Божьей Мудрости, как написано: «Ведомы Богу от вечности все дела Его» (Деян. 15:18). И это подводит нас к очень важной Мудрости Божьей, к тому, каким словом можно назвать все уже спланированное Богом в Его Мудрости по отношению ко всему, что потом должно твориться. 

· Спланированное и приготовленное Богом в Его Мудрости прежде создания мира - это есть соответствие для всего, что, когда и каким оно должно быть.
Бог в Своей Мудрости спланировал и приготовил соответствие или образец для всего видимого и невидимого. Это подобно проектной документации на строительство дома, она формируется, прежде чем дом станет очевиден. Все, что связано с домом, прежде становится домом на бумагах, а потом в соответствии с тем, какой дом на бумагах, он воплощается в строение. Следовательно:

· Божье соответствие для всего видимого и невидимого было прежде, нежели оно стало или станет быть.

Бог, прежде чем что-либо сотворить, спланировал и утвердил:

- какие должны действовать законы, и в какой среде;

- среду жизни для всего видимого и невидимого;

- что или кто должен появиться;

- каким что или кто должен появиться;

- в какой среде ему жить и как размножаться;

- в какой период времени ему необходимо появиться;

- временные расписания для всех событий;

- все необходимое, как для видимого, так и невидимого на вечность.

И в начале ничего из спланированного Богом нельзя было ни увидеть, ни потрогать, но оно уже было в Его Духе, в Его Мудрости, и именно оно стало соответствием для всего, что Бог, творя, сказал. То есть:

· Бог творил и продолжает творить в соответствии с тем, что спланировал прежде.
Уже есть Божье соответствие для всего, что в воздухе, для всего, что на земле и в воде, есть Божье соответствие для всего видимого и невидимого.

Уже есть то, каким запланировал Бог быть дереву, траве, кустарнику, цветам, и то, каким Бог ему запланировал быть, является истинным.

Уже есть и то, каким Бог запланировал быть птицам, насекомым, рыбам, и они также при его соответствии тому, каким Бог ему запланировал быть, являются истинными. И также человек есть то, каким Бог запланировал быть ему, и если он соответствует тому, каким Бог ему запланировал быть, он является истинным.

Внимание!!! Мы видим, что именно спланированное Богом в Его Мудрости прежде создания мира, должно быть для людей соответствием для определения, что для них истинно, а что нет. То есть: 

· Истинным мы можем назвать или называем то, что соответствует тому, что Бог спланировал в Своей Мудрости прежде создания мира.

Если же оно не соответствует - оно не истинно, следовательно, его нет в Божьем плане. То, что запланировал Бог в Своей Мудрости еще прежде создания мира, не изменится и не отменится никогда. Чтобы не происходило, после того, как Бог уже это запланировал и утвердил, Его намерения никто, ничто и никогда не может ни остановить, ни отменить, ни дополнить, как сказал Бог: «…все, что Мне угодно, Я сделаю» (Ис. 46:10). 
· Мудрость Божья, определенная Богом для человека, уже имеет в себе определенное содержание.
Ее содержимое - это не что-то неизвестное или еще несуществующее вообще, да, оно еще духовно, но уже утверждено Богом для человека, как написано: «Мудрость же мы проповедуем между совершенными, но мудрость не века сего и не властей века сего преходящих, но проповедуем премудрость Божию, тайную, сокровенную, которую предназначил Бог прежде веков к славе нашей,…» (1Кор. 2:6.7).
У Бога все видимое и невидимое уже имеет спланированный Им образ или образец, который становится соответствием. Например: «…как сказано было Моисею, когда он приступал к совершению скинии: смотри, сказано, сделай все по образу (образцу), показанному тебе на горе» (Евр. 8:5), или сделай скинию и все, что в ней (Чис. 8:4), в соответствии с той скинией, которую я тебе показал на горе. А какую Бог показал Моисею скинию? Читаем из того же послания: «Ибо Христос вошел не в рукотворенное святилище, по образу (образцу) истинного устроенное, но в самое небо,…» (Евр. 9:24), то есть такое же, только в соответствии с которым было сделано земное.

· Образец – это то, чему что-либо творимое должно соответствовать. 

Теперь давайте прочтем яркий пример соответствия в книге Бытие. Вопрос, что было вокруг до того, как Бог сказал слово? «…тьма над бездною…» (Быт. 1:2). Ничего очевидного не было. Что важно отметить в Божьем методе творения: творя, Бог не руководствовался тьмой, Он заполнил ее словами уст Своих, извлекая словами из Своего Духа Мудрости в соответствии с тем, что уже было в Нем запланировано. То есть Бог говорил в соответствии не с тем, что видел вокруг Себя, а в соответствии с тем, что было в Нем.
· Бог заполнил тьму в соответствии с тем, что уже было запланировано в Его Мудрости.

Содержимое Божьей Мудрости – это соответствие для того, чтобы творить истинное, невзирая на происходящее вокруг. И как мы уже знаем, Бог, сотворив человека, сотворил его «…по подобию Нашему…» (Быт. 1:26). И если Он творил в соответствии с содержимым Своего Духа Мудрости, невзирая на тьму, значит, и человек сотворен жить словами уст своих в соответствии с содержимым Мудрости Божьей, невзирая на тьму, так как о человеке сказано: «…подражайте Богу, как чада возлюбленные…» (Еф. 5:1).

Существует три направления, в которых человек может кому-либо подражать: это думать - мыслительный процесс, говорить - это связано с речью, и поступать - действовать. Следовательно, подражание человека своему Творцу, Богу, может и должно проявляться:

- думать, как его Творец, думать о том же и с той же целью; 
- говорить, как его Творец, говорить слова с той же целью, и говорить, руководствуясь тем, чем руководствуется Творец, говоря слова;
- поступать или делать все, как его Творец, и делать все с той же целью, и делая, руководствоваться тем же, чем руководствуется Творец.
Воля Божья на то, чтобы каждый человек жил в соответствии с запланированным Им в Его Мудрости, и Бог желает Сам вести человека в молитве Своей Мудростью: «Вразумлю тебя, наставлю тебя на путь, по которому тебе идти; буду руководить тебя, око Мое над тобою» (Пс. 31:8). И как вы думаете, Он будет вести человека в соответствии с тем, что уже приготовил в Своей Мудрости, или нет? Конечно в соответствии! 
· Бог смотрит на каждого человека в соответствии с тем, к чему Он его призвал еще прежде создания мира.
Как мы уже читали, говоря с Иеремией, Бог сказал: «Я познал тебя, и прежде нежели ты вышел из утробы, Я освятил тебя» (Иер. 1:5), то есть отделил его быть Пророком. Тем самым объяснил, что его способности и потенциал в Божьем призвании вложены в его дух, прежде чем он вышел из утробы матери. То есть Бог, буквально, сказал: «тебе не нужно пытаться быть Пророком, ты уже Пророк!».
В духе рожденного свыше человека и исполненного Духом Святым уже есть его молитвенное соответствие или его духовное ДНК. Соответствие для жизни находится в духе человека, а не в разуме. Следовательно:

2. Богом определенное соответствие в духе человека Духом Святым
Мы уже читали, как Давид под вдохновением Духа Святого пишет: «…в Твоей книге записаны все дни, для меня назначенные, когда ни одного из них еще не было» (Пс. 138:16). Уже назначенные все дни. Слово «назначенные» также означает отделенные, закрепленные, выделенные. Когда? Когда ни одного из них, из этих дней (назначенных, закрепленных, выделенных) еще не было или другими словами, когда они еще не начали осуществляться!
Еще раз «…в твоей книге записаны все дни…» (Пс. 138:16) или мое духовное ДНК.
· Духовное ДНК человека или соответствие для жизни имеет в себе все дни, как для духа, так и для тела. 
Уже все дни назначенные. Господь Иисус в нагорной проповеди сказал: «не заботьтесь о завтрашнем дне, ибо завтрашний сам будет заботиться о своем…» (Мф. 6:34). Как мы видим, дни для каждого человека на земле уже расписаны с учетом всего для него необходимого, для осуществления его призвания.
Соответствие или духовное ДНК человека подобно естественному физическому ДНК, которое содержит генетический код, определяющий каждую деталь и этапы человеческого развития. Пол человека, цвет глаз, цвет волос, рост, цвет кожи, все 9 систем жизнедеятельности организма и т.д. И мельчайшее нарушение в связях или количествах хромосом в цепях ДНК, впоследствии сказывается на живом организме, убивая его или делая его инвалидом.
Итак, в свете мест Писаний видно, что человек в своем духе имеет духовное ДНК или соответствие, в котором его потенциал и призвание с учетом вечности.

И как никто не может изменить код естественного физического ДНК, так и никто не может изменить код духовного ДНК. Говоря прообразно, возможно было лишь разъединить на время хромосомные духовные пары.

Грех, войдя в мир, разделил духовные хромосомные пары, сделав человека отделенным от Духа Святого духом, т.е. неспособным развиваться в духовной сфере в соответствием с духовным ДНК.

Содержание хромосомных пар оставалось же прежним, соединяя которые, они снова начинают производить вложенную в них информацию о человеке.

·  Через Кровь Иисуса Бог вернул Дух Святой в дух человека, и в Нем – все необходимое человеку на вечность.
Иисус устранил преграду - «разрыв», грех, и восстановил в Себе Самом связь между духовными хромосомными парами нашего духа и Духа Божьего. И информация Божьего плана снова влилась в дух человека. Говоря ему, кто он, что делать, что говорить, что ему надо и т.д.

Написано: «Как возрожденное не от тленного семени, но от нетленного, от Слова Божия» (1Пет. 1:23).
Наш дух с Духом Святым стали целостным «новое творение» и это духовное ДНК стало выдавать каждый день информацию вашему духу, что делать, куда идти, и кто вы или ваше соответствие. 
«Но, как написано: не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его.

А нам Бог открыл [это] Духом Своим; ибо Дух все проницает, и глубины Божьи. Ибо кто из человеков знает, что в человеке, кроме духа человеческого, живущего в нем? Так и Божьего никто не знает, кроме Духа Божия.

Но мы приняли не духа мира сего, а Духа от Бога, дабы знать дарованное нам от Бога…» (1Кор. 2:9-12).
Дух Святой в духе человека готов открывать его духу все, что в нем уже есть от Бога: какая миссия этого духа на земле, что делать сегодня, о чем молиться и т. д. Иисус, зная, что предстоит человеку и станет доступным после пролития Его Крови, сказал: «Когда же приидет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину; ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам» (Ин. 16:13).

То есть Бог Сам запланировал вести духовное творение и обеспечивать его всем в соответствии с планом для него. Дух Святой в и на человеке (духовном творении) – есть Божье обеспечение человека всем необходимым в его призвании. 
PAGE  
www.remez.biz.ua  Класс «Призвание» Урок №2. Духовное ДНК или соответствие для человека  Страница 5 из 6

