Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.

Класс «Призвание»

Уровень 2. Урок №20 

Тема: ПРИЗВАНИЕ 10ч.

План
Повтор, урока  ПРИЗВАНИЕ 9ч.

1.Планирование.

2.Стратегия планирования в призвании.
Вступление.

          Господь Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей! «…ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин.6:38).
            Каждый человек есть дух, сошедшей с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом пришедшим творить волю пославшего его.

            Воля Божья для вас, это Его задания для вас.

            Как мы уже говорили, что Призвание это задания от Бога расписанные во времени и последовательности где каждому заданию свое время и место его исполнения.    
           Учитывая, что призвание это то для чего вы пришли на эту землю, то ясно, что Бог больше вас заинтересован,  чтобы вы знали о нем так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвание это не Его воля это воля сатаны. 

           Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать, кто вы и для чего пришли на эту землю. Не имеете потому что не просите.

          Призвание это не то чему вы научились или научитесь получив какую либо профессию, призвание это то кем вы уже являетесь в своем духе.

Есть то кто вы в своем уме и есть то кто вы в своем духе. Профессия в уме призвание в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.

· Призвание это ТЫ и Бог определил тебя в Призвании от Него на это время прийти на эту землю и выполнить то, для чего Он тебя отправил на эту землю.

         У тебя есть все, для того чтобы выполнить то для чего ты пришел на эту землю, независимо от политики экономики и всего происходящего. Сам Бог определил время твоего прихода и обеспечение твоего призвания.

       Если бы хоть кто-то имел власть, остановить вас или не дать вам его исполнить Бог бы не направил вас. Только вы, в непослушании можете препятствовать осуществлению призвания.

       Никто из нас не встреча папы и мамы или случайность. Мы Божий промысел во плоти человеческой. 

      Ты пришел и важно знать, для чего ты пришел.

      То что в твоем духе для этого времени, ты буквально живая доставка небес на землю и важно высвободить то что в твоем духе сейчас, определенное на это время.

       Через то что в тебе увидят разницу, между верующим и нечестивым, между служищим Богу и не служищему Ему.

Повтор, урока  ПРИЗВАНИЕ 9ч.

Тема урока: Изменяй и формируй все в своей жизни, под Помазание Духа Святого. 

Распорядок на день.

· Призвание – это  задания от Бога, расписанные во времени и последовательности их реализации.
Для формирования распорядка дня из заданий от Бога, человеку придется 

целенаправленно молится, используя обетования Боговодительства и молитву в духе практикуя дар истолкования.

          По мере молитвы Бог будет давать задания, которые мы можем разделить на четыре группы.

           1 группа заданий, задания на каждый день.

           2 группа заданий, задания которые будут даваться каждую неделю.

           3 группа заданий, задания которые будут даваться раз в месяц.

           4 группа заданий, задания которые будут даваться раз в несколько месяцев или пол, года.

          Следовательно, в реализации призвания будет то что надо будет делать 

каждый день, раз в неделю и раз в месяц. А также к чему надо будет готовится в течении нескольких месяцев. Очевидно что каждый день становится подобен эстафете и от того как точно будут выполнятся задания от Бога, настолько эффективно будут проходить и дни и в целом месяцы и в целом годы. 

        Для эффективности выполнения заданий все полученные задания записываются в ежемесячный календарь заданий (приложение 1). Который присутствует на каждой целенаправленной молитве и вести везде, где вы проводите наибольше количество времени дня.

        Задания могут дополнятся, поэтому возможно по каждому заданию Бог будет давать отдельную стратегию.

1.Планирование.

          Мы не будим говорить о планировании в свете мудрости мира сего, в которой все, в основном направленно на восполнении нужд похоти плоти и похоти очей. Мы будим говорить о планировании из учета реализации Богом определенных планов в призвании. Итак, что такое планирование в свете призвания?
           Первое что мы можем сказать о планировании в свете Мудрости Божьей и призвания от Бога, так это то что:
· Планирование в призвании – это определение целей и действий в осуществлении заданий от Бога.

Библейское планирование в призвании от Бога, очень сильно отличается от 
общепринятого планирования в мире, так как планирование в мире совершается основываясь на фактах и уже очевидных существующих возможностей. Библейское же планирование не основывается на фактах или том что уже есть в естественном физическом мире. Нет. Библейское планирование в призвании от Бога основано на воле Божьей. Если Бог призвал что то сделать и пришло время это сделать, то призванному это сделать надо начать это планировать даже если по факту еще ничего и никого нет.  Подобный пример планирования в призвании хорошо виден в жизни Пророка Иеремии.
        Читаем: «1  Слово, которое было от Господа к Иеремии в десятый год Седекии, царя Иудейского; этот год был восемнадцатым годом Навуходоносора.  2 Тогда войско царя Вавилонского осаждало Иерусалим, и Иеремия пророк был заключен во дворе стражи, который был при доме царя Иудейского. 3 Седекия, царь Иудейский, заключил его туда, сказав: `зачем ты пророчествуешь и говоришь: так говорит Господь: вот, Я отдаю город сей в руки царя Вавилонского, и он возьмет его; 4 и Седекия, царь Иудейский, не избегнет от рук Халдеев, но непременно предан будет в руки царя Вавилонского, и будет говорить с ним устами к устам, и глаза его увидят глаза его; 5 и он отведет Седекию в Вавилон, где он и будет, доколе не посещу его, говорит Господь. Если вы будете воевать с Халдеями, то не будете иметь успеха?»  (Иер. 32:1–15).
            Как мы видим война, Иерусалим в осаде, казалось бы, какие могут быть планы на будущее в осажденном Иерусалиме, все хуже быть не может, но это лиш факт, его внешние показатели, истина же событий  в духовной сфере. И смотрите, что Бог говорит пророку Иеремии, которого царь Израильский посадил в тюрьму и по окончании осады собирался убить.  По мирским меркам Иеремии нужно прощатся с близкими, его убьет либо Седекия царь Иудейский, либо войско царя Вавилонского. То есть, ни о каком планировании и речи быть не может. Но смотрите, что происходит в тюрьме.
           Читаем: «6 И сказал Иеремия: таково было ко мне слово Господне:

 7 вот Анамеил, сын Саллума, дяди твоего, идет к тебе сказать: `купи себе поле мое, которое в Анафофе, потому что по праву родства тебе надлежит купить его'.

           8 И Анамеил, сын дяди моего, пришел ко мне, по слову Господню, во двор стражи и сказал мне: `купи поле мое, которое в Анафофе, в земле Вениаминовой, ибо право наследства твое и право выкупа твое; купи себе'. Тогда я узнал, что это было слово Господне.

          9 И купил я поле у Анамеила, сына дяди моего, которое в Анафофе, и отвесил ему семь сиклей серебра и десять сребренников;

 10 и записал в книгу и запечатал ее, и пригласил к тому свидетелей и отвесил серебро на весах. 11 И взял я купчую запись, как запечатанную по закону и уставу, так и открытую; 12 и отдал эту купчую запись Варуху, сыну Нирии, сына Маасеи, в глазах Анамеила, сына дяди моего, и в глазах свидетелей, подписавших эту купчую запись, в глазах всех Иудеев, сидевших на дворе стражи;13 и заповедал Варуху в присутствии их…»(Иер. 32:1–13).
          Внимание! Сейчас мы прочитаем цель этого задания, которое Бог дал Иеремии. «14 так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: возьми сии записи, эту купчую запись, которая запечатана, и эту запись открытую, и положи их в глиняный сосуд, чтобы они оставались там многие дни.
 15 Ибо так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: домы и поля и виноградники будут снова покупаемы в земле сей» (Иер. 32:14.15).
         Мы видим что в том планировании которое Бог осуществлял через пророка Иеремию, Иеремия двигался верой в сказанное Богом, так как все кругом говорило обратное. Воля Божья была определяющей. Это говорит нам о том, что планирование в Божьем призвании, во многом будет связано с тем чтобы называть несуществующее как существующее с применением веры. 
        Люди в мире тратят огромные средства, детально прощитывают  риски, институты составляют программы,  задействуется тысячи людей для воплощения какого-то плана, но вот проходит стихия ураган, земля трясение, наводнение и т.д. и все нет ничего, все время, средства без пользы. Мудрость Божья говорит: «Нечестивый делает дело ненадежное…» (Прит. 11:18).
«Как проносится вихрь, [так] нет более нечестивого; а праведник - на вечном основании» (Прит. 10:25).
«Ожидание праведников - радость, а надежда нечестивых погибнет» 
(Прит. 10:28).

«Со смертью человека нечестивого исчезает надежда, и ожидание беззаконных погибает» (Прит. 11:7).
«Что сломанный зуб и расслабленная нога, то надежда на ненадежного [человека] в день бедствия» (Прит. 25:19).
          Пример. Вы наверно слышали, на Крымском полуострове возле Азовского моря есть город Ленино на пустынно мете, этот город был спланирован и построен специально для людей которые будут строить и работать на Крымской АЭС. Город построили, людей переселили с нажитых мест в этот город и начали сроить АЭС.

         Но вот в стране перемены и новая власть отказалась от этого проекта, так как увидела в этом экологическую опасность и строительство  АЭС было остановлено. Люди остались без работы в месте, где крымская степь и море. Стали рушится семьи, расти преступность и т.д.
         Написано:  «1 Если Господь не созиждет дома, напрасно трудятся строящие его; если Господь не охранит города, напрасно бодрствует страж.
 2 Напрасно вы рано встаете, поздно просиживаете, едите хлеб печали, тогда как возлюбленному Своему Он дает сон» (Пс. 126:1.2).   Любой план без участия Бога, самое бесполезное и безнадежное дело, гарантом которого выступает плоть и мудрость земная душевная бесовская.
          В Евангелии от Луки Господь Иисус рассказал притчу, в которой говорил о любящем и заботливом отце и сыновьях которых не интересовал план их отца они сами планировали что для них правильно а что нет.

         «11  Еще сказал: у некоторого человека было два сына;  12 и сказал младший из них отцу: отче! дай мне следующую [мне] часть имения» 
(Лук. 15:11.12). Это был его план а не отца.  «И [отец] разделил им имение. 13 По прошествии немногих дней младший сын, собрав все, пошел в дальнюю сторону и там расточил имение свое, живя распутно.
 14 Когда же он прожил все, настал великий голод в той стране, и он начал нуждаться; 15 и пошел, пристал к одному из жителей страны той, а тот послал его на поля свои пасти свиней; 16 и он рад был наполнить чрево свое рожками, которые ели свиньи, но никто не давал ему» (Лук. 15:12-16)
         Кто-то скажет, это Бог допустил, чтобы он ушел! Неверная теория.

         Отец, почитал завет и партнеров по завету своих сыновей, которые уже были в возрасте, когда имели право выбора. Отец почтил сына его право выбора и даже его не верное планирование жизни.
         Как часто дети Божьи руководствуясь эмоциями, обидами, обольщениями оставляют то, во что прежде вкладывают время и средства, а потом не вопросив своего Господа оставляют все, разменивая это на суету.

         Этот сын потратил время и силы в суету: «17 Придя же в себя, сказал: сколько наемников у отца моего избыточествуют хлебом, а я умираю от голода…» (Лук. 15:17).
         Но свинарник не место обучения Божьих детей, это место, куда приводит глупость и само планирование без Духа Святого, но Бог не упустит возможность научить в такой ситуации истинному пути.   
         «…18 встану, пойду к отцу моему и скажу ему: отче! я согрешил против неба и пред тобою 19 и уже недостоин называться сыном твоим; прими меня в число наемников твоих. 20 Встал и пошел к отцу своему. И когда он был еще далеко, увидел его отец его и сжалился; и, побежав, пал ему на шею и целовал его. 21 Сын же сказал ему: отче! я согрешил против неба и пред тобою и уже недостоин, называться сыном твоим. 22 А отец сказал рабам своим: принесите лучшую одежду и оденьте его, и дайте перстень на руку его и обувь на ноги; 23 и приведите откормленного теленка, и заколите; станем, есть и веселиться! 24 ибо этот сын мой был мертв и ожил, пропадал и нашелся. И начали веселиться. 25 Старший же сын его был на поле…»

(Лк. 15:18–25). Возникает вопрос, первородный и наследник всего, что ты делаешь на поле, в то время как должен быть в доме отца и месте с ним быть распорядителем всего. 

        «…и возвращаясь, когда приблизился к дому, услышал пение и ликование;

 26 и, призвав одного из слуг, спросил: что это такое? 27 Он сказал ему: брат твой пришел, и отец твой заколол откормленного теленка, потому что принял его здоровым. 28 Он осердился и не хотел войти. Отец же его, выйдя, звал его. 29 Но он сказал в ответ отцу: вот, я столько лет служу тебе и никогда не преступал приказания твоего, но ты никогда не дал мне и козленка, чтобы мне повеселиться с друзьями моими; 30 а когда этот сын твой, расточивший имение свое с блудницами, пришел, ты заколол для него откормленного теленка.

         31 Он же сказал ему: сын мой! ты всегда со мною, и все мое твое, 32 а о том надобно было радоваться и веселиться, что брат твой сей был мертв и ожил, пропадал и нашелся» (Лк. 15:25–32).
          Все что планировали и осуществляли дети, было без воли отца, младший сын спланировал реализоваться в мире вне дома отца, а старший решил реализоваться на поле отца, вне дома отца, а отцу нужны были помощники в доме в его планах, которые были только для его детей. 
· Как часто дети Божьи готовы быть рабами, но не стремятся быть наследниками в доме своего Отца.

2.Стратегия планирования в призвании.
          Все основные планирования совершаются в молитвенной комнате, в то время когда вы с Духом Божьим и больше никого. Желательно что бы до того дня когда Бог вас призовет, у вас уже была свое молитвенное место и вами уже было 

определено молитвенное время. А также что бы вы уже умели Его слышать.       Так как планирование в призвании проводится только через дары Духа Святого, как сказано в Писании: «9 Но, как написано: не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его. 10А нам Бог открыл [это] Духом Своим; ибо Дух все проницает, и глубины Божии.
          11 Ибо кто из человеков знает, что в человеке, кроме духа человеческого, живущего в нем? Так и Божьего никто не знает, кроме Духа Божия.

 12 Но мы приняли не духа мира сего, а Духа от Бога, дабы знать дарованное нам от Бога…» (1Кор. 2:9–12). Бог хочет чтобы войдя в призвание от Бога, вы знали все Его планы для вас. Позвольте Духу Святому планировать через вас, для вас, рисуя общую картину вашего призвания расписанного во времени.

Написано: «Вразумлю тебя, наставлю тебя на путь, по которому тебе идти; буду руководить тебя, око Мое над тобою»  (Пс. 31:8). Он будет шаг за шагом учить вас принимать Его мудрость в вопросах планирования и реализации Его планов. Он очень заинтересован в том, чтобы вы были мудрым в своем призвании, учитесь слушать и слышать.
· Планирование Духом Святым в свете вашего призвания это путь Господень для вас, который есть твердыня для вас и страх для делающих беззакония в отношении вас.   

          Что-то из того что вам надо делать вы будите знать ясно и вам не будет сложно запланировать реализацию таких заданий от Бога. 

Пример: запись диска благословений, выпуск конспектов семинара, выпуск книжек семинаров. Говорите об этом с сотрудниками, готовьтесь даже пока не имея средств молясь о них делайте то что вы уже можете делать.

          Что-то из того что вам надо делать, вы будете знать не совсем ясно, то есть не так четко как что то другое.
Пример: проведение семинара в городе А. Стратегия в планировании та же Говорите об этом с сотрудниками, готовьтесь даже пока не имея средств молясь о них делайте то что вы уже можете делать. Когда у меня не было машины но я понимал что надо ехать я говорил с разными людьми ожидая что кто то да согласится. Я не сидел я делал то что я мог делать, даже не имея еще совсем четкого понимания.

· Планирование это фрагмент времени вашей жизни видный как бы сквозь тусклое стекло, что-то уже известно, но деталей и нюансов еще не видно.

          Что-то из того что вам надо делать, вы будете знать совсем не ясно. Вы знаете что это важно для Бога, важно для вашего призвания, но что с этим делать, вы еще не совсем видите.

Пример: приглашение в город Б. Бывает я откладываю, откладываю пока не буду испытывать на себе определенное хорошее давление со стороны Духа Божьего.
         Вопрос: но, а если будет ошибка?

         Вопрос: кого проще исправить и научит того кто что то делает или того кто сидит и нечего не делает. Да бывали и ошибки, но когда вы мягкий для наставлений и исправлений Духа Божьего они становились опытом. А:
· опыт в призвании лучше приобретать, когда вы еще вы не платите огромную цену и когда кроме вас никто не пострадает.
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