Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев
Класс «Призвание»

Уровень 2. Урок №21
Тема: ПРИЗВАНИЕ (11 часть)
План

Питай свой дух в соответствии с твоим призванием
Вступление
Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей: «ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин. 6:38).
Каждый человек есть дух, сошедший с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом, пришедший творить волю Пославшего его.

Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

Как мы уже говорили, что Призвание - это задания от Бога, расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию свое время и место его исполнения.

Учитывая, что призвание - это то, для чего вы пришли на эту землю, то ясно, что Бог больше вас заинтересован, чтобы вы знали о нем, так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать, кто вы и для чего пришли на эту землю. Не имеете, потому что не просите.

Призвание - это не то, чему вы научились или научитесь, получив какую-либо профессию, призвание - это то, кем вы уже являетесь в своем духе.

Есть то, кто вы в своем уме и есть то, кто вы в своем духе. Профессия - в уме, призвание - в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.

· Призвание - это ТЫ. Бог определил для тебя прийти на эту землю и выполнить в Призвании то, для чего Он тебя отправил сюда.

У тебя есть все, чтобы выполнить то, для чего ты пришел на эту землю, независимо от политики, экономики и всего происходящего. Сам Бог определил время твоего прихода и обеспечение твоего призвания.

Если бы хоть кто-то имел власть остановить вас или не дать вам его исполнить, Бог бы не направил вас. Только в непослушании вы можете препятствовать осуществлению призвания.

Мы - это не встреча папы и мамы, или случайность. Мы - Божий промысел в плоти человеческой. 

Ты пришел, и важно знать, для чего ты пришел.

То, что в твоем духе - для этого времени, ты, буквально, живая доставка с небес на землю, и важно высвободить то, что в твоем духе сейчас, т.е. определенное на это время.

Через то, что в тебе, люди увидят разницу между верующим и нечестивым, между служащим Богу и не служащим Ему.

Тема: Питай свой дух в соответствии с твоим призванием
Дух человека

Всем известно, что в естественном физическом мире во время различных природных катаклизмов выявляются слабые животные, птицы и насекомые, которые чаще всего погибают. Эти процессы в мире называют: естественный отбор (ЕО) - процесс, приводящий к выживанию и преимущественному размножению более приспособленных к данным условиям среды особей, обладающих полезными наследственными признаками. Мы же на основании Писания знаем, что земля и все, что на ней, с момента грехопадения подверглось воздействию духу смерти, проклятию. Следовательно, то, что в мире называют естественный отбор, мы в свете Писания можем назвать: адаптация живых существ к проклятию. И пока живые существа находятся на земле, для живых существ стихийные бедствия становятся неким экзаменом или фильтром во времени, выявляющим состояние их здоровья, сил и готовности перейти на следующий уровень жизни, на котором требования будут жоще и трудностей для их тела больше.

В мире людей также происходят различные процессы, которые, подобно процессам в мире животных, выявляют состояние естественной физической силы тела человека и его здоровья для выживания в мире проклятий, хотя именно так люди и думают, но это искаженное представление не силы тела и его здоровья, но силы духа человека, как написано: «…не силою крепок человек» (1Цар. 2:9). Да, физическая сила тела человека важна и нужна для тела человека, но не сила тела является силой влияния и творения, а именно в этом миссия духовного творения человека в продолжении Богом начатого на земле, как сказано Богом человеку: «…наполняйте землю и обладайте ею, и владычествуйте…» (Быт. 1:28).

Из исторического анализа различных периодов времени видно, что при нестабильности в обществе, войнах, эпидемиях и гонениях выявляются люди слабые именно силой духа, верой. Галерея веры, в одиннадцатой главе послания к Евреям, яркое тому свидетельство. Хотя многие из них на земле и пострадали телом, но духом они достигли совершенства и обрели вечную жизнь с Богом.

В одном из своих учений Иисус Христос сказал: «Говорю же вам, друзьям Моим: не бойтесь убивающих тело и потом не могущих ничего более сделать;…» (Лк. 12:4). Все процессы в мире сем в первую очередь становятся тестом для силы духа человека.

Но вот что важно отметить: в результате всех процессов, слабые духом люди выявляются не для того, чтобы погибнуть подобно животным, а для того, чтобы увидеть уровень силы своего духа, своей веры и принять меры к исправлению. Написано: «…укрепите опустившиеся руки и ослабевшие колени и ходите прямо ногами вашими, дабы хромлющее не совратилось, а лучше исправилось» (Евр. 12:12.13).
Другими словами, разнообразные стихийные, политические, экономические и другие события среди людей можно рассматривать как экзамен для силы духа человека. Иаков говорит: «С великою радостью принимайте, братия мои, когда впадаете в различные искушения, зная, что испытание вашей веры производит терпение; терпение же должно иметь совершенное действие, чтобы вы были совершенны во всей полноте, без всякого недостатка» (Иак. 1:2-4). 

· Именно сила духа человека становится определяющей в его готовности и способности жить победоносно в любое время и при любых событиях.

Написано: «Ибо всякий, рожденный от Бога, побеждает мир; и сия есть победа, победившая мир, вера наша» (1Ин. 5:4), также: «…все возможно верующему» (Мк. 9:23). Все возможно тому, кто применяет и развивает силу, а не просто знает о силе духа и думает, что за него все будет делать Бог.
Заметьте, что делает спортсмен, когда видит недостаток силы мышц его тела для поднятия веса штанги? Он не оставляет спорт и не сидит в ожидании, что что-то само изменится, он начинает усиленно тренировать мышцы, прилагает все старания и усилия к увеличению их силы.

Что делает водитель автомобиля, когда на датчике уровня топлива загорается лампочка? Он не оставляет машину на обочине и уходит, а также не сидит и не ждет. Он находит заправку и заправляет машину.

Что делает человек, когда не может поднять мешок одной рукой? Он его не бросает, он помогает другой.

Слова веры питают силу духа веры
Следующее, что можно отметить о силе духа человека, так это то, что как человек постоянно принимает пищу для восстановления сил в мышцах, так и сила духа человека нуждается в постоянном подкреплении духовной пищей, которая для духа человека есть Слово Веры. Написано в Писании: «Внушая сие братиям, будешь добрый служитель Иисуса Христа, питаемый словами веры и добрым учением, которому ты последовал» (1Тим. 4:6).

· Слово веры Божьей - пища духовная для духа человека.

В одном из своих разговоров с Иудеями Господь Иисус сказал: «…Я есмь хлеб жизни; приходящий ко Мне не будет алкать, и верующий в Меня не будет жаждать никогда» (Ин. 6:35). Иисус Христос сказал о Слове Веры, исходящем из Его уст для духа человека.
Живя на земле, каждый человек не думает о том, нужно ему есть или нет, он это делает регулярно. Но не только потому, что этого требует его организм, а и потому, что это правильно. Необходимость питаться в тело человека вложил его Творец. Например, если человек долгое время не принимает пищу и спросит у вас: «Вы не знаете, почему мое тело так ослабло?». Вы, без всякого сомнения и догадок, сразу ответите: «Так вы же совсем не кушаете». Вопрос: откуда у вас такие точные знания о причине его немощи тела? Потому что каждого из нас с самого детства научили тому, что кормить тело важно. Те, кому приходилось кормить своего ребенка в возрасте 4-6 лет, помнят, как приходилось заставлять его есть: «Говорю тебе, а ну ешь!». В ответ: «Я не хочу!». «Через не хочу, это необходимо. Твой организм растет, ему нужна пища для силы и роста». 
Осознавая же важность питания организма детей, родители, не смотря на их капризы и слезы, заставляют их принимать пищу. Бог, Творец и Отец человека в Писании не раз просит своих детей постоянно питать свой дух духовной пищей, Словом Божьим. И что важно отметить:

· Обязанность питать дух человека возложена на дух человека, а не на плоть, поэтому дожидаться желания плоти нет необходимости.

Человек, как духовное творение, должен осознавать, что его тело не видит необходимости и важности в духовном питании, Слове Божьем, как пищи для духа. Тело человека о духе ничего не знает, в тело человека заложено Богом, что ему нужна пища, и как положено в определенное время взывает к человеку. И учитывая, что тело человека дано духу человека, а не наоборот, следовательно, не телу человека решать, что нужно духу, а что не нужно. И даже то, что люди в мире считают:

- в здоровом теле - здоровый дух;

- было бы здоровье, а все остальное приложится;

- здоровье - это жизнь. 
Дух человека нуждается в регулярном питании Словом веры Божьей.

Мудрость Божья говорит: «Пойди к муравью, ленивец, посмотри на действия его, и будь мудрым. Нет у него ни начальника, ни приставника, ни повелителя (над ним никто не стоит и его никто не заставляет что-то делать); но он заготовляет летом хлеб свой, собирает во время жатвы пищу свою (он делает это с мудростью от Бога, потому что это для него правильно).

Доколе ты, ленивец, будешь спать? когда ты встанешь от сна твоего?

Немного поспишь, немного подремлешь, немного, сложив руки, полежишь: и придет, как прохожий, бедность твоя, и нужда твоя, как разбойник» (Притч. 6:6-11).
· Чтобы делать то, что правильно для духа, человеку не обязательно дожидаться пока захочется или когда станет плохо. 
Голод духа, который так часто испытывают некоторые верующие, не является хорошим состоянием, - это голод по Богу. 

· Голодный дух делает слабой силу духа веры.

Рожденному свыше человеку не нужно дожидаться голода его духа, Иисус Христос сказал: «Я есмь хлеб жизни» (Ин. 6:48). Необходимо целенаправленное ежедневное пребывание в слушании и чтении Слова Веры.
В Евангелии от Иоанна Нового Завета написаны слова, которые Иисус Христос сказал людям, искавшим Его, потому что насытились хлебами и рыбками. «Между тем пришли из Тивериады другие лодки близко к тому месту, где ели хлеб по благословении Господнем. Итак, когда народ увидел, что тут нет Иисуса, ни учеников Его, то вошли в лодки и приплыли в Капернаум, ища Иисуса. И, найдя Его на той стороне моря, сказали Ему: Равви! когда Ты сюда пришел?
Иисус сказал им в ответ: истинно, истинно говорю вам: вы ищете Меня не потому, что видели чудеса, но потому, что ели хлеб и насытились.
Старайтесь не о пище тленной, но о пище, пребывающей в жизнь вечную, которую даст вам Сын Человеческий, ибо на Нем положил печать [Свою] Отец, Бог» (Ин. 6:23-27).
Иисус Христос не сказал, что человеку вообще не надо думать о том, что он ест. Нет. Он расставил порядок ценностей для духовного творения человека, отметив, что в первую очередь для человека, как духовного творения, для него жизненно важно питание его духа. Так как, питая свой дух Словом веры Божьей, человек всегда будет иметь необходимую ему духовную силу веры противостоять любым козням дьявола и принять от Бога все, что необходимо. Написано, что наполненный Словом Божьим: «Дух человека переносит его немощи;…» (Притч. 18:14).
· Регулярно питать дух - это не Божье пожелание человеку, это для него жизненно важно.

Слово Божье подкрепит силу духа веры, а сила веры сделает способным не поколебаться в обетовании.
Питание духа в призвании
Мы подошли к питанию духа в призвании. В призвании дух человека находится под постоянными нагрузками, что само по себе уже говорит о важности его регулярного питания. Дух человека в призвании, как и его плоть, нуждается в регулярном питании. Как написано в Писании: «…сеющий в плоть свою от плоти пожнет тление, а сеющий в дух от духа пожнет жизнь вечную» (Гал. 6:8). 
Дух Святой знает, что нужно вашему духу, Дух Святой послан Богом проследить за тем, чтобы рацион вашего духовного питания был правильным и сбалансированным в соответствии с вашим призванием. Призвание - ориентир во всем!!!

Пример: Призвание быть молитвенником. Скупила все книги, прочитала их и преддепрессивное состояние. 

Пример: Младенца кормить батоном и колбасой.

«Все мне позволительно, но не все полезно; все мне позволительно, но не все назидает» (1Кор.10:23). А вы читали? Нет. Вы не уважаете. 
Пример: Красивая обложка. Не все на книжном лотке для вас.

Пример: Когда спортсменов готовят к соревнованиям, их не кормят как обычно, для них специальный рацион питания с учетом нагрузок. Центры подготовки к соревнованиям.

Дух Святой знает нагрузки, с которыми может столкнуться ваше призвание, и Он знает ваш индивидуальный рацион питания с учетом призвания. Дух Святой знает, что вам послушать. 

Было много ситуаций, когда я не знал что делать, и когда я спрашивал, один ответ - молись, постись. А если не работает? Много молись, много постись.

Это в определенных случаях - «отмазка».

Личный рост
Духовные белки, духовные жиры, духовные углеводы, духовные минералы - все для вас сформирует ваш диетолог Дух Святой с учетом призвания.

Мудрость Божья предупреждает, что прием духовного питания без наставления Духа Святого может вызвать духовное расстройство или отравление.

«Нашел ты мед, - ешь, сколько тебе потребно, чтобы не пресытиться им и не изблевать его» (Притч. 25:16).
Если что-то вам нравится, это еще не говорит, что это воля Божья для вас, воля Божья для вас на первый взгляд может показаться тесными вратами в мире похотей плоти, но со временем вы поймете, что по-другому и быть не должно. 

Также важно, чтобы пища была с учетом духовного роста. 

Всему свое время в духовном питании.

Желательно, чтобы духовное питание в призвании было в соответствии с призванием, в этих вопросах эксперименты нежелательны. У вас есть ваш духовный диетолог - Дух Святой, Он знает все нюансы духовной кухни для вас, не экспериментируйте. Подходя к книжному прилавку, не будьте как дети, хватая все, что блестит и красивое, позвольте Духу Святому говорить вам, что принять.

В призвании много нюансов и тонкостей, и неправильное духовное питание может притупить чувствительность и отвести от важного в призвании. Только Дух Святой знает, что для вашего духа необходимо при всем обилии духовной пищи.

Регулярное духовное питание необходимо, так как сказано «умножается грех, но преизобилует благодать». Почему не у всех в жизни видно, что она «преизобилует»?
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