Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев
Класс «Призвание»
Уровень 2. Урок №23
Тема: ПРИЗВАНИЕ (13 часть)
План

Плоть или тело человека для призвания
Вступление
Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей: «ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин. 6:38).
Каждый человек есть дух, сошедший с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом, пришедший творить волю Пославшего его.

Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

Как мы уже говорили, что Призвание - это задания от Бога, расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию свое время и место его исполнения.

Учитывая, что призвание - это то, для чего вы пришли на эту землю, то ясно, что Бог больше вас заинтересован, чтобы вы знали о нем, так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать, кто вы и для чего пришли на эту землю. Не имеете, потому что не просите.

Призвание - это не то, чему вы научились или научитесь, получив какую-либо профессию, призвание - это то, кем вы уже являетесь в своем духе.

Есть то, кто вы в своем уме и есть то, кто вы в своем духе. Профессия - в уме, призвание - в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.

· Призвание - это ТЫ. Бог определил для тебя прийти на эту землю и выполнить в Призвании то, для чего Он тебя отправил сюда.

У тебя есть все, чтобы выполнить то, для чего ты пришел на эту землю, независимо от политики, экономики и всего происходящего. Сам Бог определил время твоего прихода и обеспечение твоего призвания.

Если бы хоть кто-то имел власть остановить вас или не дать вам его исполнить, Бог бы не направил вас. Только в непослушании вы можете препятствовать осуществлению призвания.

Мы - это не встреча папы и мамы, или случайность. Мы - Божий промысел в плоти человеческой. 

Ты пришел, и важно знать, для чего ты пришел.

То, что в твоем духе - для этого времени, ты, буквально, живая доставка с небес на землю, и важно высвободить то, что в твоем духе сейчас, т.е. определенное на это время.

Через то, что в тебе, люди увидят разницу между верующим и нечестивым, между служащим Богу и не служащим Ему.

Тема: Тело человека для призвания
За время жизни без Мудрости Божьей у человека сложилось свое представление о теле и его назначении. Но из Писания мы знаем, что человек не суверенное творение, у человека нет своей мудрости и своего понимания, человек понимает или в свете Мудрости Божьей, или в свете мудрости земной, душевной, бесовской, автор которой сатана.

С того момента, как сатана сказал в Эдемском саду Еве: «…подлинно ли сказал Бог…», переведя внимание с духа человека на его плоть, стала формироваться новая система ценностей, которая исходила от потребностей плоти и для плоти. И это не сокрыто, оно везде: в метро, в маршрутках, на улице, на рекламных бигбордах, по телевизору, везде, где мы видим и слышим представление о плоти, которая, ведомая нечистым духом, сформировала порядок ценностей исходя из ее потребностей. 

Что такое плоть или тело?

В толковом словаре Ушакова: «Плоть» - тело, человеческий организм в его внешних физических формах.

В толковом словаре Даля: «Плоть» - тело животного и человека; все вещество, из которого состоит тело.
Но что может знать человек о своем теле, если он не творил его, лишь то, что стало понятным его разуму, но даже приобретенные знания в свете мудрости земной ограничены и не так эффективны, как могли бы помочь в свете Мудрости Божьей. 
Даже когда человека закрыли в темницу пяти органов чувств, Бог не отменил важность тела человека в его жизни, но без знаний о нем, тело человека становится тем, через что начинает господствовать сатана в жизни человека.
Начнем по порядку, согласно Писанию, человек триедин, в Евангелии Нового Завета сказано, что он состоит из духа, души и тела: «Сам же Бог мира да освятит вас во всей полноте, и ваш дух и душа и тело во всей целости да сохранится без порока…» (1Фесс. 5:23). Каждая составляющая человека имеет Богом данную необходимую силу для действия в той сфере, в которой эта составляющая человека находится. 
Своим духом человек находится и соприкасается с миром духовным, и имеет определенную силу в духе для действия в сфере духа.

Своей душой человек соприкасается с миром интеллектуальным и имеет определенную силу в душе для действия в интеллектуальной сфере. 

Своим телом, посредством пяти органов чувств, человек соприкасается с миром естественным физическим и имеет определенную силу в теле для действия в естественной физической сфере. Для каждой сферы есть своя сила. 

Из первой главы книги Бытие мы видим, как Бог, сотворив дух человека, вложил в него все, что связано с миссией человека и ее обеспечением. Во второй главе книги Бытие в седьмом стихе мы уже читаем, как Бог поместил дух человека в его тело, которое было создано из праха земного. То есть:
· сперва дух, а потом тело, созданное для духа.

Пиджак для меня, а не я для пиджака. Тело дано человеку, а не дух телу.

Чтобы было проще понять, давайте будем рассматривать тело человека, как одежду для духа, посредством которой тайное невидимое (дух) становится явным.
Заметьте, у всех Божьих творений на земле есть необходимый покров. У птиц - перья, у рыб - чешуя, у зверей - мех или толстая кожа. Только человек, из всех Божьих созданий, создан якобы без какого-либо особенного покрова. Небольшой слой кожи и все. А одежда? Нет. Согласно Писанию, необходимость в одежде возникла только тогда, когда человек был лишен Божьей Славы, Его силы и власти. Бог одел человека (Быт. 3:21) после того, как человек согрешил, следовательно, одежда - это напоминание о том, что человек в свое время согрешил. Изначальной истинной Богом запланированной одеждой или покровом тела человека был, есть и всегда будет, Сам Бог, Его Слава. Этот план Божий не отменился и не заменился.
Бог помазал Адама, погрузив его в Свою силу и власть, и тот стал законным и обеспеченным всем необходимым владельцем земли, и того, что на ней. Бог сотворил подобного Себе в одном классе духовных существ, исполнив его силы и власти, но в материальном мире, и Он желал направлять человека, наделяя его силой, мудростью, знаниями и т.д. для использования земли, и того, что на ней. И взаимодействие человека с Богом посредством Духа Божьего давало человеку абсолютную власть в материальном мире над всем материальным Божьим творением. Тело было лишь оболочкой духа и носителем Славы Божьей. Это совершенный расклад. Тело - оболочка духа.
Пример: спецодежда для разных предприятий.
Способности, вложенные Богом в тело человека, даны ему для выполнения призвания в естественном физическом мире, призвания, вложенного в дух. 

· Тело дано Богом человеку, как инструмент для выполнения в естественном физическом мире невидимого в его духе призвания.
Для этого, физическое тело человека снабжено 600-ми мышцами, составляющие 40% веса его тела и потребляющие огромное количество энергии, получаемой из пищи. Пища, принимаемая человеком несколько раз в день, для тела человека является источником энергии, преобразованная потом в физическую силу тела. 

Сила тела человека способна расти в зависимости от возлагаемых на нее нагрузок. Сила тела применяется человеком в естественной физической сфере, взаимодействуя и оказывая влияние на естественные физические объекты. Поднять, передвинуть, бросить, прыгнуть, подпрыгнуть, перевернуться, шагнуть и множество других действий, которые совершает человек, используя силу своего тела. Человек задействует силу тела большую часть времени суток, сон - это единственное время, когда сила тела не задействована, так как во время сна происходит ее восстановление. И хотя для жизни человека в естественном физическом мире эта сила играет важную роль, но согласно Писанию, сила тела человека не является силой его господства в естественной физической сфере, так как Бог сказал: «…не силою (тела) крепок человек» (1Цар. 2:9).

Бог, сотворив человека по Своему образу и подобию, записал в Писании о том, как и что Он делает, и какую силу применяет, давая человеку понять:

· не сила тела человека есть сила для его жизни на земле и реализации призвания во всей полноте.

Сила тела человека, как и любая естественная физическая сила по причине ее подчиненности духовным силам, является низшим уровнем сил. В иерархии сил сила тела человека почти на последнем месте:

- духовные силы;

- естественные физические силы и стихии природы;

- сила тела человека;

- сила тела других творений.

Знание этого должно наталкивать человека на мысль о том, что эта сила не является той силой, которой необходимо уделять все свое время и внимание, тем более, Бог сказал человеку: «…проклят человек, который надеется на человека и плоть делает своею опорою…» (Иер. 17:5). 

Сила тела важна, но не она является той силой, посредством которой человек в послушании Богу будет реализоваться, а также выполнять свое призвание. 

· Сила тела человека не является силой господства в естественном физическом мире.
Писание говорит человеку: «…живущие по плоти Богу угодить не могут. Но вы не по плоти живете, а по духу…» (Рим. 8:8.9). Сила тела ограничена в своем применении, как самим телом человека, так и местом его расположения. Тело не может быть вездесущим, а сила тела не может быть всемогущей. Следовательно, господство человека посредством силы тела на земле на том уровне, о котором Бог сказал ему и выполнять, те задачи, которые Он поставил, невозможно: «…да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, [и над зверями,] и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле» (Быт. 1:26). 

Сила тела человека - это та сила, доступ к которой и применение которой Бог дал человеку в самую последнюю очередь его сотворения, поместив дух человека в созданное Им тело (Быт. 2:7). При этом человек не перестал быть духом и не утратил силы духа. С того момента человек стал Божьим духовным господствующим существом, со способностью жизни и господства в естественном физическом мире. 

Тело человека при этом лишь функциональная оболочка духа человека, имеющее в себе способность воспроизводить подобную ей оболочку (Ин.3:6), при этом, оставаясь лишь важной и нужной для естественного физического мира. Мы не упраздняем важность силы тела человека и не говорим о том, что ее можно и не пополнять. Мы утверждаем Богом установленный порядок ценностей. Тело для духа, для реализации его миссии. В противном случае с телом начинаются неполадки. 
Например: на работе вам дали служебную машину для выполнения определенных задач, но вы делаете на ней то, что вам кажется нужным, и к тому же заливаете в нее бензин такой, какой вам кажется правильный, что вас ожидает впоследствии?

Дух Святой в вас, чтобы вы исполнили призвание во всей полноте и без всякого недостатка, и тело на вас, чтобы действовать в физическом мире в соответствии с призванием.

· Тело человека не знает, что плохо, а что хорошо для человека исходя из его призвания, поэтому его нужно направлять.

Глазами человеческого тела должен стать дух, как в Ветхом Завете глазами Завета был закон. «Светильник Господень - дух человека, испытывающий все глубины сердца» (Притч. 20:27). Только дух человека, ведомый Духом Святым, знает, что в человеке, а именно призвание, тело же человека не знает, поэтому человеку нужно тело, как инструмент в реализации призвания Божьего.
Всякое использование тела не в соответствии с призванием есть беззаконие, доставляющее человеку хлопоты и трудности. Тело человека страдает от невежества духа в вопросе призвания для него.
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