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Вступление
          Господь Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей: «…ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин. 6:38).
            Каждый человек есть дух, сошедшей с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом пришедшим творить волю Пославшего его.

            Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

            Как мы уже говорили,  Призвание - это задания от Бога, расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию определено свое время и место исполнения.    
           Учитывая, что призвание - это то, для чего вы пришли на эту землю, то становится ясно, что Бог больше вас заинтересован,  чтобы вы знали о нем, так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

           Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать, кто вы и для чего вы пришли на эту землю. Не имеете потому, что не просите.

          Призвание - это не то, чему вы научились или научитесь, получив какую-либо профессию, призвание - это то, кем вы уже являетесь в своем духе.

Есть то, кто вы в своем уме и есть то, кто вы в своем духе. Профессия находится в уме, а призвание - в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.

· Призвание это ТЫ и Бог определил для тебя в Призвании от Него на это время прийти на эту землю и выполнить то, для чего Он тебя отправил на эту землю
         У тебя есть все для того, чтобы выполнить то, для чего ты пришел на эту землю, независимо от политики, экономики и всего происходящего. Сам Бог определил время твоего прихода и обеспечение твоего призвания.

       Если бы хоть кто-то имел власть остановить вас или не дать вам его исполнить, Бог бы не направил вас. Только вы в непослушании можете препятствовать осуществлению призвания.

       Никто из нас не является результатом встречи папы и мамы или простой случайностью. Мы – это Божий промысел во плоти человеческой. 

      Ты пришел и важно знать для чего ты пришел.

      То, что находится в твоем духе предназначено для этого времени, ты - буквально живая доставка небес на землю и важно высвободить то, что в твоем духе. Сейчас - определенное на это время.
Тема: Не позволяй никому и ничему угашать Помазание Духа Святого для призвания и жизни
1.Антихрист

         Говоря «никому и ничему», мы говорим только о падшем ангельском существе - сатане. Так как на этой земле только он является противником Помазания Духа Божьего в жизни последователей Господа Иисуса. Поэтому есть то, что важно знать каждому исполненному Духом Святым и силой.

         Истина первая. Сатана - ангельское существо, и как ангельское существо в классе духовных существ он духовным уровнем намного ниже человека. Следовательно, сам по себе он не может похитить слово Евангелия из духа человека. Человек имеет волю и в его жизни происходит только то, что он сам либо допускает, либо сеет. То есть, для того, чтобы в жизни человека произошло какое-то событие от сатаны, духу антихриста приходится оказывать на человека различные целенаправленные давления, формируя различные обстоятельства с целью, чтобы человек либо дал место духу антихриста,  либо сам своими словами и действиями угасил действие силы Духа Божьего пребывающего на Слове Божьем. Именно об этом сказал Апостол Павел: «Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, (посеет под давлением духа антихриста) то и пожнет…» (Гал. 6:7).  

           Апостол Иоанн в одном из своих Посланий называет сатану словом «антихрист». И так как в Евангелиях Нового Завета это слово не переведено с греческого, то не раскрывается и его значение. Одно из наиболее распространенных определений слово «антихрист» греч. Αντίχριστος — против Христа. Термин происходит из Нового Завета и на греческом языке значит «Против помазанника Божьего» (αντί Χριστός). Приставка анти - в греческом языке означает не столько "против", сколько "взамен", "вместо". Следовательно, согласно значению слова, здесь подразумевается некто, присваивающий себе место Христа. Другие определения слова «антихрист» подобны. 

           Но чтобы быть более точным в толковании слова «антихрист» нужно не отрываться от проповеди освобождающего от рабства Евангелия и важно придерживаться толкования корневого слова в слове «антихрист» - слова «Христос». А из определения слова «Христос» делается ударение на Дух Господень, пребывающий на и в плоти Господа Иисуса, на то же делает ударение и все Евангелие. 

            Следовательно, слово «антихрист» в свете Евангелия означает: препятствующий действию и работе Духа Господня, ставящий сопротивления Духу Господню, насаждающий то, что будет угашать работу Духа Господня в жизни принявших Его.  То есть на основании определения слова «антихрист» основной объект внимания сатаны - это не услышавшие слово Евангелия, то есть не сами верующие люди. Основная цель духа антихриста на земле  была и есть   Дух Господень, Помазание силы Духа Святого. Именно без Его действия  жизнь верующих превращается в жалкое подобие, наполненное обрядами и ритуалами. Сатана знает, что без Духа Господня, без помазания силы Божьей, верующие становятся беззащитными и подверженными всем рабствам проклятий.

· Нет силы Духа Господня, нет подкрепленной власти, и человек снова находится в рабстве у сатаны
          Именно Дух Божий является Тем, кто разрушает дела сатаны, Тем, Кто препятствует его планам и намерениям в жизни верующих. А Сын Божий - Господь Иисус и Его церковь являются носителями Духа Господня, следовательно, именно по этой причине сатана оказывает на них различное давление и всячески пытается наполнить их жизнь тем, что станет препятствием или сопротивлением для работы Духа Господня.

         Итак, основной объект внимания духа антихриста на земле - не сам верующий человек, а то, кем он наполнен - Дух Господень, Помазание, Которое пребывает на Слове Господнем, на послании мира. 

          Истина вторая. Сейчас будьте особенно внимательны, так как по причине невежества в этой истине, сатана в жизни некоторых верующих действует 

беспрепятственно. Дух антихриста, применяя свои инструменты, оказывает воздействие на человека в естественном физическом мире, делая это в основном через органы чувств: видеть, слышать, чувствовать, обонять и осязать. 

· Дух антихриста действует в сфере чувств тела человека

То есть то, что делает сатана и то, как он делает не сокрыто от чувств человека. 

Цель сатаны сокрыта от чувств, но не его метод и инструменты. Все происходит в естественном физическом мире в сфере чувств человека с целью угасить то, что находится в мире духовном: Помазанное Духом Святым и силой Слово. 
          Истина третья. Инструменты сатаны, о которых мы будем говорить, дух антихрист использует потому, что человек принял Слово и Дух Божий. Другими словами, одна из основных причин, почему в жизнь возрожденного свыше человека приходит сатана - это услышанное им наполненное Духом Божьим и силой Евангелие. Внимание!!! Причиной является не сам человек и не то, что он особенный член церкви или у него особенное служение или работа, и даже не по причине его прошлого. Именно такие мысли чаще всего закидывает сатана в умы верующих, чтобы отвлечь их внимание от истинной причины его действий. И приняв такие мысли от сатаны, рожденные свыше новые творения, начинают рыться в себе и своем прошлом, прошлом своих родителей, пытаясь найти причину атак сатаны. А атаки сатаны приходят за Слово Евангелия, освобождающее человека от рабства проклятий сатаны. Сатана желает контролировать человека и не желает, чтобы человек был свободен от его рабства. 

           А теперь, помня эти истины, переходим к инструментам, которые использует дух антихриста для похищения или угашения Помазания Духа Божьего в духе человека.  
2.Инструменты сатаны
          Читаем: «…вышел сеятель сеять и, когда сеял, случилось, что иное упало при дороге, и налетели птицы и поклевали то. Иное упало на каменистое место, где немного было земли, и скоро взошло, потому что земля была неглубока; когда же взошло солнце, увяло и, как не имело корня, засохло. Иное упало в терние, и терние выросло, и заглушило семя, и оно не дало плода.  И иное упало на добрую землю и дало плод, который взошел и вырос, и принесло иное тридцать, иное шестьдесят, и иное сто» (Мк. 4:3–8). А теперь из Писания подробно рассмотрим толкование Господа Иисуса, сказанной Им притчи.  
           Читаем:  «Сеятель слово сеет» (Мк. 4:14). Стоп. Слово, о Котором  говорит Господь Иисус в притче - это уже известное нам конкретное Слово Божье, Евангелие мира, Божье послание, Слово наполненное силой Духа Святого для того, чтобы освободить людей от рабства проклятий. Именно об этом Слове говорит Господь Иисус в притче о сеятеле. Во всех своих учениях Иисус не отходил от своей миссии и того, о чем Он проповедовал в Евангелии. Учения Господа Иисуса раскрывали суть, значение и то, как работает Евангелие мира, как действует сила Духа Божьего в жизни тех, кто принимает Евангелие. 
         Итак, на основании прочитанного стиха у нас возникают два вопроса, первый вопрос в нашем исследовании: кто сеятель слова? Второй вопрос: какое слово, сеял сеятель?  Чтобы получить правильный ответ на эти вопросы, вернемся к уже известному нам стиху: «Он (Бог) послал сынам Израилевым слово, благовествуя мир чрез Иисуса Помазанного…» (Деян. 10:36).  Следовательно:
· Бог – сеятель слова, а  семья – это Евангелие мира
          Именно Евангелие мира Бог через Своего Сына Иисуса сеял или проповедовал по всей Иудее, начиная от Галилеи. Читаем снова:  «Сеятель слово сеет. Посеянное  при дороге означает тех, в которых сеется слово,  но к которым, когда услышат, тотчас приходит сатана и  похищает  слово,  посеянное  в  сердцах их»  (Мк. 4:14. 15). Следующее, что мы отметим из притчи, - это почва для слова Евангелия, т.е. дух человека, а не его ум. Слово Божье сеется именно в дух: «…посеянное  в  сердцах…» (Мк. 4:15).  Итак:
· Почва – это дух человека
Следующее, что или кого мы можем отметить в притче - это ее третьего
участника: сатану. В притче всего три участника: Бог, человек и сатана. И из дальнейшего изучения притчи, мы увидим, что не Бог допустил сатану к услышавшим слово, чтобы он их чему-то научил или умножил их веру. Нет. Хотя именно так считают некоторые верующие:  мол  Бог использует сатану, чтобы увеличить веру своих детей, сделать нас крепче в вере, и слове. Это ошибочное мнение. Дальше в притче Господь Иисус раскрывает цели прихода сатаны. 

        Читаем снова первый стих из толкования притчи: «Сеятель слово сеет. Посеянное  при дороге означает тех, в которых сеется слово,  но к которым, когда услышат, тотчас приходит сатана и  похищает  слово,  посеянное  в  сердцах их» (Мк. 4:14,15). Продолжаем читать, так как в отношении этой группы людей сатана не применял никаких своих инструментов для угашения Помазания Духа Божьего.
          Далее: «Подобным образом и посеянное на каменистом месте означает тех, которые, когда услышат слово, тотчас с радостью принимают его, но не имеют в себе корня и непостоянны; потом, когда настанет скорбь или гонение за слово, тотчас соблазняются» (Мк. 4:16.17). Итак, Иисус говорит, что в отношении этой группы верующих людей для похищения из их духа услышанного ими слова, сатана применил два своих инструмента: скорбь и гонения. 

Скорбь

          Что такое скорбь? Возьмем одно из определений толкового словаря:

          Скорбь - это глубокая душевная боль, утрата мира, вызванная потерей.
Также к определению важно добавить, что скорбь - это результат, причиной которого может быть что угодно, в зависимости от порядка ценностей человека. 
Исходя из этого определения, можно сказать:
· Скорбь – это душевное переживание, связанное с утратой чего-либо или кого-либо
Внимание! Мы не говорим о скорбях, которые переживают верующие в 

периоды гонений на них. Апостол Павел не хвалился бы тем, что сатана его атакует, как написано: «И не сим только, но хвалимся и скорбями, зная, что от скорби происходит терпение, от терпения опытность, от опытности надежда, а надежда не постыжает, потому что любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам» (Рим. 5:3–5). Используемое Апостолом Павлом слово «скорбь» чаще всего говорит о притеснениях со стороны противников Евангелия. И не рассматривается как скорбь, о которой говорится Господом Иисусом в притче о сеятеле. Но в притче о сеятеле говорится об инструменте сатаны, который приводил верующих к скорбям - это гонения, о них мы поговорим дальше. 

· Есть скорби как результат гонений, а есть скорби как результат утраты.
Гонение

          Что такое гонение? Гонение – моральное или физическое давление за сделанный человеком выбор или принятое им решение.
          Вопрос. Как и где могут применяться используемые сатаной инструменты гонения против людей принявших помазанное силой Духа Божьего слово?  Гонения в разное время и в разных уголках земли проявляются по-разному и то, в чем именно и посредством чего они могут применяться, во многом зависит от политики государства и от его моральных и традициональных устоев. Гонения на принявших слово могут совершаться, как в открыто выраженных формах -   физического насилия и убийства, так и в закрытых формах, используя рычаги закона - нагнетания общественного мнения и высказывания в средствах Масс-медиа. 

· Гонения – это диктатура с целью порабощения человека
           У гонений за слово Евангелия никогда не было цели помочь людям понять или отстоять чистоту истины, так как основной организатор гонений за слово - антихрист.
          Читаем о следующей группе людей и используемых сатаной инструментах: «Посеянное в тернии означает слышащих слово, но в которых заботы века сего, обольщение богатством и другие пожелания, входя в них, заглушают слово, и оно бывает без плода» (Мк. 4:18.19). Итак, из притчи Господа Иисуса мы видим еще три инструмента антихриста - духа антипомазания: заботы века сего, обольщение богатством и другие пожелания. 
Заботы века сего

        Заботы века сего, как инструмент сатаны, при многочисленных заботах в этом мире, один из самых мало заметных инструментов  духа  антипомазания. Возникает ряд вопросов: о каких инструментах и  заботах в Писании идет речь? 

· Заботами века сего можно назвать все, что вносит  искаженный порядок ценностей и неверно расставленные приоритеты
          В умах людей допустивших в свою жизнь этот инструмент сатаны нет воли Божьей. Воскресные или субботние Богослужения, домашние группы, молитвенные собрания, евангелизации… все, что связано с Богом, для таких людей возможно только в том случае, если будет свободное от забот время, а по-другому: ну, не получается. Их умы поглощены заботами века сего, они думают, что все, что они делают в церкви или на служениях нужно пастору или лидеру, а не Богу. Поэтому Хотя Господь Иисус, проповедуя Евангелие силы Божьей, не раз говорил: «…принимающий того, кого Я пошлю, Меня принимает; а принимающий Меня принимает Пославшего Меня» (Ин. 13:20), также «…Мое учение - не Мое, но Пославшего Меня…» (Ин. 7:16).
· Заботы века сего – это  системная ловушка сатаны, ворующая у человека время жизни в свободе от рабства проклятий и в любви Бога
Обольщение богатством

          Господь Иисус, говоря в притче об обольщении богатством, не имел в виду все виды обольщения исходящие от сатаны. Он отметил именно обольщение богатством. Но прежде, чем мы узнаем, что это за инструмент, давайте вначале прочтем стих, в котором раскрыта  причина его успешного действия. Читаем: «…ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям» (1Тим. 6:10). 
Используемое Апостолом Павлом слово «сребролюбие» говорит о готовности человека платить любую цену ради приобретения денег, о полном посвящении человека на приобретение денег. Такой человек в своем уме обольщен богатством и ради приобретения денег готов обольщать других. И конечно, причина не в самих деньгах, а в немудром к ним отношении, которое и перерастает в посвящение их зарабатыванию.
          Инструмент духа антипомазания, «обольщение богатством», подобен бесплатному сыру в мышеловке, он использует постоянные нужды людей, их алчность, нищету, зависть, младенчество, желание выделяться и другие проявления мудрости мира сего и через них сатана улавливает людей в свое рабство проклятий.  

· Обольщение – это затмение ума с целью порабощения в рабство проклятия: «…для неверующих, у которых бог века сего ослепил умы…» (2Кор. 4:4).
Но как ни печально признавать, что не только умы неверующих подвергнуты результативным атакам этого инструмента, но и умы некоторых верующих также подверглись результативному влиянию этого духа.
Дух обольщения говорит человеку: вот когда у тебя будет машина ты 

сможешь заработать деньги, и так твои нужды будут восполнены. Поэтому можешь смело закладывать квартиру и брать кредит. 

          Дух обольщения говорит человеку: тебе гарантируют будущее, почему бы тебе не вложить туда все свои сбережения. Ты что им не веришь? Ты же верующий, Бог не допустит утраты.

          Дух обольщения говорит человеку: смотри, у них уже есть аппаратура, а у тебя нет ничего, возьми кредит или одолжи денег и купи. Бог потом поможет отдать, ведь ты это делаешь для Него. Дух обольщения представляет все так, будто Бог, поможет тебе выплатить взятый кредит или займ, будто Бог не допустит утраты. Но при этом: 

· Цель духа обольщения богатством - чтобы человек, не применяя веру в Божью силу, доставал деньги
Другие пожелания

            Этот инструмент, хотя и назван безобидно, но действует на поражение, как и все остальные. И чтобы понять, как дух антипомазания использует инструмент другие пожелания и в чем именно он может проявляться в жизни человека, важно вспомнить о Завете человека с Господом Иисусом, а через Него - с Богом. Так как этот инструмент духа антипомазания возможно выявить только в свете записанной в Завете воли Божьей. 

          Если вы заключили Завет с Богом, то ваш Завет теперь является базовым документом жизни, регулирующий все последующие права и обязанности сторон. Это клятвенный Завет.

· Другие пожелания – это желания человека, идущие вразрез с записанной в Завете волей Божьей
Также, желания человека, которые идут вразрез с записанной 

волей Божьей, в Писании еще называют словом «вожделение, похоть».
          Итак, из учения Господа Иисуса мы видим пять инструментов сатаны, направленные на угашение Помазания силы Духа Божьего в призвании:
          1. Скорбь – это душевное переживание, связанное с утратой чего-либо или кого-либо.

          2.  Гонение – моральное или физическое давление за сделанный человеком выбор или принятое им решение.
          3.  Заботы века сего – все, что вносит  искаженный порядок ценностей и неверно расставленные приоритеты.           
4. Обольщение богатством – это затмение ума с целью порабощения в 
рабство проклятия: «…для неверующих, у которых бог века сего ослепил умы…» (2Кор. 4:4).
5. Другие пожелания – это желания человека, идущие вразрез с записанной 
в завете волей Божьей.
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