Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев
Класс: Призвание

Уровень 2. Урок №28

ПРИЗВАНИЕ 18ч.

План:

Вступление

1. Почитай Помазание Духа Святого для твоего призвания.
2. Путь роста в призвании Божьем через почтение Помазания Духа Святого для призвания
Вступление
          Господь Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей: «…ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин.6:38).
            Каждый человек есть дух, сошедшей с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом, пришедшим творить волю Пославшего его.

            Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

            Как мы уже говорили, призвание - это задания от Бога, расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию есть свое время и место его исполнения.    
           Учитывая, что призвание - это то, для чего вы пришли на эту землю, то становится ясным - Бог больше вас заинтересован,  чтобы вы знали о Нем, так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

           Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать, кто вы и для чего вы пришли на эту землю. Не имеете потому, что не просите.

          Призвание - это не то, чему вы научились или научитесь, получив какую-либо профессию, призвание - это то, кем вы уже являетесь в своем духе.

Есть то, кем вы являетесь в своем уме и есть то, кем вы являетесь в своем духе. Профессия - в уме, призвание - в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.

· Призвание это ВЫ и Бог определил для вас прийти на эту землю в это время и выполнить то, для чего Он вас сотворил

         У вас есть все для того, чтобы выполнить то, для чего вы пришли на эту землю, независимо от политики, экономики и всего происходящего. Сам Бог определил время вашего прихода и обеспечение вашего призвания.

       Если бы хоть кто-то имел власть остановить вас или не дать вам исполнить призвание, Бог бы не направил вас. Только вы в непослушании можете препятствовать осуществлению призвания.

       Никто из нас не является результатом встречи папы и мамы или простой случайностью. Мы являемся Божьим промыслом во плоти человеческой. 

      Ты пришел на Землю и важно знать, для чего ты пришел.

      То, что находится в твоем духе предназначено для этого времени, ты - буквально живая посылка с небес на землю и важно высвободить то, что в твоем духе. Сейчас определенное для этого время.

1. Почитай Помазание Духа Святого для твоего призвания (партнерство)
           В толковом словаре Ушакова и Даля:  почитать -  относится с глубоким уважением. 

         Чтобы понять, о чем говорит слово «почитай» в свете Писания, давайте возьмем несколько мест из Писания и в их свете рассмотрим, как Бог смотрит на почтение.
          «Чти (почитай) Господа от имения твоего и от начатков всех прибытков твоих, и наполнятся житницы твои до избытка, и точила твои будут переливаться новым вином» (Прит. 3:9).
        «Почитай отца твоего и матерь твою, как повелел тебе Господь, Бог твой, чтобы продлились дни твои, и чтобы хорошо тебе было на той земле, которую Господь, Бог твой, дает тебе»  (Втор. 5:16). Как мы видим из Писания:
· Почтение - это отношение, выраженное как в словах, так и в действиях
         Но в свете Божьей Мудрости, чем являются слова и действия человека? Слова и действия являются семенем, производящим по роду своему, и из этих стихов очевидно, что на это делается ударение:  «Чти (почитай) Господа от имения твоего и от начатков всех прибытков твоих, и наполнятся житницы твои до избытка, и точила твои будут переливаться новым вином» (Прит. 3:9).
        «Почитай отца твоего и матерь твою, как повелел тебе Господь, Бог твой, чтобы продлились дни твои, и чтобы хорошо тебе было на той земле, которую Господь, Бог твой, дает тебе»  (Втор. 5:16). Значит:
· Почтение, в свете Мудрости Божьей, - это один из Божьих путей и методов формирования успешной и растущей в Боге жизни
          Люди, ведомые мудростью земной, придумывают, как проложить себе путь в мире полном конкуренции, платят огромные деньги за раскрутку, создают программы, рекламу - все это пути мира сего. В мире раскручивают бренд (марку) и в короткие сроки - человека. Делают его «большим» за 2 минуты.
           Это подобно тому, как если вы 5-летнего ребенка оденете в костюм, дадите ему паспорт, скажете, что у него есть жена, посадите его в дорогую машину и дадите ключи от квартиры… он все-равно останется ребенком, который без взрослой мудрости разрушится. Это бесславные пути, которые разрушают, а не созидают.       
          Господь Иисус, когда был в гостях у одного из Иудеев, сказал: «… когда ты будешь позван кем на брак, не садись на первое место (не торопись, всему и всем есть Богом определенное место), чтобы не случился кто из званых им почетнее тебя, и звавший тебя и его, подойдя, не сказал бы тебе: уступи ему место; и тогда со стыдом должен будешь занять последнее место. Но когда зван будешь, придя, садись на последнее место, чтобы звавший тебя, подойдя, сказал: друг! пересядь выше; тогда будет тебе честь пред сидящими с тобою, ибо всякий возвышающий сам себя унижен будет, а унижающий себя возвысится» (Лк. 14:7–11).
         Всему есть Богом определенное время. 
«Как нехорошо есть много меду, так домогаться славы не есть слава» (Прит. 25:27). 
Да, спешка опасна, но и бездействие губительно. Это говорит о том, что есть тот, кто знает, что для тебя и когда это для тебя: «Подарок (Дух Святой) у человека дает ему простор и до вельмож доведет его» (Прит. 18:16).
       Есть пути роста в Помазании призвания, есть методы роста в Помазании призвания и есть время роста в Помазании призвания.

       Пренебрегать водительством Духа Святого опасно для Призвания: «Горе тебе, земля, когда царь твой отрок…» (Еккл. 10:16).
2. Путь роста в призвании лежит через почтение Помазания Духа Святого для призвания
           «Кто говорит: «я люблю Бога», а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо не любящий брата своего, которого видит, как может любить Бога, Которого не видит?» (1Ин. 4:20).  Как можно почитать Помазание (которого не видишь) для призвания в себе? 
         Внимание! Когда вы узнали свое призвание, начинайте почитать Помазание для призвания! Вы еще только начинаете совершать первые шаги в призвании, для вас еще все тайна. Но есть  служителя  или верующие с таким же призванием как у вас, имеющие огромный опыт и силу Помазания для призвания, которая уже очевидна в их служении.
          «Кто принимает вас, принимает Меня, а кто принимает Меня, принимает Пославшего Меня;  кто принимает пророка, во имя пророка, получит награду пророка; и кто принимает праведника, во имя праведника, получит награду праведника.   И кто напоит одного из малых сих только чашею холодной воды, во имя ученика, истинно говорю вам, не потеряет награды своей» (Мф. 10:40–42).
            Начинайте почитать Помазание для призвания этого служителя: «… кто принимает пророка, во имя пророка, получит награду пророка» 
           Станьте партнером  этого служения. Становясь партнером служения, вы становитесь партнером Помазания, причем такого же, как у вас.

            Становясь партнером Помазания, вы принимаете служение Помазания того призвания, в котором призван служитель. А так как у вас такое же призвание, то Ваш рост в призвании будет без траты времени на пробы и ошибки. Это Божий путь и метод.

· Почитая Помазание Духа Святого для призвания другого служения, вы закладываете хорошее основание для своего будущего служения в таком же призвании 
            Когда я принял спасение, спустя полгода Бог побудил меня стать партнером одного известного служения и то, что это было желанием от Бога, я понял спустя пять лет. Время шло, и с каждым годом я все больше замечал свою близость с тем служением, партнером которого я был. Я сеял в служение, молился  за партнеров, делая это без всякого знания, что за этим стоит.

            Помазание вело меня изо дня в день, производя  хотение и действие, готовя и закладывая основание для призвания моего будущего служения. И когда я ясно стал понимать к чему я призван, я увидел, что Помазание, в призвание которого я сеял, будучи партнером служения - почти зеркальное отображение специфики моего призвания, а призвание руководителя того служения такое же как у меня.
         Учитель к учителю.
         Пастор к пастору.

         Евангелист к евангелисту.

        Партнерство с Помазанием очень важно:

· Чтобы, даже в начале призвания, вы уже могли быть делателем в призвании;

· чтобы, даже будучи младенцем в призвании, вы уже были плодовитым в призвании;

· чтобы даже, будучи в одном месте, вы были везде, где ваш партнер;

· для вашей молитвенной поддержки вашим партнером;

· для совместных плодов. 

        Написано: «Какова часть ходившим на войну, такова часть должна быть и оставшимся при обозе: на всех должно разделить» (1Цар. 30:24).  
       Через партнерство вы получаете доступ к тому Помазанию, которое пребывает на служении, с которым вы вступили в партнерские отношения. Через свое даяние вы связываетесь напрямую с теми дарованиями и откровениями, которые Бог изливает на ваших партнеров.

       Апостол Павел пишет своим партнерам в Филиппийскую Церковь: «Благодарю Бога моего при всяком воспоминании о вас, всегда во всякой молитве моей за всех вас принося с радостью молитву мою, за ваше участие в благовествовании от первого дня даже доныне, будучи уверен в том, что начавший в вас доброе дело будет совершать его даже до дня Иисуса Христа, как и должно мне помышлять о всех вас, потому что я имею вас в сердце в узах моих, при защищении и утверждении благовествования, вас всех, как соучастников моих в благодати»   (Флп. 1:3-7).
         Верующим доступна та сила и те ресурсы, которые доступны их партнерам в служении,  им нужно ухватиться за них верой, как соучастникам в благодати.

         Господь Иисус сказал ко всем принявшим Его: «Истинно, истинно говорю вам: принимающий того, кого Я пошлю, Меня принимает; а принимающий Меня принимает Пославшего Меня» (Ин. 13:20).
         Также написано:  «Кто принимает вас, принимает Меня, а кто принимает Меня, принимает Пославшего Меня; кто принимает пророка, во имя пророка, получит награду пророка; и кто принимает праведника, во имя праведника, получит награду праведника. И кто напоит одного из малых сих только чашею холодной воды, во имя ученика, истинно говорю вам, не потеряет награды своей» (Мф. 10:40-42).
Пример почтения через партнерство
       В книгах Ветхого завета есть истории, из которых видно как реагирует Бог на то, что делают Его служителям: « В один день пришел Елисей в Сонам. Там одна богатая женщина упросила его к себе есть хлеба; и когда он ни проходил, всегда заходил туда есть хлеба.
И сказала она мужу своему: вот, я знаю, что человек Божий, который проходит мимо нас постоянно, святой;

сделаем небольшую горницу над стеною и поставим ему там постель, и стол, и седалище, и светильник; и когда он будет приходить к нам, пусть заходит туда.

В один день он пришел туда, и зашел в горницу, и лег там,

и сказал Гиезию, слуге своему: позови эту Сонамитянку. И позвал ее, и она стала пред ним.
 И сказал ему: скажи ей: `вот, ты так заботишься о нас; что сделать бы тебе? не нужно ли поговорить о тебе с царем, или с военачальником?' Она сказала: нет, среди своего народа я живу.

И сказал он: что же сделать ей? И сказал Гиезий: да вот, сына нет у нее, а муж ее стар.

И сказал он: позови ее. Он позвал ее, и стала она в дверях.

И сказал он: через год, в это самое время ты будешь держать на руках сына. И сказала она: нет, господин мой, человек Божий, не обманывай рабы твоей.

И женщина стала беременною и родила сына на другой год, в то самое время, как сказал ей Елисей» (4Цар. 4:8-17).

        И все подобные действия полностью согласуются с тем, о чем проповедовал Иисус в нагорной проповеди: «Итак во всем (это и в отношении Бога), как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними, ибо в этом закон и пророки»  (Мф. 7:12).   
· Вы заботитесь о Божьем, Бог заботится о вашем
          «Верный в малом и во многом верен, а неверный в малом неверен и во многом. Итак, если вы в неправедном богатстве не были верны, кто поверит вам истинное? И если в чужом не были верны, кто даст вам ваше?» (Лк. 16:10-12).
       Именно так закладывается и начинается рост в призвании - от меньшего к большему, шаг за шагом. Заботясь о других, ты закладываешь основание для заботы о себе, помогая другим в их служении, ты закладываешь основание для помощи для себя, став партнером в чьем-то служении, ты готовишь партнеров для своего.

        Удели время тому, чтобы узнать у Бога - партнером какого служения ты должен стать, помня о специфике Помазания для своего призвания.
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