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Вступление

Вступление
          Господь Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей: «…ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин.6:38).
            Каждый человек есть дух, сошедшей с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом, пришедшим творить волю Пославшего его.

            Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

            Как мы уже говорили, Призвание - это задания от Бога, расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию есть свое время и место для исполнения.    
           Учитывая, что Призвание - это то, для чего вы пришли на эту землю, то ясно, что Бог больше вас заинтересован,  чтобы вы знали о Нем, так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

           Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать, кто вы и для чего вы пришли на эту землю. Не имеете потому, что не просите.

          Призвание - это не то, чему вы научились или научитесь, получив какую-либо профессию, призвание - это то, кем вы уже являетесь в своем духе.

Есть то, кем вы являетесь в своем уме и есть то, кем вы являетесь в своем духе. Профессия - в уме, призвание - в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.

· Призвание это ВЫ и Бог определил для вас прийти на эту землю в это время и выполнить то, для чего Он вас сотворил

                  У вас есть все для того, чтобы выполнить то, для чего вы пришли на эту землю, независимо от политики, экономики и всего происходящего. Сам Бог определил время вашего прихода и обеспечение вашего призвания.

       Если бы хоть кто-то имел власть остановить вас или не дать вам исполнить призвание, Бог бы не направил вас. Только вы в непослушании можете препятствовать осуществлению призвания.

       Никто из нас не является результатом встречи папы и мамы или простой случайностью. Мы являемся Божьим промыслом во плоти человеческой. 

      Ты пришел на Землю и важно знать - для чего ты пришел.

      То, что находится в твоем духе предназначено для этого времени, ты - буквально живая посылка с небес на землю и важно высвободить то, что в твоем духе. Сейчас определенное для этого время.

Тема: Мудрость Божья для призвания
         Мы из Писания знаем, что никто не рождается мудрым, никто не рождается глупым - «мудрость нисходит свыше от Бога», а «глупость - плод невежества в отношении того, как и что делает Бог».  Человек рождается только со званием и призванием, которые непреложны.

         Говоря о Мудрости Божьей для призвания, приведу такой пример.

Когда какое-то предприятие покупает производственную линию, то в условиях договора купли-продажи есть пункт, говорящий об обязательном обучении персонала для работы на этой линии.

         Специалист по этой линии обучает людей, которые вначале и представления не имели что и как делать, но после обучения они стали специалистами. Через полученные знания, под наблюдением специалиста, они приобретают опыт.

         То есть, прежде, чем что-то эффективно использовать, важно знать Того, Кто все об этом знает и обратится к Нему за помощью, как к Производителю.

· Призвание - это дар, и подобно производственной линии он способен произвести и сделать очевидными Божьи намерения о Вас и вокруг Вас
          Но никто не знает о призвании в Вас, кроме Давшего его Вам. И Давший его Вам позаботился, чтобы с Вами был Инструктор, Который обучит Вас всему необходимому, что надо знать для выполнения призвания.

         Мудрость Божья знает все о призвании в Вас. Написано: 
«Господь имел меня началом пути Своего, прежде созданий Своих, искони;
от века я помазана, от начала, прежде бытия земли.

Я родилась, когда еще не существовали бездны, когда еще не было источников, обильных водою. Я родилась прежде, нежели водружены были горы, прежде холмов, когда еще Он не сотворил ни земли, ни полей, ни начальных пылинок вселенной» (Прит. 8:22-26). Мы видим, что Мудрость Божья четыре раза использует слово «прежде», тем самым говоря о том, что в ней уже есть все, что должно быть явлено. Значит:

· Говоря слово «мудрость», нужно всегда помнить слово «прежде», мудрость никогда не сообщит вам что-то новое
          Написано: « Мудрость же мы проповедуем между совершенными, но мудрость не века сего и не властей века сего преходящих, но проповедуем премудрость Божию, тайную, сокровенную, которую предназначил Бог прежде веков к славе нашей…» (1Кор. 2:6.7).
Призванный Богом Царь Соломон
        Царь Соломон в ночном видении обратился к Богу Израиля и попросил о мудрости. Читаем: «В Гаваоне явился Господь Соломону во сне ночью, и сказал Бог: проси, что дать тебе. И сказал Соломон: Ты сделал рабу Твоему Давиду, отцу моему, великую милость; и за то, что он ходил пред Тобою в истине и правде и с искренним сердцем пред Тобою, Ты сохранил ему эту великую милость и даровал ему сына, который сидел бы на престоле его, как это и есть ныне; и ныне, Господи Боже мой, Ты поставил раба Твоего царем вместо Давида, отца моего; но я отрок малый, не знаю ни моего выхода, ни входа…»  (3Цар. 3:5–7). Соломон говорит о том, что он не знает с чего начинать и чем заканчивать. Что важно для царя? Быть призванным царем Божьего народа.  Он не знает этого в своем уме. В его уме на то время не было подобных знаний.  И дальше он говорит: «… и раб Твой - среди народа Твоего, который избрал Ты, народа столь многочисленного, что по множеству его нельзя ни исчислить его, ни обозреть…» (3Цар. 3:8).  Будьте внимательны к тому, что Соломон говорит дальше к нелицеприятному Богу: «…даруй же…» (3Цар. 3:9).  Хорошая просьба.  Она разрушает множество религиозных представлений о том, кому доступно иметь Мудрость от Бога, а кому нет. Что такое дар?
· Дар или подарок – это  волеизъявление дарящего
          Продолжаем читать:«… даруй же рабу Твоему сердце разумное…» 

(3Цар. 3:9) или Дух истинного понимания.  «…чтобы…» (3Цар. 3:9), слово «чтобы» говорит о цели и раскрывает мотив его просьбы.  «…чтобы судить народ Твой и различать, что добро и что зло…»(3Цар. 3:9) - он говорит о Мудрости Божьей, чтобы различать - что является добром, а что - злом, это говорит нам о том, что без Мудрости Божьей для человека это невозможно.  И дальше Соломон говорит: «…ибо кто может управлять этим многочисленным народом Твоим?»  (3Цар. 3:9). 
          А вот как эта же молитва царя Соломона записана в книге летописи:  «…то ныне дай мне премудрость и знание, чтобы я умел выходить пред народом сим и входить, ибо кто может управлять сим народом Твоим великим?»  (2Пар. 1:10).  Вопрос:  как вы считаете, Соломон попросил у Бога то, что ему, как творению Божьему, живущему на Богом сотворенной земле и несущему ответственность за то, что на ней происходит, запрещено было просить? Нет. Наоборот.  Дальше из ответа Бога видно, что Он желал, чтобы Его Мудрость  просили у Него все люди. Написано: « И благоугодно было Господу, что Соломон просил этого. И сказал ему Бог: за то, что ты просил этого и не просил себе долгой жизни, не просил себе богатства, не просил себе душ врагов твоих, но просил себе разума, чтоб уметь судить, -  вот, Я сделаю по слову твоему: вот, Я даю тебе сердце мудрое и разумное, так что подобного тебе не было прежде тебя, и после тебя не восстанет подобный тебе;  и то, чего ты не просил, Я даю тебе, и богатство и славу, так что не будет подобного тебе между царями во все дни твои…» (3Цар. 3:10–13).     

         Удивительной глубины был ответ Бога. Из Его слов очевиден истинный порядок ценностей для человека, на Богом сотворенной земле. Об этом порядке ценностей Соломон пишет потом, уже будучи Царем, так: «Главное - мудрость: приобретай мудрость, и всем имением твоим приобретай разум» (Прит. 4:7).
         А сейчас будьте особенно внимательны, мы прочтем, что произошло сразу после молитвы Соломона к Богу. Читаем: «И дал Бог Соломону мудрость…» (3Цар. 4:29). Не написано: и спустя год… и спустя десятки лет… Соломон, испытанный всеми бурями, стал мудрым. Нет. Написано: «И дал Бог Соломону мудрость и весьма великий разум, и обширный ум, как песок на берегу моря» (3Цар. 4:29). Как мы видим, молодой царь Соломон не стал мудрым спустя сорок лет своего правления! Он стал мудрым сразу. Что-то сразу произошло с его умом, сразу, после того как Бог, сказал ему: «… Я даю тебе  сердце мудрое и разумное…» (3Цар.3:13). Его ум не наполнился знаниями, но его уму стало доступно то, что дает знание Мудрости Божьей. Написано: «Ибо Господь дает 

мудрость; из уст Его - знание и разум…» (Прит. 2:6).   Итак, первое, что важно знать всем желающим иметь Мудрость Божью в призвании: 
· Мудрость Божья - это не что-то, что человек приобретает,  только читая и размышляя, пытаясь что-то понять из записанной Мудрости, с годами становясь мудрее
Нет. Годы, проведенные в записанной Мудрости Божьей, сделают 
человека мудрее, но для этого нужны годы и годы. И человеку возможно стать мудрым только перед самой смертью, или лет в 60-ят… сама Мудрость говорит: «Хороша  мудрость с наследством, и особенно для видящих солнце» 
(Еккл. 7:11).  Мудрость Божья в том состоянии, в котором она есть, имеет способность быть доступной человеку намного раньше, чтобы годы человека проходили в ней. Итак:    

· Мудрость Божья – это, в первую очередь, Дух
          (Исх.28:3,  Втор.34:9,  Ис.11:2)

          Мудрость Божья – это одна из сторон Духа Божьего, крупицы которой явлены, как в духовном, так и физическом порядке и последовательности для всего, что есть, и что еще будет. Человек не может видеть источник Мудрости, но по милости и любви к человеку, ему доступен  сам источник - Дух Божий. 
         Дух Мудрости Божьей в наши дни доступен человеку в двух состояниях:

         - Духом премудрости Божьей через просьбу человека в молитве, как написано в Писании: «Если же у кого из вас недостает мудрости, да просит у Бога, дающего всем просто и без упреков, - и дастся ему» (Иак.1:5);
         - через записанное в Писании слово Мудрости Божьей, как носителя Духа премудрости Божьей, как написано: «Притчи Соломона, сына Давидова, царя Израильского, чтобы познать мудрость…» (Прит. 1:1.2).
          И в первом и во втором состоянии, принятие Духа Мудрости не меняет суть и содержимое Духа Мудрости Божьей.  Состояния - это формы, которые доступны человеку в разных ситуациях. 

          Например, человек  не умеет читать, а у кого-то еще пока нет времени на чтение Писания, но и тот и другой слушает и через слушание принимает Дух Божьей премудрости. А кто-то читает Писание и принимает действие Духа Мудрости Божьей через записанное в Писании Слово. Итак, исходя из всего выше сказанного, мы можем сделать второе заключение:

· Мудрость Божья – это не то, что нужно человеку стараться понять
          Этот труд знаком многим, как в свое время, читая Богодухновенное Писание, мы напрягались и старались его понять. Мы читали и слушали, читали, молились и снова слушали… и мозги от возлагаемой на них нагрузки просто закипали. И такой подход  к Писанию порой приводил не только к моральному расстройству,  но и к крепкому сну. И в этом нет нашей вины, проблема в уже существующих в уме знаниях. 

         Согласно же записанной Мудрости Божьей, чтобы понять умом Мудрость Божью, в голове у человека уже должно быть то, что поможет ему ее понять. Написано: «…дай наставление мудрому, и он будет еще мудрее…» 
(Прит. 9:9). Это подобно тому, как нет смысла идти и искать что-то в темной комнате без света. Царь Соломон не пытался понять Мудрость Божью, все, что он сделал, он принял ее верой на основании того, что он услышал от Бога.  Этому и учит нас Писание: «…примите насаждаемое слово…» (Иак. 1:21), не поймите, а примите. Следующий этап, согласно Мудрости Писания: «Будьте же исполнители слова, а не слышатели только…» (Иак. 1:22). Заметьте, о понимании снова ничего нет. А уже следующий этап - через откровение от Духа Божьего приходит понимание свыше, как сказал Господь Иисус: «…не плоть и 

кровь открыли тебе это, но Отец Мой, Сущий на небесах…» (Мф. 16:17).

Как мы видим:

· Принять, применить, а потом только понять
          Причина незнания такого порядка взаимодействия с Мудростью Божьей стала причиной  множества теорий и нерешительности действий участников Завета.  Итак, исходя из всего выше сказанного, мы пришли к третьему заключению: Мудрость Божья – это то, чем человеку нужно наполнять свой  ум. То есть:
· Мудрость Божья для человека – это духовный наполнитель для его ума
Писание говорит человеку: «…обновиться духом ума…» (Еф. 4:23). 

Человек, живя на Богом сотворенной земле, должен  наполнить свой ум присутствием Духа Божьей премудрости. Это подобно тому, как вы наполняете сосуд водой, которую потом сами и будете пить. Это подобно тому, как вы вкручиваете в светильник лампочку, при свете которой сами сможете видеть.
Так мы иногда и говорим в свете Мудрости Божьей, в свете Писания. Божья Мудрость есть свет в реализации призвания. 
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