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План:

Вступление

Мудрость Божья для призвания
Вступление
          Господь Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей: «…ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин.6:38).
            Каждый человек есть дух, сошедшей с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом пришедшим творить волю Пославшего его.

            Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

            Как мы уже говорили, Призвание - это задания от Бога, расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию есть свое время и место его исполнения.    
           Учитывая, что призвание - это то, для чего Вы пришли на эту землю, то становится ясным, что Бог больше Вас заинтересован,  чтобы Вы знали о нем, так как в этом Его воля для Вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

           Как только Вы родились свыше, по завету Вы уже имеете право знать, кто Вы и для чего Вы пришли на эту землю. Не имеете потому, что не просите.

          Призвание - это не то, чему Вы научились или научитесь, получив какую-либо профессию, призвание - это то, кем Вы уже являетесь в своем духе.

Есть то, кем Вы являетесь в своем уме и есть то, кем Вы являетесь в своем духе. Профессия - в уме, призвание - в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.

· Призвание - это ТЫ и Бог определил для тебя в Призвании от Него прийти на эту землю и выполнить то, для чего Он тебя на нее отправил 
         У тебя есть все для того, чтобы выполнить то, для чего ты пришел на эту землю, независимо от политики, экономики и всего происходящего. Сам Бог определил время твоего прихода и обеспечение для твоего призвания.

       Если бы хоть кто-то имел власть остановить Вас или не дать Вам исполнить призвание, Бог бы не направил Вас. Только Вы в непослушании можете препятствовать осуществлению призвания.

       Никто из нас не является результатом встречи папы и мамы или простой случайностью. Мы - Божий промысел во плоти человеческой. 

      Ты пришел и важно знать - для чего ты пришел.

Ты - буквально живая посылка с небес на землю и важно высвободить то, что в твоем духе сейчас, определенное для этого времени.

Тема: Роль духовных законов в осуществлении призвания
          Жизнь каждого человека на земле, независимо знает он это или не знает, течет по двум направляющим:
1. То, что нужно знать
2. То, что нужно узнавать на каждый день
         То, что нужно знать - это правила применения духовных и естественных физических законов, а то, что нужно узнавать - это ежедневные задания от Бога.
И по причине невежества в этих вопросах, люди теряют много времени на решение тех вопросов и проблем, для которых в Божьей Мудрости даже не отведено для  этого времени. Это происходит потому, что мы не задействуем предназначенную Богом мудрость для их решения. Как  сказано в книге Божьей Мудрости: «…много прибыли от силы волов» (Прит. 14:4) – от волов, а не от того, кто ими управляет! Есть то, над чем в жизни человека должны трудиться духовные и физические законы как слуги, а есть то, чему должны уделять время мы, как духовные творения, созданные по образу и подобию Божьему.
        В Ветхом Завете в книге Екклезиаста есть стих, в котором говорится о  знаниях, важных для духовного творения человека в  потоке жизни и отношении к ним.

        «Соблюдающий заповедь……» (Еклл. 8:5). Заметьте - «соблюдающий», а не просто знающий. В этом есть разница. «Соблюдающий» - в этом слове показано отношение к тому, что человек узнал; Господь Иисус в Евангелии от Луки показал два отношения к тому, что доступно верующему. 
         «Всякий, приходящий ко Мне и слушающий слова Мои и исполняющий их, скажу вам, кому подобен.

Он подобен человеку, строящему дом, который копал, углубился и положил основание на камне; почему, когда случилось наводнение и вода наперла на этот дом, то не могла поколебать его, потому что он основан был на камне.

        А слушающий и неисполняющий подобен человеку, построившему дом на земле без основания, который, когда наперла на него вода, тотчас обрушился; и разрушение дома сего было великое» (Лк. 6:47-49).
И то, что произошло с их домами, сделало очевидным то, как они относятся к заповедям, законам и правилам Божьим.

Тайное, сокрытое (отношение) сделалось явным, очевидным через то, что произошло с их домами.

 Возвращаемся к нашему стиху: «Соблюдающий заповедь» (правила, законы) не испытает ни какого зла…» (Еклл. 8:5). 
Давайте внесем ясность - здесь не написано что зло никогда не будет к нему приближаться. Нет. Пока зло есть на земле, всем приходится с ним сталкиваться.

Здесь говорится о том, что зло или проклятие, а точнее «закон греха и смерти», следствие которого или плод которого - это проклятие, не будет иметь право и власть находиться в жизни «соблюдающего заповеди». Человек не даст ему места, он не приводит его в действие в своей жизни.

 Дальше: «…сердце мудрого…» (Еклл. 8:5) - дух того, кто позволяет Духу мудрости направлять свои мысли, слова и действия « …знает  и время (временное расписание) и устав…» (Еклл. 8:5). Он знает законы, духовные и естественные физические, не потому, что он их уже изучил, а потому что Мудрость Божья, которой он был послушен, научает его.
«…потому что для всякой вещи есть…» (Еклл. 8:6) - для всего, что перед лицом Божьим, как для видимого, так и для невидимого, уже есть «… свое время…»(Еклл. 8:6), свое временное расписание  «…и свой устав (правила, законы, через которые оно входит, пребывает и уходит); а человеку великое зло от тог что он не знает…» (Еклл. 8:6.7).
Зло имело место в его жизни не потому, что он не знал о Боге или не любил Его, нет. Он не знал того, что Бог просил его узнать.

«…он не знает что будет…» (Еклл. 8:7) - что произойдет, потому что так утвердил Бог для его жизни, а также не знал  «…и как это будет…» (Еклл. 8:7).  
· Призвание от Бога - это задания от Бога, расписанные во времени, порядке и последовательности их  выполнения
           Выполнение заданий от Бога во многом зависит от духовных законов, так как вы в своем уме еще не знаете ни места выполнения задания, ни времени, ни последовательности выполнения заданий, ни необходимого для этого обеспечения. Но, даже не зная, при использовании духовных законов Царства Божьего, вам доступно действовать в соответствии с ними и принимать обеспечение.

          Давайте рассмотрим применение духовного закона сеяния и жатвы в Боговодительстве.

1.Закон сеяния и жатвы в Боговодительстве
         Яркое учение о применении закона сеяния и жатвы в Боговодительстве мы можем найти в книге Иакова. Читаем со второго стиха третьей главы: «Кто не согрешает в слове (или не говорит в соответствии с волей Божьей для него), тот человек совершенный…» (Иак. 3:2). Оказывается, для духовного творения человека, совершенство или соответствие жизни Божьей воле формируется через слова, или начинается с обуздания своего языка.  Возвращаемся к словам Иакова: «Кто не согрешает в слове, тот человек совершенный,  могущий (имеющий власть, влияние, способность) обуздать и все тело» (Иак. 3:2). Тело каждого человека – верующего или неверующего на 100% находится во власти его слов, которые, в свою очередь, приводят в действие духовные законы, а потом и естественные физические. Именно духовные законы управляют процессами и действиями естественных физических законов.
· Слова, приводящие в действие духовные законы, – это  инструмент обуздания или власти над телом человека 
Бог, дав человеку такую власть посредством слов, не дал ее  для беспорядочного применения. У любой власти от Бога, данной человеку, есть цель – исполнить  Божье, а это значит, что человек должен вкладывать в свои уста слова, в соответствии с уже определенным для него Божьим планом. По этому поводу Иисус сказал: «Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда:  ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься» (Мф. 12:36, 37). Иисус часто говорил слушающим Его Иудеям о важности слов в соответствии: «Слова, которые говорю Я вам, говорю не от Себя; Отец, пребывающий во Мне, Он творит дела» (Ин. 14:10).

· Соответствие  жизни человека индивидуальной воле Божьей достигается и осуществляется через слова
Это есть Богом определенный метод обуздания тела человека в Боговодительство, в том числе и каждой сферы его жизни. Мудрый не хочет жить методом проб и ошибок, он желает оказаться данным ему телом в Богом определенном месте, в Богом определенное время, и Бог через Иакова открывает, как это делать.
Человек не может сам себя вести или направлять в соответствии с Божьим планом, так как это несравненно больше того, что человек может понимать и принимать. И Бог, как любящий Творец, это понимает. Никто из любящих родителей не сообщает своему пятилетнему ребенку, что для него важно на ближайшие 15-цать лет. Но, наставляя его изо дня в день, говорят ему самое необходимое, и тем самым, закладывают основание для того, что будет сказано в следующий раз.
           План от Бога для человека содержится в его духе, и только Дух Божий знает этот план, и если человек отдаст  власть над своими устами Духу Святому, то Он обуздает тело человека и его жизнь в соответствии с определенным для него Богом. «Также и Дух подкрепляет нас в немощах наших; ибо мы не знаем, о чем молиться, как должно, но Сам Дух ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными.

Испытующий же сердца знает, какая мысль у Духа, потому что Он ходатайствует за святых по воле Божией» (Рим. 8:26, 27).
Слова, сказанные человеком в молитве, в соответствии с содержимым Мудрости Божьей для человека, подобны рельсам для поезда его жизни, которые будут направлять движение жизни в Богом определенный пункт назначения без уклонения в сторону.

           Бог не планировал, чтобы жизнь человека зависела и формировалась происходящими вокруг него событиями, так как жизнь человека уже имеет Богом определенное соответствие, и вложенное Духом Святым в дух человека.       
Каждому человеку доступно молиться целенаправленно в молитвенной комнате, но также молиться и постоянно, продолжая говорить все слова в соответствии с волей Божьей для него.  
Возвращаемся в книгу Иакова: «Вот, мы …» (Иак. 3:3), это не будет делать Бог вместо человека, но Он готов вести нас в том, что именно ему необходимо вложить в уста. Продолжаем: «Вот, мы влагаем удила в рот коням…» (Иак. 3:3). Почему Иаков сравнивает тело человека с телом лошади? Потому, что тело человека с телом лошади не является суверенным, тело чем-то и кем-то управляемо.  И дальше Иаков говорит: «Вот, мы влагаем удила в рот коням, чтобы…» (Иак. 3:3), это делается, чтобы или с определенной целью. Следовательно:
· В свете Мудрости Божьей, молитва Боговодительства  совершается человеком с определенной  целью, чтобы... 

          И вот цель для такой молитвы: «…чтобы они повиновались нам, и управляем всем телом их» (Иак. 3:3). Повиновение и управление телом необходимы для его смирения.

Тело лошади можно остановить, замедлить, ускорить или повернуть с помощью удила. И все это делает не сама лошадь, а тот, у кого в руках удило. «Вот, мы (не оно само) влагаем удила в рот коням, чтобы…» (Иак. 3:3).У человека есть Богом данная ему власть выбирать слова и, тем самым, как удилом, обуздывая его, управлять своим телом.

           То есть, в молитвенную комнату человека должно вести  не его тело с его нуждами, а его дух, чтобы формировать соответствующее воле Божьей направление для тела.

· Молитва Боговодительства – это  извлечение содержимого духа человека, чтобы давать направление телу в соответствии
Продолжаем: «Вот, мы влагаем удила в рот коням, чтобы…» (Иак. 3:3), дать им направление или Божье соответствие для движения. А что будет, если лошади не дать направление? Она либо остановится и будет стоять чего-то ждать, либо будет двигаться в соответствии с тем, что будут говорить ее пять органов чувств: инфляция, слухи, политика, экономика… направление все равно будет дано, но миром.

      Человек должен жить в соответствии, а не только хорошими делами.

Теперь, давайте проведем  связь слов Иакова: «Вот, мы влагаем удила в рот коням, чтобы…» (Иак. 3:3) с тем, что записано в  первой главе книге Бытие и соединяя, прочтем:
Бог, творя, говорил в соответствии, чтобы тайное, сокрытое в Его Духе, стало явным. 

Бог тайное делал явным, чтобы то, что в Его Духе спланировано для человека, стало доступным человеку.

Бог сделал это доступным для человека, чтобы ему было хорошо в том, что Он приготовил и сотворил.

Следовательно, то, что в духе человека, Духом Божьим - это то, в чем человеку будет хорошо. Но как Бог определил извлекать это соответствие? Ответ - молитва!

· Цель молитвы Боговодительства человека, в свете Божьей Мудрости, звучит так: «Пей воду из твоего водоема и текущую из твоего колодезя» (Прит.  5:15).
          Продолжаем учение Иакова: «Вот, мы влагаем удила в рот коням, чтобы они повиновались нам, и управляем всем телом их» (Иак. 3:3). Итак:

· Войти в молитвенную комнату, чтобы обуздать свое тело, давая ему направление в соответствии с текущим из Духа Божьего в духе человека
Руль корабля или обуздание и наполнение жизни человека

            Дальше Иаков говорит в отношении жизни человека: «Вот, и корабли (жизнь человека), как ни велики они (дух, душа, тело, финансы, общественная жизнь) и как ни сильными ветрами носятся (политика, экономика, и т.д.), небольшим рулем (уста, посредством слов) направляются,  куда хочет кормчий» (Иак. 3:3).  

           Если человек позволит Духу Мудрости Божьей, находящемуся в его духе, направлять его в его ежедневной молитве, как она направляла Бога в момент Его творения: «я была при Нем художницею», то жизнь человека, как корабль, не будет подобна событиям «Титаника».  Судно с капитаном Мудрости Божьей всегда приплывет в нужный порт благословений в определенное для него время,  преодолевая все штормы. 

            Бог, как Любящий Отец Своего творения – человека, заинтересован в том, чтобы человек не экспериментировал в жизни, которая Им уже благословлена и распланирована на вечность. Подобно тому, что никто из любящих родителей не захочет, чтобы его дети обучались езде на автомобиле без инструктора и знания уже установленных правил дорожного движения.

· Бог спланировал для человека где, когда и какие слова, как семя событий, говорить и  установил время для урожая 

           Тем самым, сделав человека способным жить тем, что сокрыто в Его Мудрости  для него.  В книге Притчей Ветхого Завета Мудрость Божья говорит духовному творению человеку: «Радость человеку в ответе уст его, и как хорошо слово вовремя!» (Прит. 15:23).

· Словами формируется русло жизни человека, а также то, какие события в ней проистекают, и также направление тела человека в этом русле жизни
          Давайте из Писания посмотрим, как Иисус, используя слова подобно удилу и рулю, давал направление своему телу, а также направлял и наполнял свою жизнь событиями, в соответствии с Божьим планом для Него. На одной из встреч с Иудеями Иисус сказал: «Потому любит Меня Отец, что Я отдаю жизнь Мою, чтобы опять принять ее. Никто не отнимает ее у Меня, но Я Сам отдаю ее. Имею власть отдать ее и власть имею опять принять ее. Сию заповедь получил Я от Отца Моего» (Ин. 10:17, 18). 
             Учитывая, что каждому событию Божьему уже определено время и место его совершения, Иисус, как никто другой, знал важность своевременности  осуществления каждого запланированного Богом события. Как мы уже знаем из Писания -  год, месяц, день, неделя и час совершения того или иного события были сокрыты в Божьей Мудрости. Но сокрыты - не означает недоступны.                          
            Возвратимся к словам Иисуса, сказав: «…Я отдаю жизнь Мою,…» (Ин. 10:17), Он основывался на пророчествах Ветхого Завета о Себе. Иисус знал, что ему предстоит умереть за грехи мира и наученный Мудростью Божьей,  Он также знал, как соединяться с уже расписанным для Него временным расписанием. Применяя эти знания, Иисус не тревожился из-за того, что Он может не успеть или опоздать. Используя слова в соответствии с волей Божьей, Иисус обуздал свое тело и наполнял свою жизнь определенными Богом для Него событиями, а также Он, тем самым, позволял Богу вести Его в Божьих  временах и сроках. 
            Иисус, сказав: «…Я отдаю жизнь Мою…» (Ин. 10:17), продолжил: «…имею власть отдать ее и власть имею опять принять ее;…» (Ин. 10:18). Рассматривая сказанное Им через то, о чем Он говорил в одном из Своих учений, описанных в Евангелии от Матфея: «Истинно говорю вам: что вы свяжете на земле, то будет связано на небе; и что разрешите на земле, то будет разрешено на небе» (Мф. 18:18), становится ясным, что отдавать ее и принимать ее Иисус будет словами.   И в Евангелиях Нового Завета мы не раз встречаем Его целенаправленные слова: «Сказав, что Сыну Человеческому должно много пострадать, и быть отвержену старейшинами, первосвященниками и книжниками, и быть убиту, и в третий день воскреснуть» (Лк. 9:22). 

           Реакция учеников Иисуса на эти Его слова почти всегда была одинаковая: они либо не слышали, либо не понимали, что Он говорит, либо говорили о своем. Но, снова и снова, повторяя эти слова, основанные на Божьем плане о Нем, Иисус не преследовал цель раскрыть что-то ученикам, Он сеял семя Богом запланированных событий.

· Слова человека - удило для его тела, руль для его жизни и семена событий по роду  их
           Итак, Иисус сказал: «…имею власть отдать ее (жизнь)…» (Ин. 10:18) и вот как Он это сделал, сея семя определенного события: «Сыну Человеческому должно много пострадать, и быть отвержену старейшинами, первосвященниками и книжниками, и быть убиту…» (Лк. 9:22). Это было семя событий, производящих плод по роду своему, также это было удило для тела и направление для жизни. 

             Говоря: «Сыну Человеческому должно много пострадать, и быть отвержену старейшинами, первосвященниками и книжниками, и быть убиту…» (Лк. 9:22), Иисус открывал или высвобождал Себя для этого события и также связывал Себя во власть этого события: «…имею власть отдать ее (жизнь)…» (Ин. 10:18) и, сказав, Он отдал. 

           Дальше Иисус, произнося слова, сеял другое семя событий и давал направление Своему телу и жизни: «… и в третий день воскреснуть» (Лк. 9:22). Говоря это, Он открывал Себя и связывал Себя во власть этого события, и тем самым, принимал Свою жизнь: «…власть имею опять принять ее» (Ин. 10:18). 
· Слова человека открывают и закрывают  его для определенных Богом событий и формируют направление его тела и жизни
Иисус посредством слов извлекал из Своего духа запланированное Мудростью Божьей в соответствии с Его временным расписанием.  А Бог направлял Его в словах, которые являлись семенем событий, удилом для его тела и рулем жизни. От слов к слову, от события к событию - ничего раньше, ничего позже: «Всему свое время…» (Еккл. 3:1) и в Богом определенном месте. 

            Посеянное Иисусом семя, слово, росло в соответствии с установленными для семени духовными правилами: «…ибо земля сама собою производит сперва зелень, потом колос, потом полное зерно в колосе. Когда же созреет плод, немедленно посылает серп, потому что настала жатва» (Мк. 4:28, 29). Иисус же продолжал находиться в послушании Богу, не торопясь совершал Свою Миссию, ожидая урожай с каждого посеянного Им в молитве семени - слова,  в определенное Богом время и срок. И Бог в уже определенное Им время производил урожай или жатву.

             В Евангелии от Иоанна написано как Бог дал Иисусу знак о приближении времени жатвы: « Из пришедших на поклонение в праздник были некоторые Еллины. Они подошли к Филиппу, который был из Вифсаиды Галилейской, и просили его, говоря: господин! нам хочется видеть Иисуса.

          Филипп идет и говорит о том Андрею; и потом Андрей и Филипп сказывают о том Иисусу. Иисус же сказал им в ответ: пришел час прославиться Сыну Человеческому» (Ин. 12:20–23), а в другом месте Писания мы уже читаем о входе в жатву: «Когда же приближались дни взятия Его от мира, Он восхотел идти в Иерусалим» (Лк. 9:51).   
· Через обуздание тела человека и его жизни словами воли Божьей, происходит формирование смирения в сфере духа, оказывающее необходимое влияние на сферу плоти         
Также для осуществления вашего призвания нужно много финансовых 
средств, техники, людей, машин, домов, залов и если для приобретения этого всего вы будете делать все только в сфере плоти, то вы быстро закончитесь. Духовный закон сеяния и жатвы предназначен Богом умножать посеянное вами финансовое семя для выполнения ваших заданий.

          «Дающий же семя сеющему и хлеб в пищу подаст обилие посеянному вами и умножит плоды правды вашей, так чтобы вы всем богаты были на всякую щедрость, которая через нас производит благодарение Богу» 
(2Кор. 9:10.11). 
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