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Класс «Призвание»

Уровень 2. Урок №4 

Тема: ПРИЗВАНИЕ (1 часть)
План
Повторение
1. Человек
2. Что такое призвание человека от Бога?

3. Все ли имеют призвание?

4. Кто определяет у кого какое должно быть призвание?

5. Какие бывают призвания от Бога?

Изучая тему «Призвание», Сын Божий Иисус будет для нас стандарт и образец, именно в Нем и через Него видны истинные ценности и приоритеты духовного творения человека. В основание всех уроков второго уровня мы положим слова Господа Иисуса: «ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин. 6:38).
В этом уроке мы будем отвечать на ряд важных вопросов, связанных с призванием человека от Бога. Начнем с человека.
1. Человек
Читаем: «И сказал Бог: сотворим человека…» (Быт. 1:26), Бог этими словами сотворения человека: «…сотворим человека…» (Быт. 1:26) обращался и говорил к Самому Себе: «...сотворим…» (Быт. 1:26). И учитывая то, что Писание говорит о Боге: «Бог есть дух,…» (Ин. 4:24), то, очевидно, что теперь Бог, подобно тому, как Он ранее говорил слова сотворения к земле, как Бог ранее говорил слова сотворения к воде, теперь Бог говорит слова сотворения человека в Свой Дух, Он обращается к Своему Духу. Этими словами сотворения Бог обращается или говорит к тому материалу, из чего Он запланировал и желает сотворить человека. Бог говорит слова сотворения к тому, что станет сущностью человека или то, из чего и будет состоять человек, то, что будет его сердцевиной, то, кем и будет человек.
Итак, Бог проговорил слова сотворения человека к Своему Духу: «И сказал Бог: сотворим человека…» (Быт. 1:26), в еврейском оригинальном тексте эти слова записаны так: «И сказал Бог: человек будь…». Из Духа Божьего вышел или был взят дух. Конечно, из духа может выйти только дух. Частичка духа, которая была взята от Духа Божьего, была названа словом «человек».
· Человек – дух.
Именно дух был сотворен или взят от Духа Божьего с использованием слова «человек». Апостол Петр в своем первом Послании о человеке, как духе, сказал так: «…но сокровенный (невидимый) сердца человек в нетленной [красоте] кроткого и молчаливого духа,…» (1Пет. 3:4).
· Человек - дух, рожденный или взятый от Духа Божьего. 

То есть дух человека - это частичка Духа Божьего, несущая в себе частичку Божьего плана. Не весь план Божий, а его частичку, определенную для конкретного духа. В Духе Божьем весь план на вечность для всех творений, и каждому творению дается свой план.
Теперь читаем все слова, которые Бог использовал при создании духа человека. «И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле!» (Быт. 1:26). Этими словами Бог не только сотворил или отделил дух человека, но ими Он снарядил человека всем необходимым для выполнения того, для чего Он его сотворил. «Ибо дары и призвание Божие непреложны» (Рим. 11:29). Как мы видим, дух человека и все, что в нем, было прежде, чем появилось тело для человека. Это говорит нам о том, что: 
· духи различаются не по полу, национальности или профессии, а по призванию.
Читаем дальше: «И создал…» (Быт. 2:7), слово «создал» в еврейском тексте читается как «собрал или соединил», оно говорит о том, что Бог соединил между собой то, что уже сотворил дух и то, что создал, - тело. В Писании не говорится, как именно создал Бог тело человека, но помня то, как Бог создал тела животных, мы можем предположить, что тело человека было создано также. Поэтому, так и прочитаем: «И создал (собрал) Господь Бог человека из…» (Быт. 2:7), сейчас начинается перечисление того, что входит в состав или то, что необходимо человеку для жизни в естественном физическом мире. Читаем: «…из праха земного,…» (Быт. 2:7). Как мы видим, тело человека произведено из уже прежде созданной земли, праха. Следовательно, в состав тела человека входит то, из чего состоит земля. Земля же есть земля, в ней самой по себе нет духа, несущего жизнь Бога. Это говорит о следующем:
· Дух человека Бог сотворил, а тело человека создал или сформировал.

Поэтому, когда Бог приготовил из праха земного одежду для духа или человека, Он подобно тому, как надувают шарик, поместил дух человека в тело. А вместе с духом в тело вошло и все, что в себе нес дух, а именно:

- дары Духа Святого;

- плоды Духа Святого;

- потенциал;

- призвание.

Написано: «…и вдунул в лице его (тела) дыхание жизни (дух)…» (Быт. 2:7). И дух, попав в тело, не стал другим, он оставался рожденным или взятым от Духа Божьего духом, но теперь посредством тела, он дух, мог находиться в естественном физическом мире и являть сокрытое в нем. При этом разграничение сохранялось: «Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от Духа есть дух» (Ин. 3:6). Следовательно:
· Плоть – это инструмент воплощения в естественном физическом мире того, что в духе человека.
Невидимое сокрытое в духе человека призвание становится видимым посредством плоти. Так что же такое призвание от Бога?
2. Что такое призвание человека от Бога?

Основываясь на уже прочитанных стихах Быт. 1:28 и Рим. 11:29:
· призвание - это не то, чему человек научится - это то, кем он уже является в своем духе.
В тот момент, когда Бог, творя человека, сказал Быт.1:26: «И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле». Бог сказал, и тем самым, вложив в дух человека все необходимое для реализации не только общей воли Божьей для всех творений, но и индивидуальной, которая названа Призвание. Следовательно:
· Призвание – это не то, что приходит с опытом или приобретенными знаниями, оно уже было и есть в духе человека всегда.

Бог сказал Иеремии: «прежде нежели Я образовал тебя во чреве, Я познал тебя,…», слово «познал» говорит об уже известном плане для Иеремии «…и прежде нежели ты вышел из утробы, Я освятил тебя:…», слово «освятил» означает «отделил, предназначил», и дальше говорится для чего: «…пророком для народов поставил тебя» (Иер.1:5). Бог призвал Иеремию пророком. Иеремия прореагировал на призыв Божий, исходя из своего земного опыта и понимания, понимания того, кто может быть Пророком в Израиле. «А я сказал: о, Господи Боже! я не умею говорить, ибо я еще молод. Но Господь сказал мне: не говори: «я молод»; ибо ко всем, к кому пошлю тебя, пойдешь, и все, что повелю тебе, скажешь» (Иер. 1:6.7).
Бог в Своих словах показал Иеремии, что Божье призвание не зависит от возраста тела человека, на который часто опираются люди, имея в виду опыт в каком-то деле. Призвание зависит от Призывающего! Что такое опыт?
· Опыт - это знания, приобретенные в процессе пользования тем, что имеешь уже, а не тем, чего не имеешь.
Когда Бог сотворил человека, опыта в призвании у него еще не было, но обеспечение для призвания и все необходимое для приобретения опыта в призвании уже было вложено в дух человека. Для человека важен опыт, приобретенный в призвании, то есть не опыт в начале, а призвание. Иеремия говорил Богу о том, что он не знает, как быть Пророком. И для принятых общих стандартов он еще молод. Но из ответа Бога видно:
· Бог определяет время входа в призвание, а не приобретенные знания, опыт и возраст.
Люди, общаясь, спрашивают: «Сколько лет вы в Боге?», тем самым выясняют для себя, каков духовный возраст у собеседника. Но, 
· духовный возраст и опыт в Боге зависит не от количества лет с Богом, а от послушания Богу в том, к чему Он человека призвал.
В Призвании от Бога все необходимое человеку, а не в духовном возрасте и опыте. Человек может быть в Боге и 15 лет, но при этом ни дня в своем призвании. Поэтому количество лет говорит больше о времени нахождения человека в Церкви Божьей, но не о послушании Богу в Призвании.

В разговоре с Иеремией Бог показывает Иеремии, что важно в призвании для человека и на что, в действительности, надо обратить внимание.
«8: Не бойся их; ибо Я с тобою, чтобы избавлять тебя, сказал Господь.

9: И простер Господь руку Свою, и коснулся уст моих, и сказал мне Господь: вот, Я вложил слова Мои в уста твои» (Иер. 1:8.9).

· Опыт важен, но опыт, приобретенный в призвании, опыт же и знания, приобретенные до того, как вы узнали о призвании, может стать препятствием для входа и жизни в призвании.

Павел имел опыт и знания, учась с 3-летнего возраста на фарисея, но через откровение о Помазании Духа Святого он понял, что то, что важно для человека, не всегда воля Божья для него. Он узнал от Бога, что он не фарисей, каковым он считал себя в уме, он узнал, что он Апостол, и пишет: «7: Но что для меня было преимуществом, то ради Христа я почел тщетою.
13: Братия, я не почитаю себя достигшим; а только, забывая заднее и простираясь вперед…» (Флп. 3:7.13).
Заметьте, Савл, он же Павел, не научился быть Апостолом, оказывается, он был им всегда. И тогда, когда он учился на фарисея, и когда он ревностно гнал верующих. Он в своем духе всегда был Апостол, а в уме фарисей. 
Это говорит нам о том, что призвание это и есть то, кем является человек. О призвании от Бога трудно сказать и дать определение одним словом, но можно сказать так: 

· Призвание - это миссия духа человека.

Человек неотделим от своего призвания, он не может его утратить, он лишь может его не знать в своем уме. Но при этом, именно миссия духа человека становится определяющей в том, как Бог называет дух. Люди говорят: 
- учитель Сергей Семенович;

- хирург Варвара Ивановна;

- брокер Геннадий Иванович.

В начале книги Иеремии написано «Книга пророка Иеремии».

Также из послания видно «…благодать вам и мир от Бога Отца нашего и Господа Иисуса Христа» (1Кор. 1:3). Иисус призван Богом быть Господом, на что Он был Помазан. «Господь» призвание «Иисус», имя «Помазанный», обеспечение призвания. Следовательно: 
· если человек еще не живет в своем призвании, то он еще не стал самим собой или не вошел в свою земную миссию.
В мире сем слово «призвание» почти не используется, оно заменено словом «талант», хотя слово «призвание» и слово «талант» у человека подразумевают одно и то же, дар духу человека от Бога. У призвания и таланта есть только разница во времени и опыте. 
О человеке, который узнал название своего призвания от Бога, никто не скажет: «ну он талант». Почему? Потому что призвание еще не очевидно, еще не видно его работы. Талантливым люди называют того человека, чье призвание уже стало очевидным, то есть от него уже есть польза. Это хорошо видно на примере алмаза. Алмаз не называют бриллиант, пока ему не придадут огранку.
Призвание человека от Бога напрямую связано с его потенциалом, или правильней сказать, потенциал человека - это потенциал призвания человека.
Именно в призвании человека заложен его рост от Бога, рост во всем Божьем обеспечении.
3. Все ли имеют призвание?
Сатане удалось внедрить ложь о том, что не все талантливые, и многие люди даже не пытаются узнать кто они, просто плывя по течению. «Неодинаковые весы, неодинаковая мера, то и другое - мерзость пред Господом» (Притч. 20:10). 
Бог нелицеприятен, Он не может одному дать, а другому не дать.

«Ибо дары и призвание Божье непреложны» (Рим. 11:29). 
Все рожденные свыше и нерожденные свыше имеют призвание от Бога, так как призвание давалось «еще прежде создания мира», еще до того, как появилась земля и все, что наполнило ее.

Евр.4:3 «хотя дела [Его] были совершены еще в начале мира».
Призвание имеют все люди. Апостол Павел молится о всех верующих Ефесской церкви: «чтобы Бог Господа нашего Иисуса Христа, Отец славы, дал вам Духа премудрости и откровения к познанию Его, и просветил очи сердца вашего, дабы вы познали, в чем состоит надежда призвания Его…» (Еф. 1:17,18).

4. Кто определяет у кого какое должно быть призвание?
«Ибо [только] Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду» (Иер. 29:11). Согласно этого стиха, призвание определяет ни папа, ни мама, ни бабушка, ни дедушка, ни династия, ни традиции определяют, кто кем будет, Бог сказал: «только Я знаю».
Когда родители решают без Бога, кем быть их ребенку, они берут на себя ответственность за разрушение его жизни. Но они же родители, да, но плоти, а призвание в духе - это Божья часть человека, и только Бог знает, что там. 

«1: Если Господь не созиждет дома, напрасно трудятся строящие его; если Господь не охранит города, напрасно бодрствует страж. 
2: Напрасно вы рано встаете, поздно просиживаете, едите хлеб печали, тогда как возлюбленному Своему Он дает сон» (Пс. 126:1.2) 
Родители Павла обучали его плоть, затратили огромные средства, вложили в него то, что в их глазах должно было обеспечить Павлу его жизнь. Но вот, по пути в Дамаск явился Господь Иисус и расставил все на свои Богом определенные места. Одна встреча с Богом, и все, что вложили в Павла его родители, было обесценено. 
«6: Когда же я был в пути и приближался к Дамаску, около полудня вдруг осиял меня великий свет с неба.
7: Я упал на землю и услышал голос, говоривший мне: Савл, Савл! что ты гонишь Меня?

8: Я отвечал: кто Ты, Господи? Он сказал мне: Я Иисус Назорей, Которого ты гонишь.

9: Бывшие же со мною свет видели, и пришли в страх; но голоса Говорившего мне не слыхали.

10: Тогда я сказал: Господи! что мне делать? Господь же сказал мне: встань и иди в Дамаск, и там тебе сказано будет все, что назначено тебе делать.

11: А как я от славы света того лишился зрения, то бывшие со мною за руку привели меня в Дамаск.

12: Некто Анания, муж благочестивый по закону, одобряемый всеми Иудеями, живущими в Дамаске, 
13: пришел ко мне и, подойдя, сказал мне: брат Савл! прозри. И я тотчас увидел его.

14: Он же сказал мне: Бог отцов наших предъизбрал тебя, чтобы ты познал волю Его, увидел Праведника и услышал глас из уст Его…» (Деян. 22:6-14).
И уже войдя в свое призвание, он пишет: «Павел Апостол, [избранный] не человеками и не через человека, но Иисусом Христом и Богом Отцем, воскресившим Его из мертвых…» (Гал. 1:1). А какая разница, разница в том, что тот, кто ставит, тот и обеспечивает. И если вы зависите от своего обеспечителя - Бога, то никто не может ограничить ваше обеспечение, кроме вас самих.

· Призвание - это то, для чего человек отделен и поставлен Богом, а не человеком.
«1: И сказал Господь Моисею, говоря: 
2: смотри, Я назначаю именно Веселеила, сына Уриева, сына Орова, из колена Иудина; 
3: и Я исполнил его Духом Божиим, мудростью, разумением, ведением и всяким искусством…» (Исх. 31:1-3).
Трудно людям, которые живут не в своем призвании, в их труде нет ни будущности, ни надежды, суета сует и томление духа. Как написано: «Много замыслов в сердце человека, но состоится только определенное Господом» (Притч. 19:21).
· Не полученная профессия определят призвание, а призвание от Бога определяет какую профессию вам нужно получить!

Как сказал Иисус в Евангелии от Иоанна: «…ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин. 6:38).
Каждый человек есть дух, сошедший с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом, пришедшим творить волю пославшего его.

5. Какие бывают призвания от Бога?

Мы знаем, что человеческая жизнь состоит из 5-и сфер:

- духовной;

- душевной;

- телесной;

- финансовой;

- общественной.

Бог есть Бог во всех сферах человеческой жизни, поэтому Бог утвердил призвания для всех сфер человеческой жизни. Каждая сфера призвания важны и значительны для Бога.

«3: По данной мне благодати, всякому из вас говорю: не думайте [о] [себе] более, нежели должно думать; но думайте скромно, по мере веры, какую каждому Бог уделил. 
4: Ибо, как в одном теле у нас много членов, но не у всех членов одно и то же дело…» (Рим. 12:3.4).

«Итак каждый из нас за себя даст отчет Богу» (Рим. 14:12).
Не бывает второстепенных призваний в глазах Бога, и Пастырь, и врач, если они призваны Богом, важны и значительны. Призваний много в каждой сфере человеческой жизни, но для вас важно только то, которое ваше от Бога. 
«7: служа с усердием, как Господу, а не как человекам, 
8: зная, что каждый получит от Господа по мере добра, которое он сделал…» (Еф. 6:7.8).
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