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Обеспечение призвания Господа Иисуса

Вступление:

             Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей:
 «ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин.6:38).
            Каждый человек есть дух, сошедшей с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом пришедшим творить волю пославшего его.

            Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

            Как мы уже говорили, что Призвание - это задания от Бога расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию есть свое время и место его исполнения.    
           Учитывая, что призвание - это то, для чего вы пришли на эту землю, то ясно, что Бог больше вас заинтересован,  чтобы вы знали о нем, так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

           Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать, кто вы и для чего пришли на эту землю. Не имеете потому, что не просите.
          Призвание - это не то, чему вы научились или научитесь, получив какую-либо профессию, призвание - это то, кем вы уже являетесь в своем духе.
Есть то, кто вы в своем уме и есть то, кто вы в своем духе. Профессия в уме, а призвание в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок ценностей.
Тема: Обеспечение в призвании 
            Что такое обеспечение? Говоря об обеспечении в Божьем призвании, первое, что важно знать призванному:

·  Обеспечение – это снаряжение всем только необходимым для   

 совершения или осуществления того, что необходимо сделать

              Пример: Если ваш сын идет  в поход в горы, вы даете ему все необходимое для гор и походных условий проживания. Вы не даете ему ласты, зонтик от солнца и т.д. 
          Обеспечение в призвании Божьем напрямую зависит от того, что Богом запланировано сделать человеку в призвании, так как каждое Богом определенное для человека призвание уже имеет в себе все необходимое обеспечение от Призывающего. 
           Внимание! Мы не говорим о профессии в уме, мы говорим о призвании в духе. О том, кто человек в духе, об истинном человеке, а не плоде рынка. Итак:
· Божье обеспечение напрямую зависит от Его призвания для  человека 
           То есть, Божье обеспечение для призвания - это не «поищи человек и возможно что-то подходящее найдешь»! Нет. 
           Итак, Божье обеспечение напрямую зависит от того, что необходимо сделать. Это важно потому, что исходя из этого, в вашу жизнь ничего лишнего от Бога не придет.  В отношении человека Бог сказал: «Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду» (Иер. 29:11).
           А это говорит, что:

· Обеспечителем человека и его призвания может быть только Призывающий Бог 
           Творец человека знает все входы и выходы для него, Он знает план для каждого Своего творения на вечность, Он запланировал быть Самому Себе обеспечителем того, к чему Сам и призывает. 
            Вы в своем призвании ни от кого из людей не зависите, Пилат сказал Иисусу: «я имею над тобой власть…». Бог Сам является обеспечителем того, к чему Он сам призывает вас: «...без Меня не можете делать ничего» (Ин. 15:5).

          Обеспечение призвания доступно только для призванного, то есть для него нет никакой конкуренции. Обеспечение вашего призвания находится в вас  и только вы можете его извлечь из своего духа, оно в вас и для вас от Бога. То, что для вас находится внутри вас и кроме вас никто не может его извлечь. Написано: «Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, благословивший нас во Христе всяким духовным благословением в небесах…» (Еф. 1:3). Для выполнения Божьего призвания вы уже благословлены.

     Бог позаботился о вас, вложил ваше в ваш дух, чтобы никто кроме вас не мог решать пользоваться этим или нет. Так что никто, никогда и нигде не может лишить вас вашего обеспечения для призвания, кроме вас самих.
         Бог устроил все так, чтобы люди дополняли друг друга в призваниях, а не конкурировали.
    Конкуренции в Боге быть не может - мое во мне для меня, а ваше для вас в 
вас. Ваш талант в вас, мой талант во мне. Обеспечение для вашего призвания в вас, обеспечение для моего призвания во мне.

         Когда вы входите в призвание, вы становитесь не конкурентом, а дополнением в чьем-то призвании. Часть чьего-то призвания.
        «4 Ибо, как в одном теле у нас много членов, но не у всех членов одно и то же дело, 5 так мы, многие, составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого члены» (Рим. 12:4.5).

        «12  Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела,……..  25 дабы не было разделения в теле, а все члены одинаково заботились друг о друге» (1Кор. 12:12.25).
        Никакой конкуренции.  А теперь поговорим непосредственно о том, в чем и посредством чего в духе человека присутствует обеспечение.
2.Помазание в призвании
          Читаем: «И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле» (Быт. 1:27,28). Сотворив человека, Бог открыл ему цель и задачи, которые он должен осуществлять - плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте. Но что важно отметить - прежде, чем Он сказал человеку его цель и задачи, Он его благословил. И то, чем Бог благословил Адама, раскрывается в том, для чего Бог благословил Адама. Как мы уже читали - плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте.   
· Дух благословения - это обеспечение человека от Бога, чтобы человек мог владычествовать на земле подобно Богу
Благословив, Бог тем самым обеспечил Адама Своей властью и силой выполнять то, для чего Он его сотворил. И эта необходимость для духовного творения человека быть помазанным Богом, Его Духом не отменилась и не заменилась.
Заметьте, у всех творений на земле есть необходимый покров. Только человек создан без покрова. А одежда? Необходимость в одежде возникла тогда, когда человек был лишен Божьей славы, Его силы и власти. Одежда – это напоминание о том, что человек согрешил. Изначальной, истинной одеждой человека был, есть  и всегда будет Сам Бог, и это не отменилось и не заменилось.

           Бог ПОМАЗАЛ Адама, погрузив его в силу и власть, и тот стал владельцем земли и того, что на ней. Это говорит о том, что без Помазания это невозможно.
           Бог поместил человека в естественный физический мир, но не вне мира духовного; человек универсален, он одновременно живет в мире физическом и в мире духовном. Бог поместил человека (дух) в мир материальный и мир духовный.  Бог Помазал Адама Собой, погрузив его в Мудрость Божью, силу Божью - во все, что собой представляет Бога для совершения того, к чему Бог его призвал.
        Согрешив, Адам был лишен славы Божьей, Его присутствия в духе человеческом и человек стал ведом 5-ю органами чувств, получая информацию из внешнего физического мира, где уже стал господствовать сатана. И без Помазания Духа Божьего, человек стал руководствоваться обстоятельствами и фактами, позволяя сфере плоти вести себя, духовное творение.     

         Не имея Божьего обеспечения  в своем духе («источника истины») человек стал жить методом проб и ошибок, все дальше и дальше отходя от Божьего призвания, тем самым подвергая себя действию законов, для которых человек не был сотворен, а именно закону «греха и смерти».
 
         Но через то, что Иисус сделал на Кресте, человеку опять стало доступно Божье обеспечение - Помазание Духа Святого: «11  Итак помните, что вы, некогда язычники по плоти, которых называли необрезанными так называемые обрезанные плотским [обрезанием], совершаемым руками, 12 что вы были в то время без Христа, отчуждены от общества Израильского, чужды заветов обетования, не имели надежды и были безбожники в мире.
        13 А теперь во Христе Иисусе вы, бывшие некогда далеко, стали близки Кровию Христовою. 14  Ибо Он есть мир наш, соделавший из обоих одно и разрушивший стоявшую посреди преграду, 15 упразднив вражду Плотию Своею, а закон заповедей учением, дабы из двух создать в Себе Самом одного нового человека, устрояя мир, 16 и в одном теле примирить обоих с Богом посредством креста, убив вражду на нем. 17 И, придя, благовествовал мир вам, дальним и близким, 18 потому что через Него и те и другие имеем доступ к Отцу, в одном Духе» (Еф. 2:11-18).
        Принимая Господа Иисуса, вы принимаете Его Помазание, в Котором вы как духовное творение обеспечены всем потребным как для жизни так и для призвания: «…5 потому что в Нем вы обогатились всем, всяким, словом и всяким познанием, 6 ибо свидетельство Христово утвердилось в вас, 7 так что вы не имеете недостатка ни в каком даровании, ожидая явления Господа нашего Иисуса Христа…» (1Кор. 1:5-7).  Именно  в Помазании Господа Иисуса находится Божье обеспечение для совершения того, к чему вас Бог призвал и Помазал «еще прежде создания мира». «Бог мой да восполнит всякую нужду вашу, по богатству Своему в славе, Христом Иисусом» (Фил. 4:19). Рассмотрим обеспечение призвания через Господа Иисуса.
Обеспечение призвания Господа Иисуса
Пророк Исаия в Духе Святом называя несуществующее как существующее сказал о Том, в Котором и через Которого придет Бог: «1 И произойдет отрасль от корня Иессеева, и ветвь произрастет от корня его; 2 и почиет на нем Дух Господень, дух премудрости и разума, дух совета и крепости, дух ведения и благочестия; 3 и страхом Господним исполнится, и будет судить не по взгляду очей Своих и не по слуху ушей Своих решать дела.
4 Он будет судить бедных по правде, и дела страдальцев земли решать по истине; и жезлом уст Своих поразит землю, и духом уст Своих убьет нечестивого. 5 И будет препоясанием чресл Его правда, и препоясанием бедр Его – истина» (Ис. 11:1-5).
Мария стала этим сосудом, этим чревом, которое избрал Бог для осуществления Своего плана входа на землю во плоти человеческой.

«И Слово стало плотью, и обитало с нами, полное благодати и истины; и мы видели славу Его, славу, как Единородного от Отца»  (Ин. 1:14).  

Иисус получил Свою плоть от Марии, Своей матери по плоти, и она была необычна лишь тем, что была без греха. Но даже абсолютно безгрешная плоть не может никого исцелить, она не обладает исцеляющей силой.

Когда Иисус был маленьким, вы могли прикасаться к Нему, но никакого исцеления не происходило.  Плоть сама по себе не имеет никакой исцеляющей или освобождающей силы.
До крещения в Иордане Иисуса называли сын Марии и Иосифа, но посмотрите, что произошло после крещения в Иордане.

«Тогда приходит Иисус из Галилеи на Иордан к Иоанну креститься от него.

14 Иоанн же удерживал Его и говорил: мне надобно креститься от Тебя, и Ты ли приходишь ко мне?

15 Но Иисус сказал ему в ответ: оставь теперь, ибо так надлежит нам исполнить всякую правду. Тогда [Иоанн] допускает Его.

16 И, крестившись, Иисус тотчас вышел из воды, - и се, отверзлись Ему небеса, и увидел [Иоанн] Духа Божья, Который сходил, как голубь, и ниспускался на Него.

     17 И се, глас с небес глаголющий: Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение» (Мф. 3:13-17). 
         Господь Иисус будучи призванным и помазанным Богом в проповеди Евангелия делает ударение на Божье обеспечение Своей Миссии или призвания: «18 Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, 19 проповедывать лето Господне благоприятное» (Лк. 4:18.19). «Я Помазан  Богом делать то, о чем Я вам сейчас говорю» - Господь Иисус в Его земном служении постоянно делал ударение на Дух Божий, на Помазание: «18 Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать…»(Лк. 4:18).
Иисус был «крещен» что в переводе с греческого означает «погружен» в Дух Божий и в Его силу, в Его мудрость, в Его разум, во все, что представляет собою Бога. Именно с того момента Иисус стал Помазанным Духом Святым и силой - ХРИСТОС.
          Именно после тех событий Иисуса стали называть Иисус Христос.

          Вспомним определение слова Христос:

- слово ХРИСТОС является греческим переводом слова МЕССИЯ
- слово ХРИСТОС в Н.З. используется 341 раз

- слово ХРИСТОС не является фамилией или титулом Иисуса
- греческое слово ХРИСТОС и еврейское слово МЕССИЯ означают одно и то же – то, о чем пришел проповедовать и что пришел явить Иисус, оно означает - ПОМАЗАННЫЙ;

- а если есть ПОМАЗАННЫЙ, то значит есть то, чем Его Помазали. В книге Исаии говорится о том, чем был Помазан  ПОМАЗАННЫЙ. 

Помазание

         Библейское определение слова  «ПОМАЗАНИЕ» на основании книги Исаи (Ис.10:27): «И будет в тот день: снимется с рамен твоих бремя его, и ярмо его - с шеи твоей; и распадется ярмо от тука».

 Иисус был ПОМАЗАН силой Духа Святого, Божьим присутствием, чтобы благовествовать, снимать бремя и уничтожать ярмо рабства, которое контролировало человека в различных сферах (болезнь, нищета, скудость, долги, безуспешность, страх, дети в миру и т.д.).

 «ПОМАЗАНИЕ» - это сила Святого Духа, Которая снимает бремя и уничтожает ярмо сатаны.

          Слово «ПОМАЗАНИЕ» у греков означает  и говорит как о нанесении чего-либо на что-либо, например - втереть масло.

          Когда же мы говорим это слово в связи с Богом, мы уже говорим о месте пребывания личности триединого Бога.

          Когда мы говорим слово «Бог» мы говорим о личности триединого Бога вне плоти человеческой, когда мы говорим слово «ПОМАЗАНИЕ» мы говорим о личности триединого Бога, но уже  пребывающей в и на плоти человеческой.

          При этом плоть человеческая не приобретает новые способности, она лишь становится носителем Бога. 

          Слово «ПОМАЗАНИЕ» говорит о связи Бога с плотью человеческой.

          Слово «ПОМАЗАНИЕ» говорит о месте нахождения Бога в и на плоти человеческой.

          Слово «ПОМАЗАНИЕ» не упраздняет личности триединого Бога - Духа Святого, а говорит о том, что Бог-Дух Святой использует плоть человеческую.

Помазанный

 Библейское определение слова «ПОМАЗАННЫЙ» на основании Лук.4:18 - «Дух Господень на Мне…».

          Слово «ПОМАЗАННИК» не делает ударение на человека, а говорит о причастности этого конкретного человека к Богу.

          Слово «ПОМАЗАННИК» не делает ударение на человека, а говорит о том, что этому человеку доступно то, что есть у его Бога.

  Дух Божий погрузил в себя Иисуса, наделив Его Божьими способностями и Божьими Возможностями.

· Помазанник - это обеспеченный Богом человек для того, чтобы быть подобным Ему на земле
  ПОМАЗАНИЕ – это Бог, пребывающий на плоти и делающий то, что сама по себе плоть сделать не может.

   ПОМАЗАНИЕ – это Божьи способности, Божьи возможности, это все, что представляет Бога на и в плоти человеческой.

Плоть не может снимать бремена и уничтожать ярмо – это духовная проблема, это дело Божьих способностей и возможностей, для этого нужна духовная сила.

В Ветхом Завете помазывали Священников и Царей, чтобы они могли выполнять свою работу с Божьими способностями.

Божье можно выполнить только в Божьих способностях и обеспечении.
Иисус, служа в призвании, сказал: «Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедовать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, проповедовать лето Господне благоприятное» (Лк. 4:18). 
         В книге пророка Иеремии Бог обратился к Иеремии и сказал: «…5 прежде нежели Я образовал тебя во чреве, Я познал тебя, и прежде нежели ты вышел из утробы, Я освятил тебя: пророком для народов поставил тебя.
6 А я сказал: о, Господи Боже! я не умею говорить, ибо я еще молод.

 7 Но Господь сказал мне: не говори: `я молод'; ибо ко всем, к кому пошлю тебя, пойдешь, и все, что повелю тебе, скажешь.

8 Не бойся их; ибо Я с тобою, чтобы избавлять тебя, сказал Господь.

 9 И простер Господь руку Свою, и коснулся уст моих, и сказал мне Господь: вот, Я вложил слова Мои в уста твои.

10 Смотри, Я поставил тебя в сей день над народами и царствами, чтобы искоренять и разорять, губить и разрушать, созидать и насаждать» 
(Иер. 1:5-10).
         Бог сделал ударение на Его обеспечении призвания Иеремии, а не на способностях и опыте, который имел или не имел Иеремия: «Но Господь сказал мне: не говори: `я молод'; ибо ко всем, к кому пошлю тебя, пойдешь, и все, что повелю тебе, скажешь. 8 Не бойся их; ибо Я с тобою, чтобы избавлять тебя, сказал Господь» (Иерем. 1:7). 
         Помазание и есть Божье небесное обеспечение того, для чего Бог призывает.

«…но чтобы помнил Господа, Бога твоего, ибо Он дает тебе силу приобретать богатство, дабы исполнить, как ныне, завет Свой, который Он клятвою утвердил отцам твоим» (Втор. 8:18).
«9 Но, как написано: не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его.

10А нам Бог открыл [это] Духом Своим;ибо Дух все проницает, и глубины Божии.11 Ибо кто из человеков знает, что в человеке, кроме духа человеческого, живущего в нем? Так и Божьего никто не знает, кроме Духа Божия.12 Но мы приняли не духа мира сего, а Духа от Бога, дабы знать дарованное нам от Бога…» (1Кор. 2:9-12).
         Помазание это Бог в тебе. Оно дано для того, чтобы никто не мог тебе помешать исполнить то, к чему Бог тебя призвал и Помазал.

        «30 А кого Он предопределил, тех и призвал, а кого призвал, тех и оправдал; а кого оправдал, тех и прославил. 31  Что же сказать на это? Если Бог за нас, кто против нас?» (Рим. 8:30.31)
· Призвание - это ты,  а Помазание - Бог для осуществления твоего призвания
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