Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев. 

Класс: Призвание.

Уровень 2. Урок №9

Тема: ПРИЗВАНИЕ 6ч.

План

Невостребованная сила Божья  для призвания
Вступление:

             Иисус в Евангелии от Иоанна сказал слова, которые касаются всех людей:
 «ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца» (Ин.6:38).
            Каждый человек есть дух, сошедшей с небес и облекшийся при помощи чрева матери в плоть, которая сделала его очевидным, но дух остался духом пришедшим творить волю пославшего его.

            Воля Божья для вас - это Его задания для вас.

            Как мы уже говорили, что Призвание это задания от Бога расписанные во времени и последовательности, где каждому заданию есть свое время и место для его исполнения.    
           Учитывая, что призвание это то, для чего вы пришли на землю, то становится ясно, что Бог больше вас заинтересован,  чтобы вы знали о нем, так как в этом Его воля для вас. Невежество в отношении призвания - это не Его воля, это воля сатаны. 

           Как только вы родились свыше, по завету вы уже имеете право знать, кто вы и для чего пришли на эту землю. Не имеете потому, что не просите.

          Призвание это не то, чему вы научились или научитесь получив какую-либо профессию. Призвание - это то, кем вы уже являетесь в своем духе.

Есть то, кто вы в своем уме и есть то, кто вы в своем духе. Профессия в уме, а призвание в духе. Но профессию необходимо осваивать в соответствии с призванием от Бога. Это истинный порядок  ценностей.

Повтор 8 урока
            Мы уже рассмотрели тему обеспечения в призвании  и отметили следующие моменты в обеспечении: 
· Обеспечение –  это снаряжение всем только необходимым для   

 совершения или осуществления того, что необходимо сделать               
· Божье обеспечение напрямую зависит от Его призвания для человека, а призвание от Его планов       

             А это говорит, что:
· Обеспечителем человека и его призвания может быть только Бог Призывающий           
           Обеспечение призвания есть только для призванного, то есть для него нет никакой конкуренции.

Обеспечение твоего призвания в тебе  и только ты можешь его извлечь из своего духа, оно в тебе и для тебя от Бога.               
2.Помазание в призвании
· Дух благословения - это обеспечение человека от Бога, чтобы человек мог владычествовать на земле подобно Богу
         Обеспечение призвания Господа Иисуса
         Господь Иисус будучи призванным и помазанным Богом в проповеди Евангелия делает ударение на Божье обеспечение Своей Миссии или призвания: «18 Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, 19 проповедывать лето Господне благоприятное» (Лк. 4:18.19). Я Помазан  Богом делать то, о чем я вам сейчас говорю, Господь Иисус в Его земном служении постоянно делал ударение на Дух Божий, на Помазание, представляя Его как обеспечение того, к чему Он призван: «18 Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать…»(Лк. 4:18).        
· Помазанник - это обеспеченный Богом человек быть подобным Ему на земле

· Призвание - это вы,  а Помазание - это Бог, для осуществления вашего призвания
Тема урока: Невостребованная сила Божья  для призвания
          Напомним себе что такое ПОМАЗАНИЕ:
  Библейское определение слова  «ПОМАЗАНИЕ» на основании книги Исаии - Ис.10:27: «это сила Святого Духа, которая снимает бремя и уничтожает ярмо сатаны».

          Слово «ПОМАЗАНИЕ» у греков означает  и говорит как о нанесении чего-либо на что-либо, допустим:  втереть масло.

          Когда же мы связываем это слово с Богом, мы уже говорим о месте пребывания личности триединого Бога.

          Когда мы говорим «Бог», мы говорим о Личности триединого Бога вне плоти человеческой, а когда мы говорим слово «ПОМАЗАНИЕ», мы говорим о Личности триединого Бога, но уже  пребывающей в и на плоти человеческой.

          При этом плоть человеческая не приобретает новые способности, она лишь становится носителем Бога. 

          Слово «ПОМАЗАНИЕ» говорит о связи Бога с плотью человеческой.

          Слово «ПОМАЗАНИЕ» говорит о месте нахождения Бога в и на плоти человеческой.

          Слово «ПОМАЗАНИЕ» не упраздняет личности триединого Бога-Духа Святого, а говорит о том, что Бог-Дух Святой использует плоть человеческую.

 Библейское определение слово «ПОМАЗАННЫЙ» на основании Лк.4:18 - «Дух Господень на Мне».

          Слово «ПОМАЗАННИК» не делает ударение на человека, а говорит о причастности этого конкретного человека к Богу.

          Слово «ПОМАЗАННИК» не делает ударение на человека, а говорит о том, что этому человеку доступно то, что есть у его Бога.

  Дух Божий погрузил в Себя Иисуса, наделив Его Божьими способностями и Божьими Возможностями.

Итак,
  ПОМАЗАНИЕ – это Бог, пребывающий на плоти и делающий то, что сама по себе плоть сделать не может.

   ПОМАЗАНИЕ – это Божьи способности, Божьи возможности, это все, что представляет Бога на и в плоти человеческой.

!!! Есть Помазание для  жизни - дары и плоды Духа Святого, а есть Помазание для Призвания.

         Начиная с сегодняшнего урока, мы будем говорить о возможных крайностях, которые могут возникать в жизни того, кто уже призван Богом.

Итак: Невостребованная сила Божья для призвания
           С кем когда-либо случалась такая история: вам дали немаленькую сумму деньг, а вы, спустя какое-то время, забыли зачем Вам ее дали? Это состояние доставляет дискомфорт: деньги и есть, и  нет. От вас что-то ожидают, а вы забыли, что они ожидают.
 Пример: Кеннет Хейген – пастор, евангелист и учитель.

           Как мы видим из этой истории, Божий призыв был, значит и обеспечение, а именно сила для призвания, была дана, но невежество в отношении того, какое именно призвание, оставляло силу Божью невостребованной. 
· Невостребованная сила Божья для призвания - это когда Бог призвал и обеспечил человека силою Духа Святого для  призвания, а человек не знает точно своего призвания
            Все принявшие призыв Божий для входа в призвание приняли и Помазание Духа Святого, в Котором есть обеспечение их призвания. Невежество в отношении призвания оставляет обеспечение их призвания, а именно Помазание, невостребованным. 

· Если вы не узнаете к чему вы призваны, то вы не сможете пользоваться во всей полноте тем, чем вы уже обеспечены  
Невежество в отношении названия призвания оставляет обеспечение 
призвания, а именно Помазание, невостребованным во всей доступной силе.
          Вопрос: Какой силой пользовался Савл, совершая, как он думал, свое призвание? Не ведая названия своего истинного призвания, он пользовался силой тела и властью первосвященников. При этом та сила, которая была обеспечением его истинного призвания, оставалась бы невостребованной, если бы Господь Иисус  не остановил его и не открыл ему, кем он истинно призван. 
         И заметьте, как только он узнал к чему призван, он оставил то обеспечение, которым он пользовался прежде и обратился к Божьему обеспечению. Как он пишет: «7 Но что для меня было преимуществом, то ради Христа я почел тщетою. 8 Да и все почитаю тщетою ради превосходства познания Христа Иисуса, Господа моего: для Него я от всего отказался, и все почитаю за сор, чтобы приобрести Христа…» (Флп. 3:7,8).
          Все ученики Господа Иисуса имели занятость, все они трудились и многие делали полезное и важное для общества дело. Но Божий призыв пролил свет на истинное их призвание. Господь Иисус в одном из своих учений сказал: «21 Не всякий, говорящий Мне: "Господи! Господи!", войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного» (Мф. 7:21).
          Есть записанная в Писании воля Божья и есть индивидуальная воля Божья, записанная Духом Божьим в духе человека.  О тех, о которых говорит Иисус, они  не были бездельниками, они служили, но в их жизни давно наступил момент, когда им необходимо  было узнать свое призвание. Но они увлеклись.  «22 Многие скажут Мне в тот день: Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили?» (Мф. 7:22).
 На это есть записанная воля Божья, то есть если основываться только на Писании, они ничего не нарушали. Но послушание Богу на определенном этапе жизни предполагает послушание не только записанной, но и индивидуальной воле Божьей. Дальше Иисус говорит: «23 И тогда объявлю им: Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие» (Мф. 7:23) или  делающие то, что вы не должны были делать. Они уже давно должны были делать другое.
          Миссия Духа Божьего  в жизни каждого возрожденного свыше - открыть призвание и помочь принять все необходимое для его выполнения: «Когда же приидет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам» (Ин. 16:13), также написано: «Но мы приняли не духа  мира сего, а Духа от Бога, дабы знать дарованное нам от Бога…» (1Кор.  2:12).
          В период Ветхого Завета Бог не ждал, чтобы к нему обращались с просьбой о призвании, так как Духа Божьего в людях еще не было и ни у кого не появлялось внутреннее свидетельство о том, Кто он. Но Бог Сам приходил к человеку и призывал его: «1 И сказал Господь Авраму: пойди из земли твоей, от родства твоего и из дома отца твоего, в землю, которую Я укажу тебе; 2 и Я произведу от тебя великий народ, и благословлю тебя, и возвеличу имя твое, и будешь ты в благословение; 3 Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну; и благословятся в тебе все племена земные» (Быт. 12:1-3).  Бог явился Моисею, Иеремии и многим другим, призывая их.

        В период действия Нового Завета, Дух Божий пребывает во всех рожденных свыше. Как только человек рождается свыше, Он стремится донести до него волю Божью о нем. Поэтому,  никто из возрожденных свыше и исполненных  Духа Святого людей не сможет сказать, что не имел обеспечения для Божьего призвания.  А невежество в этом вопросе не является  оправданием в суетной жизни. Каждый верующий, на основании завета, имеет возможность обратится к своему Господу и узнать свое призвание. Возможно, оно будет открыто не сразу, но само желание и просьба, уже станут основанием для работы Господа над вами в этой сфере.
Писание гарантирует: «Блаженны алчущие и жаждущие правды, ибо они насытятся» (Мф. 5:6).

· Невежество в отношении призвания оставляет  невостребованный источник силы
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