Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 1.

План урока:
    Вступление.
1. Контраст.
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Вступление.
          То, о чем мы будем говорить на всех уроках, мы будем говорить из учета того, что вы: 

          - приняли Иисуса Христа своим Господом и Спасителем;
          - состоите в завете с Богом;
          - в Иисусе Христе сонаследник благословений;
          - наполнены Духом Святым и славой;
          - имеете дары и плоды Духа Святого;

          - имеете всеоружие Божье;

          - имеете дар вечной жизни.
          Поэтому все то, о чем мы будем говорить, в первую очередь основано на вашем Завете с Богом и на том, что вы по нему уже имеете.
          И в основание всего материала этого класса мы положим стих, который можно рассматривать, как волю Божью для молитвы и как Божье пророческое слово для наших дней и для каждого верующего лично. Читаю: «Ибо земля наполнится познанием славы Господа, как воды наполняют море» (Авак. 2:14).
          Первое, что особенно важно отметить, так это то, что:
· Бог желает, и на это уже есть Его воля, чтобы мы знали Его Славу.
          В Писании написано, что люди сотворены для Его славы: «…веди сыновей Моих издалека и дочерей Моих от концов земли, каждого, кто называется Моим именем, кого Я сотворил для славы Моей, образовал и устроил» (Ис. 43:6, 7). А это значит – мы сотворены жить на земле прославленной Богом жизнью.

          Внимание!!!
· Прославленная жизнь – это жизнь человека, в которой во всем, во всех сферах виден Бог.
          Я отмечу слово «виден». И для того, чтобы это исполнилось, Бог желает прежде всего, чтобы мы знали Его Славу, это Его желание, так как: «…Им создано все, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы ли, господства ли, начальства ли, власти ли, - все Им и для Него создано…» (Кол. 1:16). Бог желает, чтобы Его видели во всем. И хотя верующие под влиянием мудрости земной привыкли вести незаметный и неброский для окружающих образ жизни, называя это скромностью, однако Бог желает другого. Бог говорит не о нас, нужно видеть не нас, а Его. Написано: «И тогда снова увидите различие между праведником и нечестивым, между служащим Богу и не служащим Ему» (Мал. 3:18). И вот, что еще важно отметить:

· Различие будет очевидно не в знании верующими Бога, а в проявлении Бога в их жизни.

          Старый авторитетный раввин Никодим в разговоре с Господом Иисусом сказал: «Равви! мы знаем, что Ты учитель, пришедший от Бога; ибо таких чудес, какие Ты творишь, никто не может творить, если не будет с ним Бог» (Ин. 3:2). Он не только видел, что Иисус знает о Боге, но он видел в Иисусе и через Иисуса Бога.

          Внимание!!!

· В прославленном образе жизни важно не то, сколько человек делаете для Бога, а то, насколько Бог может делать что-то в жизни человека и насколько человек позволяет делать что-то Богу для него и через него.
          Мы, в первую очередь, созданы для Него, для Его заботы о нас. Мы – Его дети, и как говорит Мудрость Божья: «…слава детей - родители их» (Прит. 17:6). Наша слава – это наш заботливый Небесный Отец. Он желает, чтобы мы ходили и жили в Его славе во всей полноте. Мы созданы для того, чтобы быть одним целым с Его славой и быть в Его славе.
          Это подобно тому, как изготовляют электроприборы: с учетом их подпитки электроэнергией. Электроэнергия – для них, а они – для электроэнергии.
· Бог желает и Бог создал людей из учета Своей славы.
          Иисус – образец прославленного образа жизни и всего, что связано со славой Бога. Смотрите, что сказано в Писании об Иисусе: «Младенец же возрастал и укреплялся духом, исполняясь премудрости, и благодать Божия была на Нем» (Лук. 2:40), а также: «Иисус же преуспевал в премудрости и возрасте и в любви у Бога и человеков» (Лук. 2:52). Как мы видим, для того, чтобы Сын Божий, Иисус жил, служил и являл славу Божью, он возрастал в Мудрости Божьей. И возможно кто-то спросит: «А какая между ними может быть связь?»
          Но в Писании написано: «Мудрость же мы проповедуем между совершенными, (записанной Мудрости Божьей мы учим возрожденных свыше. И учим) ...мудрость не века сего и не властей века сего преходящих,
          Внимание!!!

          То, о чем говорится дальше, раскрывает цель и связь Мудрости Божьей со славой, о которой мы будем говорить все уроки.
          но проповедуем премудрость Божию, тайную, сокровенную, которую предназначил Бог прежде веков к славе нашей,
          Бог предназначил определенную Им Мудрость для того, чтобы Его дети:

          - знали Его славу;

          - видели Его славу;

          - ходили в Его славе;

          - думали, говорили и поступали в Его славе;

          - жили и являли Его славу.
          Мудрость Божья, о которой мы будем говорить – это мудрость, определенная Богом для прославленного образа жизни.

          И дальше говорится: которой (мудрости для прославленного образа жизни) никто из властей века сего не познал; ибо если бы познали, то не распяли бы Господа славы» (1Кор. 2:6–8). Не распяли бы Того, через Кого слава Божья стала доступна людям. Иисус – источник славы для всех принявших Его. Он – образец прославленной жизни, Он тот, без Кого прославленная жизнь невозможна. Именно Его помазал и поставил Бог Отец стоять во главе прославленных Своих детей. Он – Глава прославленных, а мы – тело Его славы на земле.
          В материалах уроков мы будем познавать записанную в Писании Мудрость Божью для прославленного образа жизни, чтобы не только знать о Его славе, но и являть Его славу в прославленном образе жизни.
1. Контраст.
          В период 80-х годов, видя на улице темнокожего человека, мы замечали особое внимание прохожих к нему, хотя он такой же человек, как и все (с удивлением смотрящие на него), только цвет кожи отличается от привычного. Заговорив с ним, мы бы заметили, как проявится и следующее различие – он говорит на другом языке, а если вместе с ним начать что-то делать, то можно заметить, что и его подход к делу другой.
          Есть то, что делает его контрастным на Украине, но при этом, он такой же, как и все, когда у себя на родине.
          Писание говорит возрожденным свыше: «И тогда…» (Мал. 3:18). Когда, тогда? После какого события должно что-то произойти? И что должно произойти?
          «И тогда снова увидите различие…» (Мал. 3:18). Не только узнаете о нем из Писания, но и увидите.
          «И тогда снова увидите различие между праведником и нечестивым, между служащим Богу и не служащим Ему» (Мал. 3:18).
          Рождение свыше по вере в Иисуса Христа сделало человека другим, и сила для контрастной жизни Духом Святым находится в духе человека. Это – Помазание Духа Божьего, это – слава Божья. Теперь человеку необходимо, забывая о днях бесславия, учиться жить в славе Божьей, являя свое новое, небесное гражданство в силе Святого Духа. «Восстань, светись, [Иерусалим], ибо пришел свет твой, и слава Господня взошла над тобою. Ибо вот, тьма покроет землю, и мрак - народы; а над тобою воссияет Господь, и слава Его явится над тобою» (Ис. 60:1.2).
          И, прежде чем рассматривать тему Мудрость Божья в связи со славой, давайте попробуем ответить на ряд важных вопросов. И, получив ответы, у нас сформируется последующее правильное основание для принятия предоставляемого материала.

          Вопрос первый: «В чем именно каются люди перед Богом?»
          Ответ прост: в своих грехах перед Богом.
          Вопрос второй: «Что такое покаяние в грехах в свете Писания?»
          На этот вопрос мы ответим с помощью толковых словарей.
          Греческое слово «метанойа» в переводе: «покаяние». Оно в своем значении восходит и передает смысловое содержание еврейского слова «шув», в переводе: «оборачиваться», «возвращаться».
          Слово «каяться», которым в Синодальном переводе Библии передается ряд еврейских и греческих слов, значит «обратиться», «возвратиться».
· Покаяние – это обращение и возвращение.

          То есть, не только покаяние и обращение верующего от худых дел перед Богом, но и возвращение его куда-то. То есть, покаяние предполагает обязательное следующее действие человека – возвращение. И куда возвращение? Сказано в Писании: «Который хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины» (1Тим. 2:4). Познание истины – это следующий, жизненно важный этап в жизни возрожденного свыше.
          Вопрос третий: «В чем кается человек, принимающий Иисуса Христа своим Спасителем и Господом?»
          Ответ: во всех своих грехах!
          А именно: духовных, душевных, телесных, финансовых и общественных. Почему так?

          До покаяния (лишенный славы Божьей) человек, руководствуясь водительством мудрости земной, постоянно формировал содержание, содержимое, метод и образ своей жизни. Ведомые мудростью бесславной, бесовской, мы (лишенные славы) думали, как наш прошлый господин, мы говорили, как он и поступали, как он. В послушании ему мы выбрали: чему и где учиться, профессию и место работы, место жительства и город. То есть, в целом, вся жизнь была отображением воли прошлого господина, его мудрости и его целей.
          Покаяние человека (в свете Писания) предполагает покаяние во всем этом. Более подробно это выглядит так. Человек совершает:
          - покаяние в том, о чем он раньше думал;

          - покаяние в том, о чем и о ком он раньше говорил;

          - покаяние в том, как раньше поступал;

          - покаяние в том, где раньше жил;

          - покаяние в том, как раньше жил;

          - покаяние в том, где и кем он раньше работал;

          - покаяние в том, что и как раньше делал и так далее во всем образе жизни.
          Как написано: «Посему, как одним человеком грех вошел в мир, и грехом смерть, так и смерть (а с ней и бесславие) перешла во всех человеков, [потому что] в нем все согрешили.
          Ибо [и] до закона грех был в мире; но грех не вменяется, когда нет закона. Однако же смерть царствовала от Адама до Моисея и над несогрешившими подобно преступлению Адама, который есть образ будущего.

          Но дар благодати не как преступление. Ибо если преступлением одного подверглись смерти многие, то тем более благодать Божия и дар по благодати одного Человека, Иисуса Христа, преизбыточествуют для многих.

          И дар не как [суд] за одного согрешившего; ибо суд за одно [преступление] - к осуждению; а дар благодати - к оправданию от многих преступлений.
          Ибо если преступлением одного смерть царствовала посредством одного, то тем более приемлющие обилие благодати и дар праведности будут царствовать в жизни посредством единого Иисуса Христа.

          Посему, как преступлением одного всем человекам осуждение (через Адама – всем), так правдою одного всем человекам оправдание к жизни» (Рим. 5:12–18).
          То есть, тот, кто кается в греховном прошлом, осознано принимает решение: обратиться (или оставить все, что не соответствует воле Божьей) и войти в Его совершенную, прославленную волю, в жизнь в Его славе.
          Вопрос четвертый: «Сколько лет прошло с момента вашего покаяния?»
          Ответ: пять.
          Вопрос пятый, вытекающий из вопроса третьего: «Тогда почему вы (уже исполненные Его славы и силы) до сих пор продолжаете:
          - говорить, как раньше, до покаяния?
          - поступать, как раньше, до покаяния?
          - работать там же, где и раньше?
          - работать по той же профессии, что и раньше?
          - жить, как раньше?
          - жить в том же городе, где и раньше?»
          Внимание!!!
          Когда человек покаялся, ему по Божьей милости и благодати прощены все грехи, в том числе и те, которые мы перечислили. Но вот в чем проблема: вы прощены, однако это совсем не значит, что у вас в уме не осталось последствий или влияний от приобретенных прошлых знаний.

· Прощено – это не значит, что оно перестало влиять, это значит, что оно лишено силы и власти, но не влияния.

          Например, вы пришли к врачу-стоматологу и он, посмотрев рентгеновские снимки, сказал: «Зуб лечению не подлежит, его нужно удалять». Вы имеете право выбора: послушаться его или нет, но эти знания и выбор не останавливают негативное влияние на ваш организм больного зуба.

          С любым влиянием разбираются только полным устранением. А если:
· Прощено – это не значит, что устранено его влияние.
          После возрождения свыше духом, следующим важным шагом (уже верующего) будет: войти в славную Мудрость Божью, через обновление ума, чтобы не носить бремена прошлых ошибок, так как знания из прошлого – не во благо. Божий план – во благо, а не на зло, а с прошлым надо разобраться.
          Продолжаем читать: «Ибо, как непослушанием одного человека сделались многие грешными, так и послушанием одного сделаются праведными многие.
          Закон же пришел после, и таким образом умножилось преступление. А когда умножился грех, стала преизобиловать благодать, дабы, как грех царствовал к смерти, так и благодать воцарилась через праведность к жизни вечной Иисусом Христом, Господом нашим» (Рим. 5:19–21).
          «Что же скажем? оставаться ли нам в грехе, чтобы умножилась благодать (продолжать ли быть в бесславии: говорить, как раньше; поступать, как раньше; работать там же, где и раньше; работать по той же профессии, что и раньше; жить, как раньше; жить в том же городе, где и раньше?) Никак. Мы умерли для греха: (и того, что он принес в нашу жизнь) как же нам жить в нем? Неужели не знаете, что все мы, крестившиеся во Христа Иисуса, в смерть Его крестились?
          Итак мы погреблись с Ним крещением в смерть, дабы, как Христос воскрес из мертвых славою Отца, так и нам ходить в обновленной жизни» (Рим. 6:1–4).
          Не просто знать о том, что есть обновленная и прославленная Богом жизнь, а жить в ней в каждой сфере. Так как все пять сфер жизни человека уже Богом обновлены и прославлены.
          Написано: «Ибо если мы соединены с Ним подобием смерти Его, то должны быть [соединены] и [подобием] воскресения, зная то, что ветхий наш человек распят с Ним, чтобы упразднено было тело греховное, дабы нам не быть уже рабами греху; ибо умерший освободился от греха» (Рим. 6:5–7).
          В Божьих глазах человек свободен от власти греха, но грех что-то принес в жизнь, что-то сформировал, чему-то обучил, где-то поселил каждого человека, и это нужно устранять и изменять.

          «Если же мы умерли со Христом, то веруем, что и жить будем с Ним, зная, что Христос, воскреснув из мертвых, уже не умирает: смерть уже не имеет над Ним власти.

          Ибо, что Он умер, то умер однажды для греха; а что живет, то живет для Бога. Так и вы почитайте себя мертвыми для греха, живыми же для Бога во Христе Иисусе, Господе нашем» (Рим. 6:8–11).
· Почитать себя мертвыми для греха и для того, что он принес в нашу жизнь – это принять и войти в прославленный образ жизни.

          «Итак да не царствует грех в смертном вашем теле, чтобы вам повиноваться ему в похотях его; и не предавайте членов ваших греху в орудия неправды, но представьте себя Богу, как оживших из мертвых, и члены ваши Богу в орудия праведности. Грех не должен над вами господствовать, ибо вы не под законом, но под благодатью» (Рим. 6:12–14).
· Покаяние, обязательным, следующим шагом для уже верующего, предполагает обращение от всего, что сформировал в жизни человека грех.

          Покаяние подобно смене места жительства и гражданства. Например: сменить Украину – на Германию. В Германии человеку, чтобы стать полноценным членом общества и получать все, что доступно гражданину Германии, придется изменить все, чему он был обучен для жизни на Украине.
          «Восстань, восстань, облекись в силу твою, Сион! Облекись в одежды величия твоего, Иерусалим, город святой! ибо уже не будет более входить в тебя необрезанный и нечистый. Отряси с себя прах; встань, пленный Иерусалим! сними цепи с шеи твоей, пленная дочь Сиона!» (Ис. 52:1.2)
          Бог знает, что осталось в голове Его детей после дружбы с сатаной, и чему он их уже научил. Это хорошо видно из «Притчи о любящем отце». Но заметьте, как встретил отец сына: «Встал и пошел к отцу своему. И когда он был еще далеко, увидел его отец его и сжалился; и, побежав, пал ему на шею и целовал его» (Лк. 15:20).
          Представляете: вы непослушны были во всем, но, покаявшись, подошли к Отцу, и Он обнял вас, простил.
          «Сын же сказал ему: отче! я согрешил против неба и пред тобою и уже недостоин называться сыном твоим. А отец сказал рабам своим: принесите лучшую одежду и оденьте его, и дайте перстень на руку его и обувь на ноги; и приведите откормленного теленка, и заколите; станем есть и веселиться! ибо этот сын мой был мертв и ожил, пропадал и нашелся. И начали веселиться» (Лк. 15:21–24). Но такое Его отношение не дает нам право продолжать дальше жить по-старому и в старом: в том, что сформировал в наших умах сатана.
          Писание, покаявшегося человека и рожденного свыше называет: «новое творение». Читаем: «Итак, кто во Христе, [тот] новая тварь…» (2Кор. 5:17), а в одном из переводов написано: «творение, ранее не существовавшее» и это полностью согласуется с продолжением этого стиха: «…древнее (старое) прошло, теперь все новое» (2Кор. 5:17). Основываясь же на завете:

· Новое в жизни прославленного человека не бывает без смены всего старого и бесславного.

          Незнание же человеком того, что именно (в свете Писания) было в его жизни старое, и что стало доступно новое для него, привело к тому, что покаяние в жизни верующего не стало отражаться внешне в каждой сфере его жизни. Хотя, как мы уже читали из Писания: «И тогда снова увидите (внешне) различие между праведником и нечестивым, между служащим Богу и не служащим Ему» (Мал. 3:18).

          Итак: «Ибо земля наполнится познанием славы Господа, как воды наполняют море» (Авак. 2:14).
· Бог желает, и на это уже есть Его воля, чтобы мы знали Его Славу.
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