Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 10.

План урока:

    Повтор основных моментов 9-го урока.
1. «Соответствие».
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Повтор основных моментов 9-го урока.

          Итак, из Писания мы уже узнали и отметили, что все, что спланировал Бог в Своей Мудрости «прежде создания мира» – истинно. И что Дух Истины сообщает человеку только то, что приготовлено Богом в Его Мудрости для человека и земли, которую Он ему дал. То есть, мы отметили прямую связь Мудрости Божьей с истиной.

· Мудрость Божья сформировала истину для человека и земли.

1. Страх Господень – начало Мудрости Божьей.

· Все, что было спланировано Богом в Его Мудрости для человека и земли, было спланировано исходя из того, что было в Ее начале – страх Господень.

· Мудрость Божья помогает человеку правильно понять страх Господень, а страх Господень помогает правильно принять Мудрость Божью и то, что Бог спланировал в Ней.
· Страх Господень, Мудрость Божья – истина для человека и земли.

2. Страх Господень.

· Страх Господень – это решение и позиция Бога по отношению к любой форме зла «…ненавидеть зло…» (Прит. 8:13).
· Страх Господень – это необходимое, первичное, базовое состояние духа и души человека для дальнейшего пребывания во всем, что спланировал Бог в Своей Мудрости для земли и для человека.

3. Страх Господень и истина.

Внимание! Это удивительное Божье решение провело черту между злом и добром для земли и для человека. Зла ни в какой его форме еще не было, но в свете уже принятого Богом решения было понятно, что:
· Все, что ни будет спланировано Богом в Его Мудрости для земли и для человека, будет называться не злом.

· Страх Господень – это то, на чем основано и стоит все «спланированное» в Мудрости Божьей, то есть – истина.

· Истина основывается на страхе Господнем.

«Страх Господень чист, пребывает вовек» (Пс. 18:10).
· Начало жизни в том, что Бог спланировал в Своей Мудрости для земли и для человека, является страх Господень – ненависть ко всему тому, что несет в себе зло.

· Истина, или «спланированное» Богом для человека и земли еще «прежде создания мира», не содержит зла ни в каком его проявлении, так как то, на чем оно основано – противоположно злу.

          «…благ во всех делах Своих» (Пс. 144:17).
· Человеку приносит зло все, чего нет в истине.
          Итак, согласно Писания «…начало (всего, что Бог спланировал в Своей) мудрости – страх Господень» (Прит. 1:7). Бог занял позицию, тем самым задал русло движения Его Мудрости и начал планировать, основываясь на страхе Господнем.

          На следующем уроке мы, основываясь на понятии страх Господень, будем говорить о том, что Бог планировал в Своей Мудрости, об истине и чем она является для всех творений.
1. «Соответствие».

          Узнав из Писания о том, что было началом или основанием для планирования всего для земли и для человека в Мудрости Божьей, перейдем непосредственно к Божьему планированию.
          Читаем снова уже известный нам стих из Писания, слова Мудрости Божьей: «Господь имел меня началом пути Своего (или планов Своих), прежде созданий Своих, еще раз отмечу слово «прежде», так как Мудрость Божья особым образом отмечает, что прежде чем что либо было Богом сотворено, оно в начале было спланировано в Его Мудрости.
          Еще раз: Господь имел меня началом пути Своего (или планов Своих), прежде созданий Своих, искони: от века я помазана, от начала, прежде бытия земли. Я родилась, когда еще не существовали бездны, когда еще не было источников, обильных водою. Я родилась прежде, нежели водружены были горы, прежде холмов, когда еще Он не сотворил ни земли, ни полей, ни начальных пылинок вселенной.
          Когда Он уготовлял небеса, [я была] там. Когда Он проводил круговую черту по лицу бездны, когда утверждал вверху облака, когда укреплял источники бездны, когда давал морю устав, чтобы воды не переступали пределов его, когда полагал основания земли: тогда я была при Нем художницею, (Я направляла Его) и была радостию всякий день, веселясь пред лицем Его во все время…» (Прит. 8:22–30).
          Итак, Мудрость Божья говорит людям о том, что Бог прежде чем что-либо сотворить или сделать очевидным, в начале это спланировал или приготовил в Своей Мудрости.
· Все, что связано с землей и человеком, было в Боге прежде, чем оно стало очевидным.

          С чем можно сравнить сам процесс Божьего планирования в Его Мудрости? Он подобен тому, как сценарист художественных фильмов пишет сценарий фильма. И не сложно догадаться, что сценарий фильма будет написан прежде, чем выберут нужных актеров; прежде, чем определят места съемок; прежде, чем сделают декорации; прежде всего, что будет связано с фильмом; прежде, чем будет снят фильм. Актеров, места съемок, декорации – все это и многое другое начинают искать и создавать по уже написанному сценарию. И вот, что интересно, сам сценарист во время съемок контролирует весь процесс и детали съемки.
          Внимание!!!

          И Мудрость Божья, желая привлечь внимание человека, так и говорит людям: «Я родилась прежде, нежели водружены были горы, прежде холмов, когда еще Он не сотворил ни земли, ни полей, ни начальных пылинок вселенной» (Прит. 8:24, 25). Ключевым в этом стихе есть слово «прежде». Это Божье слово проводит черту во времени и дает человеку ответы на ряд важных вопросов бытия.

          Вопрос 1-й: «Откуда Бог брал то, что Он творил?»
          Вопрос 2-й: «Почему Он творил именно то, что Он творил?»
          Вопрос 3-й: «Почему именно в такой последовательности?»
          И возможно кто-то скажет: «Какая нам, людям, разница? Ведь Он – Бог, делает то, что хочет!» Да. С одной стороны – это так, если бы не ряд Слов Божьих, сказанных и записанных в отношении человека в Писании.

          1. «И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их» (Быт. 1:27).

          2. «…ходить путями Его во все дни…» (Втор. 19:9).
          3. «…подражайте Богу, как чада возлюбленные…» (Еф. 5:1).
          4. «…будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный» (Мф. 5:48).

          Если бы не эти слова, то можно было бы смело не внимать Его путям и не изучать Его Мудрость. Просто жить и быть такими, какие мы есть. Но – нет.
· Человек есть тот, от Кого он произошел и это определяющее в том, Кого и Чьи пути человеку познавать.

          Поэтому познавать Бога – это следующая заповедь после рождения свыше, а именно: «Который (Бог) хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины» (1Тим. 2:4). Продолжим познавать Его.

          Все, что планировал и готовил Бог для земли и для человека, в начале формировалось в сфере духа, в Духе Божьей Мудрости. Сколько это заняло времени у Бога? Писание не говорит, но мы можем сказать точно, что оно было сформировано или спланировано «прежде», чем Бог начал творить что-либо. Как написано: «Ведомы Богу от вечности все дела Его» (Деян.15:18). И эти знания подводят нас к очень важной и открытой людям Божьей Мудрости, к тому, каким словом можно назвать все уже спланированное Богом в Его Мудрости по отношению ко всему, что потом будет твориться.
· «Спланированное» и «приготовленное» Богом в Его Мудрости «прежде создания мира» – это есть «соответствие» для всего: что, когда и каким оно должно быть как на земле, так и в жизни человека.

          И Бог желает, чтобы те, кто сотворены ходить Его путями, знали об этом. Знали о существовании Божьего «соответствия» в Его Мудрости.
          Бог в Своей Мудрости спланировал и приготовил «соответствие» или образец для всего видимого и невидимого для земли и для человека. Это подобно чертежам и расчетам проектной документатации на строительство дома. Она создается прежде, чем дом станет очевиден. Все, что связано с домом, до малейших деталей просчитывается в соответствии как с физическими законами, так и с законами государства, на земле которого оно строится. Все составляющие и элементы дома связываются между собой в единую систему. То есть, дом во всей его завершенности появляется прежде на бумагах, а лишь потом, когда все утверждено в соответствии с утвержденными бумагами, он воплощается в строение. Следовательно:

· Божье «соответствие» для всего, видимого и невидимого для земли и для человека, было «прежде», нежели оно стало или станет быть.

          Бог, прежде чем что-либо сотворить, спланировал для земли и для человека:

          - какие должны действовать духовные и естественные, физические законы и в какой среде;

          - среду жизни для всех видимых и невидимых творений;

          - что или кто должен появиться;

          - каким что или кто должен появиться;

          - в какой среде кому жить и как размножаться;

          - в какой период времени кому-либо необходимо появиться;

          - временные расписания для всех событий;

          - все необходимое как для видимого, так и невидимого на вечность.

          И в начале ничего из «спланированного» Богом нельзя было ни увидеть, ни потрогать. Оно было в Его Духе, в Его Мудрости и именно оно стало «соответствием», стандартом, образцом или истиной для всего, что Бог, творя, сказал. То есть:

· Бог творил и продолжает творить в соответствии с тем, что спланировал в Своей Мудрости «прежде».
          Это очень важное знание в изучении путей Божьих, особенно для тех, кто желает жить в послушании Богу и выполнить Его волю во всей полноте. Хотя и бытует мнение, что все пути Божьи непостижимы, но, сотворив человека по своему образу и подобию, постигать их и знать их – это наше наследие и Бог их не скрывает.
          В восьмом уроке мы уже с вами говорили о том, что все «спланированное» Богом в Его Мудрости «прежде создания мира» в Писании названо одним словом – истина. А именно, то, к чему уже нечего прибавить и от чего нечего убавить, то, что будет пребывать вовек. Следовательно:

· Истина и есть Божье «соответствие» для земли и для человека.
          И еще раз хочется подчеркнуть для детей Божьих: истина для земли и для человека уже есть. Это радует, так как это упрощает жизнь человека. Оказывается:
· Для того чтобы жить с Богом в том, что находиться в Его Мудрости, надо не придумывать, а узнавать.
          Есть огромная разница в том, когда человек, якобы, сам думает: «Как и что мне делать?» И, поступая так, им обязательно будут руководить мудрость земная в его уме, и уже происходящие в окружающем его мире обстоятельства и события. Это пути поработившего людей проклятого мира.
          Не думая так, но обращаясь к Духу Божьему, к Его Мудрости, и узнавая из Мудрости Божьей «соответствие» для человека, а именно, Его план и намерения для человека, человек тем самым течет в Божьей Мудрости, в Его Любви и благости в вечность. Живя без разрушающих и расхищающих экспериментов.
          «Запланированное» Богом в Его Мудрости для человека подобно рельсам для поезда, лыжне для лыжника, трубе для воды, – все движется в определенном Богом «соответствии». Как написано: «Я, Я сказал, и призвал его; Я привел его, и путь его будет благоуспешен. Приступите ко Мне, слушайте это: Я и сначала говорил не тайно; с того времени, как это происходит, Я был там; и ныне послал Меня Господь Бог и Дух Его. Так говорит Господь, Искупитель твой, Святой Израилев: Я Господь, Бог твой, научающий тебя полезному, ведущий тебя по тому пути, по которому должно тебе идти.
          О, если бы ты внимал заповедям Моим! тогда мир твой был бы как река, и правда твоя - как волны морские. И семя твое было бы как песок, и происходящие из чресл твоих - как песчинки: не изгладилось бы, не истребилось бы имя его предо Мною» (Ис. 48:15-19).

          Внимание!!!
          Используя в разговорах и читая в Писании слово «истина», рожденному свыше человеку важно помнить, что за этим словом находится не что-то непонятное человеческому уму и неизвестное, как ответил Господу Иисусу Пилат: «Что есть истина?» За словом «истина» находится Божье «соответствие» или уже «спланированное» Богом в Его Мудрости.
          Именно для человека Бог и назвал истиной все, что Он спланировал в своей Мудрости, чтобы человек не устраивал из своей жизни эксперимент, а жил истиной, познавал истину и держал ее за основу для всего. Как написано: «Обдумай стезю для ноги твоей, и все пути твои да будут тверды» (Прит. 4:26), или истинны.
          Уже есть Божье «соответствие» для всего, что в воздухе, для всего, что на земле и в воде, есть Божье «соответствие» для всего видимого и невидимого.

          Уже есть то, какими запланировал Бог быть дереву, траве, кустарнику, цветам. И то, какими Бог их запланировал, при их «соответствии» тому, какими Бог их запланировал быть, являются истинными.

          Уже есть и то, какими Бог запланировал быть птицам, насекомым, рыбам, и они также при их «соответствии» тому, какими Бог их запланировал быть, являются истинными. 

          А человек, тем более, не исключение. Есть то, каким Бог запланировал ему быть, и если он «соответствует» тому, каким Бог ему запланировал быть – он является истинным.
          Внимание!!!
          Это говорит нам о том, что именно «спланированное» Богом в Его Мудрости «прежде создания мира» должно быть для людей «соответствием» для определения – что истинно, а что нет.
· Истинным мы можем назвать только то, что соответствует тому, что Бог спланировал в Свой Мудрости «прежде создания мира».
          Если же что-либо не соответствует тому, что в Божьей Мудрости – оно не истинно, следовательно, его нет в Божьем плане. А если его в Божьем плане и в Его Мудрости нет, значит, оно от кого-то другого. Кто-то другой это предлагает и внедряет, представляя и навязывая это человеку.
          То, что запланировал Бог в Своей Мудрости еще «прежде создания мира» не изменится и не отменится никогда. Чтобы ни происходило после того, как Бог уже это запланировал и утвердил, Его намерения никто и ничто, и никогда не может ни остановить, ни отменить, ни дополнить. Как сказал Бог: «…все, что Мне угодно, Я сделаю» (Ис. 46:10).

          Исходя из всего выше сказанного, встречая в Писании как слово «истина», так и слово «мудрость» или то, что с ними связано, всегда важно помнить четыре раза упоминаемое Мудростью слово «прежде», говорящее людям о том, что Мудрость Божья не сообщит им ничего нового, ранее неизвестное или не «запланированное» Богом. Да, оно неизвестно и будет ново для ума человека, но оно уже давно существует в Мудрости Божьей как «соответствие», то есть, истина. Как написано: «С клятвою говорит Господь Саваоф: как Я помыслил, так и будет; как Я определил, так и состоится…» (Ис. 14:24).
          Мудрость Божья всегда сообщает только то, что в Ней, а в Ней – уже «спланированное» Божье «соответствие», истина. Следовательно:
· Мудрость Божья, определенная Богом для человека, уже имеет в себе определенное содержание.
          Ее содержимое – это не что-то неизвестное или еще несуществующее вообще. Да, оно еще духовно, но уже утверждено Богом для человека, как написано: «Мудрость же мы проповедуем между совершенными, но мудрость не века сего и не властей века сего преходящих, но проповедуем премудрость Божию, тайную, сокровенную, которую предназначил Бог прежде веков к славе нашей…» (1Кор. 2:6, 7).
          Как мы видим из Писания, то, что Бог спланировал в Своей Мудрости, Он предназначил для славы своего творения – человека. Это говорит о том, что все, что в Божьей Мудрости для земли и для человека – будет для славы как Творца, так и творения.

          Слово «слава» в данном стихе не говорит о возвеличивании кого-либо. Нет.
· Слово «слава» значит: быть тем, кем запланировано быть.
          Планируя каким во всем быть человеку, Бог взял за образец Самого Себя. Написано: «И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их» (Быт. 1:27).
          Также написано: «…как сказано было Моисею, когда он приступал к совершению скинии: смотри, сказано, сделай все по образу (образцу), показанному тебе на горе» (Евр. 8:5), или: «Сделай скинию и все, что в ней (Чис. 8:4) в соответствии с той скинией, которую Я тебе показал на горе». А какую Бог показал Моисею скинию? Читаем из того же послания: «Ибо Христос вошел не в рукотворенное святилище, по образу (образцу) истинного устроенное, но в самое небо…» (Евр. 9:24). То есть в такое же, только в то, в «соответствии» с которым было сделано земное.
· Образец – это то, чему что-либо творимое должно соответствовать.
          Слово «образ» или «образец», которое мы рассматриваем как «соответствие», подводит нас к еще одному очень важному аспекту Мудрости Божьей, а именно: все, что планировал Бог в Своей Мудрости, мы можем рассматривать как Божий «духовный архив» в Духе Его Мудрости.
          Рассмотрим Божий «духовный архив» на примере человека.
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