Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 11.

План урока:

    Повтор основных моментов 10-го урока.
1. «Духовный архив».
2. Образ Божий.
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Повтор основных моментов 10-го урока.

1. «Соответствие».

(Прит. 8:22–30).
          Итак, Мудрость Божья говорит людям о том, что Бог прежде чем что-либо сотворить или сделать очевидным, в начале это спланировал или приготовил в Своей Мудрости.

· Все, что связано с землей и человеком, было в Боге прежде, чем оно стало очевидным.

· Человек есть тот, от Кого он произошел и это определяющее в том, Кого и Чьи пути человеку познавать.
          Поэтому познавать Бога – это следующая заповедь после рождения свыше, а именно: «Который (Бог) хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины» (1Тим. 2:4). Продолжим познавать Его.
· «Спланированное» и «приготовленное» Богом в Его Мудрости «прежде создания мира» – это есть «соответствие» для всего: что, когда и каким оно должно быть как на земле, так и в жизни человека.

· Божье «соответствие» для всего, видимого и невидимого для земли и для человека, было «прежде», нежели оно стало или станет быть.

          Бог, прежде чем что-либо сотворить, спланировал для земли и для человека:

          - какие должны действовать законы и в какой среде;

          - среду жизни для всего видимого и невидимого;

          - что или кто должен появиться;

          - каким что или кто должен появиться;

          - в какой среде ему жить и как размножаться;

          - в какой период времени ему необходимо появиться;

          - временные расписания для всех событий;

          - все необходимое как для видимого, так и невидимого на вечность.

          И в начале ничего из «спланированного» Богом нельзя было ни увидеть, ни потрогать. Оно было в Его Духе, в Его Мудрости и именно оно стало «соответствием», стандартом, образцом или истиной для всего, что Бог, творя, сказал. То есть:
· Бог творил и продолжает творить в соответствии с тем, что спланировал в Своей Мудрости «прежде».

· Истина и есть Божье «соответствие» для земли и для человека.

· Для того чтобы жить с Богом в том, что находиться в Его Мудрости, надо не придумывать, а узнавать.

· Истинным мы можем назвать только то, что соответствует тому, что Бог спланировал в Свой Мудрости «прежде создания мира».

          Исходя из всего выше сказанного, встречая в Писании как слово «истина», так и слово «мудрость» или то, что с ними связано, всегда важно помнить четыре раза упоминаемое Мудростью слово «прежде», говорящее людям о том, что Мудрость Божья не сообщит им ничего нового, ранее неизвестное или не «запланированное» Богом. Да, оно неизвестно и будет ново для ума человека, но оно уже давно существует в Мудрости Божьей как «соответствие», то есть, истина. Как написано: «С клятвою говорит Господь Саваоф: как Я помыслил, так и будет; как Я определил, так и состоится…» (Ис. 14:24).

          Мудрость Божья всегда сообщает только то, что в Ней, а в Ней – уже «спланированное» Божье «соответствие», истина. Следовательно:

· Мудрость Божья, определенная Богом для человека, уже имеет в себе определенное содержание.

· Слово «слава» значит: быть тем, кем запланировано быть.
· Образец – это то, чему что-либо творимое должно соответствовать.

1. «Духовный архив».
          Скажите, что делает врач, чтобы узнать историю болезни? Он запрашивает в архиве медицинскую карточку больного.

          Скажите, что необходимо сделать, чтобы узнать генеалогическое дерево человека? Необходимо обратиться к архиву, в котором возможно есть что-то о его родственниках.
          Архив - от лат. archium (archivum) из греч. ἀρχεῖον «присутственное место», от ἀρχή «власть».
          Архив – учреждение, где хранятся старые документы, письменные памятники (рукописи, письма и т. п.) и другие документальные материалы.
          Сейчас по телевизору часто можно услышать такое выражение: «Вот как на самом деле это было и это стало известно на основании архивных документов».
          Или другое выражение: «Вот как на самом деле это выглядит на основании найденного в архиве чертежа».
          Люди мира, как и некоторые верующие, не понимая и не зная задачи и целей истины Божьей для человека, вначале что-то делают, тратят время и средства, а потом начинают думать: «А каким оно должно быть, истинным?»
· После того, как Бог в Своей Мудрости утвердил истину для земли и для человека, человеку нет необходимости что-либо придумывать, его часть – узнавать истину.

          Бог определил и записал в Писании путь обучения и познания человеком чего-либо: «Воззови ко Мне - и Я отвечу тебе, покажу тебе великое и недоступное, чего ты не знаешь» (Иер. 33:3). Другими словами: «Покажу тебе то, чего нет в твоем уме, но уже приготовлено в Моем Духе». Как написано: «…не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его» (1Кор. 2:9).
          У Бога есть «духовный архив» для всего, что Он спланировал для земли и для человека. Подобно тому, как Бог сохранил от потопа тела всех тварей по паре, так и в Духе Божьем – есть истинный образ того, каким должно быть каждое творение.
          Царь Давид под вдохновением Духа Божьего пишет: «Ибо Ты устроил внутренности мои и соткал меня во чреве матери моей. Славлю Тебя, потому что я дивно устроен. Дивны дела Твои, и душа моя вполне сознает это. Не сокрыты были от Тебя кости мои, когда я созидаем был в тайне, образуем был во глубине утробы. Зародыш мой видели очи Твои; в Твоей книге записаны все дни, для меня назначенные, когда ни одного из них еще не было» (Пс. 138:13-16).

          Когда Бог в Своей Мудрости принял решение сотворить духовную личность, названую Им: «человек», Он прежде для Мудрости определил образец этого духовного творения. То есть, Бог, прежде чем творить, определил для Себя «соответствие» или то, Кому человек будет соответствовать и Кого отображать всем своим естеством. И Писание говорит, что этим «соответствие» или образцом (то, Кому должен соответствовать человек) для Бога стал Сам Бог, как написано: «…по образу Своему, по образу Божию…» (Быт. 1:27).
          Как мы видим из Писания, Бог не придумал и не спланировал духовное творение – «человека» в Своей Мудрости, как все остальные творения. Мудрость Божья в Притчах в 8-й главе не говорит, что Бог Ее «применял» в планировании человека. Нет. Почему? Потому что Бог определил сотворить духовную личность по Своему образу или в соответствии с качествами Самого Себя. И это решение Божье стало определяющим и в том, из чего или из Кого сотворить эту духовную личность – «человека».
          Вот что особенно важно отметить: Божье решение о том, каким будет человек, было принято прежде, чем Бог начал в Своей Мудрости планировать: какой будет земля; каким будет то, что будет на ней; какая будет среда обитания человека и других творений.
          Внимание!!!
· Бог, приняв решение, каким будет человек, тем самым принял решение и определил: учитывая Кого, Мудрость Божья должна все планировать.

          Это подобно тому, как и в каком порядке в ателье шьется костюм. Прежде чем появится костюм, появляется заказчик, с которого снимают мерку. И из учета этих размеров и будет пошит костюм. Идеальный костюм шьется под конкретного человека.
          Это подобно индивидуальному проекту при строительстве дома, он делается под требования того, кто будет в нем жить.

          Внимание!!!

         То есть, как и в первом, так и во втором примерах, есть человек и есть то, что делается именно под и для него. А именно, с учетом того, что важно и удобно для него. Это говорит нам о том, что:

· Человек стал причиной того, каким и что было спланировано Богом в Его Мудрости.
          Земля и все, что будет наполнять ее, планировалось из учета качеств человека. Иначе, человек и его действия не могли бы влиять на землю и на все, что на ней. А так, человек стал причиной создания земли и того, что на ней и стал ответственным за все, что для него спланировано Богом.
          Написано: «Когда взираю я на небеса Твои - дело Твоих перстов, на луну и звезды, которые Ты поставил, то что есть человек, что Ты помнишь его, и сын человеческий, что Ты посещаешь его? Не много Ты умалил его пред (Элохимом): славою и честью увенчал его; поставил его владыкою над делами рук Твоих; все положил под ноги его: овец и волов всех, и также полевых зверей, птиц небесных и рыб морских, все, преходящее морскими стезям» (Пс. 8:4-8).
          Возможно, кто-то не согласится и скажет: «Тогда возникает вопрос, как же Бог все спланировал для человека, если написано: «…Им создано все, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы ли, господства ли, начальства ли, власти ли, - все Им и для Него создано…» (Кол. 1:16)?»
          Давайте из времени «прежде создания мира» заглянем во время «Сотворение» и посмотрим, из чего Бог сотворил человека? Ответ на этот вопрос поможет нам увидать кое-что в Мудрости Божьей.
2. Образ Божий.
          Читаем из книги Бытие и обратим свои взоры на то, из чего Бог сотворил человека, так как нас интересуют качества и сущность человека. Читаем 26-й стих: «И сказал Бог: сотворим человека…» (Быт. 1:26), остановимся в этой части стиха и внимательно его изучим.
          Первое, на что важно обратить внимание в этих словах Бога так это на то, что Бог не говорит слова сотворения человека ни земле, ни воде или еще чему-либо, прежде сотворенному Им же. Нет. Это важное, фундаментальное знание для человека. Сколько теорий живут среди верующих по причине того, что они не обратили внимание та то, к Кому (или во что) говорил Бог в момент сотворения человека! Итак, этими словами сотворения человека: «…сотворим человека…» (Быт. 1:26), Бог обращался и говорил к Самому Себе: «...сотворим…» (Быт. 1:26).
          Тогда возникает следующий важный вопрос: к чему именно Бог говорит их, говоря их к Себе? Или куда (или во что) Он направил слова сотворения человека: «…сотворим человека…» (Быт. 1:26)?
          Учитывая то, что Писание говорит о Боге: «Бог есть дух…» (Ин. 4:24), становится очевидным, что теперь Бог подобно тому, как Он ранее говорил слова сотворения к земле, как Бог ранее говорил слова сотворения к воде, теперь Бог говорит слова сотворения человека в Свой Дух. Он обращается к Своему Духу.
          Внимание!!!

          Этими словами сотворения: «…сотворим человека…» (Быт. 1:26), Бог обращается и говорит к Тому Материалу, из Чего Он решил и желает сотворить человека. Бог говорит слова сотворения к Тому, Что станет сущностью человека; к Тому, из Чего и будет состоять человек; к Тому, Что будет его сердцевиной; к Тому, Кем и будет человек.
          Итак, Бог проговорил слова сотворения человека к Своему Духу: «И сказал Бог: сотворим человека…» (Быт. 1:26). В еврейском оригинальном тексте эти слова записаны так: «И сказал Бог: человек, будь…». И как вы думаете, что или Кто вышел из Духа Божьего, когда Бог в Него проговорил? Из Духа Божьего вышел или был взят дух. Конечно, из духа может выйти только дух. Частичка духа, которая была взята от Духа Божьего, была названа словом «человек».
· Человек – дух.
          Именно дух был сотворен (или взят) от Духа Божьего с использованием слова «человек». Апостол Петр в своем первом Послании о человеке как духе сказал так: «…но сокровенный (невидимый) сердца человек в нетленной [красоте] кроткого и молчаливого духа…» (1Пет. 3:4). В Послании к Евреям Бог назван Отцом духов, не Отцом тел, но написано: «…Отцу духов…» (Евр. 12:9), а в разговоре с Никодимом Иисус Христос сказал: «Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от Духа есть дух» (Ин. 3:6).
· Человек – дух, рожденный или взятый от Духа Божьего.
          Это говорит о следующем: человек как дух, рожденный от Духа Божьего состоит из того же, что находится в Духе Божьем. Он не может состоять из чего-то другого или того, чего нет в Духе Божьем. Писание ясно говорит: «Течет ли из одного отверстия источника сладкая и горькая вода? Не может, братия мои, смоковница приносить маслины или виноградная лоза смоквы. Также и один источник не может изливать соленую и сладкую воду» (Иак. 3:11, 12).
          Из Духа Божьего может выйти только то, что в Нем – Божий Дух. Дайте ответ на такой вопрос: «Вы сможете перемешать между собой растительное масло и воду?» Нет. А почему? Они разные по своему содержанию и плотности. А если вы все-таки будете их перемешивать, то потом сможете ли вы назвать полученную массу водой и пить как воду? Нет. А сможете ли назвать растительным маслом и использовать как масло? Нет. А почему? Эта смесь представляет собой и ни то, и ни другое. Масло испортило воду, а вода испортила масло.

· Смешать в одну массу, и при этом, не изменяя свойства, можно лишь то, что одинаково по своей сущности.

          Вы можете добавить чистую воду в чистую воду, и она останется чистой водой, потому что то, что вы добавляете – взятое от воды. Также, вы можете добавить молоко в молоко, и оно останется молоком, потому что молоко взято от молока. Сметану – в сметану, и она останется сметаной, потому что взята от сметаны.

          Теперь будьте внимательны, Писание говорит: «…соединяющийся с Господом (с Его Духом) есть (становится) один дух с Господом» (1Кор. 6:17).

· Духу человека стать одним целым возможно только с Тем Духом, у Кого та же сущность, или с Тем, от Кого он произошел.

          Внимание!!!

          Слово «Отец» в Ветхом Завете, на иврите произносится как: «АВВА», – что значат: «источник». Человек может соединиться только с Тем, Кому соответствует его дух – с его источником.
          Итак, ответив на вопрос из чего, или из Кого Бог сотворил человека, мы уже фактически узнали качества истинного человека.
          Теперь читаем двадцать шестой стих книги Бытие, Божьи слова сотворения первого человека: «И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле» (Быт. 1:26). Из прочитанного стиха первыми отметим следующие слова Бога: «…сотворим человека по образу Нашему…» (Быт. 1:26).
          О чем говорят слова Бога «…по образу Нашему…» в данном стихе?

          Вот какое определение дается слову «образ» в толковом словаре, там идет сноска на слово «образец»: то, к чему следует стремиться.
          Также интересно будет и рассмотреть синонимы слова «образец»: «эталон», «стандарт», «идеал».

          Эталон – точная мера или точный измерительный прибор, мерило, образец для подражания.
          Стандарт – модель, принимаемая за исходную для сопоставления с ней других подобных объектов.
          Идеал – высшая цель стремлений, предмет мечтаний.

          У определения всех этих значений есть одно общее – завершенность. Как сказано в книге Екклесиаста: «Познал я, что все, что делает Бог, пребывает вовек: к тому нечего прибавлять и от того нечего убавить,- и Бог делает так, чтобы благоговели пред лицем Его» (Еккл. 3:14).
          Теперь прейдем к толкованию слова «образ», но в контексте со словом «Нашему»: [в греч. звучит как «эйкон»] буквально: «оттиск сущности».
          Все эти определения слова «образ» в свете Писания подводят нас к следующим знаниям.
          Будьте внимательны!!!
          Бог, прежде чем сотворить человека в промежутке времени «прежде создания мира», не придумывал каким и с какими способностями, возможностями и потенциалом Он сотворит человека, а потом взял и сотворил его, как Он сделал это в отношении всех других творений. Нет.

          Бог в Своей Мудрости спланировал:

          - призвание для каждого человека;

          - время появления этого призвания во плоти на земле;

          - место жительства каждого человека и место реализации призвания;

          - задания на каждый день, которые должен выполнять каждый человек на земле;

          - обеспечение для жизни и призвания человека.

          Что же касается содержимого и структуры сущности самого человека, а именно – его духа, Бог, ничего не придумывая, посредством Своего Слова «…человек, будь по образу Нашему…» (Быт. 1:26), в момент сотворения буквально спроецировал человека с Самого Себя. Это было подобно тому, как совершается ксерокопия рисунка с большого формата в меньший.
          Бог взял за образец всего, что связанно с сущностью духа человека, Самого Себя.

· Сущность духа человека сотворена по образцу Самого Бога.

          Следовательно, используя слова «…по образу Нашему…», Бог не говорит о том, что связано с внешностью или с телом человека. В них говорится о сущности духа человека, делается ударение на:

          - потенциал духа;

          - славу духа;

          - власть духа;

          - силу духа;

          - принадлежность духа;

          - характер духа;

          - мудрость духа;

          Потенциал, слава, власть, сила, принадлежность, характер, мудрость: все это – качества Самого Бога, но теперь они есть и в духе человека.

· Дух человека имеет качества Бога.
          Внимание!!!

          Познавая Бога, вы узнаете те качества, которые есть у Него, а узнавая то, что есть у Него, вы тем самым узнаете то, в чем вам подражать Ему. А подражая Ему, вы приводите в действие то, что в вашем духе, а именно: Его качества и способности. Приводя их в действие, вы тем самым возрастаете в них, а возрастая в них, вы возрастаете в Божьих способностях и возможностях в вас. И в вас все больше отображается Тот, от Кого вы произошли.
          Теперь становится понятными слова из Писания: «…Им создано все, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы ли, господства ли, начальства ли, власти ли, - все Им и для Него создано…» (Кол. 1:16).
          Бог – образец и основа всего. От Него и через Него открываются сущности или истина всего. Он – «соответствие» и Он то, из учета Кого все Им же и запланировано. Планируя творения из учета Самого Себя, Он вкладывал в них смысл, из учета того, кто будет по Его образу, ...для Него в человеке и для человека в Нем.
          «..Все Им и для Него создано…» (Кол. 1:16). Эти слова не отделяют Бога от человека, а, зная от Кого человек произошел, они как раз наоборот, говорят человеку из учета чего он должен на все смотреть. После того, как Бог решил сотворить человека, Он никогда не рассматривал Себя отдельно от человека. Надо всегда помнить слова Того, Кто стоит во Главе рода человеческого – нашего Господа: «Я и Отец – одно» (Ин. 10:30). Так смотрит на человека Бог и так должен смотреть на Бога человек – это Его воля: «…да будут все едино, как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в Нас едино…» (Ин. 17:21).
          Только так у человека будет формироваться истинный ход мыслей в размышлениях и истинное представление обо всем, что окружает его.
· Бог есть свет истины для изучения всего.

«…Ибо у Тебя источник жизни; во свете Твоем мы видим свет» (Пс. 35:10).
          Только так изучается земля и все, что на ней. Мир должен рассматриваться глазами Бога в человеке.
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