Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 12.

План урока:
Важно сказать!!!

    Повтор основных моментов 11-го урока.
1. Человек – личность.
2. Право на ошибку.
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Важно сказать!!!

          «Спланированное» в Мудрости Божьей, не есть Сама по себе Мудрость Божья. Мудрость – Дух. Но через «спланированное» в Ней и явленное в естественном, физическом мире, мы можем увидеть сущность Мудрости Божьей. Как написано: «Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество, от создания мира через рассматривание творений видимы…» (Рим. 1:20).
          «Спланированное» Богом есть отображение качеств Мудрости Божьей, Ее характера, Ее ценностей, выраженных во всем спланированном. Подобно тому, как каждое семя производит по роду своему, а творение рождает себе подобное творение, так и «спланированное» Мудростью Божьей может быть спланировано только исходя из того, какая Она есть, или какой есть Бог.

Повтор основных моментов 11-го урока.

1. «Духовный архив».
· После того, как Бог в Своей Мудрости утвердил истину для земли и для человека, человеку нет необходимости что-либо придумывать, его часть – узнавать истину.

          У Бога есть «духовный архив» для всего, что Он спланировал для земли и для человека. Подобно тому, как Бог сохранил от потопа тела всех тварей по паре, так и в Духе Божьем – есть истинный образ того, каким должно быть каждое творение.

          «…в Твоей книге записаны все дни, для меня назначенные, когда ни одного из них еще не было» (Пс. 138:13-16).
          Вот что особенно важно отметить: Божье решение о том, какой будет человек, было принято прежде, чем Бог начал в Своей Мудрости планировать: какой будет земля; каким будет то, что будет на ней; какая будет среда обитания человека и других творений.

· Бог, приняв решение, каким будет человек, тем самым принял решение и определил: учитывая Кого, Мудрость Божья должна все планировать.

· Человек стал причиной того, каким и что было спланировано Богом в Его Мудрости.

2. Образ Божий.

· Человек – дух, рожденный или взятый от Духа Божьего.
· Человек – дух и полностью состоит из Духа Божьего.
· Духу человека стать одним целым возможно только с Тем Духом, у Кого та же сущность, или с Тем, от Кого он произошел.
          Слово «Отец» в Ветхом Завете, на иврите произносится как: «АВВА», – что значат: «источник». Человек может соединиться только с Тем, Кому соответствует его дух – с его источником.
· Сущность духа человека сотворена по образцу Самого Бога.
· Дух человека имеет качества Бога.

· Бог есть свет истины для изучения всего.

«…Ибо у Тебя источник жизни; во свете Твоем мы видим свет» (Пс. 35:10).
          Только так изучается земля и все, что на ней. Мир должен рассматриваться глазами Бога в человеке.

1. Человек – личность.
          Проводим наше исследование дальше. Сотворив духовное творение по Своему образу, Бог в классе духовных существ сотворил духовную личность.
· Человек – духовная личность.

          По причине наличия на земле мудрости земной, сегодня существуют различные мнения о том, что значит быть личностью.
          Личность – понятие, выработанное для отображения социальной природы человека, рассмотрения его как субъекта социокультурной жизни, определения его как носителя индивидуального начала, самораскрывающегося в контекстах социальных отношений, общения и предметной деятельности[1]. Под «личностью» понимают: 1) человеческого индивида как субъекта отношений и сознательной деятельности («лицо» — в широком смысле слова) или 2) устойчивую систему социально значимых черт, характеризующих индивида как члена того или иного общества или общности.
          Истинное же определение значения слова «личность» в связи с человеком, мы можем увидеть только в Творце как личности, так как человек есть личность по Его образу, и человек произошел от личности Бога. Поэтому познавая Бога как личность, мы познаем истинное значение слова «личность». Но, прежде чем мы рассмотрим Божье качество личности в человеке, нам нельзя забывать о Страхе Господнем (как основании) и Мудрости Божьей. А также важно помнить и о том, что все, что планировала Мудрость Божья для земли и для человека, Она планировала из учета качеств человека. И то качество, о котором мы будем говорить сейчас – одно из самых важных.
          Внимание!!!

          Вопрос: «В чем заключается одно из основных отличий человека как личности, от других невидимых и видимых Божьих творений ,и это отличие также раскрывает и само качество личности?» Основное отличие состоит в том, что человек, пребывая на земле, имеет постоянное, Богом данное, право выбора. Отмечу: пока пребывает на земле. Так как это право для человека действует только на земле и именно на земле оно становится определяющим в том, какие события будут у него в вечности. Но мы говорим не просто о праве выбора между хлебом и помидором. Нет. Мы говорим о праве выбора между добром и злом. Только:

· Личность имеет право выбора между добром и злом.
          Мне как-то задали вопрос: «Если право выбора имеет только личность, то что, Архангел Люцифер был личностью, выбрав делать зло?»
          Послушав Дух Божий, я получил ответ: «Архангел Люцифер, как и другие ангелы, не имеют права выбора между добром и злом. Так как это право дается не на один раз, а позволяет опять и опять сделать выбор». То есть, если человек выбрал зло, то, осознав, он может исправиться и выбрать добро. То есть:
· Истинное право выбора предполагает возможность повторного выбора.

          Это было очевидно в Эдемском саду после неправильного выбора человека: «И сказал Господь Бог: вот, Адам стал как один из Нас, зная добро и зло; и теперь как бы не простер он руки своей, и не взял также от дерева жизни, и не вкусил…» (Быт. 3:22). Если повторный выбор невозможен, значит изначально то, сделанное, было и не правом выбора.
          Люцифер – преступник, он не выбирал, он преступил закон об ангелах, одна из статей которого гласит: «…они суть служебные духи…» (Евр. 1:14). И именно по этой причине он был изгнан из царства Бога. У него нет права вернутся. Следовательно:
· Если нет права вернутся или исправится, то нет и выбора.
          Адам же, сделав неправильный выбор, остался на земле, он не был изгнан с земли. Да, Бог не говорил ему делать такой выбор, но как личность он имел на это право. Человек его сделал и продолжал оставаться на земле, имея право снова сделать выбор. Иначе, для человечества сразу настал бы конец. Потоп устранил бы всех людей.
          Право выбора или то, что человек имеет Божье качество – личность, подтверждало удивительное дерево, посаженное Богом в саду Эдемском. Дерево с удивительным названием: «дерево познания добра и зла». Бог сказал человеку: «…от всякого дерева в саду ты будешь есть; а от дерева познания добра и зла не ешь от него; ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертию умрешь» (Быт. 2:16, 17). Если бы Бог в Эдемском саду не поместил чего-то, что говорило бы человеку о праве выборе, человек на земле рассматривался бы как творение подобное ангелам, только во плоти.

          И учитывая, что Бог есть источник Мудрости, а, следовательно, и познаний, то понятно, что само по себе это дерево не обладало какими-то сверхъестественными, богодухновенными качествами. Нет. Это было обычное плодоносное дерево со своей миссией. Иногда люди назначают встречу у… Бог определил в саду место встречи и обучения, место, где Бог собирался обучать человека познанию добра и зла. Не кормить его этими сверхъестественными плодами со Своей руки, а обучать из Духа в дух. Но об этом мы поговорим далее. Возвращаемся к праву выбора человека как личности.
          Внимание!!!

          Следующее, что важно знать о качестве личности – это:
· У личности за правом выбора стоит право на ошибку.
2. Право на ошибку.
          Как мы уже говорили, Бог не давал человеку разрешение на ошибку, но право выбора это допускало. Только у раба нет права на ошибку. Человек же, сотворенный по «…образу Божию…» (Быт. 1:27), имеет, данное ему Богом, право на ошибку. В этом заключается это удивительное качество, делающее человека личностью. Господь Иисус, пребывая на земле, имел право на ошибку. Это очевидно из искушения в пустыне и давления в Гефсиманском саду. Именно наличие выбора между добром и злом, а также наличия права на ошибку, делало давления сатаны по-настоящему давлениями, противостоя которым необходимо было прилагать усилия.

          Мудрость земная обучила людей не предоставлять этого права людям, якобы заботясь о них, и тем самым обучила людей находиться только в обязанностях. Это рабская позиция, раб обязан, у него нет права. Бог не лишал ни Давида, ни Иуду, ни Петра права на ошибку, но выбор позволял вернуться им к Богу и меняться. Чего не позволено рабам.
          Мудрость Божья исключает рабство человека, так как оно исключает образ и подобие Божье. А тем более жизнь в совершенной воле Божьей во всей полноте.

          Мудрость Божья, планируя все, что связано с человеком и землей, учитывала все это.
          Теперь давайте немного подсуммируем.
          Бог еще «прежде создания мира», приняв решение сотворить человека по образу Своему и подобию, подобную Себе личность с правом выбора, понимал, что человек в какой-то период вечности может неправильно воспользоваться своим правом выбора, что в свою очередь приведет человека к искажению, а потом и к утрате:

          - знания истинных ценностей для всех видимых и невидимых творений;

          - знания истинного поведения для всех видимых и невидимых творений;

          - знания истинных правил, методов и законов для всего видимого и невидимого;

          - знания истинного содержания всего видимого и невидимого;
          - знания истинных целей для всех и каждого видимого и невидимого творения;

          - знания всей истинны для каждой сферы человеческой жизни — духовной, душевной, телесной, финансовой и общественной.
          И конечно, Бог в Своей Мудрости не планировал таких действий человека и тем более таких последствий. Но, понимая, что стоит за правом выбора в вечной жизни человека, приготовил истину или, как мы говорили, «духовный архив». Одна из целей которого: чтобы, независимо от выбора человека при его вечной жизни на земле, для человечества не было утрачено истинное представление обо всем Божьем творении. А человек, исправляясь, сделав правильный выбор, смог бы снова вернуться к истине. Так как:
· Истина остается неизменной и постоянной при любом выборе человека.

          А через истину, человеку есть возможность вернуться к тому, каким ему определил быть Бог. Как написано: «…Он избрал нас в Нем прежде создания мира, чтобы мы были святы и непорочны пред Ним в любви» (Еф. 1:4).
          «Ибо кого Он предузнал, тем и предопределил быть подобными образу Сына Своего, дабы Он был первородным между многими братиями» (Рим. 8:29). А также увидеть все вокруг него в свете истины или глазами Мудрости Божьей. Видя, что истинно, а что ложно и видя, что и как подлежит изменению.
          Внимание!!!
· В истине или в «спланированном» Богом в Его Мудрости есть все необходимое для того, чтобы человечество при любых событиях на земле могло быть восстановлено в истине.
          Но и возможное восстановление истины на земле и в жизни человека предполагает выбор человека. И Мудрость Божья в планировании всего как для земли, так и для человека, все это учла. Написано: «…в Твоей книге записаны все дни, для меня назначенные, когда ни одного из них еще не было» (Пс. 138:16). Не было как в период жизни человека «До греха», так и в период его жизни «После греха».

          Итак, Бог, приняв решение сотворить вечного человека по Своему образу и подобию и, планируя жизнь человека, исходя из качеств Самого Себя, также в Своей Мудрости учитывал и любой возможный неправильный выбор человека.
          Это подводит нас к следующим важным знаниям, связанными с Мудростью Божьей и тому, что в Ней.
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