Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 18.

План урока:
    Повтор основных моментов 17-го урока.
Вступление.
1. Благодать.
2. Период формирования благодати.
3. Благодать к человеку.
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Повтор основных моментов 17-го урока.

          В предыдущих уроках мы уже отметили, что прежде, чем Бог начал планировать, какой должна быть земля и что ее должно наполнять, а также планировать жизнь каждого человека на вечность, Бог принял ряд основополагающих решений, которые для Его Мудрости стали определяющими в том, что планировать, и каким оно должно быть для земли и для человека.

          Первое решение: страх Господень или ненавидеть зло.

          Второе решение: сотворить человека по Своему образу и подобию.
          Эти два основополагающих решения Бога стали тем, что сформировало два направления планирования Его Мудрости:

          - совершенная воля;

          - «учтенное» Богом или то, что Бог не планировал.

          Как мы уже говорили, «запланированное» Богом – это Его Истина для земли и для человека, «учтенное» – это то, что Бог не планировал – ложь. Но Бог учел ее с целью устранения с пути Истины. Из этого, в свете Писания, стало очевидно, что прежде, чем Мудрость Божья начала планировать и учитывать все для земли и для вечного человека, Бог принял еще ряд решений. И три из них важно отметить, так как эти три решения стали необходимостью после того, как Бог (Любовь) принял решение сотворить человека по Своему образу и подобию, сотворить личность с правом выбора. Они стали основополагающими для всех последующих действий и решений Божьих, как во время планирования, так и в период действия Ветхого и Нового Заветов в отношении человека.
          Первое решение: любить человека вечно.

          Второе решение: быть милостивым к человеку.
          Третье решение: прощать человека.

          Эти три решения были приняты Богом до сотворения мира именно из учета возможного, неправильного выбора человека. И, как мы уже говорили, именно эти решения стали основными в принятии и формировании всех последующих решений Божьих в Его Мудрости. Мы уже рассмотрели Божьи решения любить, миловать и прощать.
1. Прощение Божье.

          Основываясь на притче Иисуса Христа «О блудном сыне» и словах Пророка Исаии: «Я, Я Сам изглаживаю преступления твои ради Себя» (Ис. 43:25), в первую очередь:

· Прощение – это состояние души, основанное на решении простить.

          Решение же, принимаемое в Божьем уме, включает в себя:

          -отделение виновного от его ошибки, а после покаяния человека,

          -рассматривание его как невиновного. 
· Прощение – это отделение виновного от его вины.

          «Кому простите грехи, тому простятся…» (Ин. 20:23).

Кому необходимо прощение?

· В прощении может нуждаться только тот, кто имеет право на ошибку.

          Заберите у человека право на ошибку, и он не будет нуждаться в Божьем прощении, так как у него нет выбора. Значит:

· Прощение Божье – важная составляющая сотворения человека как личности.

Бог простил человека еще «прежде создание мира».

          Внимание!!!

          Божье прощение человека во времени должно было быть прежде планирования и сотворения мира и человека, так как планирование всего для человека без присутствия в нем прощения считалось бы незавершенным, а, следовательно – несовершенным. Бог же совершенен во всем и не начинает делать что-либо несовершенное.

· Прощение Божье человека было спланировано Богом еще «прежде создания мира».

          Внимание!!!
          То есть, Божье прощение человека, утвержденное Богом и сказанное еще «прежде создания мира», стало кульминацией в начале планирования всего, связанного с человеком и землей.
          Итак, когда Бог простил человека? Еще «прежде создания мира». Именно тогда Бог:

          - простил человека;

          - установил метод осуществления прощения;

          - установил путь для принятия человеком Божьего прощения; и

          - приготовил необходимую Мудрость и Слово для жизни в прощении до полного восстановления и возвращения человека в Его совершенную волю.
2. Цель Божьего прощения человека.

          Божье прощение должно было сделать в жизни человека что-то, что бы человек мог вернуться к совершенному Божьему плану.
· Прощение – это Богом данное право вернуться и начать все сначала.
          То есть, прощение эффективно в том случае, когда жизнь после прощения становится подобна чистой странице. 
· Божья цель прощения человека состоит в том, чтобы человек после ошибки, живя даже в несовершенном теле и на греховной земле, смог бы (не сидеть и ждать пока Бог все поменяет, а) начинать обновлять свой ум Мудростью Божьей и учиться жить на земле так, как будто он никогда не грешил.

3. Богом установленный метод прощения человека.

4. Путь принятия прощения.

· Для принявшего прощение Божье, жизненно важно начать смотреть на себя глазами сказанного и записанного в Писании Слова Божьего о Божьем Прощении человека.

          Итак, мы увидели три базовых решения, которые стали «соответствием» для Мудрости Божьей в планировании. В следующем уроке мы поговорим о том, что в целом представляют собой эти три базовых решения в Писании и каким одним словом они отмечены.

Урок 18. Вступление.
          Ответьте на ряд вопросов. Можете ли вы кочан капусты назвать борщом? Нет. А можете ли вы кочан капусты, лук и картошку в кастрюле назвать борщом? Нет. Борщ – это совокупность приготовленных ингредиентов. То есть, само по себе слово «борщ» используется только при наличии и приготовлении всего необходимого. При отсутствии необходимых составляющих слово «борщ» – бесполезно.
          Также, можем ли мы одного человека назвать семьей? Нет. Словом «семья» мы называем двоих человек, заключивших брачный завет. Без завета слово «семья» неприменимо.
1. Благодать.
          Божьи решения вечно любить, миловать и прощать, принятые Им еще «прежде создания мира», в целом стали представлять собой то, что в Писании названо словом «благодать». Значение слова «благодать» раскрывает Богом определенное отношение к Своему творению – человеку, которое Бог утвердил еще «прежде создания мира». Что же такое благодать в свете Писания?
          Слово «благодать» в своем полном значении в Ветхом Завете не встречается так как написано: «Ибо закон дан чрез Моисея; благодать же и истина произошли чрез Иисуса Христа». (Ин. 1:17). Новый Завет в Писании раскрывается как завет благодати.
          В библейском словаре Ричарда говорится, что древнееврейское слово со значением «быть милостивым» в комбинации со словом «найти благоволение» наиболее полно соответствует новозаветному слову «благодать».
          Согласно Международной библейской энциклопедии, наиболее близкое значение, часто выражаемое апостолом Павлом в Слове, «благодать» – это «принятие».

         Другое значение слова «благодать» – в греческом языке, которое также имело широкое распространение во времена Павла, это – «незаслуженная милость».

          В богословском же смысле это слово используют в значении «благий дар Божий».
          Каждое из выше представленных толкований имеет зерно истины о благодати, мы же, говоря о Божьих решениях любви, милости и прощении в предыдущих уроках, увидели суть благодати и ее составляющие по отношению к человеку. И если убрать хоть одну из составляющих, то это уже не будет благодатью, так как не будет иметь полноты.
· Благодать – это совокупность любви Божьей, милости Божьей и прощения Божьего.
          Рассматривание благодати без ее составляющих может привести к искаженному представлению о благодати, что стало распространенным явлением в христианских кругах. Людям, так долго пребывающим в мудрости земной, с не обновленным умом, сложно понять возможность такого Божьего отношения. Но именно такое отношение у Бога к человеку. «Праведен Господь во всех путях Своих и благ во всех делах Своих» (Пс. 144:17). «Благ и праведен Господь, посему наставляет грешников на путь…» (Пс. 24:8).
          Сейчас, в основном, представление о благодати Божьей формируется основываясь на том, что Бог сделал в Иисусе Христе. Хотя, помня суть благодати, правильней и более объемней формировать представление о благодати Божьей от начала ее утверждения – времени «прежде создания мира». Так приходит глубина понимания того, что Бог сделал в Иисусе как осуществлении благодати.
          Именно благодать Божья, то есть: любовь, милость и прощение – стали причиной того, что Иисус Христос пришел на землю как Агнец за грехи мира. Как написано: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного…» (Ин. 3:16). Но когда Он Его отдал? Написано: «Агнца, закланного от создания мира» (Откр. 13:8). Вот почему для человека это воистину благодать.
          Говоря о благодати Божьей в отношении человека, в свете того, что решения любить, миловать и прощать были «прежде создания мира», приходит понимание, что:

· Благодать Божья по отношению к человеку – это незаслуженное человеком Божье благоволение к нему.

          Как написано: «Но дар благодати не как преступление» (Рим. 5:15), то есть, не за дела и поступки. Прочитаем весь этот стих: «Но дар благодати не как преступление. Ибо если преступлением одного подверглись смерти многие, то тем более благодать Божия и дар по благодати одного Человека, Иисуса Христа, преизбыточествуют для многих.
          И дар не как [суд] за одного согрешившего; ибо суд за одно [преступление] - к осуждению; а дар благодати - к оправданию от многих преступлений.

          Ибо если преступлением одного смерть царствовала посредством одного, то тем более приемлющие обилие благодати и дар праведности будут царствовать в жизни посредством единого Иисуса Христа. Посему, как преступлением одного всем человекам осуждение, так правдою одного всем человекам оправдание к жизни.

          Ибо, как непослушанием одного человека сделались многие грешными, так и послушанием одного сделаются праведными многие. Закон же пришел после, и таким образом умножилось преступление. А когда умножился грех, стала преизобиловать благодать, дабы, как грех царствовал к смерти, так и благодать воцарилась (стала доступна во всей полноте) через праведность к жизни вечной Иисусом Христом, Господом нашим» (Рим. 5:15-21).

          Бог любит человека, Бог милостив к человеку и Бог прощает его не потому, что человек себя хорошо ведет или Ему его жалко. Нет. Бог любит, милует и прощает потому, что Он принял решение делать все это человеку еще «прежде создания мира», независимо от его поведения, и, в целом, такая Божья позиция по отношению к человеку и есть благодать для человека.
· Благодать – это неизменное отношение Бога к человеку, утвержденное им еще «прежде создания мира».

          Благодать Божья не нуждается в том, чтобы человек ее понял, она необъемлемая. Благодать, как Божью волю и дар человеку, надо принять и ежедневно учиться жить в ней.
· Враг благодати у человека – это попытка человека самому обеспечить Богом дарованную жизнь.

          Я сделаю небольшое вступление к притче «О любящем отце». Дети одного уважаемого человека жили в благодати своего отца. Они даром пользовались всем, что было в доме отца. Они были не ограничены в благах отца, они имели постоянный доступ к любви отца. Благодать в свободе выбора и обеспечения царила в доме отца. Но вот младший сын решил попробовать жить вне благодати своего отца, и заметьте, в чем это выражалось.

           Читаем: «Еще сказал: у некоторого человека было два сына; и сказал младший из них отцу: отче! дай мне следующую [мне] часть имения. И [отец] разделил им имение. По прошествии немногих дней младший сын, собрав все, пошел в дальнюю сторону и там расточил имение свое, живя распутно» (Лк. 15:11–13).
          Внимание!!!

          Он, не зная, кто он и в чем его призвание от отца, оставив дом благодати отца, пытался быть кем-то другим и обеспечить себя в том, кем он пытался быть.

          Он сам определил себе цель жизни и сам пытался ее обеспечить. Притом, что в доме благодати отца была уже приготовлена цель жизни и ее обеспечение. Но обольщение мира вывело его из благодати отца.

          «Когда же он прожил все, настал великий голод в той стране, и он начал нуждаться и пошел, пристал к одному из жителей страны той, а тот послал его на поля свои пасти свиней; и он рад был наполнить чрево свое рожками, которые ели свиньи, но никто не давал ему» (Лк. 15:14-16). Заметьте, попытка самому обеспечивать себя сделала его зависимым от всех событий в мире.
          «Придя же в себя, сказал: сколько наемников у отца моего избыточествуют хлебом, а я умираю от голода; встану, пойду к отцу моему и скажу ему: отче! я согрешил против неба и пред тобою и уже недостоин называться сыном твоим; прими меня в число наемников твоих. Встал и пошел к отцу своему» (Лк. 15:15-20).
          В этой истории мы видим еще одного врага благодати в жизни человека – это самоправедность, или – попытка доказать отцу, что «я достоин пребывать в его благодати». Это делал старший сын. Он много трудился на поле и проблема не в том, что он был на поле, проблема в том, какой мотив его туда вел. А мотив был такой: выслужиться и доказать, что он достойный сын. Делая все это, он ожидал особого расположения отца, особых почестей и особого отношения. «Я заработаю, чтобы сидеть в первых рядах, я заработаю, чтобы быть на важном месте». Это подобно тому, как и ученики Иисуса пытались выслуживаться и всячески привлечь внимание Господа к себе, а при неудачных попытках – посылали своих родственников: «Тогда приступила к Нему мать сыновей Зеведеевых с сыновьями своими, кланяясь и чего-то прося у Него. Он сказал ей: чего ты хочешь? Она говорит Ему: скажи, чтобы сии два сына мои сели у Тебя один по правую сторону, а другой по левую в Царстве Твоем. Иисус сказал в ответ: не знаете, чего просите. Можете ли пить чашу, которую Я буду пить, или креститься крещением, которым Я крещусь? Они говорят Ему: можем» (Мф. 20:20-22).
          Но вот, что отвечал Иисус – явление благодати Бога: «И говорит им: чашу Мою будете пить, и крещением, которым Я крещусь, будете креститься, но дать сесть у Меня по правую сторону и по левую - не от Меня [зависит], но кому уготовано Отцем Моим» (Мф. 20:23). Уготовано, или «приготовлено». Точно также, как вы не можете заслужить, чтобы быть кем-то другим, так же вы не можете заслужить, чтобы быть тем, кем Бог определил вам быть.
· Быть в благодати – это принять Его волю и оставаться в ней.

          Читаем из Притчи: «Старший же сын его был на поле; и возвращаясь, когда приблизился к дому, услышал пение и ликование; и, призвав одного из слуг, спросил: что это такое? Он сказал ему: брат твой пришел, и отец твой заколол откормленного теленка, потому что принял его здоровым. Он осердился и не хотел войти. Отец же его, выйдя, звал его. Но он сказал в ответ отцу: вот, я столько лет служу тебе и никогда не преступал приказания твоего, но ты никогда не дал мне и козленка, чтобы мне повеселиться с друзьями моими…» (Лк. 15:25-29).
          Старший сын, не понимая, почему отец не оказывает ему почести, был удивлен, но продолжал пытаться все заслужить, и это вызывало в нем ропот. Но ему не нужно было заслуживать почести, само то, что он сын такого уважаемого и богатого человека – уже была честь. Но, будучи обманутым, он пытался заработать то, что и так уже имел – честь быть сыном.

          «…А когда этот сын твой, расточивший имение свое с блудницами, пришел, ты заколол для него откормленного теленка. Он же сказал ему: сын мой! ты всегда со мною, и все мое твое…» (Лк. 15:30, 31). Это состояние благодати Божьей. И все это было утверждено еще «прежде создания мира».
          Вопрос: «Сколько пришлось поработать Иеремии, чтобы заработать у Бога право быть Его пророком?» Да, он не хотел им быть, но Бог призвал его и обеспечивал его в этом призвании.
          Вопрос: «Сколько времени нужно было трудиться фарисею-Савлу, чтобы Бог дал ему призвание Апостола?» Да, ему много пришлось потрудиться, чтобы быть признанным людьми фарисеем. Признание же у людей достигается тяжелым человекоугодничеством.
          Благодать отображена в Божьем плане для человека. Все, что требуется Богом от человека, так это научиться жить в Божьей благодати.
2. Период формирования благодати.
          Благодать, которая была сформирована и приведена в действие еще «прежде создания мира», есть завершенность «планируемого» и гарантия реальности вечности для его творения – человека.
          Утвержденная Богом благодать дает человеку возможность при необходимости измениться, что очень важно для вечной жизни в Боге. «Любовью вечной я возлюбил тебя, и потому к тебе благоволение» (Иер 31:3).
          Приняв решения любить, миловать и прощать человека еще «прежде создания мира», Бог не может, да и не будет отменять Свои решения:
           - чтобы никто и ничто не смогли остановить Его намерений по отношению к человеку;

          - чтобы каждый человек мог знать Его волю задолго до того, как она исполнится;

          - чтобы не навязывать Свою волю, а предоставить человеку право выбора: каким обетованием воспользоваться, когда и где.

          Все Богом данные обетования человеку, после его сотворения, есть явление Его благодати, уже утвержденной и основанной на Его решениях еще «прежде создания мира».

          «Симон Петр, раб и Апостол Иисуса Христа, принявшим с нами равно драгоценную веру по правде Бога нашего и Спасителя Иисуса Христа: благодать и мир вам да умножится в познании Бога и Христа Иисуса, Господа нашего. Как от Божественной силы Его даровано нам все потребное для жизни и благочестия, через познание Призвавшего нас славою и благостию,  которыми дарованы нам великие и драгоценные обетования, дабы вы через них соделались причастниками Божеского естества, удалившись от господствующего в мире растления похотью…» (2Пет. 1:1-4).
          Именно благодать Божья, утвержденная Богом еще «прежде создания мира», впоследствии содействовала заключению Завета между Богом и человеком. Завета, по которому, как говорит Апостол Павел: «…благодать вам и мир от Бога Отца нашего и Господа Иисуса Христа» (Еф. 1:2). Завета (с записанными в нем обетованиями), который гарантирует мир от Бога каждому его участнику. Это не просто слова – это то, что гарантированно и доступно по Новому Завету.
          Именно благодать Божья стала основанием для возрождения свыше и заключения Нового Завета.
3. Благодать к человеку.
          Апостол Павел, приняв благодать и пребывая в любви, милости и прощении Божьем, получил откровение о благодати Божьей, и вот одно из его высказываний, основанных на этом откровении. Читаем: «Итак, возлюбленные, имея такие обетования, очистим себя от всякой скверны плоти и духа, совершая святыню в страхе Божием. Вместите нас. Мы никого не обидели, никому не повредили, ни от кого не искали корысти» (2Кор. 7:1, 2).
          Это слова известного вам Савла. Помните, как он гнал церковь Иисуса Христа и побил Стефана камнями? Но Павел оставил прошлое, приняв благодать Божью по отношению к нему, и не позволял себе вспоминать прошлые грехи.

          «Но благодатию Божиею есмь то, что есмь; и благодать Его во мне не была тщетна, но я более всех их потрудился: не я, впрочем, а благодать Божия, которая со мною» (1Кор. 15:10). Савл, он же Апостол Павел, стал смотреть на себя через благодать Божью и понял, кем его видит Бог. Через глаза благодати, он такой же в глазах Божьих, как Иисус Христос.

· Благодать – это когда Бог несовершенным людям вменяет качества совершенного Иисуса Христа.
          Именно благодаря такому Божьему отношению доступно рождение свыше, а после рождения свыше есть время исправляться и работать над собой.

· Благодать Божья – это когда несовершенный человек, не оборачиваясь назад, смело может простираться вперед.
          «Братия, я не почитаю себя достигшим; а только, забывая заднее и простираясь вперед, стремлюсь к цели, к почести вышнего звания Божия во Христе Иисусе.  Итак, кто из нас совершен, так должен мыслить; если же вы о чем иначе мыслите, то и это Бог вам откроет» (Фил. 3:13-15). Без благодати, а именно: любви, милости и прощения Божьего – все это было бы невозможным.

          Понимание человеком Божьей благодати устраняет такие вопросы, как:

          - а что Бог подумает?

          - а что Бог скажет?

          - а как Бог будет себя вести в отношении меня после того, что я сделал?

          - кто Его знает, что Он сделает после этого?

          Ответ на все эти вопросы и подобные – в сути слова «благодать», а именно: в любви, милости и прощении Божьем.

          «Итак, оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом через Господа нашего Иисуса Христа, через Которого верою и получили мы доступ к той благодати, в которой стоим и хвалимся надеждою славы Божией» (Рим. 5:1, 2).
          Жизнь в Божьей благодати – это не жизнь без правил, законов и уставов. Нет. Жизнь в Божьей благодати – это когда Вы с благодарением живете по Его правилам, законам и уставам. Это когда Вы принимаете от Него Его методы. И, подражая Ему во всем, живете в том, что Он сотворил для человека.
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