Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 2.

План урока:
    Повтор основных моментов 1-го урока.
Вступление.
1. Кто есть человек в свете Писания?

2. Из каких составляющих состоит человек в целом?

3. Где накапливаются все получаемые человеком знания во время его жизни на земле?

4. Какая из трех составляющих человека, после покаяния в грехах, возрождается свыше: дух, душа или тело?

5. Что у человека остается неизмененным после возрождения?
6. Что именно изменилось в духе человека?
7. Кто и что находится в возрожденном духе человека?

8. Двое в одном теле: то, кем является человек в своем духе, и то, кем он обучен быть в своем уме.

9. Конфликт между тем, что уже есть в духе человека с тем, что уже есть в душе (уме).

Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Повтор основных моментов 1-го урока.

          Рождение свыше по вере в Иисуса Христа сделало человека другим, и сила для контрастной жизни Духом Святым находится в духе человека. Это – Помазание Духа Божьего, это – слава Божья. Теперь человеку необходимо, забывая о днях бесславия, учиться жить в славе Божьей, являя свое новое, небесное гражданство в силе Святого Духа.
· Покаяние – это обращение и возвращение.

          Но не только обращение от худых дел, но и возвращение куда-то. Как написано в Писании: «Который хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины» (1Тим. 2:4).
            Каясь, человек кается во всем этом, боле подробно это выглядит так, человек совершает:
          - покаяние в том, о чем он раньше думал;
          - покаяние в том, о чем и о ком он раньше говорил;
          - покаяние в том, как раньше поступал;
          - покаяние в том, где раньше жил;
          - покаяние в том, как раньше жил;
          - покаяние в том, где и кем он раньше работал;
          То есть, тот, кто кается, осознано принимает решение: обратиться (или оставить это все) и войти в то, что соответствует воле Божьей.

          Но: вы прощены – это не значит, что в уме не осталось последствий и влияний от прошлого.
· Прощено – это не значит, что оно перестало влиять, это значит, что оно лишено силы и власти, но не влияния.
· Прощено – это не значит, что устранено его влияние.
· Покаяние, обязательным, следующим шагом для уже верующего, предполагает обращение от всего, что сформировал в жизни человека грех.
· Новое в жизни прославленного человека не бывает без смены всего старого и бесславного.
Вступление.

          Продолжая формировать основание для материала, давайте в свете Писания проведем исследование: где, после возрождения человека свыше, в нем новое, а где – старое? И откуда начать принятие прославленного образа жизни? Ответы на эти вопросы сформируют у нас правильное понимание: куда должен быть вложен весь материал класса «Мудрость Божья».

          Наше исследование начнем с ответа на вопрос: «Кто есть человек в свете Писания?»
1. Кто есть человек в свете Писания?

          Для того чтобы ответить на этот вопрос истинно и без примеси, вначале нужно из Писания узнать: «Из чего человек сотворен?»  И, тем самым, мы истинно узнаем: «От Кого он произошел?»
Из чего Бог сотворил человека?
          Чтобы иметь более глубокое понимание, в начале из Писания узнаем из чего Бог сотворил животных, птиц, рыб и все наполняющее землю.
          Читаем первый стих из книги Бытие Ветхого Завета: «И сказал Бог: да произрастит земля…» (Быт. 1:11), остановимся. Ответьте на вопрос: «К кому или во что Бог говорит эти слова сотворения: «…да произрастит…» (Быт. 1:11)? Бог обращается и говорит Свое Слово непосредственно к земле, Он говорит ей произрастить.
          Вывод. А это значит, что то, что она произрастит или то, что из нее произойдет, будет состоять из того же, из чего состоит земля.
          Читаем дальше: «И сказал Бог: да произведет вода…» (Быт. 1:20), остановимся и ответим на уже знакомый нам вопрос: «К кому или во что Бог говорит эти слова сотворения: «…да произведет…» (Быт. 1:20)? Как мы видим, теперь Бог обращается и говорит слова сотворения к воде «…да произведет вода…» (Быт. 1:20).

          Вывод. А это значит, что то, что произведет вода, будет состоять, в большей степени, из воды.
          Читаем дальше: «И сказал Бог: да произведет земля…» (Быт. 1:24), подобно тому, как и при сотворении деревьев и растений, Бог опять обращается или говорит слова сотворения: «…да произрастит земля…» (Быт. 1:24), и, как и в прошлый раз, то, что будет сотворено из земли, в состав этого будет входить то, что в ней.
          Итак, мы подошли к стихам о сотворении человека, и, прежде чем их читать, подведем небольшой итог наших исследований.

· То, из чего что-то сотворено, из того оно и состоит, и то оно в себе и содержит.

          Читаем из той же книги Бытие и из той же первой главы: Бог продолжает процесс сотворения, но то, о сотворении кого мы будем читать сейчас – это кульминация творения. Мы же обратим свои взоры на то, из чего Бог сотворил человека. Читаем: «И сказал Бог: сотворим человека…» (Быт. 1:26), остановимся в этой части стиха и внимательно его изучим.

          Первое, на что важно обратить внимание в этих словах, так это на то, что Бог не говорит эти слова сотворения человека земле или воде, или еще чему-либо прежде сотворенному Им. Нет. Этими словами: «…сотворим человека…» (Быт. 1:26), Бог обращался и говорил к Самому Себе: «...сотворим…» (Быт. 1:26). Тогда возникает следующий важный вопрос: «К чему именно Бог говорит их, говоря их к Себе? Куда или во что Он направил слова сотворения человека: «…сотворим человека…» (Быт. 1:26)?
          Учитывая то, что Писание говорит о Боге: «Бог есть дух…» (Ин. 4:24), то очевидно, что (подобно тому, как Бог ранее говорил слова сотворения к земле и как ранее говорил слова сотворения к воде) теперь Бог говорит слова сотворения человека в Свой Дух. Он обращается к Своему Духу, к Своей Славе. Этими словами Бог обращается или говорит к Тому славному Материалу, из Чего Он запланировал и желает сотворить человека. Бог говорит слова сотворения к Тому, Что станет сущностью человека; к Тому, из Чего и будет состоять человек; к Тому, Что будет его сердцевиной; к Тому, Кем и будет человек
          Итак, Бог проговорил слова сотворения человека к Своему Духу, к Своей Славе: «И сказал Бог: сотворим человека…» (Быт. 1:26). И как вы думаете, что или кто вышел из Духа Божьего, когда Бог в Него проговорил? Из Духа Божьего вышел или был взят прославленный дух. Конечно, из духа может выйти только дух. Частичка духа славы Божьей, которая была взята от Духа Божьего, и эта частичка была названа Богом словом «человек».
· Человек – есть дух.

          Именно дух был сотворен (или взят) от Духа Божьего с использованием слова: «человек». Апостол Петр в своем первом Послании о человеке как духе сказал так: «…но сокровенный (невидимый) сердца человек в нетленной [красоте] кроткого и молчаливого духа…» (1Пет. 3:4).
· Человек – дух, рожденный или взятый от Духа Божьего, от Славы Божьей.
          Человеку очень важно знать, что при его сотворении тело не было первым, хотя большинство представлений о том, откуда человек и от кого или из чего он произошел, основано именно на происхождении тела человека. В Послании к Евреям Бог назван Отцом духов, а не Отцом тел, написано: «…Отцу духов…» (Евр. 12:9). А в разговоре с Никодимом Иисус Христос, видя его сильное уклонение от правильного понимания того, кто есть человек, провел черту между телом и духом: «Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от Духа есть дух» (Ин. 3:6). Заметьте, Иисус Христос сказал, что от плоти происходит плоть или тело. Бог вложил в плоть способность производить себе подобную плоть. При этом плоть остается плотью или, в первую очередь, тем, из чего она произведена. Вопрос: «А из чего произведена Богом плоть? Что является сущностью тела человека?» По ходу исследования мы ответим и на этот вопрос. Итак:
· Человек – дух и полностью состоит из славного Духа Божьего.
          Это говорит о следующем: человек как дух, рожденный от Духа Божьего, состоит из того же, что находится в Духе Божьем. Он не может состоять из чего-то другого или того, чего нет в Духе Божьем. Писание ясно говорит: «Течет ли из одного отверстия источника сладкая и горькая вода? Не может, братия мои, смоковница приносить маслины или виноградная лоза смоквы. Также и один источник не может изливать соленую и сладкую воду» (Иак. 3:11, 12).
          Внимание!!!

          Слово «Отец», в Ветхом Завете на иврите, произносится как: «АВВА», – что значит: «источник».
          Из Духа Божьего может выйти только то, что в Нем – Божий Дух.
· Человек – дух, взятый от Духа Божьего. «…Рожденное от Духа есть дух» (Ин. 3:6).
          Это говорит нам о том, что Бог не придумал человека, Он скопировал его со Славного Самого Себя. Следовательно, изначально:

· Человек есть явление Славы Божьей во плоти.

          Как написано: «…веди сыновей Моих издалека и дочерей Моих от концов земли, каждого, кто называется Моим именем, кого Я сотворил для славы Моей, образовал и устроил»  (Ис. 43:6, 7).
          Вопрос второй: «Из каких составляющих состоит человек в целом?»
2. Из каких составляющих состоит человек в целом?

          Читаем: «Сам же Бог мира да освятит вас во всей полноте, и ваш дух и душа и тело во всей целости да сохранится без порока в пришествие Господа нашего Иисуса Христа». (1Фес. 5:23). Человек в целом состоит из трех составляющих: из духа, души и тела.
          Бог триедин и человек триедин. Вначале Бог сотворил дух славы, но так как дух должен был жить и являть славу Божью в естественном, физическом мире, Бог поместил его в тело, наделенное способностями взаимодействовать с физическим миром и подчиненное всем естественным, физическим законам. Духу человека нужно было тело, чтобы гармонично влиться во все действующие физические законы естественного, физического мира.
· Человек был сотворен как славное, духовное существо со способностью жить в естественном, физическом мире.
          Сотворенный Богом человек настолько универсален, что он одновременно живет телом – в сфере естественной, физической, а духом – в сфере духовной.
          Своим духом человек соприкасается с миром духовным.

          Своей душой человек соприкасается с миром интеллектуальным.

          Своим телом человек соприкасается с миром физическим.
          Духу дано тело, чтобы невидимый, прославленный дух посредством тела мог передвигаться в естественном, физическом мире, являя славу Божью в своей жизни и призвании.

· Тело необходимо в естественном, физическом мире и является одеждой духа.

          Вопрос третий: «Где накапливаются все получаемые человеком знания в процессе его жизни?»
3. Где накапливаются все получаемые человеком знания во время его жизни на земле?

          Вначале ответим на вопрос: «Как и посредством чего человек получает информацию из окружающего его мира»?» Эти функции выполняют пять (если не считать чувство равновесия) органов чувств человека:

          - глаза (зрение),

          - уши (слух),

          - язык (вкус),

          - нос (обоняние),

          - вестибулярный аппарат (чувство равновесия и положения в пространстве),
          - кожа (осязание).

          Все органы чувств являются приёмниками и передатчиками того, что происходит как в теле, так и вокруг человека.

          Вся же получаемая от пяти органов чувств информация поступает в накопитель, который нам известен как ум. Носителем же духовной субстанции ума являются плотяные мозги тела человека.
          Ум человека подобен большой библиотеке, в которую с самого ее открытия (детства) заносят и заносят самые разнообразные по своему содержанию книги. И библиотека ума человека наполняется каждые 24 часа, в которые каждый из пяти органов чувств поставляет книги по своей определенной для него тематике. То, на что смотрят глаза и поставляют в библиотеку, отличается от того, какую книгу доставит в библиотеку слух. В целом, у них одна задача: ничего не скрывая доставлять в библиотеку все, с чем они контактируют.
          Разнообразные книги (имеется ввиду информация) попавшие в библиотеку, никуда не исчезают, они лишь откладываются на отдаленные полки, дополняя уже существующую на них информацию.
          Каждая книжная полка библиотеки имеет свою тематику, поэтому книги не перемешиваются, а лишь дополняются. В библиотеке ума может быть каких-то книг больше, каких-то книг меньше, и это зависит не от самих книг и не от того, кто их поставляет в библиотеку, а от порядка ценностей владельца библиотеки, от его приоритетов и от того, чему он внимает.
          Теперь ответим на вопрос: «Какая из трех составляющих человека после покаяния в грехах возрождается свыше: дух, душа или тело?»
4. Какая из трех составляющих человека после покаяния в грехах возрождается свыше: дух, душа или тело?

          Учитывая стих из Писания: «…любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам» (Рим. 5:5), а также стих из Послания к Римлянам: «Итак умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, [для] разумного служения вашего, и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего…» (Рим. 12:1, 2).
          Если возрожденному свыше (после возрождения) тело надо распинать, а ум обновлять, то не сложно догадаться, что из трех составляющих человека возрождается свыше именно дух человека. Именно он становится одним целым с духом Божьим.

          Тогда сразу возникает следующий, уже пятый вопрос: «Что остается неизмененным после возрождения свыше?»
5. Что у человека остается неизмененным после возрождения?

          Учитывая уже известный нам стих: «Итак умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, [для] разумного служения вашего, и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего…» (Рим. 12:1,  2).
          Мы видим, что прежними или не измененными остаются:

          - тело человека,
          - содержимое ума.
          Вопрос шестой: «Что изменилось в духе человека?»
6. Что именно изменилось в духе человека?
          Читаем: «…избавившего нас от власти тьмы и введшего в Царство возлюбленного Сына Своего…» (Кол. 1:13). Из духа человека был убран дух смерти, и дух человека был наполнен Святым Духом жизни, написано: «…любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам» (Рим. 5:5).

          Значит, в духе человека поменялось духовное наполнение: был убран дух сатаны и пришел Дух Божий.
· В духе человека изменилось духовное содержимое.
          Но также, вместе с духом сатаны, из духа человека было убрано законное наследие человека, доставшееся ему от первого человека Адама – проклятие. И Духом Святым было восстановлено законное, Богом определенное наследие – благословение.
· С присутствием в духе человека Духа Святого, в духе человека изменилось и содержание или наследие.
          Теперь Дух Святой открывает содержимое духа человека: его Призвание от Бога и его обеспечение.
          Вопрос седьмой: «Кто и что находится в возрожденном духе человека?»
7. Кто и что находится в возрожденном духе человека?

          Учитывая стих: «…любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам» (Рим. 5:5), в духе человека находится Дух Святой, Божья Слава и все, что в Нем. А это: плоды Духа Святого, дары Духа Святого, всеоружие Божье, Мудрость Божья – все необходимое для явления Славы Божьей.
          В результате возрождения духа человека, человек стал представлять собой: «Двоих в одном теле – того, кто он в славе в своем духе, и того, кем он обучен быть в своем уме».
8. Двое в одном теле: то, кем является человек в своем духе, и то, кем он обучен быть своем уме.
          Тот, кто в уме – это уже полученная профессия, жизненный опыт, сформированный характер, в целом человек бесславный, безбожный плод рынка спроса в мире сем и его предложения. Ответ на похоти мира сего и воплощающий волю сатаны.

          Таким человек знает и видит себя в уме.

          Тот, кто в духе – это прославленный, призванный Богом, обеспеченный Богом, благословленный Богом, в силе Бога, имеющий дары для сверхъестественного служения и воплощающий волю Бога.
          Таким человек еще не знает и не видит себя в уме, но такой он уже есть в духе.

          В результате, в жизни возрожденного свыше человека происходит постоянный, невидимый глазами конфликт: «Конфликт между тем, что уже есть в духе человека с тем, что есть уже в душе (уме)».
9. Конфликт между тем, что уже есть в духе человека с тем, что уже есть в душе (уме).

          Конфликт выражается в том, что (возрожденный и наполненный Духом Святым) дух славного человека не желает жить по-старому в ограниченном, бесславном и проклятом рабском образе жизни.
          А не обновленный славной мудростью Божьей ум человека не знает, как жить по-новому, в соответствии с волей Божьей, как это известно его духу. Для него спокойней и привычней руководствоваться тем, что он уже знает, смиряясь с рабством проклятий и поступая так, как все бесславные люди, живя фактами бесславия.
· Причина конфликта духа и души человека – это уже существующие знания в духе и уме человека.
          То есть, конфликт происходит не столько между составляющими человека, сколько между знаниями, исходящими из содержимого духа и содержимого ума.
· Конфликт двух мудростей.

          В результате у человека возникают два взгляда на самого себя:
          -как на славный Образ Божий (по Писанию) и,
          -как на ограниченное, бесславное творение.
          Из духа человека Духом Святым предлагаются пути и методы достижения целей в соответствии с Мудростью Божьей, пути жизни для и в славе Божьей.
          А из ума (в мудрости земной) предлагаются пути и методы достижения целей в бесславной жизни, жизни, в которой Бог ограничен и Его слава не очевидна.

          В человеке происходит невидимый для него и для других людей конфликт: конфликт двух мудростей. И этот конфликт постоянно ставит человека перед выбором, который становится определяющим в том, какой мудростью человек решит руководствоваться.

          И пока есть конфликт, есть и то, на ком и на чем он постоянно отражается!
          Это мы увидим из ответа на 10-й вопрос: «Чьими глазами человек смотрит на все, что в мире?»
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