Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 24. Сотворение.
План урока:
Вступление.

    Повтор основных моментов 23-го урока.
1. Человек – кульминация творения.
2. Слово Божье – семя человека.
3. Господствующий дух.
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Вступление.

          Начиная с 21 урока, мы говорим о сотворении или о явлении, прежде уже «приготовленного» в Божьей Мудрости.

· Сотворить – значит сделать явным то, что уже есть.
          Говоря о сотворении, мы отмечаем некоторые важные в нашем изучении истины:

          - руководство: творя, Бог руководствовался Своей Мудростью;

          - соответствие: Бог творил в соответствии с тем, что уже было в Его Мудрости;

          - последовательность: когда Бог творил, Он творил в уже определенной в Его Мудрости последовательности;
          - слова: Бог творил, извлекая или делая все явным в естественном, физическом мире, посредством Своего Слова.
Повтор основных моментов 23-го урока.
1. Весьма хорошо.

          Пятая истина, извлеченная из процесса творения, следующая: то, что Бог творил, было хорошим как для  Него, так и для всех, кого Он творил.

          Итак, как мы видим из Писания, все, что извлекалось Богом из Его Мудрости, было хорошо весьма. Вопрос: «Все было весьма хорошо в Мудрости Божьей до сотворения, или оно стало весьма хорошо, только после его воплощения?» Ответ – оно было хорошим до сотворения. Как мы уже говорили, воплощение – это явление того, что уже было в Мудрости Божьей, и явление его было таким, каким оно есть в Ней. Следовательно:

· Все, что в Мудрости Божьей – хорошо весьма.

2. Покой.

          Шестая истина, выделенная нами из процесса творения: Бог творил шесть дней, а в седьмой день почил.

· Без Бога покоя духу и душе человека быть не может, а с Богом – это есть результат пребывания в Его Мудрости.

          То, что находится в Мудрости Божьей, несет в себе покой.

· Человек обретает покой лишь в том, что неизменно и постоянно.

          Это говорит нам о том, что иметь истинный покой возможно только в уже «приготовленном и спланированном» Богом, в «завершенном».
Урок 24. Сотворение.
1. Человек – кульминация творения.
          Седьмая истина, извлеченная из процесса творения: человек – кульминация творения. Читая в первой главе книги Бытие этапы сотворения, я видел, что у всех творений был отмечен день их сотворения. Траву, деревья и всю растительность – в третий день. Рыбу, пресмыкающиеся и птицу пернатую – на пятый день. Скотов, гадов и зверей земных по роду их – на шестой день. И, продолжая читать дальше, я ожидал увидеть, что и день сотворения человека также будет Богом отмечен. Но, прочитав всю первую и вторую главы, я так и не встретил Богом отмеченный день, день сотворения человека. Тогда я спросил у Господа: «Почему у человека нет его дня, дня его сотворения, как у других творений?» Ответ был прост: «Потому что он не был сотворен, он – был».
          Написано: «…когда давал морю устав, чтобы воды не переступали пределов его, когда полагал основания земли: тогда я была при Нем художницею, и была радостью всякий день, веселясь пред лицем Его во все время, веселясь на земном кругу Его, и радость моя [была] с сынами человеческими» (Прит. 8:29–31). Другой стих из Писания, также говорящий о том, что человек был в Боге всегда, у меня вызывает особенный восторг, и ясно говорит о времени, когда человек уже был. Царь Давид пишет об этом в одном из своих Псалмов: «Ибо Ты устроил внутренности мои и соткал меня во чреве матери моей. Славлю Тебя, потому что я дивно устроен. Дивны дела Твои, и душа моя вполне сознает это.
          Не сокрыты были от Тебя кости мои, когда я созидаем был в тайне, образуем был во глубине утробы. Зародыш мой видели очи Твои; в Твоей книге записаны все дни, для меня назначенные, когда ни одного из них еще не было» (Пс. 138:13–17). Бог через Давида говорит, что Он спланировал жизнь каждого человека и знает каждого человека еще прежде нежели тот придет на землю во плоти. И для закрепления возьмем стих из книги Пророка Иеремии: «Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду» (Иер. 29:11).
          Бог уже знает когда, кто и зачем должен придти на землю, поэтому прежде чем первый человек был сотворен, он уже был в Боге, в Его Духе. Он уже был утвержден таким, каким он должен быть, и что он должен будет делать во плоти на земле.
· В Боге была и есть жизнь каждого духа человека.
          Следовательно:

· Рождение человека – это воплощение уже того, кто был в Духе Божьей Мудрости.

          Об этом Бог сказал Иеремии: «…прежде нежели Я образовал тебя во чреве, Я познал тебя, и прежде нежели ты вышел из утробы, Я освятил тебя: пророком для народов поставил тебя» (Иер. 1:5).

          Это говорит нам о том, что Бог, не то чтобы сотворил человека, как того, кого ранее не было. Нет. На основании записанного в первой главе книги Бытие получается, что при сотворении человека Бог его сперва явил как дух, а потом явленный дух – воплотил. Следовательно:

· Человек не начал быть, он был воплощен.
          И это полностью подтверждается тем, чем дух человека был явлен. Итак, переходим к седьмой истине: человек – кульминация творения.
2. Слово Божье – семя человека.
          Открываем книгу Бытие первую главу и читаем с двадцать шестого стиха, в котором записано: как и используя что Бог сотворил или явил дух человека: «И сказал Бог: сотворим человека…» (Быт. 1:26). В еврейском же оригинале двадцать шестой стих записан так: «И сказал Бог: человек, будь…» (Быт. 1:26), и это полностью соответствует тому, как Бог творил все предыдущие творения, используя слова власти и владычества: «Будь!». Итак, что использовал Бог для сотворения или явления духа человека? Своё Слово.
· Бог сотворил человека Своим Словом.

          Апостол Иоанн записал Божий метод сотворения всего, в том числе и человека, так: «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было в начале у Бога. Все чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть» (Ин. 1:1–3). Чтобы глубже увидеть значение Слова Божьего в сотворении человека, давайте по порядку изучим этот стих. Читаем: «В начале было Слово…» (Ин. 1:1), остановимся и поработаем со словом «в начале», так как слово «начало», в связи с Богом, раскрывается совсем в другом его смысле, чем это принято считать. Слово «начало» в свете Мудрости Божьей говорит о сущности:
· Начало – это то, что есть и было сущностью всего.
          Сущность (англ. Essence) – то постоянное, что сохраняется в явлении при различных его вариациях, в том числе и временных.
          Слово Божье является сущностью всего творимого Богом. У всего творения на основании Писания есть начало, или то, через что оно начало быть. Безначальный был, есть и всегда будет только Бог, Творец всего. Написано: «…Им создано все, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы ли, господства ли, начальства ли, власти ли, - все Им и для Него создано» (Кол. 1:16). Именно невнимательность верующих к тому, что было использовано Богом для творения всего видимого и невидимого, привело их к невежеству в отношении того, что должно быть началом всего у них самих, и что является сущностью их духа.
          Уже полученное толкование первой части стиха подводит нас к более глубокому пониманию следующей части стиха: «…и Слово было у Бога…» (Ин. 1:1). Или: и начало (сущность всего видимого и невидимого) было у Бога. О чем это говорит? Это говорит о том, что Он – источник всего, что было и что должно быть. Это говорит о том, что по-другому не должно быть. Или: то, что будет или начнет быть по-другому – не от Бога, а от кого-то другого.
· Без Слова Божьего ничего Божьего не начало и не начнет быть.

          И следующая часть стиха наполняет нас более глубоким пониманием двух предыдущих, читаем: «… и Слово было Бог» (Ин. 1:1). Этой части стиха мы уделим особенное внимание, так как в нем сокрыта сущность всего, в том числе и духа человека. Итак:

· Слово Божье – Бог.

          Нельзя сказать: «Это Бог, а это Его Слово. Бог не есть Бог над Своим Словом», – или: «Бог вне Своего Слова». Сказанное Слово Божье и Бог – это одно целое. Никто не может отделить Слово Божье от Бога, так же, как человек не может отделить себя от своего дыхания. Слово Божье было, есть и всегда будет одно целое – Бог. Слово Божье – Бог.
· Бог и Его Слово – это одно целое, неразделимое.
          Следовательно, мы можем смело утверждать, что Слово Божье наполнено Его Духом, Его Любовью, Его Верой, наполнено Его Надеждой, Его Мудростью, Его силой, Его властью, наполнено Его могуществом – всем тем, что представляет Собой Бог, всем естеством Божьим.
          Теперь будьте внимательны!!!
          Вопрос: «Кто будет зачат от семени слона?» Ответ – слон. А кто будет зачат от семени собаки? Собака. А кто будет зачат от семени человека? Человек. Конечно, подобные вопросы могут вызвать улыбку. Неужели не понятно, что по-другому быть не может? Если по-другому быть не может, тогда ответьте на вопрос: «Кто будет зачат и рожден от семени Божьего?» В Писании (1Пет.1:23) Слово Божье также названо нетленным семенем.
· Слово Божье – это семя Божье.

          В Писании мы встречаем место, где Бог, не преувеличивая, но основываясь на том, от Кого человек произошел, называет его таким значительным словом, которое в умах некоторых верующих не находит места: «Псалом Асафа. Бог стал в сонме богов; среди богов произнес суд: доколе будете вы судить неправедно и оказывать лицеприятие нечестивым? Давайте суд бедному и сироте; угнетенному и нищему оказывайте справедливость; избавляйте бедного и нищего; исторгайте [его] из руки нечестивых. Не знают, не разумеют, во тьме ходят; все основания земли колеблются. Я сказал: вы - боги, и сыны Всевышнего - все вы; но вы умрете, как человеки, и падете, как всякий из князей» (Пс. 81:1–7). Называя так человека, Бог не говорит о поклонении человеку, но Он говорит о его происхождении и об ответственности. Без всякого преувеличения:

· Человек является тем, от Кого он произошел.

          Итак, как мы уже читали, первый человек – Адам, был создан Словом Божьим. Следовательно, он был создан по образу Слова Божьего. В явленном духе человека было все, что пребывает в Слове Божьем, от Которого он был явлен. Как сказано о возрожденном свыше духе в Писании: «…созданного по Богу…» (Еф. 4:24).
          Бог сотворил дух человека, его сущность посредством Своего Слова по Своему образу. Бог взял частичку Самого Себя – дух с определенным Им потенциалом, и поместил его в тело, тем самым дал начало реализации вечному духу с качествами и потенциалом от Бога во плоти. Человеку, как духу с потенциалом от Бога, сказано: «…будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный» (Мат. 5:48). Без потенциала от Бога, человеку не то, что стремится – и думать об этом было бы бесполезно.

3. Господствующий дух.
          Читая первую главу, мы видим, что Бог, сотворив человека, сотворил его как кульминацию. И вот, что важно отметить: творя человека в завершение, Бог не поместил его на землю, подобно всем остальным творениям. Нет. Он представил его всем творениям как их господина.
· Бог сотворил господствующий дух для земли, или – бога для естественного, физического мира.

          Это должно менять взгляд на положение человека в естественном, физическом мире. Адам был господином этого мира, стоявший под Богом, и был владыкой над всем Его творением, как написано в восьмом Псалме: «…что [есть] человек, что Ты помнишь его, и сын человеческий, что Ты посещаешь его?
          Не много Ты умалил его пред (Элохимом) Ангелами: славою и честью увенчал его; поставил его владыкою над делами рук Твоих…» (Пс. 8:4–7). Это Его вовеки неизменная воля в отношении человека. И смотрите, что Писание говорит в следующем стихе: Бог «…все положил под ноги его…» (Пс. 8:7). Бог все положил под ноги человека – это полня власть, это господство человека на земле, «…овец и волов всех, и также полевых зверей, птиц небесных и рыб морских, все, преходящее морскими стезями» (Пс. 8:4–8).
· Бог увенчал человека не похожей на власть Бога властью, а властью Бога на земле.
          Именно по этой причине он был сотворен завершающим. Человек на земле был представлен Богом как ее господин. У Адама были право, сила и власть поступать на земле как Бог, говорить ко всему творению как Бог, думать Божьими мыслями и ходить Его путями.
          Словами: «…да владычествуют они…» (Быт. 1:26), Бог помазал человека силой и поставил господствовать над всем творением на земле. Заметьте, Бог не предложил человеку: «Если хочешь, господствуй на земле, а не хочешь, тогда этим буду заниматься Я!» Нет! Сказав: «…да владычествуют они…» (Быт. 1:26), этими словами Бог возложил на человека ответственность господства на земле. Он создал господствующий дух, дух, который должен жить и реализоваться через господство над землей и над всем Божиим творением, кроме человека. Бог не давал человеку власть господствовать над другим человеком.
          Кому-то может показаться, что говоря о господстве человека, мы тем самым отделяем человека от послушания Богу, от его зависимости от Бога. Нет. Бог-Творец есть Господь духовного Царства, а естественное, физическое царство он сотворил для господства Своим детям. Как написано: «Небо – небо Господу, а землю Он дал сынам человеческим» (Пс. 113:24). И это господство Он не планировал так, чтобы оно совершалось человеком без Него, так как человек не знает суть и цель всего спланированного и сотворенного Богом. Бог спланировал господство человека с участием Своей помощи. Но помощи в том, чтобы раскрывать человеку суть и цель всего. Все же остальное, связанное с: «…плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле» (Быт. 1:28), а также: «…возделывать его и хранить его» (Быт. 2:15), сад Эдемский – все это должен был делать человек. Бог обеспечил человека всем тем, что необходимо для господства на земле, и Бог не собирается делать что-либо на земле вместо человека.

          Одно из важных отличий человека на земле от других творений, живущих на ней, в том, что он Богом поставленный господин: «…над рыбами морскими и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле» (Быт. 1:28). Они под господством человека, они должны взирать на него и слушать его на земле так, как Бога. Как мы уже читали в Псалме восьмом: «…все положил под ноги его: овец и волов всех, и также полевых зверей, птиц небесных и рыб морских, все, преходящее морскими стезями» (Пс. 8:4–8).
· Человек сотворен господствовать.
          Человек, как господствующий дух, не сотворен Богом адаптироваться к земле, под все процессы, происходящие вокруг него. Представляете себе такую картину? Вы вселяетесь в квартиру только что сданного дома, и вместо ее благоустройства, вы начинаете адаптироваться к уже существующим в ней условиям. То есть, квартира вам говорит, как и с чем вам жить.

· Человек сотворен господствовать, а не адаптироваться.
          Человек также не сотворен Богом приспосабливаться к тому, что вокруг него. Представьте себе следующую картину: совет директоров для роста предприятия ставит нового директора производства, чтобы он управлял им и вывел на новый уровень, а он начинает приспосабливаться к уже существующему на производстве убыточным ритму. То есть, предприятие становится его директором.

· Человек сотворен господствовать, а не приспосабливаться.
          Человек также не сотворен, оправдываясь, комментировать факты, или смиряться с тем, что происходит вокруг. Этому всему человек был обучен сатаной после греха, в начале же не было так. Адаптироваться, приспосабливаться, смиряться  с обстоятельствами – так должны жить все другие Божьи творения под господством человека, но не человек. Человек как господин, ответственный за то, что происходит с ними на этой земле.

· Человек сотворен господствовать, для этого с ним – Дух Божий.
          Человек сотворен Богом владычествовать на земле над всем земным, Божьим творением, владычествовать с целью продолжения Богом начатого дела.

          Итак, человек как дух, владычествующий на земле, сотворен Богом:

          - брать власть, а не приспосабливаться;

          - влиять, а не подстраиваться;

          - изменять, а не комментировать;

          - творить, а не смиряться с тем, что есть;

          - насаждать, а не плыть по течению мира;

          - формировать, а не оставаться с тем, что есть.

          И в Божьей Мудрости человек другим и не представлен.
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