Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 28. Сотворение.
План урока:
    Повтор основных моментов 27-го урока. 
1. Слово наполнено Его верой.
2. Слова веры – семена событий.
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Повтор основных моментов 27-го урока.
1. Бог сказал.
· В Божьем методе творения или в творческом процессе, сказать или произнести слово вслух – это то, как тайное, сокрытое в сфере духа делается явным.

· То, что выходит из уст Бога и человека – это не звуки, а произведения.

2. Слова – инструмент сотворения.
· Слова – это инструмент сотворения.

3. Сказанные слова соответствовали «спланированному» Богом прежде.
· Бог говорил Слова и тем самым творил в соответствии с уже «спланированным» в Его Мудрости.

4. Слова – инструмент извлечения из Духа Мудрости.
· В Божьем методе творения слова являются тем средством, которым Бог извлекал из Своего Духа «спланированное» Им прежде.

Урок 28. Сотворение.
          Мы продолжаем говорить о Божьем методе творения, записанном в Писании. И, говоря о том, что Бог творил, используя Свое Слово, мы не можем не затронуть вопрос веры.
1. Слово наполнено Его верой.
          В послании к Евреям о вере сказано: «Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом. В ней свидетельствованы древние.

          Верою познаем, что веки устроены словом Божиим, так что из невидимого произошло видимое» (Евр. 11:1–3). Итак, Бог, творя, использовал Свою веру. Но как и посредством чего Бог использовал Свою веру в методе творения? Чтобы получить ответ на этот вопрос, вернемся к первому стиху: «Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом» (Евр. 11:1). В более точном, расширенном переводе греческого текста Нового Завета, а Новый Завет был изначально написан именно на греческом языке, так вот, в греческом переводе этот стих звучит так: «Вера является материалом, материализации того, на что мы надеемся, и доказательством вещей которые еще не открыты физическим чувствам, невидимого». Следовательно, в Божьем методе творения:
· Вера является духовным материалом материализации естественных вещей.

          Это говорит нам о том, что Бог еще «прежде создания мира» в Своей Мудрости утвердил духовную основу или сущность всего, что станет быть в естественной, физической сфере, и быть этой сущностью была определена вера. Именно ее использовал Бог для творения всего видимого.
          Это подобно тому, как скульптор, имея в голове какой-то образ, прежде чем его сделать явным, думает над тем, из какого материла его лучше сделать, какой материал лучше раскроет красоту еще невидимого образа? И разница лишь в том, что художник имеет в своем выборе много разных материалов, а Бог определил, что сущностью всего материального будет вера.
          И, забегая немного вперед, скажу, что эти знания открывают человеку понимание того, почему Бог сказал ему: «…все, что не по вере, грех» (Рим. 14:23). Все, что будет появляться в жизни человека на этой земле без использования веры, как истиной сущности для всего, будет находиться во власти закона греха и смерти или во власти проклятия. Человек на Богом сотворенной земле сотворен жить, используя Богом определенную сущность для всего видимого – веру.

          В изучении метода творения знание того, из чего все сотворено – это базовое знание. В начале мы узнали, чем Бог сотворил естественный, физический мир – Словом. А теперь мы увидели из чего сотворил, что было материалом – из веры. То есть, мы можем сказать, что:
· Вера – это сущность или то, из чего и чем было все сотворено, духовная основа всего материального. «…Из невидимого (духовного, веры) произошло видимое (материальное)» (Евр. 11:3).
          Вера – это невидимая, духовная материя, которая дает рождение физической материи: из невидимого, духовного, произошло (или стало быть, появилось) видимое, естественное, физическое. И то, что она невидимая – это не значит, что ее нет! Эти знания приносят человеку свободу в понимании того, как или каким методом на Богом сотворенной земле у него что-либо должно появляться. В свете же Мудрости Божьей, реальность чего-либо на этой земле не определяется его очевидным наличием или проявлением, чтобы говорить: «Оно – есть, значит, оно – реальность или реально!» Нет. Реальность на этой, Богом сотворенной земле, определяется знанием сущности или знанием того материала, из которого что-либо реально сделать или произвести.
· Истинное понимание реальности чего-либо – это знание его сущности.

          Для Бога все Его творение не стало реальным или существующим тогда, когда Он его материализовал, оно стало реальным тогда, когда Он определил его сущность, материал. То, что реально для Бога, для людей вначале выглядит не реально: почему? Потому что Бог знает сущность всего. Это подобно тому, как если у вас в руках лежит кусок пластилина и вас спрашивают: «Ты бы мог сейчас сделать грибок?» Вы без заминки отвечаете: «Конечно». Откуда такая уверенность? Из знания того, из чего вы уже будете его делать.

          Вера Божья как сущность всего видимого есть определяющей в реальности чего-либо, написано в Писании: «…все, чего ни попросите в молитве с верою, получите». (Мф. 21:22). Бог создал все посредством сказанного Им слова веры, написано: «…ибо Он сказал, - и сделалось; Он повелел, - и явилось». (Пс. 32:9). Именно слова веры несут в себе сущность и высвобождают духовную силу.
          Но давайте посмотрим, как Бог в методе творения использовал слова веры? Написано: «…пред Богом, Которому он поверил, животворящим мертвых и называющим несуществующее, как существующее» (Рим. 4:17). Слово «несуществующее» в данном контексте означает: «отсутствующее в естественном, физическом мире, или сокрытое от органов чувств». Но отсутствующее в естественном, физическом мире, не значит отсутствующее в духовном мире. Существует толкование первой главы Бытие, в которой говорят, что Бог создал все из ничего. И с позиции того, что из чего Он все создал – невидимо, то это действительно для шести органов чувств – ничего. Но в духовном мире оно реальней всего существующего.

          Итак, как мы видим из написанного, Бог, творя что-либо в естественном, физическом мире, как и сам мир, говорил слова с названием еще несуществующего в физическом мире, говорил как существующее, наполняя духовный мир видимым, словами уст Своих, по названию их. Это – основы в применении веры в Божьем методе творения.
· Божье, пока несуществующее в естественном, физическом мире, начинает быть через сказанные слова веры.
          Его невидимая воля из Его Духа, стала очевидна посредством сказанных Им слов веры. Это – основы материализации с использованием силы веры: сказать желаемое.

2. Слова веры – семена событий.
          Продолжая изучать Божий метод творения, обратимся к словам Господа Иисуса, Бога во плоти, Который в одном из Своих учений изложил Божий метод творения так: «Сеятель слово сеет» (Мр. 4:14). То есть, читая описанное в первой и второй главах книги Бытие, мы видим, как Сеятель-Бог, творя, сеял семя. И вот, на что важно обратить внимание: каждое семя – Слово веры, имело свое название. «И сказал Бог: (это метод) да будет свет (это название семени)» (Быт.1:3). И смотрите, что произошло, когда Бог их сказал или посеял? «И стал свет» (Быт.1:3).
          Внимание!!!
          То событие, которое произошло, или стало быть в естественном, физическом мире, полностью соответствовало названию слова «свет». Следовательно, в Божьем методе творения:
· Слова – это семена событий по названию их.

Вопрос: «О чем говорит название любого семени?»
          О том, что из него вырастет. В нашей теме: о том, какое событие произойдет, если его посадить в почву или произнести вслух.

          Внимание!!!

          Как мы видим в свете Божьей Мудрости, на Богом сотворенной земле:

· Название семени (слова) происходит не от самого семени, а от того, что из него вырастет – от события.
          Бог сказал в книге Пророка Исаии: «Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось, говорю…» (Ис. 46:10). Это говорит нам о том, что название слова (семени), еще прежде сеянья, уже говорит как о названии событии, которое будет в результате, так и о его содержимом, которое станет явным, если семя этого события (слово) посеять. В книге Бытие написано: «И насадил Господь Бог рай…» (Быт. 2:8). Как и посредством чего Бог это сделал? Посредством семени, слова.
          Внимание!!!
          Любящий Творец земли, от начала, в названии каждого семени, слова, уже сообщает сеятелю то, что произойдет в конце, «в жатве», если его посеять. Вопрос: «Какова же цель этой Мудрости Божьей в Божьем методе творения?»
          Чтобы каждый сеятель при выборе семени не оставался в неведенье, а, зная название множества семян, сам выбирал, какое семя ему сеять. Тем самым выбирал то, что именно он хочет сделать очевидным на этой земле.
          В Новом Завете это сказано так: «Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то и пожнет…» (Гал. 6:7).
          На земле, которую утвердил Бог, все начинает быть через семя, как говорил Господь Иисус, Бог во плоти: «…Царство Небесное подобно зерну горчичному…» (Мф. 13:31), также: «Царствие Божие подобно тому, как если человек бросит семя в землю…» (Мк. 4:26), и еще: «Он же сказал: чему подобно Царствие Божие? и чему уподоблю его? Оно подобно зерну…» (Лк. 13:18, 19). Значит, в Божьем методе творения:
· Слова, которые говорит Бог – семена Богом определенных событий.
          В зависимости от того, какие слова сеет сеятель, такие события и происходят на Богом сотворенной земле. Такой неизменный, Богом установленный порядок на этой земле. И как сказал Господь Иисус в Евангелии от Марка, в этом, Богом установленном порядке: «Нет ничего тайного, что не сделалось бы явным, и ничего не бывает потаенного, что не вышло бы наружу» (Мк. 4:22). Значит, в Божьем методе творения:
· Выбирая слова (семена), сеятель тем самым выбирает события.
          Семена бывают духовные – это слова и действия, и семена бывают естественные, физические. Духовные семена являются базовыми, так как именно от них зависит то, что будет происходить с естественными, физическими.
          Вопрос: «А что делать возрожденному свыше человеку, если в его жизни происходят события, от которых он искуплен?» Ответ.
          1. Поменять семя, которое он сеет.
          2. Не соглашаться с подобными семенами, если их сеет кто-то другой.
          Давайте подытожим основные моменты в Божьем методе творения.

          1. Бог сказал.

          2. Слова – инструмент  сотворения.

          3. Сказанные слова соответствовали «спланированному» Богом прежде.

          4. Слова – инструмент извлечения из Духа Мудрости.
          5. Слова веры несут сущность и высвобождают духовную силу.
          6. Слова веры – семена событий по названию их.
          7. Выбирая слова (семена), сеятель тем самым выбирает будущие события.
www.remez.biz.ua   Класс «Мудрость Божья». Урок  № 28.                                                                  Страница 2 из 5

