Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 31. Сотворение.
План урока:
    Повтор основных моментов 30-го урока.
Вступление.
Момент 1. Человек, живя на земле, будет иметь все, что он сеет.

Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Повтор основных моментов 30-го урока.
1. Правило духовного закона «сеянья и жатвы».
          Открываем Евангелие от Апостола Марка четвертую главу и читаем по порядку с двадцать шестого стиха. «И сказал: Царствие Божие подобно тому, как если человек бросит семя в землю…» (Мк. 4:26).

          Остановимся и обратим наше внимание на слово «человек».
· У личности за правом выбора стоит и право на ошибку.

          Теперь обратим свое внимание на слово «бросит».
· Человек может выбрать место посева, время посева и количество посева.

          Читаем снова тот же стих: «Царствие Божие подобно тому, как если человек бросит семя в землю» (Мк. 4:26). Следующее слово, на которое в правиле необходимо сделать ударение – слово «семя».
· Название семени изначально говорит о том, что будет в конце, во время жатвы.
· Выбор человеком семени – это выбор того, в чем именно человек на земле решил иметь умножение.

· Посеянное семя всегда говорит о сделанном человеком выборе.

          Читаем тот же стих снова: «Царствие Божие подобно тому, как если человек бросит семя в землю» (Мк. 4:26). Следующее слово в правиле – «земля».
· Почва не умножает – она высвобождает. Умножение сокрыто в семени. Именно в нем сокрыт закон умножения.

· Почва взрастит все, что в нее посадят: как плохое, так и хорошее.
          Читаем дальше: «…и спит, и встает ночью и днем; и как семя всходит и растет, не знает он» (Мк. 4:27). Как мы видим из правила, духовный закон «сеянья и жатвы» работает независимо от того, чувствует это человек или нет.
          Из записанного правила очевидно, что духовный закон «сеянья и жатвы» имеет Богом определенный порядок и последовательность действий во времени. Написано:
          №1. «сперва зелень»;

          №2. «потом колос»;

          №3. «потом полное зерно в колосе»;

          №4. «зрелый плод».

· Жатва как событие – это результат прежде посеянного семени.

          Очевидно, что на основании правила духовного закона «сеянья и жатвы», у каждого события на Богом сотворенной земле есть:

          - семя;

          - его сеятель;

          - время его посева;

          - время его всхода;

          - время его урожая или осуществления.

          Ничто не берется ниоткуда. И даже если кто-то из живущих на земле с этим не согласен – это не отменят ни метод творения, ни метод жизни, ни духовный закон «сеянья и жатвы», по которому эти методы действуют на земле.

Урок 31. Сотворение.
Вступление.

          Начиная с этого урока, мы отметим некоторые основные моменты метода жизни человека на земле по уже известным нам правилам духовного закона «сеянья и жатвы».
          Когда Господь Иисус учил людей о Царствии Божьем на земле, нам, читающим учение, нельзя забывать под Кого и для Кого была сотворена земля. Уча о царствии Бога, Он раскрывал законы, правила и уставы, которые утвердил Бог для Своего пребывания во плоти на земле. Следовательно, жить на этой земле во всей полноте того, для чего она сотворена, возможно только по этим законам, правилам и уставам.
          И, как мы уже говорили в начале 30-го урока, планируя создание земли и всего, что будет ее наполнять, Бог сразу закреплял это под власть и влияние духовного закона «сеянья и жатвы». Именно этот закон утвержден Богом как закон, через который что-либо приходит в естественный, физический мир. Это закон, по правилам которого в естественном, физическом мире все живет и движется. Все в естественном, физическом мире находится в постоянной власти и под влиянием этого духовного закона. Следовательно, человеку для полноценной и эффективной жизни на Богом сотворенной земле важно знать правила этого закона, чтобы жить на этой земле без экспериментов и во всей полноте возложенной на человека ответственности.

Момент 1. Человек, живя на земле, будет иметь все, что он сеет.

          Для изучения метода жизни на земле, необходимо обратиться к записанной в Писании Мудрости того, как и что делал Бог на земле. Для этого мы возьмем стих из Евангелия от Апостола Иоанна. Четам: «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было в начале у Бога. Все чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть. В Нем была жизнь, и жизнь была свет человеков» (Ин. 1:1–4). Для нашего изучения возьмем третий стих: «Все чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть» (Ин. 1:3). Как мы видим:
· На этой земле все через семя начало быть и все через семя начинает быть.

          И, согласно закона «сеянья и жатвы», на этой земле это касается не только хорошего, но и плохого. Об этом Бог сказал через Апостола Павла людям, чтобы они знали истинные причины происходящего в их жизни: «Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то и пожнет…» (Гал. 6:7).
          Внимание!!!
· На этой земле в жизнь человека будет приходить все, что он выберет посеять.

          Так Бог утвердил для Своего пребывания во плоти на этой земле, и это придется принять всем, кто будет жить на этой земле. Он утвердил, что на спланированной под Свое пребывание земле, все будет начинать быть через семя. Следовательно, тот, кто имеет власть выбора семени – тот и является ответственным за то, что будет происходить на земле. Но в выборе семени определяется не только то, что именно будет происходить на этой земле, но и кто именно будет ответственным за то, что будет происходить.
· Кто сеет семя – тот и ответственен за урожай.
          Как сказано Богом для живущих на этой земле: «Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься» (Мф. 12:36, 37).
          Возможно, кто-то скажет: «Вы все усложняете». Нет. Это мудрость земная представляет все так, будто бы от человека, живущего на земле, ничего не зависит. Но это ложное представление.
          Внимание!!!
          Сатана продолжает вкладывать в умы верующих мысль, что за все, что происходит на земле и в жизни людей – ответственный Бог, мол, это по Его воле. Если бы Он не допустил – этого бы не было. И вот, что удивительно: верующие принимают эту ложь и живут с ней, тем самым, через свое незнание истинных причин происходящего, позволяют сатане действовать в своей жизни, списывая причину всех событий на Бога.
          Но когда человек берет в руки оружие, никто не говорит, что ответственным за то, как оно будет использовано остается производитель оружия. Нет. Производитель ответственный за качество изделия, и его соответствие тому, что о нем сказано в инструкции. Военный трибунал еще ни разу не судил производителей оружия. Но за применение оружия или за его неприменение ответственным становился тот, кто его использовал.
          Когда я служил в армии, я часто держал в своих руках автомат. Когда мне его выдавали для службы, я в соответствующем журнале ставил подпись. Подписавшись, я соглашался с тем, что за все дальнейшее использование оружия я несу полную ответственность. С той минуты, как моя подпись стояла в журнале, за то, что я буду делать с автоматом, куда направлять, во что или в кого стрелять – за все отвечал я. Эта ответственность снималась с меня также посредством подписи, только после передачи оружия в оружейный склад.

          Как-то раз у нас произошло ЧП: солдат напился и потерял автомат. Его посадили в КПЗ на время, пока искали автомат. Вопрос: «Как вы думаете, если бы из этого автомата, в то время, пока солдат сидел в КПЗ, был бы убит человек, то кто бы за это отвечал?» Солдат, утративший его. Пока автомат не сдан на оружейный склад, за все, что связано с автоматом отвечает тот, кто поставил подпись.
          Бог, создав человека, дал ему на время в дар землю, как написано: «Небо - небо Господу, а землю Он дал сынам человеческим» (Пс. 113:24). И, приведя на землю человека, Бог не просто поселил его на ней, Он передал землю в полную его власть и господство, как написано: «Не много Ты умалил его пред (Элохимом): славою и честью увенчал его; поставил его владыкою над делами рук Твоих; все положил под ноги его…» (Пс. 8:6, 7). Передав человеку землю во власть и господство, Бог также дал человеку инструмент реализации власти и господства, а также  способность сеять семя. Чтобы человек как законный, Богом поставленный господин земли мог сам решать: чему быть на земле и чему не быть на земле, чему жить на земле и чему не жить на земле.
          Бог дал человеку такой сильный инструмент власти, чтобы он простирался даже до небес. Этим инструментом господства человек имел бы способность как открывать вход на землю из царства Божьего, так и закрывать вход на землю (Мф. 18:18). Все, что на земле – полностью было бы подчиненно этому инструменту господства.
          Но, дав человеку этот инструмент, Бог тем самым сделал человека ответственным за все, что будет происходить на земле. Бог не просто поселил человека на землю, но Он возложил на него всю ответственность за все происходящее на земле.
          Человек стал владычествующим господином над всем, что пребывает на земле. Этот инструмент власти и господства Бог вложил в уста человека, и вот как это записано в Писании: «Смерть и жизнь - во власти языка, и любящие его вкусят от плодов его» (Прит. 18:22).
          Ответьте на вопрос: «Если человек считает, что все в его жизни приходит от Бога, то на кого он будет обижаться в том случае, если он что-то ценное утратит?» На Бога. В этом и основная цель сатаны: чтобы верующий человек, переживая проблемы и не имея решения, обижался на Бога. Господь Иисус сказал: «…блажен, кто не соблазнится о Мне» (Мф. 11:6), также написано: «Глупость человека извращает путь его, а сердце его негодует на Господа» (Прит. 19:3).

          Ответьте на другой вопрос: «Если думающий таким образом человек не будет обижаться на Бога, то что он будет делать в отношении проклятия, которое он воспринимает как посланное от Бога?» Он будет его терпеть. А это – следующая уловка сатаны. Как говорят в мире: «Из огня – да в полымья».

          А теперь, ответьте на следующий вопрос: «Что произойдет с человеком, думающим так, спустя годы допущенных им постоянных разрушений и расхищений в его жизни?» Ответ на этот вопрос хорошо виден из состояния Савла, идущего в Дамаск, ведь он именно так и думал.

          1. Человек станет грубым и ожесточенным в отношении всего, связанного с любовью и радостью, как написано: «…по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь…» (Мф. 24:12). Умножения проявлений беззакония или проклятий не только вокруг, но и в их жизни, в их жизни они продолжают умножаться. Если сатане дать место, то он не остановится, пока не убьет.

          2. Непрощение и обвиняющая ненависть ко всем, переживающим успех и радость.
          3. Гордость, законничество и стремление к самоправедности захватывает их мышление и они стараются своими делами доказать Богу, что они не такие, как все и достойны быть праведными.

          4. Молитвы наполняются неверием, сомнением и страхом.
          5. Постоянное, навязчивое желание, чтобы все увидели, что он прав, а все другие – ошибаются.
          6. Сложности в отношениях с любой формой власти.

          Способность говорить слова – это творческая способность сеять семя, данная Богом человеку, чтобы он, живя на Богом спланированной земле, мог полностью быть по образу и подобию Божьему. Вопрос: «Дав человеку такую способность и власть – приводить в действие жизнь и смерть на земле, можем ли мы сказать, что смерть на земле допустил Бог?» Нет. Так как на земле: «Смерть и жизнь - во власти языка…» (Прит. 18:22).
          Также, можем ли мы говорить, что зло, которое допустил на землю человек – от Бога? Сама мудрость, что: «Смерть и жизнь - во власти языка…» (Прит. 18:22), говорит о том, что на этой земле только тот, кто говорит слова смерти – допускает смерть.
· За проявление смерти, как и жизни на этой земле ответственен тот, кто говорит слова, или сеет семя, то ли смерти, то ли жизни.
          При этом списывать вину на Бога – это демонстрировать свое невежество в вопросе духовных законов, утвержденных Богом для жизни на сотворенной Им земле.

          «Истинно говорю вам: что вы свяжете на земле, то будет связано на небе; и что разрешите на земле, то будет разрешено на небе» (Мф. 18:18), «…какою мерою мерите, [такою] и вам будут мерить» (Мф. 7:2).

          Сатана сделал все, чтобы человек не знал ничего о том, под Кого запланирована земля и какой на ней метод жизни.

          Но это подобно тому, как если бы вы приняли решение переехать жить в Англию и, переехав, вам пришлось бы жить по законам и правилам той страны. В противном случае – вы будете испытывать постоянные трудности и доставлять себе и другим проблемы. И если вы не примете законы и правила Британии – вас депортируют. Так и написано: «…нечестивые же не поживут на земле» (Прит. 10:30). Не потому, что Бог им не даст, а потому, что на земле действуют законы, правила и уставы, идя против которых, человек сам себя будет подвергать тем проблемам, которые приведут к его смерти. Вы заметили? Электрическим током убивает не тех, кто соблюдает технику безопасности, а тех, кто ее нарушает.
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