Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 32. Сотворение.
План урока:
Вступление.
    Повтор основных моментов 31-го урока.
Момент 2. Человек, живя на земле, реализуется, давая.

Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Вступление.

            Начиная  с 21-го урока, мы говорили о явлении Мудрости Божьей в естественном, физическом мире, и так – до 27-го урока. Начиная с 27-го урока,  мы проанализировали то, как и посредством чего Бог явил Свою Мудрость и увидели в целом Божий метод творения, который является Божьим методом жизни на этой земле.

Повтор основных моментов 31-го урока.
Момент 1. Человек, живя на земле, будет иметь все, что он сеет.
· На этой земле все через семя начало быть и все через семя начинает быть. «Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то и пожнет…» (Гал. 6:7).
          Внимание!!!
· На этой земле в жизнь человека будет приходить все, что он выберет посеять.

· Кто сеет семя – тот и ответственен за урожай.

          Как сказано Богом для живущих на этой земле: «Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься» (Мф. 12:36, 37).
· За проявление смерти, как и жизни на этой земле ответственен тот, кто говорит слова, или сеет семя, то ли смерти, то ли жизни.

Урок 32. Сотворение.
          Следующая Мудрость в Божьем методе жизни, на Богом спланированной земле, также основана на правилах закона «сеянья и жатвы».
Момент 2. Человек, живя на земле, реализуется, давая.

          В основание этого урока положим слова Апостола Иоанна: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал…» (Ин. 3:16). Из действий Бога очевидно, что:
· Даяние – это проявления Духа Любви по отношению к человеку.
          Но только этот урок не посвящен пожертвованиям, говоря о которых верующие используют слово «даяние». Сами же верующие сформировали неверное отношение к даянию, как среди самих верующих, так и среди неверующих, раскрывая его как одну из христианских добродетелей. Но это не совсем простое даяние – это нечто большее, чем просто добродетель. В свете изучаемой темы, на этой земле – это метод жизни.

          Что такое даяние в свете Мудрости Божьей? Ответ на этот вопрос мы найдем в ответе на вопрос о цели даяния? Божья цель даяния многогранна, мы же отметим те грани, которые для человека жизненно важны для жизни на Богом спланированной и сотворенной земле. Итак, еще раз поставим вопрос: «Что такое даяние?»
          Снова читаем слова Апостола Иоанна: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал…» (Ин. 3:16). А в следующей части стиха раскрывается одна из основных целей даяния на земле: «…Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16). Как мы видим из представленного стиха: 
· Цель даяния – восполнить нужду и не оставить кого-либо прежним.

          Что сказал Бог Авраму, выводя его из бесславной жизни в доме его отца: «И сказал Господь Авраму: пойди из земли твоей, от родства твоего и из дома отца твоего, в землю, которую Я укажу тебе; и Я произведу от тебя великий народ, и благословлю тебя, и возвеличу имя твое, и будешь ты в благословение; Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну; и благословятся в тебе все племена земные» (Быт. 12:1-3).
          Отметим одну из целей Божьего призыва Аврама: «…и будешь ты в благословение…» (Быт. 12:2). Другими словами Бог сказал: «То, что я дам тебе, будет восполнением нужд в жизни других людей». Мы знаем, что Бог говорил о Духе Божьем, о Его присутствии в жизни Аврама. В целом это звучит так: «Аврам, Я буду с тобой, чтобы твои нужды и нужды окружающих тебя были восполнены».
          Также важно отметить, что в даянии на этой земле есть обратная связь: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы…» (Ин. 3:16), или: «С той целью, чтобы». Бог отдал или дал то, что хотел приобрести. «…дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16). То есть, даяние на этой земле есть восполнение нужд как того, кому дают так и того, кто дает. Это важная мудрость.
· Через даяние на этой земле восполняются нужды.

          Когда Бог во плоти учил живущих на земле, Он сказал им: «…давайте, и дастся вам: мерою доброю, утрясенною, нагнетенною и переполненною  отсыплют вам в лоно ваше; ибо, какою мерою мерите, такою же отмерится и вам» (Лк. 6:38). Очевидно, что Бог никого из живущих на земле не ограничивает. Он утвердил правила жизни на ней, и если хочешь принимать из уже «приготовленного» Богом, то живи по правилам, как написано: «Если захотите и послушаетесь, то будете вкушать блага земли; если же отречетесь и будете упорствовать, то меч пожрет вас: ибо уста Господни говорят» (Ис. 1:19, 20). Следовательно:
· Для постоянного роста и принятия обеспечения от Бога, на этой земле необходимо давать.

          Поэтому, для эффективной жизни на этой земле: «…"блаженнее давать, нежели принимать"» (Деян. 20:35). Вся система жизни на этой земле устроена Богом так, что вы будете иметь из того, что запланировал Он только тогда, когда вы заботитесь о других людях.

          Давайте возьмем из Писания один из примеров и посмотрим, почему блаженней давать и кто, живя на Богом запланированной земле, входит в Божий уровень обеспечения.
          Читаем: «Иисус, возведя очи и увидев, что множество народа идет к Нему, говорит Филиппу: где нам купить хлебов, чтобы их накормить? Говорил же это, испытывая его; ибо Сам знал, что хотел сделать» (Ин. 6:5, 6). Он спросил, чтобы видеть уровень их понимания, как они видят принятие Божьего обеспечения.
          «Филипп отвечал Ему: им на двести динариев не довольно будет хлеба, чтобы каждому из них досталось хотя понемногу» (Ин. 6:7). Пока в своих умах они видели, что для того, чтобы что-то иметь, надо:

          - это купить;

          - это заработать;

          - или пользоваться тем, что уже есть.

          «Один из учеников Его, Андрей, брат Симона Петра, говорит Ему: здесь есть у одного мальчика пять хлебов ячменных и две рыбки; но что это для такого множества?» (Ин. 6:8, 9). Еще не имея достаточной мудрости относительно Божьего обеспечения на этой земле, они не рассматривали того, что было путем решения, восполнения нужд всех.
          «Иисус сказал: велите им возлечь. Было же на том месте много травы. Итак возлегло людей числом около пяти тысяч. Иисус, взяв хлебы и воздав благодарение, роздал ученикам, а ученики возлежавшим, также и рыбы, сколько кто хотел».

          Внимание!!!

          Мы обратим свое внимание не на то, что все наелись, а на то, кто получил наибольшее обеспечение в этом случае.
          Читаем: «И когда насытились, то сказал ученикам Своим: соберите оставшиеся куски, чтобы ничего не пропало. И собрали, и наполнили двенадцать коробов кусками от пяти ячменных хлебов, оставшимися у тех, которые ели» (Ин. 6:5–13).
          Вопрос: «Кому принадлежали двенадцать коробов с кусками от пяти ячменных хлебов?» Читаем: «…здесь есть у одного мальчика пять хлебов ячменных и две рыбки…» (Ин. 6:9). На этой земле, в Божьем методе жизни на ней, обеспечение есть результат даяния или заботы о нуждах других. Написано: «Сердце мудрых - в доме плача…» (Еккл. 7:4).
          Мудрость говорит, что мудрый (или ведомый Мудростью) видит нужды и не только видит, но Мудрость показывает ему как их восполнить. Он не укрывается, а ищет пути их восполнения, зная, что восполняя нужды других, и его нужды будут восполнены. Как сказал Бог во плоти: «…всякий…» (Мф. 19:29). Любой человек, «…кто оставит домы, или братьев, или сестер, или отца, или мать, или жену, или детей, или земли, ради имени Моего, получит во сто крат и наследует жизнь вечную» (Мф. 19:29).
· Даяние – это образ жизни на Богом спланированной земле.

          Посмотрим еще один пример. Это пример с человеком, который не состоял в завете с Богом, но, тем не менее, его правильные действия привлекли внимание Бога. Читаем: «В Кесарии был некоторый муж, именем Корнилий, сотник из полка, называемого Италийским, благочестивый и боящийся Бога со всем домом своим, творивший много милостыни народу и всегда молившийся Богу» (Деян. 10:1, 2). Творивший много милостыни, или делал много даяний нуждающимся. Корнилий был активный даятель, он не был безразличный к нуждам людей. И, живя на Богом спланированной земле, это не могло быть не замеченным и не отмеченным.
          И вот результат его мудрых действий: «Он в видении ясно видел около девятого часа дня Ангела Божия, который вошел к нему и сказал ему: Корнилий! Он же, взглянув на него и испугавшись, сказал: что, Господи? [Ангел] отвечал ему: молитвы твои и милостыни твои пришли на память пред Богом. Итак пошли людей в Иоппию и призови Симона, называемого Петром. Он гостит у некоего Симона кожевника, которого дом находится при море; он скажет тебе слова, которыми спасешься ты и весь дом твой» (Дея. 10:3–6). Корнилий заботился о нуждах людей – Бог позаботился о его нуждах. Бог на основании его даяния восполнил его самую важную нужду – спасение его и его семьи.
          Апостол Павел, будучи Апостолом у язычников, также не раз отмечал важность даяния в жизни на этой земле. «Впрочем вы хорошо поступили, приняв участие в моей скорби» (Фил. 4:14), или в моей нужде. Возможно, в тот период времени Апостол Павел стоял в вере о восполнении своих нужд. И дальше он пишет: «Вы знаете, Филиппийцы, что в начале благовествования, когда я вышел из Македонии, ни одна церковь не оказала мне участия подаянием и принятием, кроме вас одних; вы и в Фессалонику и раз и два присылали мне на нужду. [Говорю это] не потому, чтобы я искал даяния…» (Фил. 4:15–17).

          Внимание!!!
          Дальше он говорит и раскрывает Божью цель даяния на этой земле: «…но ищу плода, умножающегося в пользу вашу» (Фил. 4:17). Другими словами: «Это в первую очередь производит восполнение ваших нужд, а потом и моих».
· Даяние на этой земле – это метод приобретения своего обеспечения.
          «Я получил все, и избыточествую; я доволен, получив от Епафродита посланное вами, [как] благовонное курение, жертву приятную, благоугодную Богу» И дальше Павел произносит слова, в которых видна суть работы даяния и его взаимодействие с Духом Божьим. «Бог мой да восполнит всякую нужду вашу…» (Фил. 4:19). Павел говорит это на основании того, что его нужда уже восполнена. «Бог мой да восполнит всякую нужду вашу по богатству Своему в славе, Христом Иисусом» (Фил. 4:19).
          На этой земле – это духовный закон. Человек как духовное творение, созданное по образу Божьему, может жить на этой земле только через заботу о нуждах других.
· Человек на земле живет тем, что восполняет нужды других людей.

          Живя на земле только как потребитель, человек не сможет принять Божье обеспечения для себя, и быть благословением для других. И со временем жизнь такого человека уже сложно будет назвать жизнью: он пашет как трактор, и она не приносит ему ни радости, ни мира.
          Теперь читаем стих, в котором в целом раскрыта рассматриваемая нами Мудрость даяния. И начнем этот стих с таких слов: «Живя на этой земле, «Носите бремена друг друга, и таким образом исполните закон Христов» (Гал. 6:2). Это не какой-то новый, Иисусом установленный духовный закон. Это закон жизни на Богом сотворенной земле. Закон Духа Божьего, закон жизни в Любви Божьей. Это закон жизни в Божьем присутствии, это закон жизни в принятии от Бога Его обеспечения.
          «Иной сыплет щедро, и [ему] еще прибавляется; а другой сверх меры бережлив, и однако же беднеет» (Прит. 11:24).
          «Давай часть семи и даже восьми, потому что не знаешь, какая беда будет на земле» (Еккл. 11:2).
          «Благотворящий бедному дает взаймы Господу, и Он воздаст ему за благодеяние его» (Прит. 19:17).
          «Умножающий имение свое ростом и лихвою соберет его для благотворителя бедных» (Прит. 28:8).
          «Он расточил, роздал нищим; правда его пребывает во веки; рог его вознесется во славе» (Пс. 111:9).
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