Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 34. Сотворение.
План урока:
Вступление.
    Повтор основных моментов 33-го урока.
Момент 4. Метод жизни на земле в целом – это жизнь в любви к тем, кто сотворен по образу Божьему.

Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Вступление.

         Начиная с 31-го урока, мы отмечаем некоторые основные моменты из Богом определенного метода жизни на земле по уже известным нам правилам духовного закона «сеянья и жатвы».
Момент 1. Человек, живя на земле, будет иметь все, что он сеет.
Момент 2. Человек, живя на земле, реализуется, давая.

Повтор основных моментов 33-го урока.
Момент 3. Решения и действия человека в отношении других людей, определяет их решения и действия по отношению к нему.
          Учитывая, что Бог спланировал землю под Самого Себя, то в основание этого урока мы снова положим слова Апостола Иоанна: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного…» (Ин. 3:16).
· Бог первый возлюбил человека и первый отдал Свою Любовь человеку, чтобы тот любил Его.
· Бог от живущих на земле людей ожидает то, что Он делает в отношении их.

· На этой земле ваш выбор и действия в отношении других людей, определяют их выбор и действия в отношении вас.

· Бог не ждет, пока что-то само произойдет, Он формирует то, что ожидает увидеть.

          А нам, как Его детям, заповедано: «Итак, подражайте Богу, как чада возлюбленные…» (Еф. 5:1).
· На Богом спланированной земле выбор человека и его действия становятся определяющими в том, что он будет иметь, и чего не будет иметь.

Урок 33. Сотворение.
Момент 4. Метод жизни на земле в целом – это жизнь в любви к тем, кто сотворен по образу Божьему.

          Следующий момент, который нам необходимо знать, на Богом спланированной земле в Богом определенном методе жизни, открывается тогда, когда мы узнаём о том, Кто есть Бог по отношению к человеку. И Апостол Иоанн, в одном из своих посланий, говоря о Боге, говорит о том, без чего жизнь верующего человека, на Богом спланированной земле в полноте Божьего обеспечения, невозможна.
          Читаем: «Дети! вы от Бога, и победили их; ибо Тот, Кто в вас, больше того, кто в мире. Они от мира, потому и говорят по-мирски, и мир слушает их. Мы от Бога; знающий Бога слушает нас; кто не от Бога, тот не слушает нас. По сему-то узнаем духа истины и духа заблуждения» (1Ин. 4:4–6).
          И дальше Апостол Иоанн, в продолжение выше сказанного, говорит: «Возлюбленные! будем любить друг друга, потому что любовь от Бога, и всякий любящий рожден от Бога и знает Бога» (1Ин. 4:7). Итак, следующее, что важно знать человеку для жизни, на Богом спланированной земле в Божьем методе жизни, это то, как жить в любви Бога и отдавать Божью любовь другим людям.

          Сатана, насаждая свою мудрость, представил любовь человека к человеку как слабость. А Бог учит, что без этого качества человек не может иметь отношений с Богом на Богом спланированной земле. Написано: «Кто не любит, тот не познал Бога, потому что Бог есть любовь» (1Ин. 4:8). Стоп. Заметьте, написано: «Бог есть любовь», не «бывает», не «будет», а «есть». Слово «есть» говорит о постоянном и неизменном, нелицеприятном состоянии Духа Божьего. Значит, говорить какому-либо человеку: «Бог тебя не любит»; или: «Бог тебя разлюбил»; или: «Теперь Бог тебя любит», – это говорить о своем невежестве, о незнании Его Любви. Говорить о Любви Божьей в прошедшем или будущем времени – не по Писанию, так как написано: «Любовь никогда не перестает…» (1Кор. 13:8), а другой стих: «Кто отлучит нас от любви Божией…» (Рим. 8:35).
· Любовь Божья к человеку неподвластна времени.
          «Любовью вечною я возлюбил тебя…» (Иер. 31.3).
          Значит и живущий в Ней, на Богом спланированной земле, также неподвластен времени. Применение же человеком понятия времени к Любви Божьей возникло после появления греха. До этого о Ней так не говорили, так как Она была всегда. После же греха человека, Любовь Божья к человеку продолжает быть, иначе, если бы Она перестала быть, хоть на секунду – все тут же сгорело бы.
          Итак, Божья Любовь к человеку не появилась после того, как Бог его сотворил, или же человек согрешил, и Богу его стало жалко. Написано: «…по вечной любви Своей…» (3Цар. 10:9). Любовь – есть. Она не стала быть: «Бог есть любовь…» (1Ин. 4:16), и все, что на земле спланировано – спланировано из учета Его Любви.
          Иисус Христос в молитве сказал: «…да познает мир, что Ты послал Меня и возлюбил их, как возлюбил Меня» (Ин. 17:23), и следующий стих, вторая часть: «…возлюбил Меня прежде основания мира» (Ин. 17:24). Значит, когда Бог возлюбил каждого человека? «Прежде создания мира»! Что также отмечено и Апостолом Павлом: «Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, благословивший нас во Христе всяким духовным благословением в небесах, так как Он избрал нас в Нем прежде создания мира, чтобы мы были святы и непорочны пред Ним в любви, предопределив усыновить нас Себе чрез Иисуса Христа, по благоволению воли Своей…» (Еф. 1:3–5).
          Внимание!!!
          На этой земле, если решение: «Я буду тебя любить, если…», – связано с поступками или поведением человека, то это не любовь, это – взаимность. Особенность же Божьей Любви к человеку в том, что Божью Любовь невозможно остановить или отменить, но человеку, как личности с правом выбора, Ее возможно не принимать. Любовь Божья подобна незапертой двери, к которой Бог еще «прежде создания мира» прикрепил табличку: «Добро пожаловать!» Эта табличка для человека – навечно. А откроет человек эту дверь, зайдет в Его Любовь или нет – это его выбор.
          Сеять мысль о том, что: «Бог меня не любит, я такое сделал…», – это распространенная ловушка сатаны, работающая через невежество человека о безусловности Любви Божьей. Мудрость же Божья говорит и учит о Любви так: «Прикрывающий проступок ищет любви; а кто снова напоминает о нем, тот удаляет друга» (Прит. 17:9). В Евангелии от Иоанна сказано: «Ибо не послал Бог (Любовь) Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был чрез Него» (Ин. 3:17), так как Бог пообещал любить людей еще «прежде создания мира».
          Внимание!!!
          Вопрос: «Может ли Бог перестать быть Богом по отношению к человеку?» Нет. «А если человек с этим не согласен и не принимает Бога как Бога?» Нет. Бог есть Бог не потому, что в это кто-то верит или Его таким принимают. Он – Бог и точка!

          Также и «Бог есть Любовь». Он не может перестать быть Любовью, то есть, любить. По этой причине Иисус Христос во многих своих наставлениях говорил людям: «…пребудьте в любви Моей» (Ин. 15:9). Он не сказал: «Заслужите», – или: «Заработайте Мою любовь». Он буквально говорит: «Войдите в Неё и не выходите из Неё», – и Он открывает, как это делать: «Если заповеди Мои соблюдете, пребудете в любви Моей, как и Я соблюл заповеди Отца Моего и пребываю в Его любви» (Ин. 15:10).
          Теперь читаем дальше слова Апостола Иоанна: «Любовь Божия к нам открылась в том, что Бог послал в мир Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него» (1Ин. 4:9).
          Очевидно, что представления о Любви Бога к человеку до этого были настолько разнообразные, что люди не могли понять, как любит Бог и что является показателем Его Любви. «В том любовь, что не мы возлюбили Бога, но Он возлюбил нас и послал Сына Своего в умилостивление за грехи наши» (1Ин. 4:10).
          То, что Иоанн говорит дальше, раскрывает важность Любви не потому, что «хочешь – и любишь», а потому, что это метод жизни на Богом спланированной земле. «Возлюбленные! если так возлюбил нас Бог, то и мы должны любить друг друга» (1Ин. 4:11). На Богом сотворенной земле, в наше время:
· Любовь – это не то, что приходит по желанию человека любить кого-то, любовь – это должен быть выбор человека в послушание Богу, подкрепленный Духом Божьим.
          После покаяния, в уме рожденного свыше преобладает старая мудрость – как жить в похотях. Поэтому человек, исполненный Духа Божьего, на основании Слова Божьего должен принять решение любить людей, и с верой в помощь Святого Духа стараться и учиться это делать. Любовь – это не плод плоти и не плод души. По Писанию – это плод Духа Святого (Гл. 5:22), поэтому от Него и эта удивительная способность духа.
          «Бога никто никогда не видел» (1Ин. 4:12).То есть, никто из людей, кроме Сына Божьего не может сказать: «Я встречался с Богом, и мы провели много времени вместе, и я видел и знаю, какой Он есть, поэтому, слушайте меня». И дальше Иоанн говорит о том, из чего видно: знаем ли мы в действительности Бога и насколько мы его знаем?
          «Если мы любим друг друга, то Бог в нас пребывает, и любовь Его совершенна есть в нас» (1Ин. 4:12). И мы стремимся любить, и любим не потому, что мы такие, а потому, что Дух Любви Божьей в нашем духе побуждает нас к этому. «Что мы пребываем в Нем и Он в нас, узнаем из того, что Он дал нам от Духа Своего» (1Ин. 4:13). Тот же Дух, который спланировал жизнь на этой земле, пребывает в нашем Духе. И Он знает, что первостепенно важно, не только, чтобы жить на земле, но и чтобы, живя, принимать все то, что Бог приготовил для живущих на Его земле.
          И дальше Апостол Иоанн пишет: «И мы видели и свидетельствуем, что Отец послал Сына Спасителем миру. Кто исповедует, что Иисус есть Сын Божий, в том пребывает Бог, и он в Боге. И мы познали любовь, которую имеет к нам Бог, и уверовали в нее» (1Ин. 4:14, 15). Мы приняли искупительную жертву за наши грехи как проявление Божьей Любви к нам.
          Внимание!!!

          Ключевой стих для жизни, на Богом спланированной земле, для жизни во всем, что приготовил Бог: «Бог есть любовь, и пребывающий в любви пребывает в Боге, и Бог в нем» (1Ин. 4:16). Слово «пребывающий», – это слово-действие, говорящее не только о месте нахождения, но и постоянном возрастании в Любви Божьей. И дальше виден результат возрастания: «Любовь до того совершенства достигает в нас, что мы имеем дерзновение в день суда…» (1Ин. 4:17).
          Внимание!!!
           «…Потому что поступаем в мире сем, как Он» (1Ин. 4:17). Живя на Богом спланированной земле, человек либо поступает, как Он, и принимает от Него, либо становится тем, кто не может на ней жить и подлежит устранению. А теперь, послушайте стих, который вносит ясность и проливает свет на связь слов и действий. «Кто говорит: "я люблю Бога", а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо не любящий брата своего, которого видит, как может любить Бога, Которого не видит? И мы имеем от Него такую заповедь, чтобы любящий Бога любил и брата своего» (1Ин. 4:20, 21). На Богом спланированной земле – это основы.
· Истинно живет только тот человек, который любит.
          Написано: «Все у вас да будет с любовью» (1Кор. 16:14). Все это – слова и действия. Но как можно проверить себя: с любовью ли мои слова или действия, или без? 
          Насколько вас касаются нужды окружающих вас людей?
          И что вы делаете каждый день для их восполнения?
· На Богом сотворенной земле, зрелость человека определяется не годами жизни тела, а способностью силою Духа Божьего нести бремена других людей.
          И чем больше нужд людей человек может вместить и понести, тем он зрелей.
· Зрелость – это качество духа человека, которое достигается в Боге, а не в теле.

          Телу может быть и 50-т лет, а духом человек – незрелый.

          Зрелость же духа без любви, на Богом сотворенной земле, не достигается.
Любовь как плод Духа – это сила, помогающая достигать зрелости в Боге на Богом сотворенной земле.
· На этой земле – человек основной объект внимания Божьей Любви.
          Следовательно, чтобы принимать все, что уже приготовил Бог для жизни на земле во всей полноте, человеку необходимо направить все свои взоры на заботу о другом человеке. Таков метод жизни на Богом спланированной земле.
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