Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 36. Мудрость земная (грехопадение).
План урока:
    Повтор основных моментов 35-го урока.
Вступление.
1. Внедрение мудрости земной.

2. Мудрость земная.

Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Повтор основных моментов 35-го урока.
1. Послушание человека ангелу.

          По завершении творения земли и всего, что ее наполняет, Бог, на определенное Им время, передал власть над землей человеку. И человек, имеющий доступ к Мудрости Божьей, стал законным господином над всей, Богом сотворенной, благословенной и полной славы земле.
          Итак, человек, приняв землю (и все, что ее наполняет) от Бога, занял свое место владычества на земле, и возможно оно бы продолжалось вечно, если бы не событие, о котором мы прочтем из третьей главы книги Бытие.
          Возникает вопрос: «Кто или что говорило с Евой через змея?»

          Внимание!!! Этот Ангел до своего падения отвечал за прославление Бога, как на небе, так и на земле. Адам слышал, как Ангелы Божьи целые сутки восклицали о славе Божьей.

          Это был один из трех Архангелов, занимавших самое высокое положение в иерархии ангельских существ. Архангелы относятся к Херувимам, которые находятся на особом уровне, они – «князья» ангелов.
          Именно Херувим был поставлен охранять вход в сад Эдемский.

          Именно Херувимы изображены над ковчегом завета.

          В некоторых местах Писания Господь представлен как «восседающий на Херувимах» (Пс. 79:2).

          Архангелы Херувимы особенно близки к Богу.

          Итак, как мы видим из проведенного исследования, из духа змея с человеком говорило падшее, ангельское существо, изгнанное из Царства Божьего.
· Сатана или дьявол – это падшее, духовное, ангельское существо.
          Для человека на земле Люцифер был бесполезным, ничего не знающим, падшим ангелом. Преступив волю Божью, истину о себе, дух ангельского творения был извращен: то, что раньше славило Бога, теперь проклинало Его; то, что раньше любило Бога, теперь ненавидело – произошло полное обращение на 180 градусов. И как только изгнанный Архангел попал в сферу естественного, физического мира, в царство плоти человека, то первое, что он начал делать – это искажать.

· Сатана не может исказить саму Истину, он может исказить лишь знания о ней и применение этих знаний.

2. Дух, искажающий Божьи знания.

          Оказавшись в естественном, физическом мире, падший ангел остается тем же ангельским духом, который без человека на земле ничего не может сделать. Ему нужны уста и тело человека, чтобы иметь хоть какое-то влияние. И чтобы получить доступ к устам и телу человека, то первое, что он начал искажать – это Слова Божьи – Истину, являющуюся связующим звеном между Богом и человеком.

· Чтобы узнать об Истине, Её не нужно преступать, нужно обратиться к Её Источнику.

· Сатана ставит под сомнение то, кем дети Божьи уже являются!

          Именно эти события из Писания известны всем как события грехопадения человека. Именно после этих событий на землю пришла смерть, проклятие и страх. То есть, все последующие действия человека необходимо рассматривать под новым углом, а именно: под углом нового рождения.

          Написано: «…грех вошел в мир…» «...и грехом смерть…» (Рим. 5:12). На земле ничего не происходит само по себе – все имеет причину.

Вступление.
          Прежде чем мы будем говорить о внедрении мудрости земной в жизнь человека, важно отметить три истины.

          Истина первая. Падшее, ангельское существо не является творческой личностью, то есть, у него нет ничего своего, и он не может что-то сам сотворить, или что-то сам отменить или заменить.
          Истина вторая. Падшее, ангельское существо имеет возможность искажать знания о чем-то уже существующем.

          Истина третья. Написано: «…от тщеславия твоего ты погубил мудрость твою…» (Иез. 28:17).

1. Внедрение мудрости земной.

          Следовательно, внедряемая падшим ангелом на земле мудрость, о которой мы будем говорить, есть не что иное, как искаженные им знания, взятые из Мудрости Божьей. И чтобы увидеть саму искаженную мудрость, давайте посмотрим на само ее внедрение.
          Читаем: «И сказал змей жене: подлинно ли сказал Бог: не ешьте ни от какого дерева в раю?» (Быт. 3:1). Очевидно, что сатана как ангельское существо не может отменить Слово Божье, но он искажает к Нему отношение человека. Именно через искажение началось внедрение мудрости земной. Читаем дальше: «И сказала жена змею: плоды с дерев мы можем есть, только плодов дерева, которое среди рая, сказал Бог, не ешьте их и не прикасайтесь к ним, чтобы вам не умереть. И сказал змей жене: нет, не умрете…» (Быт. 3:2–4).
          Что делает сатана, говоря эти слова человеку? Он переводит внимание человека со Слова Божьего на что-то другое. И вот к чему сатана привлекал внимание человека: «…но знает Бог, что в день, в который вы вкусите их, откроются глаза ваши, и вы будете, как боги, знающие добро и зло» (Быт. 3:5). Вот само внедрение и перевод человека на другой уровень жизни: «Будете, как...!» Человек уже был кем-то, а после того, как он сделает то, что ему говорит сатана – он станет «как», то есть, перестанет быть тем, кем он есть. И это произойдет через опускание на уровень падших ангельских существ. Подобные слова сатана сказал и Сыну Божьему – Иисусу: «Если ты Сын Божий…» Нам же говорит: «Если ты рожден свыше…?», «Если Бог любит тебя…?» Что значит: «Если...?»
· Сатана говорит человеку о том, что для того, чтобы он был тем, кем Его видит Бог, у него, якобы, еще чего-то нет или недостает, при этом, у человека уже это есть.
          Следующий стих: «И увидела жена, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что дает знание…» (Быт. 3:6).
          Сатане удалось перевести внимание человека и поставить под сомнение то, кем он уже есть. «…И взяла плодов его и ела; и дала также мужу своему, и он ел. И открылись глаза у них обоих…» (Быт. 3:6, 7). Прочитав эти слова, может показаться, что они были слепыми, но на самом деле слова «и открылись глаза» в данном контексте означают то, что в их умах появился новый взгляд на ценности Божьи. Что подтверждается следующим событием: «…и узнали они, что наги…» (Быт. 3:7). Они были наги и до этого, но до этих событий слава Божья скрывала их наготу. Они смотрели на все глазами Божьей Мудрости, а после того, как человек принял мудрость падших ангелов, у него тут же изменился порядок ценностей. И вот следствие этого нового порядка ценностей: «…и сшили смоковные листья, и сделали себе опоясания» (Быт. 3:7). Это событие говорит о том, что слава Божья, которая была одеждой их тела и наполняла их дух, была утрачена. Как об этом сказано Апостолом Павлом в Послании Римлянам: «…потому что все согрешили и лишены славы Божией» (Рим. 3:23).
          Через послушание человека сатане, человек вышел из славной Божьей жизни и вошел в бесславную жизнь, или принял существование во власти и присутствии проклятых, ангельских существ.
2. Мудрость земная.
          Впервые в Писании упоминание о мудрости уже падшего ангела (сатаны) как о мудрости земной, мы встречаем в книге Иакова в Новом Завете: «Но если в вашем сердце вы имеете горькую зависть и сварливость, то не хвалитесь и не лгите на истину. Это не есть мудрость, нисходящая свыше, но земная, душевная, бесовская» (Иак. 3:14, 15). Итак, мудрость земная, душевная, бесовская.

          Слово «земная» – говорит о порядке ценностей, включающий в себя только то, что важно на земле.

          Слово «душевная» – говорит о том, что она направлена на потребительские приоритеты человека, в основном связанные с потребностью его тела.
          Слово «бесовская» – говорит о том, кто ею руководствуется – бесы. Это подход к ценностям падших ангелов, это уровень понимания падших ангелов, это то, с кем она соединяет и кому через нее дается место.
          Используемое Иаковом слово «мудрость», не говорит о том, что сатана мудрый, так как Писание уже сказало, что сатана погубил свою, Богом данную ему мудрость (Иез. 28:17, 18). То есть, используемое Иаковом слово «мудрость», говорит о внедряемом сатаной новом, земном, ангельском порядке ценностей.
· Мудрость земная (сатаны) – это искаженный сатаной, Божий порядок ценностей для духовного творения – человека.
          Также, если учесть стих из книги Притч: «Нет мудрости, и нет разума, и нет совета вопреки Господу» (Прит. 21:30), то в Писании, выше упомянутая мудрость сатаны, названа словом «глупость». Но при изучении глупости или мудрости земной, важно помнить то, что никто из людей не рождается мудрым или глупым. Мудрость Божья дается Богом, а глупость – это невежество в путях Божьих.
          Что это за порядок ценностей, называемый в Писании: «глупость» или «мудрость земная» – можно увидеть из самих действий сатаны, или через людей, ведомых его мудростью в какой-то момент. Читаем далее: «И услышали (лишенные славы Адам и Ева) голос Господа Бога, ходящего в раю во время прохлады дня; и скрылся Адам и жена его от лица Господа Бога между деревьями рая. И воззвал Господь Бог к Адаму и сказал ему: где ты? Он сказал: голос Твой я услышал в раю, и убоялся, потому что я наг, и скрылся» (Быт. 3:8–10). Мы можем сказать о мудрости земной, ангельской:
· Мудрость земная обучает тому, как человеку жить в страхе, представляя его нормальным и необходимым переживанием.

          Как сказала преподавательница в одной из школ: «Страх – это то, благодаря чему человек еще живет на земле. Если бы человек перестал бояться, то он бы уничтожил сам себя».
          Читаем дальше: «И сказал: кто сказал тебе, что ты наг? не ел ли ты от дерева, с которого Я запретил тебе есть? Адам сказал: жена, которую Ты мне дал, она дала мне от дерева, и я ел. И сказал Господь Бог жене: что ты это сделала? Жена сказала: змей обольстил меня, и я ела» (Быт. 3:11–13).
· Мудрость земная обучает человека не искать причину в себе.

          А видеть ее только в других: в политике, в экономике, в кризисе – в чем угодно, только не в себе. Это – основы той гордости, которой Бог противится.
          «Адаму же сказал: за то, что ты послушал голоса жены твоей и ел от дерева, о котором Я заповедал тебе, сказав: не ешь от него, проклята земля за тебя…» (Быт. 3:17). И дальше Бог раскрывает, к чему приведет человека жизнь в новой мудрости под водительством падшего духа смерти.
           «…Со скорбью будешь питаться от нее во все дни жизни твоей; терния и волчцы произрастит она тебе; и будешь питаться полевою травою; в поте лица твоего будешь есть хлеб, доколе не возвратишься в землю, из которой ты взят, ибо прах ты и в прах возвратишься» (Быт. 3:18, 19).
· Мудрость земная – это правила для жизни без Духа Божьего, без благословения, без Мудрости Божьей.
          И учитывая то, что сатана – ангельское, духовное существо, не имеющее естественного, физического тела, без которого действовать на земле невозможно, следовательно:
· Мудрость земная – это порядок ценностей, посредством которого человек попадает под влияние и под власть сатаны.

          Через нее сатана захватывает жизнь человека в свое влияние и человек, сам не ведая того, живет в послушании сатане. Написано: «Если же и закрыто благовествование наше, то закрыто для погибающих, для неверующих, у которых бог века сего ослепил умы, чтобы для них не воссиял свет…» (2Кор. 4:4).
· Мудрость земная ослепляет человека на уровне его души.

          Тем самым, она формирует для человека новый ход мыслей, слов и действий. Результат же ослепления – это принятие человеком нового порядка ценностей, в котором потребности плоти – первостепенны, а первостепенные потребности духа вообще исключены и заменены обрядами плоти. Все внимание человека направлено на плоть. Человек начинает думать и говорить о том, что есть, что пить, во что одеться – все для плоти и вокруг плоти. Сатана, отделив человека от Духа Святого и ослепив его ум, сделал духовное творение – человека, рабом одежды его духа.
· Мудрость земная – это целенаправленно упорядоченная организация жизни человека для беспрепятственного действия сатаны.

          Итак, что стало очевидным из проведенного изучения мудрости земной? Сатане пришлось обучать людей умирать и жить в проклятии. Люди жили и не думали о смерти и проклятии, он же после грехопадения научил человека думать как смертный и проклятый, говорить как смертный и проклятый и поступать как смертный и проклятый. Смерть и проклятия для вечного, духовного творения – человека, стала нормальным явлением, он не вникает в то, что будет после смерти.
          Сатана сформировал в своей мудрости новую для человека систему ценностей, приводящую духовное творение к непослушанию Божьему плану.
          Все уже сказанное делает нас способными глубже понять следующий пример. Пример, где его порядок ценностей проявляется через одного из учеников Господа Иисуса. Читаем: «И, отозвав Его, Петр начал прекословить Ему: будь милостив к Себе, Господи! да не будет этого с Тобою! Он же, обратившись, сказал Петру: отойди от Меня, сатана! ты Мне соблазн! потому что думаешь не о том, что Божие, но что человеческое» (Мф. 16:22, 23).

          И дальше Господь Иисус раскрывает, в чем именно проявился сатана в словах Петра, в нашем случае – его порядок ценностей: «Тогда Иисус сказал ученикам Своим: если кто хочет идти за Мною (быть послушным Богу, как Я), отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною, ибо кто хочет душу (разум, волю и эмоции) свою сберечь (для мира), тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня (отдаст во власть Божью), тот обретет ее; какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит? или какой выкуп даст человек за душу свою?» (Мф. 16:24–26).

· Мудрость земная (сатаны) отводит внимание человека с того, что угодно Богу, на потребности тела человека, через которые сатана может иметь доступ к человеку.

          Мы не устраиваем фанатизм. Потребности тела человека важны для Бога, но тело человека – для Божьего плана в жизни человека, а не так: «Тело – бог для человека», – все время думая о нем, говоря о нем и заботясь только о его потребностях, к чему и ведет мудрость земная. Все, что стало навязываться человеку сатаной на земле с момента его грехопадения, выводит человека из послушания Божьему плану для него. Сатана, исказив Мудрость Божью, сформировал для человека ложный метод жизни, или правила для жизни на земле без Духа Святого.
          При всем том, что даже верующие привыкли к мудрости земной и не торопятся обновлять свой ум, цель мудрости земной не поменялась. Ее цель раскрыта Господом Иисусом в Евангелие от Иоанна: «Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить…» (Ин. 10:10).
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