Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 38. Мудрость земная (грехопадение).
План урока:
Вступление.
1. Утрата силы Божьей.
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Вступление.
          Начиная с 35-го урока, мы говорим о мудрости земной и ее проявлении на земле и в жизни человека.

          В 35-м уроке мы говорили о:

1. Послушании человека ангелу и
2. Духе, искажающем Божьи знания.

          В 36-м уроке мы говорили о:

1. Внедрении мудрости земной и
2. Мудрости земной.

          В 37-м уроке мы говорили о:

1. Жизни в мудрости земной или
    методе жизни, внедренном сатаной.
          В сегодняшнем 38-м уроке, мы продолжим говорить о мудрости земной, но сделаем ударение на то, чему был обучен человек.
1. Утрата силы Божьей.

          Итак, мы уже говорили о том, что после того, как человек согрешил и был лишен силы Божьей для господствующей жизни на земле, он вынужден был под влиянием мудрости земной осваивать новый, бесславный метод жизни, в котором сила бесславного тела и интеллекта были основными. Сила же бесславного тела человека стала той силой, на которую он стал полагаться, и в соответствии с ее способностями планировать, что он может и чего он не может, живя уже на бесславной земле.
          Бог, зная все последствия того, что произошло, не стал скрывать от людей в лице Адама и Евы, последствия утраты славы Божьей и того, к чему приведет эта утрата. Также Он открыл им и то, чем будет наполняться жизнь человека, живя только силой бесславного тела и интеллекта на земле, которая подвержена духу смерти и проклятия. И это стало наследием всех людей, бесславных и лишенных силы Духа Святого.

          Читаем слова Бога, сказанные бесславному человеку: «Жене сказал: умножая умножу скорбь твою в беременности твоей; в болезни будешь рождать детей; и к мужу твоему влечение твое, и он будет господствовать над тобою.
          Адаму же сказал: за то, что ты послушал голоса жены твоей и ел от дерева, о котором Я заповедал тебе, сказав: не ешь от него, проклята земля за тебя; со скорбью будешь питаться от нее во все дни жизни твоей; терния и волчцы произрастит она тебе; и будешь питаться полевою травою; в поте лица твоего будешь есть хлеб, доколе не возвратишься в землю, из которой ты взят, ибо прах ты и в прах возвратишься» (Быт. 3:16–19).
          Как мы видим из прочитанного стиха, лишенный славы человек стал жить на земле, которая также пережила то, что пережил и сам человек – слава Божья, ранее пребывающая во всем творении, покинула землю и всех ее обитателей. Они, как и человек, стали переживать новое, ранее им неизвестное состояние – постоянный страх и предчувствие смерти.
          Атмосфера земли наполнилась духом смерти и падшими, ангельскими существами, которые попали на землю вместе с Архангелом Люцифером, теперь уже называемый сатаной (Откр. 12:3, 4).
          У бесславного человека появился новый, ранее ему неизвестный и незапланированный Богом господин – падшее и ограниченное ангельское существо. Существо, которое ничего не знает о вечном Божьем плане для человека, которое ничего не знает о том, как поддерживать гармонию на земле. Существо, утратившее всю мудрость о славе Божьей, данной ему. Это существо принесло в своем духе тьму невежества, страх, смерть и проклятия, как в дух человека, так и на всю землю. В духе сатаны в отношении всего Божьего было только одно намерение: «…украсть, убить и погубить» (Ин. 10:10). И именно это намерение через дух человека стало влиять на жизнь человека, а через человека и на всю землю и всех живущих на ней.
          Для бесславных Адама и Евы, вдруг, все стало новым, лишенным Духа Божьего и Его силы. Они стали видеть все по-другому, слышать все по-другому и понимать все по-другому.

          Внимание!!!
          Хотя человек продолжал кушать, продолжал жить и что-то делать, но свои функции своей миссии как Богом поставленного господствующего духа на земле, он уже выполнять не мог. Писание говорит, что жизнь такого человека: «Суета сует, сказал Екклесиаст, суета сует, - все суета! Что пользы человеку от всех трудов его, которыми трудится он под солнцем?» (Еккл. 1:2, 3), «Все труды человека - для рта его, а душа его не насыщается» (Еккл. 6:7).
          Бесславный человек стал  подобен холодильнику, который не может морозить, телевизору, который не может что-то показывать.
· Человек стал тем, кем он не должен был быть, и кем не может он быть.

          Его миссия на земле как господствующего духа была на время остановлена. Духовное творение стало плотским, и шесть органов чувств человека стали источниками информации, из которых у Адама стало формироваться представление об окружающем его мире.
          Именно с момента утраты Божьего присутствия в своем духе, утраты силы Духа Божьего, человек, живя на земле, стал формировать, якобы, свои планы и совершать разнообразные действия уже исходя из знаний, опыта и понимания  других доступных ему сил:

          - сил, под влиянием которых человек находится в естественном, физическом мире;

          - сил, которые были в его теле.
          Богом сотворенная земля, лишенная славы Божьей, стала наполняться познанием сил, действующих в естественном, физическом мире.
          Человек, познавая силу тела и силы естественного, физического мира, ведомый мудростью земной, направлял свои силы уже не на осуществление Божьего плана, а на постоянное восполнение растущих нужд своего тела. Тело и его сила стали основными объектами постоянного внимания и заботы человека. Для человека как духовного творения во плоти, все стало по-другому. Да и человека фактически уже сложно было назвать духовным творением «человек», так как слово «человек» связано с духом того, кто определен Богом господствовать и осуществлять Божий план. Но то, что осталось от человека поле утраты славы, больше не обладало такой способностью.
          Внимание!!!
          На земле появился новый вид духовных существ во плоти:
· Бесславное, духовное существо.

          В мире сем это бесславное существо говорит о себе так: «Человек – общественное существо, обладающее сознанием, разумом, субъект общественно-исторической деятельности и культуры. Человек возник на Земле в ходе длительного и неравномерного эволюционного процесса – антропогенеза, многие этапы которого до конца не ясны. Полагают, что 8-5 млн. лет назад африканские обезьяны разделились на 2 ветви: одна привела к человекообразным обезьянам (шимпанзе и др.), другая – к первым гоминидам (австралопитекам, обладавшим двуногой походкой).
          Один всем известный человек о людях, из отряда себе подобных, сказал так: «В советском союзе рождаются не люди, рождаются организмы, людьми их делает общество».
          И как вы понимаете, в его словах есть доля правды, рождаются не люди, рождаются организмы, которые попадают в бесславное общество, где все под водительством невидимого господина направлено на восполнение потребностей тела и его похотей. 

          Сила тела человека стала основанием и гарантией жизни на земле. В мудрости земной считается, что слабым людям не место под солнцем. Жить на земле имеют право только сильные. У людей все больше начало преобладать желание убить слабого. «И сказал Ламех женам своим: Ада и Цилла! послушайте голоса моего; жены Ламеховы! внимайте словам моим: я убил мужа в язву мне и отрока в рану мне; если за Каина отмстится всемеро, то за Ламеха в семьдесят раз всемеро» (Быт. 4:23, 24).
          Все, ведомые мудростью земной люди, стали стремиться быть сильными. Но были и те кто, по каким-то причинам не могли быть сильными телом. Тогда они, ведомые страхом смерти, стали придумывать приспособления, помогающие компенсировать недостаток силы. Так человек, ведомый стремлением все же быть сильней над другим человеком, под водительством сатаны, придумал первые, целенаправленные инструменты убийства людей. Человек стал использовать различные приспособления, которые мы называем «оружие». На земле началась всемирная гонка вооружения, но человек стал вооружаться не против сатаны, а против человека. Сила должна была быть применена именно против человека. Так на земле появился термин «естественный отбор» или «выживает сильнейший».
          Одни люди, ведомые духом сатаны, стали думать о том, что и сколько человеку лучше поесть. Другие – стали думать о том, как и что делать с телом, если человек переел. Третьи – стали думать о том, как и с кем человеку развлечься, после того, как он хорошо поел. Четвертые – стали думать о том, как, где и с кем человеку поспать, после того как он хорошо поел и развлекся. А пятые – стали думать так: «А не слишком ли много людей на земле? На земле нужны войны и эпидемии для балансировки численности». Люди, лишенные Духа Божьего и Его силы, следуют в одном, Богом сказанном направлении: «…прах ты и в прах возвратишься» (Быт. 3:19).
          Лишенный Духа Святого и силы, человек стал все дальше отдаляться от воли Божьей, как написано: «Когда люди начали умножаться на земле и родились у них дочери, тогда сыны Божии увидели дочерей человеческих, что они красивы, и брали их себе в жены, какую кто избрал» (Быт. 6:1, 2). Никто не вопрошал Бога. Люди делали то, что считали нужным. Человек деградировал. «И сказал Господь [Бог]: не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человеками…» (Быт. 6:3). Слово «пренебрегаеммым» говорит о том, что Бог все-таки пытался направлять и говорить к человеку, но, заточенный в темницу тела, дух человека уже не мог свободно слышать Дух Божий. Бесславные люди в мире, этот заглушенный телом голос Божий, называют «совесть».
          Читаем снова: «…не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человеками [сими], потому что они плоть; пусть будут дни их (плоти) сто двадцать лет» (Быт. 6:3). Дальше написано: «И увидел Господь [Бог], что велико развращение человеков на земле, и что все мысли и помышления сердца (духа) их были зло во всякое время…» (Быт. 6:5). Писание говорит, что в духе человека был нечистый дух, который постоянно желал и побуждал человека думать, говорить и делать только зло.
          И в результате: «…земля растлилась пред лицом Божиим, и наполнилась земля злодеяниями. И воззрел [Господь] Бог на землю, и вот, она растленна, ибо всякая плоть извратила путь свой на земле. И сказал [Господь] Бог Ною: конец всякой плоти пришел пред лице Мое, ибо земля наполнилась от них злодеяниями…» (Быт. 6:11-13).
          Но, как мы знаем из событий, описанных в 6-й, 7-й и 8-й главах книги Бытие Ветхого Завета, на землю пришел потоп, и все, кто не вошел в Божий Ковчег – утонули. После всемирного потопа на земле остался Ной, его семья и всех творений по паре.
          И, спустя какое-то время, Бог снова обратился к духовно отделенному от Бога человеку, и, насколько это было возможно, помазал его Своим присутствием, а также озвучил некоторые из заданий, которые он раньше уже давал человеку в лице Адама. Читаем: «И благословил Бог Ноя и сынов его и сказал им: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю. Да страшатся и да трепещут вас все звери земные, и все птицы небесные, все, что движется на земле, и все рыбы морские: в ваши руки отданы они…» (Быт. 9:1, 2).
          Но в этих словах Бога вы не найдете слов: «…обладайте ею, и владычествуйте…» (Быт. 1:28), так как власть над землей человек на время передал сатане.

          Бог, зная, что предстоит человеку, и при всем Его желании быть с ним, знал и то, что вода не может решить и устранить духовную проблему людей. После потопа дух человека по-прежнему оставался во власти нечистого духа, и человек по-прежнему продолжал полагаться на силы тела и интеллекта. Потоп лишь на время очистил землю от распространяющегося зла. И, как мы знаем из той же девятой главы, Ной – герой веры, совершив такой великий подвиг, напивается. Что в результате приводит к проклятию одного из его сыновей (Быт. 9:25). И если бы не Божий план искупления, приготовленный в Мудрости Божьей для человечества, со временем все бы закончилось.
          Но Бог никогда не планировал, чтобы человек, духовное творение, господствующий дух для земли, сотворенный Им по Его образу и подобию, был уничтожен или жил только силой данного ему тела и интеллекта, и возвратился в прах. Бог запланировал жизнь вечную – это Божий план для человека. Тогда, как только человек согрешил, Бог сразу стал осуществлять план возвращения человеку Духа Божьего и силы. Бог пророчески сказал сатане: «…вражду положу между тобою и между женою, и между семенем твоим и между семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту» (Быт. 3:15).

          Это обращает наши взоры к изучению Божьего пути искупления человека от власти сатаны и возвращения человеку Духа Божьего и силы.
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