Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 4.

План урока:
    Повтор основных моментов 3-го урока.

    Вступление.
1. Соломон.
2. Мудрость Божья.
3. Два временных периода жизни Соломона.
4. Прозрение.
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Повтор основных моментов 3-го урока.

          После утраты славы, в бесславных умах людей часто возникают вопросы, от ответов на которые зависит ход жизненно важных событий. Эти вопросы мы можем суммировать и разбить на две группы.

· Если человек не знает, чем именно он видит и чем именно он слышит, то он не будет и понимать, почему он видит и слышит что-либо именно таким.

1. Чем человек видит и слышит?
· Человек смотрит глазами, а видит умом.

· Человек слушает ушами, а слышит умом.

          Поэтому:

· Смотреть – не значит видеть, а слушать – не значит слышать.

2. Знания в уме.
· Что именно человек видит и слышит, зависит от содержимого его ума или от уже существующих в его уме знаний.
          Внимание!!!
          Именно те знания, которые уже существуют в уме человека, становятся определяющими в том, что и каким что-либо человек воспринимает через органы чувств.

· Человек видит и слышит все в свете содержимого своего ума.
· Уже существующие знания в уме человека становятся глазами его души и тем, что определяет, что именно человек услышит.

3. Как это влияет на формирование жизни. Выбор мудрости.
          Выбор же человека в каждой сфере жизни в большей степени зависит не от того, что окружает человека, а от той мудрости, которой он руководствуется и которая становится определяющей в формировании принятого им решения.

· События в жизни человека зависят от его выбора, выбор же зависит от принятого им решения, а принимаемое человеком  решение формируется мудростью, которой он руководствуется.

          Следовательно, через сделанный человеком выбор (какое принять решение, что сказать или сделать в той или иной ситуации) становится очевидна мудрость, которой он руководствуется.

· Выбор человека, проявленный в словах или действиях – это плод одной из мудростей.
· Благоразумие – это когда содержимое ума человека – ему во благо.
· События в жизни человека говорят о той мудрости, которой он руководствуется.
· Если человека не устраивают события, которые происходят в его жизни, ему, в первую очередь, нужно менять не место жительства, работу или партнера в браке и т.д. а мудрость, которой он руководствуется.
Вступление.

          Из уже пройденных уроков мы увидели, что жизнь возрожденного свыше духа человека, который продолжает находиться во плоти с умом, не обновленным мудростью Божьей, будет продолжать наполняться бесславными событиями, от которых дух уже искуплен и свободен (но не ум).
          Конфликт знаний Духа Божьего в возрожденном духе и знаний еще пока не обновленного ума (души) будет постоянно оказывать влияние на ход жизни человека, склоняя его то в одну, то в другую сторону, приводя его в состояние раздвоения личности. Раздвоение происходит между Мудростью Божьей в духе и мудростью земной в уме. В мире это состояние человека названо: раздвоение личности или множественные личности.

Раздвоение личности – это психическое состояние, при котором человек обладает двумя (а иногда и более) различными личностями. При этом одна личность, как правило, не подозревает о наличии другой.

          Множественная личность – это психический феномен, при котором человек обладает двумя или более различными личностями или эго-состояниями.
          Состояние раздвоение личности, как и множественная личность, на определенном осложненном этапе врачи называют шизофренией.
Шизофрения – дословно означает: «расщепление души» («шизо» с греческого – расщепление, «френ» – душа, разум).
          Конечно, в этих определениях не просматривается дух человека и его содержимое. Нам же, на основании Писания понятно, что значит раздвоение не рожденного свыше человека: это когда в духе человека говорит его призвание, то для чего он рожден на земле от Бога, а в уме человека говорит то, чему он научен и тот, кем он управляем. Когда приходит это состояние, люди теряют покой и радость, им все не нравится.

          Как не удивительно, но состояние раздвоения личности не в ярко выраженной форме чаще встречается у верующих, чем у неверующих, так как верующие после рождения свыше имеют в себе не только две личности (новый человек в духе и ветхий в уме), но и два образа. Образ Божий Духом Святым в духе и образ сатаны посредством его мудрости в уме.
          Возрожденный свыше дух, находясь на собрании или в кругу верующих и руководствуясь Духом Святым и своим внутренним духовным человеком, может быть одной личностью. А после собрания, спустя какое-то время, оставляя водительство Духа и свою внутреннюю личность и обращаясь к образу и личности души, может стать другой личностью.
          И вот в чем опасность, если с этой ветхой личностью и образом души не разобраться, настанет момент, когда человек привыкнет к двойственности и не будет видеть разницы в этих двух личностях и образах. Ему станет привычно быть то новым творением, то ветхим. Он уже не будет замечать, что ему легко кого-то обнять, а потом его же и обругать. По причине отсутствия изменений в уме и роста в новом человеке, притупляется чувство границы между двумя личностями и образами.
          Так человек на какое-то время становится не холодным и не горячим, а теплым прихожанином. Но так не получится долго жить. Конфликт двух личностей и двух образов не бывает пассивным, они не подпишут мировую, так как в одном доме не может быть два господина. Тот, кому человек посвящает больше времени и внимания, будет преобладать.

          Как мы видим, после рождение свыше обязательным следующим этапом в жизни человека должно быть обновление ума. Обновление:

          - Мудростью Божьей;

          - стандартом истинного человека (это Иисус);

          - знанием духовных законов;

          - правилами заветных отношений.
          Эти знания в уме будут содействовать послушанию человека Богу в осуществлении Его призвания и взаимодействию с Господом Иисусом в Его Небесном служении.

          Вопрос: «А можно ли жить с Богом и служить Ему без этих знаний в уме?»
          При абсолютном послушании Духу Святому и записанному Слову Божьему – да. Но так мало людей, которые это делают! И не потому, что не хотят, а потому, что ритм жизни (уже сформированный мудростью земной), занятость ума и времени, а также то, где они живут и как они живут и т.д., создают трудности и ставят сопротивления в реализации таких желаний.

          Мы же говорим о том, как это сделать, применяя записанную в Писании Мудрость Божью. Написано: «Сильный делает все произвольно…» (Прит. 26:10).

          «Мудрость делает мудрого сильнее десяти властителей, которые в городе» (Еккл. 7:19).

          При этом мы не говорим о Мудрости Божьей вне Бога. Нет. Мы говорим о Мудрости Божьей для Бога. Так как: «Сын мудрый радует отца, а сын  глупый - огорчение для его матери» (Прит. 10:1).
          Но прежде, чем мы обратимся к изучению Божьей Мудрости, хотелось бы рассмотреть одну важную деталь, о которой прославленным лучше узнать прежде, чем начнется сам процесс знакомства с Мудростью Божьей.

1. Соломон.
          В 3-м Царств есть история, в которой описано как один, только что воцарившийся молодой Царь не стал дожидаться всего того, с чем он может столкнуться, будучи царем великого Божьего народа. Он попросил у своего Бога (Бога Авраама, Исаака и Иакова) Его Мудрости. И, сделав так при начале своего правления, это очень сильно отразилось на нем и его царствовании. Читаем его просьбу в молитве к Богу: «И сказал Соломон: Ты сделал рабу Твоему Давиду, отцу моему, великую милость; и за то, что он ходил пред Тобою в истине и правде и с искренним сердцем пред Тобою, Ты сохранил ему эту великую милость и даровал ему сына, который сидел бы на престоле его, как это и есть ныне; и ныне, Господи Боже мой, Ты поставил раба Твоего царем вместо Давида, отца моего; но я отрок малый, не знаю ни моего выхода, ни входа; и раб Твой — среди народа Твоего, который избрал Ты, народа столь многочисленного, что по множеству его нельзя ни исчислить его, ни обозреть; Даруй же рабу Твоему сердце разумное, чтобы судить народ Твой и различать, что добро и что зло; ибо кто может управлять этим многочисленным народом Твоим?
          И благоугодно было Господу, что Соломон просил этого.

          И сказал ему Бог: за то, что ты просил этого, и не просил себе долгой жизни, не просил себе богатства, не просил себе душ врагов твоих, но просил себе разума, чтобы уметь судить,

          Вот, Я сделаю по слову твоему. Вот, Я даю тебе сердце мудрое и разумное...» (3Цар. 3:6–13).
          Итак, Царь Соломон попросил у Бога Его Мудрости. Что-то говорило молодому царю о том, что содержимое его ума не может вести его на уровне Царя Божьего многомиллионного народа, как он говорит в молитве: «…я отрок малый, не знаю ни моего выхода, ни входа; и раб Твой — среди народа Твоего, который избрал Ты, народа столь многочисленного, что по множеству его нельзя ни исчислить его ибо кто может (кроме Тебя) управлять этим многочисленным народом Твоим?» (3Цар. 3:7-9). Другими словами, Соломон попросил так: «Бог, это твой народ и у Тебя есть для него план, я – крупица в Твоем народе и я для себя не знаю Твоего плана. Бог, дай мне Твои способности видеть и слышать все то, что сделает меня способным не увести в сторону Твой народ и принести в Твой народ познания Тебя». И это «что-то», что сделало его способным так управлять, была Божья Мудрость.
          И, приняв от Бога Его Мудрость, Царь Соломон стал человеком, который был призван Богом не только быть политиком, царем Израиля, но и человеком, через которого Бог открыл всем людям Свою Мудрость и Ее пути.
2. Мудрость Божья.
          Внимание!!!
          И вот, что важно отметить: Соломон не стал мудрым спустя 40 лет своего правления, он стал мудрым сразу. Что-то произошло с его умом сразу после того, как Бог ему сказал: «…Я даю тебе сердце мудрое и разумное...» (3Цар. 3:13). Следовательно, первое, что важно знать всем, желающим иметь Мудрость Божью, так это то, что:
· Мудрость Божья – это не что-то, что человек приобретает только читая и размышляя, пытаясь что-то понять и с годами становится мудрее.
          Да, годы, проведенные в записанной Мудрости Божьей, сделают человека мудрей, но:
· Мудрость Божья – это, в первую очередь, Дух.
(Исх. 28:3, Втор. 34:9, Ис. 11:2)

          Написано: «…обновиться духом ума вашего…» (Еф. 4:23).
          Дух доступен человеку в двух состояниях:

          - Духом премудрости Божьей через просьбу в молитве, как написано: «Если же у кого из вас недостает мудрости, да просит у Бога, дающего всем просто и без упреков, - и дастся ему» (Иак. 1:5);
          - через записанное в Писании слово Мудрости Божьей, как носителя духа премудрости Божьей, как написано: «Притчи Соломона, сына Давидова, царя Израильского, чтобы познать мудрость…» (Прит. 1:1, 2).
          И в первом и во втором состоянии не меняется суть и содержимое Духа Мудрости Божьей. Два состояния – это формы, которые доступны человеку в разных ситуациях.
          Например, кто-то не умеет читать, а у кого-то еще пока нет времени на чтение Писания, но он слушает и принимает Дух премудрости через слушанье, а кто-то читает и принимает действие Духа через записанное в Писании слово. А это уже подводит нас к очень важному знанию в отношении Мудрости Божьей:
· Мудрость Божья – это не то, что надо понять, но это то, чем человеку нужно наполнять свой ум, чтобы сделаться способным правильно понимать происходящее вокруг.

          Следовательно:

· Мудрость Божья для человека – это наполнитель для его ума.

          Человеку необходимо на основании Божьих обетований принять верой от Бога Дух Мудрости Божьей и через Писание вложить записанную в нем Мудрость Божью в свой ум. Это сделает человека способным видеть, слышать, а также и правильно знать, понимая истинно все происходящее вокруг него. Следовательно:
· Мудрость Божья, вложенная в ум человека, становится Божьими глазами для души человека.

          Это называется: видеть в свете Мудрости Божьей. Вернемся к Соломону.
          Внимание!!!
          Излитый на ум Соломона Дух премудрости Божьей стал фокусировать и фиксировать взгляд и ход мысли Соломона на вещах, понимание которых в его уме ранее отсутствовало, но через размышление под водительством Духа премудрости формировалось и необходимое понимание или знание. Как написано: «…во свете Твоем мы видим свет» (Пс. 35:10), и также: «Когда мудрость войдет в сердце твое, и знание будет приятно душе твоей, тогда рассудительность будет оберегать тебя, разум будет охранять тебя…» (Прит. 2:10, 11).
          Уже новые, получаемые Соломоном знания содействовали формированию последующего правильного понимания и формирования новых знаний. И так, от Божьего знания к знанию и от правильного понимания к пониманию, Соломоном совершалось наполнение своего ума.
          В библиотеку его ума стали заноситься книги из Мудрости Божьей, которые не затмевали его ум бессмысленным и бесполезным содержанием. С каждой книжкой знаний, Соломону было проще и проще принять следующую книгу знаний. И Соломон не скрывал получаемые им знания, а некоторые из них, как содержимое своего ума, изложил в форме притч, в книге, известной нам из Писания как Книга Притч.

          Под водительством Духа премудрости Божьей жизнь Соломона была подобна жизни исследователя, исследующего в свете Мудрости Божьей все, что было ему доступно для исследования. И вот как он об этом пишет: «Я, Екклесиаст, был царем над Израилем в Иерусалиме; Я предал сердце мое тому, чтобы исследовать и испытать мудростью все, что делается под небом» (Еккл. 1:12, 13). И все, что он делал, он делал с одной исследовательской целью, о которой он говорит так: «…доколе не увижу, что хорошо для сынов человеческих, что должны были бы они делать под небом в немногие дни жизни своей» (Еккл. 2:3). Другими словами: «Пока я не стану видеть то, что видит Бог в отношении людей на земле».
          Соломону не сложно было совмещать функции политика и исследователя, так как все, что он делал, подвергалось свету Мудрости Божьей. Это хорошо видно из описаний результатов его политической деятельности и того уровня благосостояния, на который он вывел Израильский народ.
3. Два временных периода жизни Соломона.
          Первый период жизни Соломона можно назвать «Погружение в Мудрость Божью». Именно его результаты зафиксированы в разнообразных его притчах в Книге Притч.

          Второй период его жизни можно назвать «Прозрение». Период жизни в этом состоянии записан Соломоном в Книге Екклесиаста.
          И прежде чем мы обратимся к книге Екклесиаста, рассмотрим такую историю.
          Например, возьмем простого, рядового гражданин СССР периода 70-х – 80-х годов. Его характеристика:

          - примерный семьянин;

          - работает строителем;

          - получил на предприятии двухкомнатную квартиру на 4-х членов семьи;

          - дети учатся в школе;

          - уверен в правильности политики партии и страны;

          - спокоен за будущее всех членов своей семи;

          - активный участник всех идеологических мероприятий на предприятии.

          Распространенная характеристика гражданина СССР перода 70-х – 80-х годов.

          И вот, в один из дней, его вызывает начальник СМУ и говорит: «Наше СМУ начинает осваивать новые технологии строительства. И так как ты передовик, мы отправляем тебя обучаться по программе по обмену опытом. Обучаться будешь на предприятии-побратиме в Америке. Там необходимо пробыть два года, чтобы приобрести все уровни квалификации по новым технологиям».
          Получив такое важное партийное и одновременно производственное задание, попрощавшись с семьей, ничего не подозревая, человек едет в страну, о которой он не раз слышал, но ни разу там не был.
          Приехав в Америку и поселившись у одного из участников проекта, в первые два месяца его пребывания он познакомился с людьми и теми задачами, которые ему придется осваивать. Третий месяц он осваивал некоторые важные правила для более самостоятельного передвижения от места работы до места жительства. Начиная с четвертого месяца, по чуть-чуть, он осваивал английский язык. На это у него ушло четыре месяца. Спустя семь  месяцев пребывания в Америке он уже мог после работы самостоятельно гулять по городу и общаться с некоторыми людьми.
          С одной стороны – это радует, с другой стороны – ему начинает открываться страна, а вместе с ней и совсем другая жизнь людей. У него было с чем сравнивать.

          До этой поездки в его уме было сформировано следующее представление об СССР: это единственная страна, где, как он считал, уважают и ценят людей, заботясь об их жизни и будущем. Именно с таким мнением он попал в Америку, страну, законы которой основаны на соблюдении прав человека.

          С того дня, как он начал общаться с разными людьми на улице, в кафе, в магазине, он все больше стал узнавать об Америке, о ценностях людей, об их правах и  возможностях. И с каждым таким общением в его уме все четче рисовалась картина той жизни, которой живут люди в Америке.

          Прошел год. Скоро уже уезжать домой и, казалось бы, должна быть радость: скоро возвращение на Родину, в любимую страну – встреча с женой и детьми. Но, по определенной причине, радости нет. И эта причина не в работе. Как раз по работе все условия и требования выполнены на высшем уровне. Причина в другом: в том, что в голове появилось «что-то», что открыло другой мир, другую жизнь.

          Но время командировки закончилось и настал день возвращения. Пролетев двенадцать часов в самолете, он прилетел в СССР, вышел с самолета и, проходя таможню, заплакал. Кто-то подумал: «Это от радости, что вернулся домой».

          Жена и дети, встречая, бегут, обнимают, а он, улыбаясь, плачет.

          Прибыв домой и придя на родное предприятие, предоставил отчет и взялся за новое и перспективное направление работы и, казалось бы – радуйся, ведь открываются новые перспективы работы. Но радости нет.

          Жена и дети стали замечать, что домой приехал какой-то другой человек. Внешне – тот же, но поведением – другой. Стало очевидно, что с каждым днем ему все трудней радоваться жизни и наслаждаться благами его страны. И вот настал день, когда его родные посадили его за стол и спросили: «Что с тобой происходит, почему после возвращения домой ты стал себя так странно вести?» И после долго молчания он ответил: «Я увидел другую жизнь». «Ну и что, это же хорошо», – ответили жена с детьми.

          И следующие его слова, наполненные разочарованием в жизни и его слезы, заставили их замолчать и глубоко задуматься. Он сказал: «Мы здесь не живем, мы – животные в клетке. Это не жизнь, а хорошо организованное рабство. То, что вы видите в этой стране – это муляж, ложь, выдаваемая за действительность. В этой стране нет будущего, в ней создают рабов».

          Слезы на щеках жены и детей были громче любых слов. Они встали из-за стола и вышли. В их умах был создан конфликт, заставляющий пересмотреть теперь уже все их ценности и обратиться к чему-то новому, но известному только мужу. Но они еще не видели то, что уже видит он.

4. Прозрение.
          Соломон, будучи Царем Израиля, царствуя, продолжал наполнять свой ум Мудростью Божьей. И вот в его жизни наступил момент, когда вдруг то, что было вокруг него, стало видеться ему по-другому. В тот момент он находился в том же Царстве, в той же столице, те же люди вокруг и внешне – он тот же, на нем та же одежда, та же обстановка мебели, но он стал видеть все другим.
          Внимание!!!
         С какого-то момента своей жизни Соломон уже видел не глазами той мудрости, которая преобладала в его уме ранее (мудрости земной), а глазами Мудрости Божьей.
· Видеть Мудростью Божьей – это не видеть что-то новое, ранее несуществующее, но видеть истинно или таким, как это видит Бог.

          Внимание!!!

          Мудрость Божья в уме человека делает человека способным видеть то, что видит Бог и видеть все таким, каким Он это видит.
· Мудрость Божья делает человека способным видеть суть чего-либо.

          А видя суть, человек видит истинно или таким, каким оно на самом деле является и что с ним будет.
          Соломон увидел окружающий его мир (и также все, что он в нем делал) глазами Мудрости Божьей или глазами Божьими. И то, каким он это увидел, очень сильно отличалось от того, каким он это же видел до этого.
          Это подобно тому, как если человек живет в темной комнате тридцать восемь лет: он доволен и думает, что так и надо. Он все в ней знает и как-то представляет обстановку, но вот кто-то приходит и включает свет. Содержимое комнаты не поменялось, но человек стал видеть.

          В какой-то момент жизни в уме Соломона было уже столько Мудрости Божьей, что он буквально прозрел. Это подобно тому, как человек стоит в сантиметре от картины, которая высотой в три метра, а в ширину двадцать, и он стоит напротив ее центра. Вопрос: «Что человек может разборчиво видеть в такой близи?» Ничего. Даже тот маленький фрагмент, который он видит, он видит неразборчиво. Он видит 00,01%  всей картины. И, наверное, стоя так, он может сказать: «Размазня». А ругать его нет причин. Именно такой он видит ее вблизи.
          Такое состояние души человека можно назвать: младенчество.
          Но вот человек перед картиной делает шаг назад. Заметьте: не вперед, а назад, как написано: «Так говорит Господь: остановитесь на путях ваших и рассмотрите, и расспросите о путях древних…» (Иер. 6:16). Сделав шаг назад, человек начинает видеть в радиусе одного мера. И вдруг, его взору открываются пока еще не совсем разборчивые образы людей и он, восклицая, говорит: «О, так тут кто-то есть!» Скажите, что ему нужно сделать, чтобы он мог рассмотреть, кто нарисован прямо перед ним? Сделать еще один шаг назад. В отношениях с Мудростью Божьей эти действия можно назвать:
· Погружение из тьмы в свет.

          И как вы думаете, с каждым шагам назад, будет ли он видеть картину лучше? Да. И в том зале, где он находится, есть место, став в которое, его взору откроется вся диаграмма. И что скажет этот человек? «Ого, как я сразу этого не увидел?»
          В жизни Соломона наступил момент, когда в его уме, посредством знаний Мудрости Божьей, открылась определенная Божья глубина понимания его окружения. Он стал видеть не только суть вещей и видеть их масштабней, но и видеть в глубину времени.
          Смотря глазами Мудрости Божьей на дом или на дерево, в своем уме он в одно мгновение совершал скачок во времени и видел то, что с ними произойдет в этом мире. Мы называем такое проявление: дар Духа Святого – слово мудрости.
          Но в обновленном уме рожденного свыше это доступно иметь как дар Духа Святого всегда и во всем.
· Видеть глазами Его Мудрости – это видеть то, что будет.
          С одной стороны – это должно радовать человека: «Я вижу будущее, я вижу результат от начала!» Но с другой – смотря какое будущее и какой результат видит человек!
          Соломон, исполненный в уме Мудрости Божьей, прозрел. И вот какими словами он описал это состояние (прозрения ума): « И увидел я…» (Еккл. 2:13). Книга Екклесиаста – это книга прозрения Соломона, это описание того, каким он увидел мир глазами Мудрости Божьей. Именно в ней мы встречаем слова, которые прежде не встречались в Книге Притч:

          «И увидел я…» (Еккл. 2:13).
          «Видел я…» (Еккл. 1:14 * 3:16 * 4:4 * 4:15 * 8:10 * 10:5.7).

          «Я увидел…» (Еккл. 2:24 * 6:1 * 8:9.17).

          «Увидел я…» (Еккл. 3:22).

          «И увидел…» (Еккл. 4:1 * 4:7). И за каждым таким его изречением стоит остановка и пересмотр всего в жизни, а также переоценка ценностей.
          И со дня прозрения, куда бы Соломон ни обращал свой взор, все было совсем другим. И то, что раньше доставляло радость его душе, вдруг стало его огорчать. Душа Соломона стала наполняться самообвинением и вопросами к себе:

          «Но как я раньше этого не видел?»
          «Куда я смотрел до этого?»
          «Почему я этого не замечал?»
          Книга Екклесиаста, написанная Соломоном – это его исповедь перед Богом, это крик его души и глубокое разочарование. Книга Екклесиаста – это обращение Соломона к Богу с вопросами о справедливости и просьбой вмешаться в то, что происходит с людьми на земле.
          И вот краткое описание его переживания и того, что было вокруг Соломона, того, что вдруг стало очевидным ему, уже смотря глазами Мудрости Божьей.
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