Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Мудрость Божья.

Урок  № 8.

План урока:

    Повтор основных моментов 7-го урока.
1. Мудрость Божья – истина.
2. Время истины.
Базовый стих: «Мудрые наследуют славу, а глупые – бесславие» (Прит. 3:35).

Повтор основных моментов 7-го урока.

1. Время в Библии расписано в событиях.

· Бог говорил своему народу о времени в событиях.
· Время в естественном, физическом мире отмеряется и исчисляется в соответствии с уже Богом запланированными событиями.
2. Промежутки времени.

          Первый промежуток времени мы находим в книге Притчей в восьмой главе. Апостол Павел не раз упоминал его в своих посланиях и назвал его: «…прежде создания мира…» (Еф. 1:4).
          Второй промежуток времени мы видим в первой и второй главах книги Бытие Ветхого Завета, его можно назвать: промежуток времени «СОТВОРЕНИЕ».
          Третий промежуток времени связан с жизнью человека на земле, мы находим этот короткий промежуток во второй главе книги Бытие, его можно назвать: промежуток времени «ДО ГРЕХА».
          Четвертый промежуток времени и события, связанные с ним, мы видим, начиная с третьей главы книги Бытие и до Евангелий Нового Завета, этот промежуток времени можно назвать: промежуток времени «ПОСЛЕ ГРЕХА» или «ДО КРЕСТА Иисуса».

          Пятый промежуток времени мы можем найти, начиная с книги Деяний Нового Завета и до совершения суда, описанного в книге Откровений, этот промежуток времени мы можем назвать: промежуток времени «ПОСЛЕ КРЕСТА и до суда».
          Шестой промежуток времени, записанный в Писании, упоминается в книге Откровений, этот промежуток времени можно назвать: «Тысячелетнее правление и Царствование Господа Иисуса» или «НОВАЯ земля и новое небо».

          События периода времени, о котором мы будем говорить в нашем уроке, являются базовыми в формировании всех Богом определенных событий во всех промежутках времени. И в Писании эти события названы одним словом – «истина».

3. Фундаментальный период.

· Время «прежде создания мира» – это время, когда все и везде было истинно и ничего кроме истины.

· Все, что Собой представляет Бог, представляет собой и истина.
· Время «прежде создания мира» – это время истины.
Три стороны истины.
· Истина – это то, что вечно, и к чему нечего прибавить и от чего уже нечего убавить.

1. Мудрость Божья – истина.
          Итак, период времени «прежде создания мира» – это период времени истины, когда все было истинно и ничего кроме истины. Следовательно, все, что планировалось или формировалось Богом в этот период – истинно. И в том, что спланировано или сформировано Богом в тот период, не может быть того, что не истинно или того, что не исходит от Бога, так как Бог есть истина.
          Но, говоря об истине вот чего нельзя забывать: когда Бог планировал в промежутке времени «прежде создания мира», Он планировал все в Своей Мудрости. А это говорит нам о том, что:

· Все, что собой представляет Дух Мудрости Божьей, есть Дух Истины, так как то, что Бог спланировал и приготовил для человека в Своей Мудрости есть истина.
          Следовательно, обращаясь к Богу за Мудростью или живя в Мудрости Божьей, человек будет знать только истину или то, что пребывает вовек и к чему нечего добавить и от чего нечего убавить. Мудрость Божья говорит: «Слушайте, потому что я буду говорить важное, и изречение уст моих - правда; ибо истину произнесет язык мой, и нечестие - мерзость для уст моих; все слова уст моих справедливы; нет в них коварства и лукавства; все они ясны для разумного и справедливы для приобретших знание» (Прит. 8:6-9). Из Мудрости Божьей не исходит того, чего в ней нет, а исходит только то, что в ней истинно.
· Дух Мудрости есть Дух Истины.
          В книге Притчей Мудрость Божья говорит детям Божьим: «Господь имел меня началом пути Своего, прежде созданий Своих…» (Прит. 8:22). Мы уже понимаем, что это было время истины, когда еще никто и ничто Богом не было сотворено, но было Им планируемо. Бог в Своей Мудрости планировал все невидимое и видимое на вечность.
          «Господь имел меня началом пути Своего, прежде созданий Своих, искони: от века я помазана, от начала, прежде бытия (или прежде сотворения) земли» (Прит. 8:22, 23). Мудрость Божья снова использует слово «прежде» давая понять, что в истине Божьей нет ничего нового, там есть только то, что было утверждено Богом «прежде создания мира». И вот что она говорит дальше:
          «Я родилась…» (Прит. 8:24). Эти слова не говорят о том, что Ее ранее не было. Нет. Мудрость Божья говорит, что: «Я была задействована Богом в отношении планирования всего, что связано с землей и всего, что будет наполнять ее». Она говорит о том, что связано с землей и человеком. То есть,
· В отношении земли и всего, что связано с людьми уже есть Богом сформированный план.
          Как мы видим из сказанного Мудростью, этот план для земли и человека не был всегда. Бог был всегда. Есть и Мудрость Божья в отношении многого другого, но Она еще сокрытая от людей. Но все, что связанно с землей, было спланировано в какой-то период и по этой причине Мудрость Божья использует слово «родилась». Мудрость, связанная с землей, родилась, а не сама Мудрость Божья родилась. Бог не стал Мудрый, Он всегда Мудрый.
          «Я родилась, когда еще не существовали бездны, когда еще не было источников, обильных водою», – эти слова Мудрости полностью опровергают естественный отбор в теории эволюции. Также эти слова дают ясно понять, что если чего-то нет в Мудрости Божьей, то на это нет и воли Божьей.
          «Я родилась (Он использовал меня) прежде, нежели водружены были горы, прежде холмов, когда еще Он не сотворил ни земли, ни полей, ни начальных пылинок вселенной» (Прит. 8: 22–26).
          Мудрость Божья в данном тексте, четыре раза используя слово «прежде», делает ударение не столько на самом периоде времени, сколько на произошедших в нем событиях.
          Внимание!!!
· Мудрость Божья говорит человеку о том, что все истинное, что стало или еще когда-либо станет очевидным, прежде уже было и есть в Ней.
          О событиях, произошедших в тот промежуток времени, а именно — «прежде создания мира», также можно прочитать и в первом послании к Коринфянам Апостола Павла: «Мудрость же мы проповедуем между совершенными, но мудрость не века сего и не властей века сего преходящих, но проповедуем премудрость Божию, тайную, сокровенную, которую предназначил Бог прежде веков…» (1Кор. 2:6, 7). Оказывается, мы не проповедуем что-то новое, ранее не существовавшее. Нет. То, чему мы учим, было утверждено еще «прежде создания мира». Слово «предназначил» означает: заранее, наперед назначить, определить для какой-то цели, «…которую (мудрость, а именно, ее суть) предназначил Бог прежде веков к славе нашей, которой никто из властей века сего не познал; ибо, если бы познали, то не распяли бы Господа славы. Но, как написано: «не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его» (1Кор. 2:7–9).

· Есть то, что Бог уже приготовил и предназначил для славы.
          И не только этот стих говорит о связи Мудрости Божьей со славой Божьей. Также мы читали: «Мудрые наследуют славу…» (Прит. 3:35). Мудрость, Ее содержимое, запланированное Богом для человека, есть то, что будет являть славу. Все, что Бог спланировал в Ней для человека – есть выражение Его славы.

· Мудрость открывает истину, а жизнь в истине являет славу Божью.

          Все, что истинное или такое, каким ему утвердил быть Бог, являет славу Божью.
2. Время истины.

· Время «прежде создания мира» – это время утверждения того, что в Писании названо одним словом – истина.

          Время «прежде создания мира» можно считать временем планирования и утверждения Богом того, что и каким должно быть: как видимое, так и невидимое для земли и для человека на века, а именно:
          - истинных знаний обо всем видимом и невидимом;

          - истинных ценностей для всех видимых и невидимых творений;

          - истинного поведения для всех видимых и невидимых творений;

          - истинных правил, методов и законов для всего видимого и невидимого;

          - истинного содержания всего видимого и невидимого;
          - истинных целей для всех и каждого видимого и невидимого творения;

          - истины для каждой сферы человеческой жизни: духовной, душевной, телесной, финансовой и общественной.

          Следовательно, всякий раз, когда кто-либо обращается к Мудрости Божьей, она сообщает ему то, что Бог приготовил и спланировал в ней «прежде создания мира» – истину.

          Мудрость Божья не будет сообщать того, чего в ней нет, или формировать свое наставление, основываясь на событиях, происходящих в этом мире. Она бескомпромиссно предлагает: «Если же у кого из вас недостает мудрости (или истинных знаний о чем-либо), да просит у Бога (Он источник истины), дающего всем просто и без упреков, - и дастся ему» (Иак. 1:5). И как вы думаете, что даст Бог через Свою Мудрость? Истину.
          Давайте еще раз прочтем из книги Притч: «Не премудрость ли взывает? и не разум ли возвышает голос свой? Она становится на возвышенных местах, при дороге, на распутиях; она взывает у ворот при входе в город, при входе в двери:`к вам, люди, взываю я, и к сынам человеческим голос мой! Научитесь, неразумные, благоразумию, и глупые - разуму.

          Слушайте, потому что я буду говорить важное, и изречение уст моих - правда; ибо истину произнесет язык мой, и нечестие - мерзость для уст моих; все слова уст моих справедливы; нет в них коварства и лукавства» (Прит. 8:1–8).
· Мудрость Божья сообщает человеку только Ее содержимое – истину.

          Все, что и как спланировал и приготовил Бог, и каким Он это спланировал и приготовил во временном промежутке «прежде создания мира» для земли и человека – есть истина. Такая, какая она была, есть и всегда будет в Нем.
          Все, приготовленное Богом для человека и земли «прежде создания мира», называется одним словом – истина. «Дела рук Его – истина…» (Пс. 110:7). «Ведомы Богу от вечности все дела Его» (Деян. 15:18).
· Истина для человека и земли состоит из всего спланированного и утвержденного Богом в Его Мудрости «прежде создания мира».

          В книгах Ветхого и Нового Заветов время «прежде создания мира» называют «от древних времен» (Ис. 46:10), «от веков» (Кол. 1:26), «прежде веков» (1Кор. 2:7) и «прежде вековых времен» (2Тим. 1:9). В определенных стихах делается акцент на том, что это было спланировано или утверждено Богом тогда, когда ничего и никого кроме Бога истины не было. Например, в книге Ветхого Завета читаем: «Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось, говорю» (Ис. 46:10) или в послании Апостола Павла в книге Нового Завета: «…так как Он избрал нас в Нем прежде создания мира» (Еф. 1:4) Встречая в Писании словосочетание «прежде создания мира» и выше представленные словосочетания, нужно помнить, что они говорят о событии, которое было спланировано Богом и что оно есть истинное.
· Все, что планировалось и что было приготовлено Богом «прежде создания мира», есть истина или неизменно, постоянно и пребывает вовек.
          В одном из псалмов Давида читаем: «Как много у Тебя благ, которые Ты хранишь для боящихся Тебя и которые приготовил («прежде создания мира») уповающим на Тебя пред сынами человеческими!» (Пс. 30:20).

          Внимание!!!

          Это говорит о том, что, что бы ни происходило после того, как Бог сказал: «…да будет свет…» (Быт. 1:3) и сотворил естественный, физический мир – истина такая, какой она была приготовлена Богом еще «прежде создания мира» – была, есть и будет неизменной. Истина не может изменяться, так как она была утверждена для земли и человека прежде всех видимых и невидимых творений.
· Истина неизменна и постоянна.

          Каждый, кто обратится к Мудрости Божьей получит не вариант, каким и что возможно должно быть, а истину, к которой нечего прибавить и от которой нечего убавить: «…неизменный в слове Бог…» (Тит. 1:2). «Смотри на действование Божие: ибо кто может выпрямить то, что Он сделал кривым?» (Еккл. 7:13).
          Верующий, читая Новый Завет в свете мудрости земной, думает, что Бог только тем и занимается, что реагирует на разные земные события. Но это так только кажется в свете мудрости земной. В свете же Мудрости Божьей все совсем иначе: «зная, что не тленным серебром или золотом искуплены вы от суетной жизни, преданной вам от отцов, но драгоценною Кровию Христа, как непорочного и чистого Агнца, предназначенного еще прежде создания мира, но явившегося в последние времена для вас…» (1Пет. 1:18-20).
          В своих посланиях Апостол Павел «спланированное» Богом в этот период времени называет тайной Божьей: «…тайну, сокрытую от веков и родов…» (Кол. 1:26). Тайну, сокрытую в Его Мудрости, как мы читали: «Мудрость же мы проповедуем между совершенными, но мудрость не века сего и не властей века сего преходящих, но проповедуем премудрость Божию, тайную, сокровенную, которую предназначил Бог прежде веков к славе нашей, которой никто из властей века сего не познал; ибо если бы познали (Его Мудрость или то, что в Ней есть о Его путях искупления), то не распяли бы Господа славы» (1Кор. 2:6-8).
· В Мудрости Божьей истинные пути Божьи.

          И вот его разумение тайны: «Для сего-то я, Павел, сделался узником Иисуса Христа за вас, язычников. Как вы слышали о домостроительстве благодати Божией, данной мне для вас, потому что мне через откровение возвещена тайна (о чем я и выше писал кратко), то вы, читая, можете усмотреть мое разумение тайны Христовой, которая не была возвещена прежним поколениям сынов человеческих, как ныне открыта святым Апостолам Его и пророкам Духом Святым, чтобы и язычникам быть сонаследниками, составляющими одно тело, и сопричастниками обетования Его во Христе Иисусе посредством благовествования, которого служителем сделался я по дару благодати Божией, данной мне действием силы Его.
          Внимание!!!
          Мне, наименьшему из всех святых, дана благодать сия – благовествовать  язычникам неисследимое богатство Христово и открыть всем, в чем состоит домостроительство тайны, сокрывавшейся от вечности в Боге, создавшем все Иисусом Христом, дабы (дальше – Божья цель тайны или сокрытого в Мудрости Божьей) ныне соделалась известною через Церковь начальствам и властям на небесах многоразличная премудрость Божия,
          Внимание!!! по предвечному определению, которое Он исполнил во Христе Иисусе, Господе нашем» (Еф. 3:1–11).
· Иисус – это не Божья реакция на грех.
          Есть то, что Бог положил (или запланировал и утвердил) в Своей Мудрости явить в Иисусе еще «прежде создания мира». Именно поэтому Иисус говорил Иудеям, что Он есть истина. Все, что связано с Иисусом – это не реакция на происходящее на земле:

· Иисус есть истина во всем, явленная людям во плоти.
          Вопрос: «Будучи во плоти, на земле, жил ли Иисус вне Мудрости Божьей, почитая Ее необязательной, из учета происходящего вокруг Него?» Нет. Он не адаптировался и не приспосабливался. Написано: «Иисус же преуспевал в премудрости и возрасте и в любви у Бога и человеков» (Лк. 2:52).

· Мудрость Божья открывает истину, а истина открывает жизнь в славе Божьей.

          «Спланированное» Богом в Его Мудрости еще «прежде создания мира», а именно – истина, стало основополагающим для всех последующих событий, происходящих как в видимой, так и в невидимой сферах: «Основание слова Твоего истинно…» (Пс. 118:160). Основание записанного в Писании слова – истина, потому оно истинно.
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