
Материал Библейской школы «Помазание Обилия и Избытка» г. Киев.
Класс: Вера.

Урок  № 1.

Тема: Библия.

План урока: 

1. Что же это за книга Божья, Библия?
    Почему был выбран именно такой способ передачи информации?

    Ветхий Завет (Танах).
    Новый Завет.
    Второканонические книги Ветхого Завета.
    Канон.
2. Толкование книг Библии.
     Крайности в отношении Библии.
3. Взгляд на Библию, как на отмеченный Богом промежуток времени.
Базовый стих класса: «…по вере, чтобы было по милости…» (Рим. 4:16).

1.Что же это за книга Божья, Библия?

          У людей часто возникает вопрос: если Библию писали люди, то почему о ней говорят как о Слове Божьем?
          Согласно же того, что в ней записано, люди записывали мысли не свои, а мысли всемогущего Бога, полученные от Него. Во 2-м послании к Тимофею 3:16 говорится, что «…все Писание богодухновенно…», т.е. вдохновлено Всемогущим Богом, и все слова, которые мы, Его творения, прочитаем в нем, будут для нас полезны. Апостол Павел, зная, Кто является автором записанных слов в Библии, писал: "Принявши от нас слышанное слово Божие, вы приняли не как слово человеческое, но как слово Божие, - каково оно есть по истине" (Фес. 2:13).
          Библия (от греч. biblía, τα βιβλια книги) — собрание древних текстов, канонизированное в иудаизме и в христианстве в качестве Священного Писания.
          Слово «Библия» в самих книгах Писания не встречается, и впервые было использовано применительно к собранию священных книг на востоке в IV веке Иоанном Златоустом и Епифанием Кипрским.
          Библия — это единственная в своем роде книга, описывающая прошлое, настоящее и будущее. Достоверность описанных в ней событий прошлых веков подтверждается другими литературными источниками и археологическими раскопками.
          Библия писалась на протяжении огромного промежутка времени — около 1600 лет. Ее писали люди разного происхождения в различные периоды времени. Люди записывали не свои мысли, а мысли всемогущего Бога, которые они получали от Него Духом Святым. Бог позаботился о том, чтобы Его мысли были в точности записаны во всех 66 книгах Священных Писаний. Таким образом, автором всех книг Библии является сам Всевышний — Всемогущий Бог — Создатель вселенной, а люди только оказывали помощь в записи священных книг.
Почему был выбран именно такой способ передачи информации?
          Одна из причин состоит в том, что в тот период времени не было таких распространенных средств записи, как магнитофон, видеомагнитофон или компакт проигрыватель. Передача же информации в устной форме не могла обеспечить необходимый уровень защиты от ошибок. Со временем, информация обязательно бы исказилась, а ее смысл был бы потерян. Каждый человек пересказывал бы ее со своей точки зрения, что привело бы к искажениям и другим непредсказуемым последствиям.
          Рукопись, или письменная форма, с давних времен является самым надежным способом хранения и передачи информации. И, что особенно интересно, этот способ продолжает широко использоваться и в наше время. Неудивительно, что наш Создатель, желая нам передать точные знания о Себе, воспользовался таким способом передачи информации. Использование именно письменной формы помогло впоследствии размножить Священные Писания, а также облегчило процесс перевода Библии на многие другие языки и позволило Библии стать самой распространенной книгой на земле.
          Евреи свои священные книги обозначали названиями: «писания», «священные писания», «завет», «книги завета», «закон и пророки». Христиане книги новозаветного Писания обозначали названиями «Евангелие».
          Книга Библия состоит из двух частей: Ветхий Завет и Новый Завет. Первая по порядку книга — Ветхий Завет.
Ветхий Завет (Танах).
          Ветхий завет — это чисто христианское название Библии. Оно употребляется для того, чтобы терминологически отделить еврейскую Библию от христианского Нового Завета.
          Еврейское Священное Писание, или еврейская Библия, не имеет единого названия, которое было бы общим для всего еврейского народа и применялось бы во все периоды истории. Наиболее ранний и распространенный термин — הַסְּפָרִים, ха-сфарим (книги). Евреи эллинистического мира употребляли это же название на греческом языке — τα βιβλια — Библия, и оно вошло, главным образом, через свою латинскую форму в европейские языки.
          Термин סִפְרֵי הַקֹּדֶשׁ сифрей ха-кодеш (священные книги), хотя и обнаружен только в еврейской средневековой литературе, по-видимому, иногда уже употреблялся евреями и в дохристианский период. Однако, это название встречается редко, так как в раввинской литературе слово сефер (книга) применялось, за небольшими исключениями, только для обозначения библейских книг, что сделало излишним приложение к нему каких-либо определений.
          В Мишне и других источниках мишнаитского периода часто встречается название כִּתְבֵי הַקֹּדֶשׁ китвей ха-кодеш (Священное Писание). Применение древнееврейского корня כתב (писать) для обозначения библейской литературы имеет особый смысл. Оно подчеркивает, что речь идет о письменной форме — в противоположность устной, в которой передавалось учение мудрецов и раввинов до составления Мишны. Аналогично, слово מִקְרָא микра (чтение), которое в тот же период стало тоже входить в употребление для обозначения Библии, говорит о том, что ее изучали, читая вслух. Оно свидетельствует также о публичном чтении, которое играло важную роль в еврейской синагогальной литургии. Особенно широко этот термин был распространен среди евреев в средние века. Впоследствии стал также употребляться акроним Танах (תַּנַ"ךְ), состоящий из первых букв названия трех разделов Библии: Тора (תּוֹרָה; Пятикнижие), Невиим (נְבִיאִים; Пророки, см. Пророков книги) и Ктувим (כְּתוּבִים; Писания).
          Эта часть Библии (Танах) представляет собой собрание книг, которые написаны на древнееврейском языке задолго до нашей эры и отобранные древнееврейскими законоучителями в качестве священных из прочей литературы. Она является Священным Писанием для всех авраамических религий — иудаизма, христианства и ислама, — однако канонизирована только в первых двух названных — иудаизме и христианстве.
          Танах (Ветхий Завет) состоит из 39 книг, в еврейской традиции искусственно считаемых за 22, по числу букв еврейского алфавита, или за 24, по числу букв алфавита греческого. Все 39 книг Ветхого Завета разделяются в иудаизме на три отдела: Тора, Невиим, Ктувим.
          Учение (Тора) — содержит Пятикнижие Моисея:
        - Бытие  Брешит,
        - Исход  Шмот,
        - Левит  Ва-икра,
        - Числа  Бе-мидбар,
        - Второзаконие  Дварим.
          Пророки (Невиим) — содержит книги:
        - Иисуса Навина,
        - Судей,
        - 1-ю и 2-ю Царств, или 1-ю и 2-ю Самуила (считаются одной книгой),
        - 3-ю и 4-ю Царств, или 1-ю и 2-ю Царей (считаются одной книгой),
        - Исаии,
        - Иеремии,
        - Иезекииля.
          Двенадцати малых пророков (считаются одной книгой):
        - Осии  Хошеа,
        - Иоиля  Иоэля,
        - Амоса,
        - Авдия  Овадии,
        - Ионы,
        - Михея  Михи,
        - Наума  Нахума,
        - Аввакума  Хаваккука,
        - Софонии  Цфании,
        - Аггея  Хаггая,
        - Захарии  Зхарии,
        - Малахии  Мал’ахи.
          Писания (Ктувим) — содержит книги:
        - Иова,
        - Руфь,
        - Псалтирь (Псалмы),
        - Притчи Соломоновы,
        - Песнь Песней,
        - Екклесиаста,
        - Даниила,
        - Плач Иеремии,
        - Ездры и Неемии (считаются одной книгой),
        - 1-ю и 2-ю Паралипоменон, или Хроник (Летописей) (считаются одной книгой),
        - Есфири.
          Соединяя Книгу Руфь с Книгой Судей в одну книгу, а также Плач Иеремии с Книгой Иеремии, получим вместо 24 книг — 22. Двадцать две священные книги считали в своём каноне древние евреи, как свидетельствует Иосиф Флавий. Таков состав и порядок книг в еврейской Библии.
          Все эти книги считаются также каноническими и в христианстве.
Новый Завет.
          Вторая часть христианской Библии (Новый Завет) — это собрание из 27 христианских книг. Оно включает в себя 4 Евангелия, деяния Апостолов, послания Апостолов и книгу Откровение Иоанна Богослова (Апокалипсис). Все они написаны в I в. н. э. и дошли до нас на древнегреческом языке. Эта часть Библии наиболее важна для христианства, в то время как в иудаизме её богодухновенной не считают.
          Новый Завет состоит из книг, принадлежащих восьми богодухновенным писателям: Матфею, Марку, Луке, Иоанну, Петру, Павлу, Иакову и Иуде.

          В славянской и русской Библии книги Нового Завета размещены в следующем порядке:
             исторические Евангелия:
                - от Матфея,
                - от Марка,
                - от Луки,
                - от Иоанна,
             - Деяния Апостолов (автор Лука)
             поучительные:
             - Послание Иакова,
             - Послания Петра 1-е, 2-е,
             - Послания Иоанна 1-е, 2-е, 3-е,
             - Послание Иуды,
             - Послания Павла: 
                - к Римлянам,
                - к Коринфянам 1-е, 2-е,
                - к Галатам,
                - к Ефесянам,
                - к Филиппийцам,
                - к Колоссянам,
                - к Фессалоникийцам 1-е, 2-е,
                - к Тимофею 1-е, 2-е,
                - к Титу,
                - к Филимону,
                - к Евреям,
             пророческие:
             - Откровение Иоанна Богослова.
          В таком же порядке размещены книги Нового Завета и в древнейших манускриптах: в Александрийском и Ватиканском, в Правилах апостольских, в Правилах Лаодикийского и Карфагенского соборов и у многих древних отцов церкви.
          Но такой порядок размещения книг Нового Завета нельзя назвать всеобщим и необходимым. В некоторых Библейских сборниках встречается другое размещение книг, например в Вульгате и в изданиях греческого Нового Завета, Соборные послания помещаются после Посланий апостола Павла и перед Апокалипсисом.
          При том или ином размещении книг составители руководствовались многими соображениями. Но время написания книг не имело большого значения, что нагляднее всего можно видеть в размещении Павловых Посланий. При указанном нами порядке составители руководствовались соображениями важности мест или церквей, куда были направлены послания. Сначала поставлены послания, написанные к целым церквам, а потом уже послания, написанные к отдельным лицам.
          Исключение — Послание к Евреям, которое стоит на последнем месте не из-за своей низкой значимости, а из-за того, что в подлинности его долгое время сомневались. Руководствуясь хронологическими соображениями, можно разместить Послания апостола Павла в таком порядке:

          - Фессалоникийцам 1-е, 2-е,
          - Галатам,
          - Коринфянам  1-е, 2-е,
          - Римлянам,
          - Филимону,
          - Филиппийцам,
          - Титу,
          - Тимофею 1-е, 2-е,
          - Евреям.
          Существуют также книги, которые не вошли в известные нам Синодальные и Канонические издания Библии, эти книги принято называть: Второканонические книги Ветхого Завета или Септуагинта. 
Второканонические книги Ветхого Завета.
          Септуагинта (греческий перевод Библии) содержит на 11 книг больше, чем еврейская Библия. Среди них книги:
          - Товита,
          - Иудифи,
          - Маккавейские 1-я, 2-я,
          - Премудрости Соломона,
          - Сираха,
          - Варуха,
          - Послание Иеремии.
          Кроме этого, некоторые отрывки в канонических книгах Септуагинты считаются неканоническими текстами, такие как:

          - молитва Манассии в конце 2-й книги Паралипоменон,
          - песнь трёх отроков (Дан. 13),
          - повесть о Сусанне (Дан. 13),
          - история о Вине и Драконе (Дан. 14).
          Этих книг и отрывков в еврейской Библии нет, появились они на греческом языке и в Библию внесены в разное время (возможно также, что, на момент перевода Библии на греческий язык, еврейские варианты этих книг и отрывков не были известны). Они считаются неканоническими в иудаизме и в протестантизме, тогда как Римско-Католическая и Православная церкви считают их второканоническими. Различные другие древние ортодоксальные церкви включают в свой канон помимо этих книг ещё и 3-ю Маккавейскую книгу, 151 Псалом, Псалмы Соломона, 2-ю и 3-ю Ездры.

          Церковь не ставит их наравне с перечисленными выше каноническими, но признает их назидательными и полезными. Приведенный выше порядок размещения книг в еврейской Библии изменяется несколько в Септуагинте и Вульгате.
Канон.
          Знакомый нам термин «канон» в применении к Библии отчетливо указывает на замкнутый, не подлежащий изменению характер окончательной редакции Священного Писания, рассматриваемого как результат Божественного откровения.
          Впервые греческое слово «канон» по отношению к священным книгам применили первые христианские теологи, так называемые отцы церкви в 4 в. н. э. В еврейских источниках нет точного эквивалента этого термина, но заключающаяся в понятии «канон» концепция по отношению к Библии явно еврейская. Евреи стали «народом Книги», а Библия — залогом его жизнедеятельности.
          Заповеди Библии, учение и мировосприятие запечатлелись в мышлении и во всем духовном творчестве еврейского народа. Канонизированное Писание безоговорочно принималось как истинное свидетельство национального прошлого, олицетворение реальности, надежд и мечтаний. С течением времени Библия стала основным источником познания иврита и эталоном литературного творчества.
          Устный Закон, основанный на толковании Библии, раскрывал всю глубину и силу таящихся в Библии истин, воплощал и претворял в жизнь мудрость закона и чистоту морали.
          Канонизация была сознательно воспринята христианством и исламом.
          Безусловно, книги, входящие в Библию, ни в коем случае не могли отразить всего литературного наследия Израиля. В самом Писании имеются свидетельства о наличии обширной, впоследствии утерянной литературы; например, несомненно очень древними являются упоминаемые в Библии «Книга войн Господа» (Чис. 21:14) и «Книга Праведного» («Сефер ха-яшар», Нав. 10:13, 2Цар. 1:18). Правда, в ряде случаев одно и то же произведение, возможно, упоминалось под разными названиями, а слово «сефер» могло обозначать лишь раздел книги, а не книгу в целом. Имеются основания предполагать, что существовали многочисленные другие произведения, о которых Библия и не упоминает. Сама концепция создания канона Писания предполагает длительный процесс отбора произведений, на которых он основан. Святость была необходимым условием канонизации той или иной книги, хотя и не всё, что считалось священным плодом Божественного откровения, было канонизировано.

          Некоторые произведения сохранились лишь благодаря своим литературным достоинствам. Очень важную роль сыграли, вероятно, школы писцов и священнослужителей, которые, с присущим им консерватизмом, стремились передавать из поколения в поколение основные изучаемые тексты. Затем, сам факт канонизации заставлял чтить включенную в канон книгу и способствовал тому, что благоговение к Священному Писанию было увековечено.
2. Толкование книг Библии.
          Толкование Библии, или уяснение ее смысла называется экзегезой (от греч. έξήγησις). У экзегезы есть свои правила герменевтики (от греч. έρμηυεία — объяснять) и методы:
· Читать и изучать Библию следует как Слово Божие, которое дано людям не для удовлетворения их любознательности, а для обучения в вере и жизни.

· Толкование должно быть согласно с догматами и учением Церкви.

· Ветхий Завет необходимо оценивать в свете Нового Завета.
· Экзегезе предшествует критика текста. Слово «критика» в данном случае означает научное и литературное исследование.
          Но как  мы уже говорили,  существует Писание (Письменная Тора, Танах), которое христиане почитают и называют «Ветхим Заветом».
          Кроме него есть Предание (Устная Тора), которая представляет собой необходимое разъяснение, расшифровку и анализ текста Письменной Торы; эти части целого синхронны и неразрывны.
          При четырех, выше нами представленных, правилах толкования, согласно древнему высказыванию иудейских мудрецов: «Семьдесят ликов у Торы», — что значит: насчитывается семьдесят уровней толкования. Отсюда происходит также термин «многоликая Тора».
          Больше всего употребляются четыре уровня понимания и толкования текста Торы «Ветхого Завета». Хотя каждый из уровней имеет свою систему правил и развивается в собственном направлении, они неразделимы и составляют в своей совокупности гармоничное единство, дополняя и уточняя друг друга. Следует особо подчеркнуть, что такое деление ни в коем случае не может рассматриваться как иерархическое, а отражает лишь разницу в целях и методах обучения. Это: 
          Пшат — буквальный смысл текста,

          Ремез — намек,

          Друш — аллегорическое толкование и

          Сод — скрытый, потаенный смысл.

          Издревле, совокупность их начальных букв образует еврейское слово «пардес», означающее «сад». Иудейские мудрецы говорят: «Тот, кто правильно читает и комментирует Тору, тот удостоится вечной жизни в райском саду».
          Четвертое из перечисленных выше направлений — Сод, и является, собственно говоря, тем, что принято называть Каббалой.
          Надо отметить, что в традиционном еврейском контексте у этого слова нет «привкуса» магии, привнесенного в него европейской эзотерической традицией. Оно означает просто «преемственность» и, в определенном смысле, может быть отнесено и к иным частям Устной Торы. Но именно изучение скрытого смысла текста и принято называть Каббалой, то есть, буквально: педантичной и точной изустной передачей смысла от учителя к ученику. Связано это с тем, что и после того, как все иные уровни Устной Торы начали фиксировать письменно, знание Каббалы еще долгое время продолжало оставаться за рамками этого процесса.
Крайности в отношении Библии.
          Библия (согласно того что Бог говорит о записанном тексте в ней) —

          - это записанное Слово Божье;

          - это записанная Мудрость Божья;

          - это записанный метод творения Божий;

          - это записанные пути Божьи;

          - это записанные Заветы Божьи;

          - это записанные обетования Божьи;

          - это записанные правила, законы и уставы Божьи;

          - это записанные прошедшие, настоящие и бедующие события;
          - это записанный Божий метод жизни для человека;
          - это записанные Божьи стандарты и образцы для человека;

          - это записанные учения для жизни по вечному Завету и
          - великое разнообразие значений записанного текста в Библии.
          Следовательно, говорить о Библии, то это только Мудрость Божья или это только историческая книга народа Израиля, или это только Заветы, является крайностью. Такое отношение к Библии порождает лишь новые крайности и разделения среди верующих! Что на сегодняшний день не редкость.
          Каждое направление в Библии можно рассматривать как жизненно важное, но при этом не уничижать важность остальных направлений содержимого Библии. Библия подобна Царству Божьему, в котором есть то, как мы в него входим, как и о чем мы в нем говорим, что в нем находится и так далее. В Библии все важно и нет ничего второстепенного.
          Поэтому, представляя Библейские материалы этих уроков, мы не будем формировать крайности и говорить, что только они являются жизненно важными. Мы рассмотрим одну из записанных в Библии Божьих Мудростей, связанных с верой Божьей и Милостью Божьей.
3. Взгляд на Библию, как на отмеченный Богом промежуток времени.
          Мы знаем, что будучи духовными Божьими творениями во плоти, мы населяем естественный физический мир с его пространством и временем, в котором все предметы и события имеют свое «место» в пространстве, а их взаимоотношение друг с другом определяет «расстояние» между ними.  И чтобы покрыть это расстояние, требуется время.
          Например, чтобы человеку попасть от события  к событию, необходимо затратить от одной секунды до века, которые их разделяют. Также чтобы предмет  оказал влияние на предмет, он прежде должен преодолеть разделяющие их миллиметры или километры. Другими словами, перемещение из точки  в точку  представляет собой процесс — последовательность действий, происходящих одно за другим во времени.
          Так было и раньше, но с изобретением телеграфа, телефона и радио, передача информации стала мгновенной. Оказалось, что передать ее в другую часть земного шара можно так же быстро, как и в другую часть комнаты, где ты находишься. И время утратило роль значимого фактора для связи между двумя точками на земле, независимо от разделяющего их расстояния.
          Разумеется, пока радиоволны пересекут пространство, какое-то время уйдет. В конечном счете, наш мир остается таким же физическим в том смысле, что его и теперь определяют время и пространство, каким он был два столетия назад. Но теперь мы способны осуществить связь на расстоянии, практически не затрачивая на это времени, и эти возможности поменяли не только образ жизни человека, но и образ его мышления.
          Как ни парадоксально, но когда чувство «отсутствия времени» стало частью  жизни людей, этот факт углубил их восприятие того, что жизнь человека на земле имеет определенный срок во времени.
          И в Библии для человека важность понимания времени отмечена особенно. «Всему свое время, и время всякой вещи под небом:…» (Еккл. 3:1).
          Если посмотреть на записанное в Библии как на расписанные во времени события, то мы увидим, что есть события записанные Богом в первой и второй главах книге Бытие — они произошли в начале творения. Есть книги, говорящие о событиях сегодняшнего времени. В последней же книге Библии, книге Откровения, Бог записал события, которые еще произойдут. То есть, (в совокупности записанных Богом событий в Библии) ее можно рассматривать как отмеченный Богом и записанный определенный промежуток времени, примерно, в семь тысяч лет.
          Такой взгляд на Библию, как на определенный промежуток времени, раскрывает глубину ее содержимого и открывает ее не только как собрание книг Ветхого и Нового Заветов, что также важно, но и делает способным видать ее как русло текущего времени с уже запланированными Богом событиями.
          Как это отмечено в Писании: «Что было, то и будет; и что делалось, то и будет делаться, и нет ничего нового под солнцем» (Еккл. 1:9).
          Но зачем Бог отметил этот промежуток времени и записал его для человека в Библии, и как с этим связана вера?
          Прежде чем отвечать на этот вопрос, давайте узнаем: что такое время, в свете Мудрости Божьей?
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