Обетования Благословения
Второзаконие 7:13   «Он возлюбит тебя, и благословит тебя, и размножит тебя, и благословит плод чрева твоего и плод земли твоей, и хлеб твой, и вино твое, и елей твой, рождаемое от крупного скота твоего и от стада овец твоих, на той земле, которую Он клялся отцам твоим дать тебе»

1-я Паралипоменон 29:11-12   «Твое, Господи, величие, и могущество, и слава, и победа и великолепие, и все, что на небе и на земле, Твое: Твое, Господи, царство, и Ты превыше всего, как Владычествующий. 

И богатство и слава от лица Твоего, и Ты владычествуешь над всем, и в руке Твоей сила и могущество, и во власти Твоей возвеличить и укрепить все»

Псалом 22:1  «Господь - Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться»

Псалом 34:27 «Да радуются и веселятся желающие правоты моей и говорят непрестанно: "да возвеличится Господь, желающий мира рабу Своему!»

Псалом 36:3-11 «Уповай на Господа и делай добро; живи на земле и храни истину. Утешайся Господом, и Он исполнит желания сердца твоего. 

Предай Господу путь твой и уповай на Него, и Он совершит, 

и выведет, как свет, правду твою и справедливость твою, как полдень. 

Покорись Господу и надейся на Него. Не ревнуй успевающему в пути своем, человеку лукавствующему. 

Перестань гневаться и оставь ярость; не ревнуй до того, чтобы делать зло, 

ибо делающие зло истребятся, уповающие же на Господа наследуют землю. 

Еще немного, и не станет нечестивого; посмотришь на его место, и нет его. 

А кроткие наследуют землю и насладятся множеством мира»
Псалом 36:25-26  «Я был молод и состарился, и не видал праведника оставленным и потомков его просящими хлеба: он всякий день милует и взаймы дает, и потомство его в благословение будет»

Псалом 83:2-13 «Как вожделенны жилища Твои, Господи сил! 

Истомилась душа моя, желая во дворы Господни; сердце мое и плоть моя восторгаются к Богу живому. 

И птичка находит себе жилье, и ласточка гнездо себе, где положить птенцов своих, у алтарей Твоих, Господи сил, Царь мой и Бог мой! 

Блаженны живущие в доме Твоем: они непрестанно будут восхвалять Тебя. 

Блажен человек, которого сила в Тебе и у которого в сердце стези направлены к Тебе. 

Проходя долиною плача, они открывают в ней источники, и дождь покрывает ее благословением; приходят от силы в силу, являются пред Богом на Сионе. 

Господи, Боже сил! Услышь молитву мою, внемли, Боже Иаковлев! 

Боже, защитник наш! Приникни и призри на лице помазанника Твоего. 

Ибо один день во дворах Твоих лучше тысячи. Желаю лучше быть у порога в доме Божием, нежели жить в шатрах нечестия. 

Ибо Господь Бог есть солнце и щит, Господь дает благодать и славу; ходящих в непорочности Он не лишает благ. 

Господи сил! Блажен человек, уповающий на Тебя!»

Псалом 84:13 «и Господь даст благо, и земля наша даст плод свой»

Псалом 91:13-16 «Праведник цветет, как пальма, возвышается подобно кедру на Ливане. Насажденные в доме Господнем, они цветут во дворах Бога нашего; они и в старости плодовиты, сочны и свежи, чтобы возвещать, что праведен Господь, твердыня моя, и нет неправды в Нем»

Псалом 113:19-24 «Боящиеся Господа! уповайте на Господа: Он наша помощь и щит. Господь помнит нас, благословляет нас, благословляет дом Израилев, благословляет дом Ааронов; благословляет боящихся Господа, малых с великими. Да приложит вам Господь более и более, вам и детям вашим. Благословенны вы Господом, сотворившим небо и землю. 

Небо - небо Господу, а землю Он дал сынам человеческим»

Псалом 144:8-9 «Щедр и милостив Господь, долготерпелив и многомилостив. 

Благ Господь ко всем, и щедроты Его на всех делах Его»

Притчи 8:17-21 «Любящих меня я люблю, и ищущие меня найдут меня; богатство и слава у меня, сокровище непогибающее и правда; плоды мои лучше золота, и золота самого чистого, и пользы от меня больше, нежели от отборного серебра. Я хожу по пути правды, по стезям правосудия, чтобы доставить любящим меня существенное благо, и сокровищницы их я наполняю»

Екклесиаст 5:18 «И если какому человеку Бог дал богатство и имущество, и дал ему власть пользоваться от них... и наслаждаться от трудов своих, то это дар Божий.»

Иеремия 29:11 «Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду»

Деяния 14:17 «хотя и не переставал свидетельствовать о Себе благодеяниями, подавая нам с неба дожди и времена плодоносные и исполняя пищею и веселием сердца наши»

Иакова 1:17  «Всякое даяние доброе и всякий дар совершенный нисходит свыше, от Отца светов, у Которого нет изменения и ни тени перемены»

3-е Иоанна:2  «Возлюбленный! молюсь, чтобы ты здравствовал и преуспевал во всем, как преуспевает душа твоя»

Римлянам 8:32 «Тот, Который Сына Своего не пощадил, но предал Его за всех нас, как с Ним не дарует нам и всего?»

