Господь Иисус, я обращаюсь к Тебе сейчас в молитве. 

Я никогда не знал(а) Тебя раньше. Зная о Тебе, я не был(а) знаком(а) с Тобой лично.

Я признаю, что я грешник(ца). Я совершил(а) много ошибок в жизни. Но я не хочу служить дьяволу и вместе с ним идти в ад. Я знаю, что Ты приготовил для меня Свой план, а также небеса и вечную жизнь. 

По Слову Твоему я верю, что Ты, Иисус, пролил Свою Кровь во искупление моих грехов, умер вместо меня и взял на Себя все мои грехи и проклятия. 
Я признаю, что Ты воскрес на третий день. И поэтому я прошу Тебя, омой меня Своей Кровью, прости мои грехи, разрушь проклятия в моей жизни, очисти меня, дай мне новую надежду в Твоем Царстве. 
Я признаю Тебя, Иисус Христос, моим Спасителем и Господом.

Я раскрываю сердце для Тебя, войди в него Духом Святым прямо сейчас. Сделай меня таким человеком, каким Ты хочешь меня видеть. Дай мне новое сердце, которое будет желать поступать праведно. 

Научи меня, Господи, путям Твоим и дай силы противостоять греху.
Спасибо Тебе за милость и любовь ко мне. Я благодарю Тебя, что Ты услышал меня, простил и записал мое имя в Книгу Жизни. Во имя Иисуса Христа.

С этого момента Ты, Иисус, мой Господь! Аминь.
А сейчас я отрекаюсь от дьявола, от отца лжи, отрекаюсь вовеки, навсегда, отрекаюсь во имя Иисуса Христа. Отныне я принадлежу Господу Иисусу!
